


2041 250 € 2043 600 € 2044 500 € 2045 750 €

2052 400 € 2053 280 € 2054 190 €

2069 3.800 €

2074 2400 €

2083 200 € 2084 120 € 2093 100 €

2039 70€

2047 60 €

2062 40€

2071 150 €

2080 M0 €

2095 80€

2110 50 €

2040 350 €

2050 50€

2064 130 €

2072 90€

2082 65€

2097 40€

2114 160 €



www.csubastasmadrid.com

SUBASTA PUBLICA

Numismatica vy filatelia

SUBASTA ONLINE
Esparteros 1, 27 planta, 28012 Madrid

Viernes, 5 de julio de 2024

Sesién numismatica | 10.00 horas
Lotes 1-1114

| Sesidn Filatelia | 16.30 horas
Lotes 2001-2368

Sébado, 6 de julio de 2024

Il Sesion filatelia | 10.30 horas
Lotes 2369-3084

Il Sesidn filatelia | 16.00 horas
Lotes 3085-3623

REVISION DE LOTES

Esparteros 1, 27 planta, 28012 Madrid
1-4 de julio de 2024

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO
T.91521 65 68 | Fax 91522 92 64

csm(@csubastasmadrid.com

CON LA COLABORACION ESPECIAL DE
SOGERFIL S.L. - GERMAN BASCHWITZ



1° La puja inicial es en €uros y el precio minimo al que puede adjudicarse cada lote.

2° El comprador pagard como costas de subasta un 22% IVA incluido, més los gastos de envio y/o seguro.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio mas barato
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta mas alta anterior a la suya es de 90 €, se
le adjudicara a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

Aigualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La
puja minima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4° | as pujas deberan efectuarse en EUROS

De4a50€ Puja minima 2€
De 50 a100 € Puja minima 5€
De 100 a 200 € Puja minima 10€
De 200 a 500 € Puja minima 20€
De 500 a1.000 € Puja minima 50 €
De 1.000 a 3.000 € Puja minima 100 €
De 3.000 € a 5.000 € Puja minima 200 €
De 5.000 € en adelante A criterio del subastador

5° CASA DE SUBASTA DE MADRID se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o mas lotes de la presente subasta, asi como de retirar
cualquier lote.

6° CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, asi como de rehusar
una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decision final es la valida.

7° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcion de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y disponer de los
lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 dias posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serdn enviados por correo siempre que el comprador no nos dé instrucciones distintas.

8° AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, estd garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envio de los lotes, siempre dentro de los 30 dias posteriores a la
fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamacién después de este periodo. Cuando se solicite una extension del
periodo, debe comunicarse antes de transcurridos 20 dias después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertizacion, para que la
extension fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

9° Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR vy los de salida LIBRE, no pueden ser objeto de ninguna reclamacion.
Bajo ningun concepto se aceptardn devoluciones de lotes con certificados Comex, Graus o CEM.

10° PROPIEDAD. Los lotes permaneceran propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de
cheques o cualquier otro Documento.

11° La mera participacion en la subasta implica la aceptacion de las presentes condiciones.

12° Cualquier caso de litigio serd sometido a los Tribunales de Madrid.

13° Las ordenes para las sesiones solo se recogeran hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14° Todas las 6rdenes adelantadas por teléfono deberan confirmarse por email, correo o fax.

15° Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberd pagar a la recepcion de la factura el 30% de su
importe y el resto en un periodo maximo de é meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargara en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedaran en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8, el comprador pierde todo el
derecho de reclamacion transcurridos 30 dias desde la fecha de la subasta, pudiendo en este periodo de tiempo examinar los lotes en CASA DE
SUBASTAS DE MADRID.

16° CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hara responsable de la interrupcién en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

17° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en Espafia.



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulacion legal del IVA prohibe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle

el célculo del importe total de sus pujas, asi como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedarad englobado en el porcentaje de los

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCION DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgénica 15/1999 de Proteccién de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.
usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las

facturas oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su

conformidad.

SIGNOS Y ABREVIATURAS

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

Nuevo, con goma y sin fijasellos
Nuevo, con goma y resto de fijasellos
Nuevo sin goma

Usado o matasellado

P4 Sobre, carta, cubierta

F Foto

° =

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNIFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS CONSERVACIONES

AE COBRE PROOF PRUEBA

Aj AJUNTAMENT FDC FLOR DE CUNO

Al ALUMINIO e SIN CIRCULAR

AR PLATA EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA
AU ORO MBC MUY BUENA CONSERVACION
Ay AYUNTAMIENTO BC BUENA CONSERVACION

Br BRONCE RC REGULAR CONSERVACION
C.M. CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL MC MALA CONSERVACION

Ca CIRCA (alrededor de)

CuNi CUPRONIQUEL

LATON LATON

Ni NIQUEL

Pb PLOMO

S/F SIN FECHA

Ve VELLON

Zn ZINC



2 80€

8 70€

12 50€

27 50€

32 50€

48 50 €

62 70€

3 50€

9 60€

21

30

53 50€

66 50€

50 €

7 120€
4 80€
10 60€ M 90€
26 60 €
80 € 31 80€
43 60 €
39 50€
54 50€ 60 60 €

70 50 € 71 50€



76 80€ 78 50€ 79 50€ 82 50€

84 60€ 85 60€
83 40€
92 250€ 94 120€ 95 120 €
98 300€
99 120 € 100 100 € o1 voe
102 120 € 103 120 € 104 100 € 105 125 €
107 150 € 108 100 €
106 100 € 109 90€
10 75€ M 75€ 19 100 C 13 50€
14 50€
590 e 16 400 €

NUMISMATICA



19 75€

18 150 € 120 90€
129 50€
127 50€
125 60€
130 50 € 133 150 €
132 50 €
146 50 €
131 120 € 136 80 €
141 50€ 156 150 €
140 90€ 149 50€

137 150 € 151 120 €



152 100 €

154 150 €

17 75€

175 50€

177 120 €

172 80 €

153 120 €

170 70 €

74 75€

176 120 €

178 90€

NUMISMATICA



179 150 €

182 650 €

189 50€

193 70€

198 50€

180 350 €
181 600 €

183 50€

192 60 €

197 60 €

206 60 €



203 350 €

208 50€

210 50€

212 50€

220 50€

232 120 €

204

325€

209 80€

211 50€

219 60 €

223 60 €

226 50 €

205 300 €

NUMISMATICA

9



236 70 €

238 100 €

241 120 €

243 125€

246 50 €

10

244 350 €

237 120€

240 60 €

242 120 €

245 1400 €

262 50€



257 60€
263 100 €
265 50 €
268 200 € 269 125€
272 350 €
275 425€

260 50€

270 375€

273 350 €

276 400 €

267 200 €

264 150 €

266 150 €

271 300 €

274 350 €

277 400 €

NUMISMATICA

"



278 400 € 280 425€ 285 325€

284 100 € 286 120€
288 120 € 289 140€
295 50€
300 90€ 301 90€
311 50€ 313 60€

322 350€ 323 3/5€ 324 375€

12



314 50 €

318 70€

321 60 €

325 3/5€

328 400 €

338 60€

334 50€
327 750 €
339 90 €

315 50€

320 120€

340 50€

326 750 €

341 120€

NUMISMATICA

13



342 50€

347 80€

349 150 €

352 60€

354 50€

14

346 50€

348 90€

351 100 €

353 80€

356 60 €



358 90€ 360 250€

361 290€
396 75€

362 1800 €

398 90€
418 70€

400 65€ 408 110 €

419 950 €

436 1400 €

NUMISMATICA 15



16

437 1400 €

462 1700 €

447 125€

448 125€

445

1m0 €

456 220 €

444 110 €

463 1700 €

457

458

459

460

469 175€

220 €

220 €

440 €

445 €

461 445€



449 125€

450 80 €

452 125€

NUMISMATICA 17



507 300 €

509 400 €

511 180 €

513 180 €

515 300 €

18

508 350 €

510 250€

512 200 €

514 200 €

516 300 €



517 200 €

519 60€

532 225€

537 750 €

541 1.600 €

536 190 €

518 50 €

520 100 €

538 300 €

535 90€

542 1.600 €

NUMISMATICA

19



20

543 1.675€

552 25€

566 850 €

568 850 €

574 300 €

570 850 €

569 850 €

548 800 €

567 850 €

551 400 €

592 70€



595 500 €

605

608

61

614

400 €

320 €

320 €

320€

582 50€

606

609

612

615

596 1.600 €

350 €

350 €

320 €

320€

593 375€

594 375€

607

610

613

616

604 600 €

320€

350 €

320 €

300 €

NUMISMATICA

21



617 300 €

620 800 €

622 800 €

624 800 €

626 800 €

628 800 €

22

618

300 €
619

621 800 €

623 800 €

625 800 €

627 800 €

629 800 €

800 €



631 60 €

645 475€
642 50 €

647 325€ 648 300 €

653 50 €

655 25€

657 70€

632 50€
646
650 380 €
654 50€
656 90 €
658 50€

350 €

NUMISMATICA

23



24

675

150 €

688 800 €

671 50 €

690 1950 €

699 50€

677 280 €

689 825€

674 50 €

691

679 60€

704 850 €

2050 €

703 50 €



706 400 €

709 370 €

76 75€

737 150 €

741 250 €

707 475€

710 370 €

725 50 €

708 370 €

711 1700 €

740 60 €

744 50 €

752 50 €

NUMISMATICA

25



26

745 70 €

749 50 €

760 60 €

768 350 €

746 60 €

751 850 €

764 50 €

769 300 €



763 100 € 766 100 €

770 100 € 771 60 €

772 400 € 773 150 €

NUMISMATICA 27



28

777 60 €

778 125€

787 60 €

782 125€

783 125€

784 90€

797 50€



800 100 €

798 100 €
801 100 €

808 500 € 809 150 €

836 200 €

NUMISMATICA 29



824 350 €

839 350 €

840 150 €

841 60 €

30

817

160 €

837 50€

842 300 €

847 50 €



843 500 €

867 450 €

872 90€

874 90€

871 15€

873 75€

883 80€

846 150 €

NUMISMATICA

31



887 90€

889 60 €

893 /5€

900 50€

32

888 90€

890 50€

899 60 €

902 70€



905 75€

908 100 €

911 50€

915 70 €

906 60 €

909 90€

914 50€

920 100 €

NUMISMATICA

33



921 90€

923 60 €

925 120€

927 60€

34

922 60 €

924 75€

926 100 €

929 200 €



930 120€

932 60€

941 70 €

944 80 €

931 75€

940 75€

942 90 €

945 125€

NUMISMATICA

35



946 120 €

948 70 €

950 125€

955 80 €

36

947 120 €

949 75€

951 70 €

957 60 €



960 70€

956 200 €

961 50 €

965 65€

1002 40 €
1006 100 € 975 125€

NUMISMATICA 37



1003 60 €

1008 50 €

1030 70€

1039 1.000 €

1041 600 €

38

1004 60 € 1005 60 €

1009 75€

1038 1765 €

1040 660 €

1083 60 €

1007

100 €



1042 100 €

1050 150 €
1047 50 €

1088 50 €
1053 90 €

1098 50 €
1091 200 €

NUMISMATICA 39



40

1065 450 €

105 60 €

1101 90 €

1109 160 €

M0 100 €



SESION NUMISMATICA

Viernes, 5 de julio de 2024
10.00 horas

MONEDAS GRIEGAS lotes
MONEDAS 'S"ASAN oAs lotes
MONEDAS HIjI‘ISPANICAS """"""""""""" lotes
MONEDAS ROMANAS lotes
MUNDO ISI:AMICO """"""""""""""" lotes
MONEDAS MEDIEVALES lotes
MONARQUIA ESPANOLA """"""""""""" lotes
CENTENARIO DE LA PESETA lotes
LOTESY COLECCIONES lotes
MONEDAS EXTRANJERAS lotes
LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO lotes
BILLETES ES‘PANOLES """"""""""""" lotes
BILLETES LOCALES GUERRACIVIL lotes
BILLETES EXTRANJERO lotes
FICHAS COOPERATIVAS Y DE 'I?'ROPAGAN oA lotes
.M‘E‘DALLASMI‘EHSPANOLAS beorRO lotes
.M‘E‘DALLASMI‘EHSPANOLAS """"""""""""" lotes
MEDALLAS EXTRANJERAS lotes
CONDECORACIONES ESPANQI‘_AS """""""""" lotes
CONDECORACIONES EXTRANJERAS lotes
DOCUMENTOSYVARIOS lotes

BIBLIOGRAFIA lotes




42

MONEDAS GRIEGAS

1 Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prétomo de ledn a derecha con la cabeza a izquierda. Rev.:
Cuadrado en cruz, simbolos. 2,39 grs. AR. Patina. Se-1602 var. MBC+. 30,-

F 2 Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.:
Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. 5,87 grs. AR. (Oxidaciones). Se-1669 var. MBC+. 80,-

F 3 Tetrébolo. Siglo 11l a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa sentada a
derecha sobre proa de nave, detras leyenda. 1,82 grs. AR. Patina. HGC 4-1524; Se-2496 var. MBC+. 50,-

F 4 Tetradracma. 325-324/3 a.C. ALEXANDRO III. Acuiaciones pdstumas bajo Stamenes o Archon. BABILONIA. Anv.:

Cabeza de Hércules con piel de leén a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda a derecha, debajo
monograma y BASILEUS. 17,03 grs. AR. (Leves oxidaciones). Patina. Price-3673 sim. MBC+. 80,-

5 Lote 5 monedas Pequefios bronces. AE. 2 identificadas: AIOLIS: Cabeza de Atenea con casco corintio Se-4204;
NAGIDOS: Cabeza de Afrodita con pelo enrollado, rev: Kantharos Se-5589 y 3 mas a identificar. BC a MBC. 25,-
6 Lote 2 monedas Dracma. KHUSRO Il. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 50,-

F 7 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y delfin. Rev.: Jinete

con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAQOS sobre linea. 3,38 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). AB-139; ACIP-
1655. MBC+/MBC. 120,-

F 8 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y delfin. Rev.: Jinete
con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAOS sobre linea. 3,33 grs. AR. Patina. AB-139; ACIP-1655. MBC. 70,-

F 9 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detras leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.:
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 2,8 grs. AR. (Golpes). Patina. AB-215; ACIP-1630. MBC. 60,-

F 10 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.:
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,06 grs. AR. (Oxidaciones). AB-215; ACIP-1630. MBC. 60,-

F 1 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detras leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.:
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,71 grs. AR. Patina. AB-215; ACIP-1630. MBC+/MBC. 90,-

F 12 Denario forrado. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detras leyenda ibérica
BeNCoDa. Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 2,83 grs. AE. AB-216; ACIP-1630. MBC. 50,-

13 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detras letra ibérica.
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 9,92 grs. AE. Patina oscura. AB-254; ACIP-1568. MBC-. 40,-

14 As. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. PATER PATRIAE.

Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: Il VIR. (MVN. AVGV STA BILBILIS. COR. CLDO. L. SEMP. RVTLO.) Laurea. 11,01
grs. AE. AB-280; ACIP-3020. BC+. 30,-

15 As. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: IMP. AVGVSTVS XIV. Cabeza laureada
de Augusto a izquierda, delante lituo y simpulo. 9,46 grs. AE. AB-324; ACIP-3038. BC+. 20,-

16 Semis. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Rev.: CAESAR AVGVSTA L. CASSIO (C.
VAL. FER.) Il VIR. Vexilo. 5,28 grs. AE. AB-332; ACIP-3035. MBC/MBC-. 45,-

17 Cuadrante. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.. AVGVSTVS IMP. Cabeza
desnuda de Augusto a derecha. Rev.: M. POR. CN. FAD. Il VIR. dentro de laurea. 3,20 grs. AE. AB-341. MBC-. 30,-

18 Semis. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. (CARTAGENA, Murcia). Rev.: C. VAR. RVF. SEX. IVL. POL. Il VIR. Q.
Instrumentos sacerdotales. 5,74 grs. AE. AB-594; ACIP-3138. BC+/MBC-. 40,-

19 Lote 3 monedas Cuadrante y Semis (2). 80-20 a.C. CARTEIA (SAN ROQUE, Cadiz). AE. A EXAMINAR. Tipo AB-648, 662,
670 tipo cuadrante. BC+. 45,-

20 Lote 3 monedas Semis (2) y As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). AE. Uno de los semis arte barbaro. A EXAMINAR.
Tipo AB-695, 711, 752. BC a BC+. 35,-




F 21 As. 27 a.C.-14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MERIDA). Anv.: PERMISSV. (CAESARIS) AVGVSTI. Cabeza
barbada de frente, delante dnfora. 9,58 grs. AE. Patina marrén. AB-1009; ACIP-3373a. MBC-. 50,-
22 As. 50-27 a.C. EMPORITON (L" ESCALA, EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. 10,95 grs. AE. Tipo AB-
1246. MBC-/BC. 30,-
23 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
clamide a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,46 grs. Serie ligera. Patina verde. AB-1465; ACIP-1261. MBC. 25,-
24 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma'y
cldmide a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,82 grs. AE. Serie semipesada. AB-1465; ACIP-1261. MBC. 40,-
25 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palmay
cldmide a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,88 grs. AE. (Rotura de cospel). AB-1465; ACIP-1261. MBC-. 45,-
F 26 As. 200-20 a.C. MALACA(MALAGA). Anv.: Cabeza de Vulcano a derecha, delante leyenda, detras tenazas. Rev.: Cabeza
de Helios de frente radiado. 10,37 grs. AE. Patina oscura. AB-1726. MBC-/MBC. 60,-
F 27 As. 120-20 a.C. OILAUNES (Zona NORTE DEL EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrés letra ibérica O. Rev.:
Jinete con gancho a derecha, debajo en dos lineas leyenda ibérica. 8,08 grs. AE. (Oxidaciones). Patina. ESCASA. AB-1868;
ACIP-1801. BC+. 50,-
28 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detras delfin. Rev.: Jinete con lanza a derecha,
encima estrella, debajo leyenda. 8,80 grs. AE. Patina oscura. AB-1918; ACIP-1419. MBC/MBC-. 45,-
29 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detras creciente y punto, debajo letra
ibérica (S). Rev.: Jinete con lanza y cldmide a derecha, debajo leyenda ibérica. AR. (Oxidaciones). AB-2169. MBC-. 40,-
F 30 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detras palma vy
debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,49 grs. AE. Patina marron. AB-2176; ACIP-
1876. EBC-/MBC+. 80,-
F 31 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin, detrds palma y
debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,56 grs. AE. Patina tierra y verde irregular.
AB-2176; ACIP-1876. MBC+. 80,-
F 32 As. 120-20 a.C. SETEISCEN (SASTAGO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada de tres delfines. Rev.:
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,26 grs. AE. AB-2206; ACIP-1462. MBC-. 50,-
33 As. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: (TI. CAE)SAR AVG. F. IMP. PONT. M. Cabeza
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. Il VIR. M. PONT. MARSO. C. MARI. VEGETO. Toro a derecha. 14,16 grs. AE.
(Rayas de realzado). AB-2450. BC+. 40,-
34 As. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR (AVGVST. F. IMPERATOR).
Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: C. CAEC. SSER. (M. VAL. QVAD. MVN. TVR.) Il VIR. Toro a derecha. 13,08 grs.
AE. AB-2451. MBC-. 30,-
35 Semis. IMITACIONES INDIGENAS REPUBLICA ROMANA. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha. Rev.: Proa a derecha
encima S. 5,73 grs. AE. AB-R50. MBC-. 20,-
36 Lote 6 monedas As. BASCUNES (2), CALAGURRIS, CASCATVM, GRACCVRRIS, TURIASO. AE. A EXAMINAR. AB-217, 222,
429, 691,1391, 2451. BC a MBC-. 175,-
37 Lote 7 monedas Cuadrante y As (6). AE. Varias cecas: Arsaos, Caiscata, Ecualacos, Turiasu y otras por identificar. A
EXAMINAR. BC a MBC-. 120,-
REPUBLICA
38 Triens. 215-211 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Minerva a derecha, cuatro puntos encima. Rev.: Proa de nave a derecha,
encima ROMA, debajo cuatro puntos. 28,47 grs. AE. Patina verde. Craw-41/7b. MBC/MBC-. 15,-
F 39 As. 211-206 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, encima | marca de valor. Rev.: Proa a derecha, encima |,
debajo ROMA. 23,96 grs. AE. Se-637. MBC+/MBC. 50,-
40 Denario. 157-156 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrés X. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo:
ROMA en tablilla. 3,96 grs. AR. BMC-428; Cal-52; Craw-197/1; FFC-77; Se-6. MBC. 40,-
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41

Denario. 86 a.C. ANONIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos no visible. Rev.:
Jupiter en cuadriga a derecha. 3,94 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC.

40,-

42

Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras GEM. Rev.: Sol con
latigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,76 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-
88; Se-6. MBC-.

25,-

43

Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras C. AN(TESTI), delante X. Rev.:
Didscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. ROMA en tabililla. Patina. BMC-850; Cal-125;
Craw-219/1e; FFC-147; Se-1. MBC+.

60,-

44

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de JUpiter a derecha. Rev.: Victoria en cuadriga
a derecha, debajo R. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,94 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-
2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC.

40,-

45

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras de la cabeza
simbolo, debajo del mentén letra A. Rev.: Jinete sin accesorios con cabeza desnuda, galopando a derecha, encima letra
B. 3,76 grs. AR. Patina. Cal-334b; FFC-349. MBC+/MBC.

40,-

46

Denario. 128 a.C. CLOULIA. L. Cloelius. Anv.: Cabeza se Roma a derecha, detras corona.Debajo ROMA. Rev.: Victoria en
biga a derecha, debajo espiga. En exergo T CLOVLI. 3,76 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-1079; Cal-435; Craw-260/1; FFC-572;
Se-1. MBC.

40,-

47

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a
izquierda, debajo CALD, En exergo: letra. 3,88 grs. AR. Patina. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. MBC.

40,-

48

Denario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de Marte a derecha con lanza al hombro.
Rev.: Victoria con corona en biga a derecha. En exergo: CM. LENTVL. 3,29 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2440; Cal-484;
Craw-345-1; FFC-624; Se-50. MBC+.

50,-

49

Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante simbolo, detrds Ry
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrds nimero. En exergo: P. CREPVSI. 3,78 grs. AR. Patina oscura. BMC-2673-715;
Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC.

40,-

50

Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrdas ROMA. Rev.:
Jupiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,85 grs. AR. (Limpiada). BMC-494; Cal-571;
Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC/MBC-.

30,-

51

Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrdas ROMA. Rev.:
Jupiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,54 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-494; Cal-571;
Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC-.

30,-

52

Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante (X), detras ROMA.
Rev.: Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,8 grs. AR. Patina. BMC-537; Cal-579;
Craw-302/1; FFC-708; Se-1. MBC.

30,-

53

Denario. 63 a.C. FURIA. Furius Cn.f. Brocchus. Anv.: Cabeza de Ceres a derecha entre espiga y grano de cebada. Mechoén
de pelo en la nuca, IlI-VIR, debajo BROC(CHI). Rev.: Silla curul entre dos fasces con hachas, encima L. FVRI / CN.F. 3,86
grs. AR. Marca de cambista en anverso. BMC-3899; Cal-607; Craw-414/1; FFC-736; Se-23a. MBC.

50,-

54

Denario. 148 a.C. MARCIA. M. Marcius Mn. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre modius y estrella. Rev.: Victoria en
biga a derecha, debajo dos espigas, entre ellas M.-MAR-C. En exergo: ROMA. 3,51 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-1008;
Cal-934; Craw-245/1; FFC-850; Se-8. MBC.

50,-

55

Denario. 42 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza del Sol radiada de frente. Rev.: Dos personajes en el
recinto de los comicios. L. MVSSIDIVS LONGVS-CLOACIN. 3,85 grs. AR. (Oxidaciones). Patina. BMC-4248; Cal-1037;
Craw-494/43a; FFC-934; Se-7. BC+.

30,-

56

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detras S.C. Rev.: Victoria en
triga a derecha. 3,72 grs. AR. (Oxidaciones). Patina oscura. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. BC.

15,-

57

As. 169-157 a.C. OPEIMIA. Q. Opimius. Anv.: Cabeza de Jano bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima OPEI, debajo
ROMA, delante I. 27,37 grs. AE. Patina verde. Craw-190/1; S-701; Spink 701. BC+.

30,-

58

Denario. 121 a.C. PAPIRIA. Marcius Papirius Carbo. Anv.: Cabeza de Roma entre rama de Laurel y X. Rev.: Jupiter en
cuadriga a derecha, debajo M. CARB(O). En exergo: ROMA en tablilla. 3,88 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-472;
Cal-1063; Craw-276/1; FFC-959; Se-6. MBC+/MBC.

40,-




59 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.. Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha. Rev.:
Caduceo alado entre leyenda. 3,82 grs. AR. (Oxidaciones). BC+. 20,-
F 60 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma detras X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C.
PLVT(l). En exergo: ROMA en tablilla. 3,87 grs. AR. BMC-454; Cal-1136; Craw-278/1; FFC-1009; Se-1. MBC+. 60,-
61 Denario. 121a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma detras X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C. PLVTI.
En exergo: ROMA en tablilla. 3,88 grs. AR. BMC-454; Cal-1136; Craw-278/1; FFC-1009; Se-1. MBC-. 30,-
F 62 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI Q.F /
RVFVS, debajo (COS) en cartela. Rev.: Silla curul entre lituo y corona de laurel, encima SVLLA. (COS), debajo Q. POMPEI.
RVF. 3,87 grs. AR. BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. MBC+. 70,-
63 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrds X. Rev.: Victoria en biga a derecha,
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,6 grs. AR. (Golpes y marcas). BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. BC+. 20,-
64 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras X. Rev.: Juno Caprotina en biga arrastrada
por machos cabrios a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,68 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-885; Cal-
1230; Craw-231/1; FFC-1088; Se-1. MBC. 40,-
65 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-BON
EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,57 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-3377;
Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC. 40,-
F 66 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrds S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio,
simpuloy hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 4,06 grs. AR. Acufacion levemente desplazada. (Pequefia
contramarca en anverso). ESCASA. BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7. MBC+. 50,-
67 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra .S.M.R.
Rev.: Toro a derecha entre |y (L. TH)ORIVS. En exergo: (BA)LBVS. 3,95 grs. AR. (Limpiada). BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+. 40,-
68 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra .S.M.R.
Rev.: Toro a derecha entre Ry L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 4,01 grs. AR. (Acufacion floja en parte). Patina. BMC-1615-
41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+. 40,-
69 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. TITI
en tablilla. 3,53 grs. AR. (Algo descentrada). BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC-/MBC. 30,-
F 70 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha. Rev.: Aguila legionaria entre dos
insignias militares. H-P. C. (VAL. FLA). IMPERAT, debajo, EX. S.C. 3,64 grs. AR. Marca de cambista en anverso. (Oxidaciones).
Patina. BMC-1-6; Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. MBC. 50,-
F VAl Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detras Xy TI. VET. Rev.: Un cerdo en brazos del
sacerdos fecialis arrodillado entre dos soldados, que sefalan al cerdo con sendas espadas. 3,76 grs. AR. Patina. BMC-550;
Cal-1344; Craw-234/1; FFC-1186. MBC+/MBC. 50,-
72 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.. Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.. Minerva en cuadriga a
derecha. 3,74 grs. AR. BC+. 20,-
73 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha. Rev.: Cibeles
en biga arrastrada por leones a derecha. 3,3 grs. AR. (Oxidaciones). Patina oscura. BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854;
FFC-1232; Se-4. BC. 25,-
74 Lote 7 monedas Victoriato y denario (6). ANTESTIA, COELIA, CORNELIA, JULIA, MARCIA 'y PORCIA. AR. A EXAMINAR.
BC+a MBC-. 125,-
75 Lote 8 monedas Denario. FONTEIA, FURIA, LICINIA (2), MARCIA, RUBRIA, SULPICIAy VIBIA. AR. A EXAMINAR. BC+ a
MBC-. 150,-
IMPERIO
F 76 Denario. 46-45 a.C. JULIO CESAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detras Cupido. Rev.: Trofeo de armas
Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 3,36 grs. AR. Ligera
patina. C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC-/MBC. 80,-
77 Dupondio. 22 d.C. AUGUSTO. Restitucién de Tiberio. Anv.: DIVVS AVGVSTVS (PATER). Cabeza radiada a izquierda. Rev.:
PROVIDENT S. C. Altar. 7,02 grs. AE. (Oxidaciones). Patina marron. C-228; RIC-81; BMC-146. BC/BC+. 20,-
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F 78 Denario. 112-113 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P.M. TR. P. COS. VI PP. Busto laureado a derecha.
Rev.: S.PQ.R. OPTIMO PRINCIPI. Trajano a caballo a izquierda con lanza y Victoria. 3,1 grs. AR. Marca de cambista en
anverso. Patina. C-497; RIC-291. MBC. 50,-
F 79 Denario. 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado de Adriano a derecha.
Rev.: (P. M. TR). P. COS. lll. Marte con lanza y trofeo a derecha. 2,9 grs. AR. (Oxidaciones). Patina. C-1073; RIC-67, BMC-112.
MBC+/MBC. 50,-
80 Denario. 193-197 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA DOMNA AVG. Busto drapeado. Rev.: VENERI VICTR. Venus en pie con
palma y manzana. 3,37 grs. AR. Patina. C-194; RIC-536 (Septimio Severo); BMC-W49. MBC+/MBC. 25,-
81 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VESTAE SANCTAE. Vesta a izquierda
portando patera y cetro. 2,96 grs. AR. (Reverso descentrado). C-246; RIC-S587. EBC-. 25,-
F 82 Denario. 218-222 d.C. HELIOGABALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado de Heliogabalo a derecha.
Rev.: LIBERTAS AVG. Libertad en pie a izquierda sosteniendo pileus y cornucopia, estrella en campo. 2,85 grs. AR. Brillo
original. C-92; RIC-107; BMC-222. EBC. 50,-
F 83 Sestercio. 227 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado y drapeado a derecha. Rev.:
VESTAS. C. Vesta en pie a izquierda con cetro y patera. 19,82 grs. AE. Cospel pequefio. C-88; RIC-710; BMC-445. (MBC+). 60,-
F 84 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto radiado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie a
izquierda, alrededor leyenda. 10,68 grs. Ve. Prieur-364. MBC. 60,-
F 85 Tetradracma. 247-249 d.C. FILIPO Il. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en pie
a derecha, alrededor leyenda. 10,20 grs. Ve. Prieur-394. MBC+. 60,-
LOTES IMPERIO ROMANO
86 Lote 21 cobres. AE. Todos cobres del bajo imperio. Diferentes emperadores: Majencio, Teodosio, Magno Maximo,
Constantino, Galieno o Crispo. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 100,-
87 Lote 10 monedas Denario. AR. Diferentes emperadores: Adriano, Antonino Pio, Gordiano Ill, Cémodo, Plautilla, Nerva,
Julia Maesa, Marco Aurelio, Heliogédbalo y Septimio Severo. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 120,-
88 Lote 4 monedas Hemidracmas. ANONIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 70,-
CATALUNYA - ARAGON
89 Diner de Doblenc. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Armas catalanas de dos palos. Rev.: IACOB” REX. Cruz
interior. 0,99 grs. Ve. (Oxidaciones). CruVS-304. MBC+. 20,-
90 Diner de Doblenc. JAUME |. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Armas catalanas de dos palos. Rev.: IACOB” REX. Cruz
interior. 0,91 grs. Ve. CruVS-304. MBC/MBC+. 20,-
91 Diner de Tern. JAUME |. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Efigie a izquierda. Rev.: IA-CO-B” R-EX. Anillos en ler y 4°
espacios. 0,81 grs. Ve. (Alabeada). Patina. CruVS-310.1. (EBC-). 25,-
F 92 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-BACK-
NONA. Anillos en ler y 4° espacios. 3,13 grs. AR. Bonita Patina . CruVS-331. EBC-. 250,-
93 Obol. JAUME Il. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B~ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 2°y 3er
espacios. 0,63 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. CruVS-349.1. MBC-. 20,-
F 94 Croat. ALFONS Ill. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie a izquierda con flores de seis pétalos. Rev.:
CIVI-TASB-ARCh-NONA. Anillos en 2°y 3er espacios. 3,06 grs. AR. CruVS-366.1. MBC/MBC+. 120,-
F 95 Croat. PERE Ill. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Cruz entre flores de 6 pétalos en el vestido. Rev.: CIVI-
TASB-ARCh” -NONA. Anillos en 2°y 3er espacios. 3,07 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Patina. CruVS-4021. MBC/MBC+. 120,-
96 Dobler. JAUME Il DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX MAIORICARVM. Busto de frente con flequillo. Rev.: IACOBVS
DEI GRA. Cruz latina. 1,62 grs. Ve. CruVS-541. MBC. 25,-




97 Dobler. SANC DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.. REX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.. SACIVS-

DEI:GRA. Cruz latina. 1,62 grs. Ve. Patina. Cru.VS-547. MBC. 25,-
REINO DE NAVARRAY ARAGON
F 98 Dinero. GARCIA Ill. Anv.: (GARC)IA REX. Efigie a izquierda. Rev.: Arbol superado de cruz, leyenda no visible. 0,37 grs. Ve.

Posiblemente partida para funcionar como obolo. RARISIMA. CruVS-191 0 192, Ros-3.2.1 0 3.2.3. (MBC). 300,-
F 99 Dinero. SANCHO RAMIREZ. JACA. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. 0,97 grs. Ve. ESCASA. CruVS-195.5 var; Ros-

3.4.7 var. Estrella a la derecha de la cruz. MBC+/MBC. 120,-
F 100 Dinero. SANCHO RAMIREZ. JACA. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a derecha. Rev.: Arbol con cruz encima. ARA-GON. 0,81

grs. Ve. ESCASA. CruVS-200; Ros-3.4.6 var. MBC. 100,-
F 101 Obolo. PEDRO EL DE HUESCA. JACA. Anv.. PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: ARA-GON. A los lados de &rbol

superado de cruz, dos circulos a cada lado. 0,41 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. CruVS-214.1; Ros-3.5.9-1. MBC. 90,-
F 102 Dinero. ALFONSO | EL BATALLADOR. NAVARRA. Anv.: ANFVS SAN REX. Efigie a izquierda. Rev.: ARAGONENSIS. Cruz

sobre vastago. 0,8 grs. Ve. (Perforacion reparada). ESCASA. CruVS-219; Ros-3.6.3. (MBC+). 120,-
REINO DE NAVARRA
F 103 Dinero. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos

lados hay estrellas de 6 puntas sin circulo interior. 0,91 grs. Ve. (Hojitas). ESCASA. CruVS-222; Ros-3.8.1. (MBC+). 120,-
F 104 Dinero. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos

lados hay estrellas de 6 puntas. 0,82 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-222; Ros-3.8.1. MBC. 100,-
F 105 Dinero. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos

lados hay estrellas de 6 puntas. 1,09 grs. Ve. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. CruVS-222; Ros-3.8.1. MBC. 125,-
F 106 Dinero. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos

lados hay estrellas de 6 puntas. 1,09 grs. Ve. ESCASA. CruVS-222; Ros-3.8.1. MBC-. 100,-
F 107 Obolo. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRE. En arco sobre arbol superado. 0,45 grs. Ve.

Patina. RARO. CruVS- 223; Ros-3.8.3. MBC+. 150,-
F 108 Obolo. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRE. En arco sobre drbol superado. 0,30 grs. Ve.

(Cospel faltado). RARO. Cru.VS- 223; Ros-3.8.3. MBC. 100,-
F 109 Dinero. SANCHO VII. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.. NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,74 grs. Ve.

(Oxidaciones). ESCASA. CruVS-224; Ros-3.9.2. MBC. 90,-
F 110 Dinero. SANCHO VII. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.. NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,74 grs. Ve.

(Oxidaciones). ESCASA. CruVS-224; Ros-3.9.2. MBC-. 75,-
F m Dinero. SANCHO VII. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.. NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,87 grs. Ve.

(Oxidaciones). ESCASA. CruVS-224; Ros-3.9.2. MBC-. 75,-
F 12 Dinero. TEOBALDO I. Anv.: DE NAVARRE. Castillo esquematico, creciente y estrella. Rev.: TIOBALD” REX. Cruz interior.

0,94 grs. Ve. (Grieta, oxidaciones). ESCASA. CruVS.-226; Ros-3.10.1. MBC. 100,-
F 13 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: DE NAVARIE. Castillo esquematico sobre creciente. Rev.: TIOBALD" REX. Cruz interior. 0,71

grs. Ve. CruVS.-228; Ros-3.11.1. MBC-. 50,-
F 14 Obolo. TEOBALDO II. Anv.: DE NAVARIE. Castillo esquematico sobre creciente. Rev.: TIOBALD" REX. Cruz interior. 0,32

grs. Ve. ESCASA. CruVS.-229; Ros-3.11.2. MBC-. 50,-
F 15 Dinero. JUANA I. Anv.: DE NAVARRA. Castillo esquematico sobre creciente. Rev.: IOHANA REGINA. Cruz interior patada.

0,93 grs. Ve. (Cospel ligeramente faltado). ESCASA. CruVS-230; Ros-3.13.2. MBC. 90,-
F M6 Gros. CARLOS EL MALO. Anv.: NAVAR-RE:REX. Efigie coronada de frente. Rev.: Orla exterior con lises. +DNS M AIVTOR N

TIMEBO PEAC MIMI HOMO/+KAROLVS:DEI:GRA. Cruz interior patada. 3,12 grs. AR. MUY RARA. CruVS-233; Ros-3.14.10.

MBC/MBC+. 400,

17 Carlin negro. CARLOS EL MALO. Anv.: NAVARRE. Castillo tornés. Rev.: KAROLVS:REX. Cruz interior. 1,02 grs. Ve. (Pequena
grieta). CruVS-235; Ros-3.14.19. MBC-. 30,-
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F 18 Blanca. JUAN |y BLANCA. Anv.: (I Z B) DEI GRA REX Z RGA NAVA(R)RE. IB gdticas coronadas. Rev.: SITNOMEN DOMINI
BENEDICTVM. Cruz interior con coronas en los espacios. 2,52 grs. Ve. (Cospel faltado). Ligera patina. ESCASA. Cru.VS-
254.1; Ros-3.16.4. MBC-. 150,-
F 19 Tarja. JUANy CATALINA. Anv.: IK coronadas. Rev.: Cruz, en espacios: corona - | - corona - K. 1,9 grs. Ve. (Grieta, oxidaciones).
ESCASA. CruVS-291; Ros-3.20.16. MBC-. 75,-
F 120 1 Real. FERNANDO II. Anv.: FERNANDVS D:G:R: NAVA. Armas de Navarra coronadas. Rev.: SIT. NOMEN DOMINI:
BENEDITV. Cruz interior en orla lobulada. 3,27 grs. AR. CruVS-131711; Ros-4.110. MBC. 90,-
MONARQUIA ESPANOLA
FERNANDO E ISABEL
121 1 Real. GRANADA. Anv.: Escudo entre cruces latinas. Rev.: Haz de 7 flechas y G. 3,23 grs. (Leves oxidaciones). AC-365. MBC. 40,-
122 2 Reales. GRANADA. Anv.: (G)-Escudo-Il. Rev.: R en campo. 6,35 grs. AC-498. MBC. 40,-
123 1 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella - Escudo - estrella. Rev.: S en campo. 3,34 grs. (Pequefa grieta en cospel). Patina. AC-422.
MBC. 30,-
124 Lote 3 monedas 1 Real. SEVILLA. (Uno de ellos recortado). A EXAMINAR. AC-416, 440 (2). MBC- a MBC. 50,-
F 125 4 Reales. SEVILLA. 13,11 grs. (Oxidaciones). AC-560. MBC-. 60,-
126 1/2 Real. TOLEDO. Anv.: T encima cruz de puntos. 1,53 grs. AC-285. MBC. 30,-
F 127 1Real. TOLEDO. Anv.: T - Escudo -M. Rev.: Corona en campo. 2,83 grs. (Algo recortada). Patina. ESCASA. AC-470. MBC. 50,-
128 Lote 4 monedas 1/2 Real. GRANADA, SEGOVIA, SEVILLA, TOLEDO. A EXAMINAR. AC-232, 242, 253, 288. MBC-. 60,-
JUANAY CARLOS
F 129 1/2 Real. MEXICO. Anv.: M surmontada de roel - O - O. Rev.: P -LV (V invertida) -S. 1,4 grs. (Perforacién). MUY ESCASA.
AC-54 var. MBC-. 50,-
F 130 1Real. MEXICO. Anv.: M surmontada de roel - Escudo - O. 3,35 grs. (Leves restos de adhesivo en reverso). AC-74. MBC. 50,-
F 131 4 Reales. MEXICO. Anv.: M surmontada de roel - Escudo - O. 13,33 grs. Patina y oxidaciones. AC-138. MBC-/MBC. 120,-
F 132 4 Reales. MEXICO. Anv.: M surmontada de roel - Escudo - O. 13,48 grs. (Perforaciones tapadas). AC-138. MBC-. 50,-
F 133 1/2 Real. ZARAGOZA. 1,33 grs. (Grietas en cospel). Patina. MUY RARA. AC-59. MBC-. 150,-
FELIPE II
134 1 Real. MEXICO. Anv.: O - Escudo- M. 3,24 grs. (Restos de adhesivo en reverso). AC-226. MBC-. 30,-
135 Lote 2 monedas 1 Real. MEXICO. Una con O - Escudo - M surmontada de roel y la otra con M surmontada de roel / F
-Escudo - letra no visible. (Las dos con restos de adhesivo). A EXAMINAR. AC-226 y tipo 89. MBC-. 50,-
F 136 4 Reales. SEVILLA. 13,68 grs. AC-572. MBC. 80,-
F 137 Escudo (Filipsdaalder). 1561. NIMEGA. 30,34 grs. AR. (Restos de soldadura, canto limado). Vanhoudt-265.N1J; Vti-1192. MBC. 150,-
FELIPE 1lI
138 Lote 7 monedas 4 Cornados. 1608, 16x, 1611, 1612, 1613, 1614, 1616. PAMPLONA. A EXAMINAR. AB-61, 66, 69, 71,72, 73, 76.
BC+a MBC-. 150,-
139 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. Rev.: Cruz no corta la leyenda. 1,5 grs. Patina. AC-374. MBC. 20,-




FELIPE IV

F 140 4 Cornados. PAMPLONA. 3,68 grs. Algunos autores consideran que estas monedas con escudo triangular pertenecen a
Felipe Il. RARA. AC-72; Ros-4.5.24. MBC. 90,-
F 14 1/2 Real. MADRID. 1,76 grs. MD bajo el monograma. AC-Tipo 163. MBC. 50,-
142 Croat. 1637. BARCELONA. 3,2 grs. (Oxidaciones). AC-662. MBC. 30,-
CARLOS I
143 2 Reales. 1689. POTOSI. (VR). 6,34 grs. AC-422. MBC. 30,-
FELIPE V
144 1/2 Real. 1738. SEVILLA. P.J. 1,39 grs. Patina. AC-345. MBC. 25,-
145 Croat. 1705. BARCELONA. 2,32 grs. Anillo en 1ery 4° espacio. Patina. AC-348. MBC-/MBC. 30,-
F 146 1Real. 1726. CUENCA. J.J. 2,55 grs. AC-352. MBC+. 50,-
147 1 Real. 1730. MADRID. J.J. 2,73 grs. (Golpecitos, algo alabeada). Patina. AC-441. MBC. 25,-
148 Lote 2 monedas 1 Real. 1707. SEGOVIA. 2,28 grs. Las dos con el 0 de la fecha pequefio. (Una con final de riel). AC-621.
MBC-. 40,-
F 149 2 Reales. (17)44. GUATEMALA. (J). 6,75 grs. Columnario. AC-688. MBC-. 50,-
150 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,82 grs. AC-959. MBC. 30,-
F 151 8 Reales. 1740. MEXICO. M.F. 26,62 grs. Columnario. (Oxidaciones). AC-1456. MBC. 120,-
FERNANDO Vi
F 152 8 Reales. 1750. MEXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. (Dos intentos de perforacion en reverso y resello, oxidaciones). AC-
474. MBC. 100,-
F 153 8 Reales. 1751. MEXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. (Rayitas). Patina. AC-475. MBC. 120,-
F 154 8 Reales. 1756. MEXICO. M.M. 26,78 grs. Columnario. (Perforacion en canto a las 12h, oxidaciones limpiadas). AC-491.
(MBCH+). 150,-
155 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1748. MADRID. J.B. Peso total 3,10 grs. AU (700). Reproducciéon moderna. AC- Tipo 1373. MBC. 100,-
CARLOS 111
F 156 1 Maravedi. 1770. MADRID. 1,15 grs. ESCASA. AC-27. EBC+. 150,-
157 1 Maravedi. 1774. SEGOVIA. 0,98 grs. AC-30. EBC-. 30,-
158 Lote 3 monedas 2 Maravedis. 1778, 87, 88. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-42, 46, 49. MBC- a MBC. 30,-
159 Lote 2 monedas 8 Maravedis. 1773 y 1780. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-53, 60. MBC a MBC+. 40,-
160 Lote 4 monedas 4 Maravedis. 1772, 73, 79, 84. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-52, 53, 59, 63. MBC- a MBC. 50,-
161 Lote 5 monedas 1, 2 (2), 4, 8 Maravedis. 1772 a 1788. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-28, 38, 49, 53, 72. BC a MBC. 50,-
163 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1763, 64, 87. LIMA. J.M. (2) y M.I. A EXAMINAR. AC-114, 115, 144. MBC- a MBC. 40,-
164 1/2 Real. 1781. POTOSI. P. R. 1,56 grs. Patina. AC-254. MBC. 25,-
165 Lote 5 monedas 1/2 Real. 1765 a 1778. MADRID (2), POTOSI (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-152, 161, 237, 245, 314. MBC- a
MBC+. 50,-
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166 1Real. 1769. POTOSI. (V-Y). 2,91 grs. AC-458. MBC-. 30,-
167 Lote 2 monedas 2 Reales. 1760, 1761. MADRID (2). J.P. A EXAMINAR. AC-608, 609. MBC- a MBC. 40,-
168 Lote 7 monedas 2 Reales. 1772 a 1788. MADRID (3), MEXICO (2) y POTOSI (2). A EXAMINAR. MBC-. 60,-
169 Lote 11 monedas 2 Reales. 1773 a 1788. MADRID (9) y SEVILLA (2). A EXAMINAR. BC a BC+. 100,-
F 170 4 Reales. 1771. MEXICO. M.F. 13,24 grs. Columnario. Resello chino. (Probablemente descolgada). MUY ESCASA. AC-884.
MBC-. 70,-
F 17 4 Reales. 1760. POTOSI. (VY.). 13,41 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-904. MBC. 75,-
F 172 4 Reales. 1764. POTOSI. V.(Y). 13,35 grs. Doble fecha visible. AC-908. MBC. 80,-
173 4 Reales. 1774. POTOSI. J.R. 13,33 grs. AC-931. BC+. 30,-
F 174 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 12,87 grs. AC-977. MBC. 75,-
F 175 4 Reales. 1761. SEVILLA. JV. 12,92 grs. AC-977. MBC-. 50,-
F 176 8 Reales. 1765. MEXICO. M.F. 26,8 grs. Columnario. Patina. AC-1088. MBC. 120,-
F 177 8 Reales. 1769. MEXICO. M.F. 26,31 grs. Columnario. (Probablemente ha estado en aro, agujero tapado). AC-1095. MBC-. 120,-
F 178 8 Reales. 1770. MEXICO. F.M. 26,47 grs. Columnario. (Probablemente descolgada). AC-1101. MBC-. 90,-
F 179 1Escudo. 1788. MADRID. M. 3,34 grs. AC-1373. MBC. 150,-
F 180 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,69 grs. (Rayitas). AC-1736. MBC-. 350,-
F 181 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,85 grs. (Con anilla, rayitas de ajuste en reverso). AC-1791. MBC+. 600,-
F 182 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,51 grs. (Golpecitos). AC-1795. MBC. 650,-
F 183 Piastra (120 Grana). 1754. NAPOLES. DeG-MMR. 24,88 grs. AR. (Rayas en anverso). KM-C25; Vti-154. MBC-. 50,-
184 Medalla Establecimiento de la Academia de Bellas Artes. 1778. ACADEMIA DE BELLAS ARTES. SEVILLA. Anv.: CAROLUS
11l D.G. HISP. REX. Busto laureado a derecha. Rev.: TRINO RAPTA LABORE. Tres alegorias sosteniendo corona. En exergo:
HISPAL.A1778. 54,43 grs. AE. @ 52 mm. (Golpes). RAH-317; VQ-14126a. MBC-. 40,-
CARLOS IV
185 Lote 14 monedas 2 Reales. 1797 a 1808. MADRID. Alguna repetida. A EXAMINAR. BC a MBC-. 130,-
186 Lote 14 monedas 2 Reales. 1799 a 1808. SEVILLA. Varias repetidas. A EXAMINAR. BC a MBC-. 130,-
187 4 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 13,03 grs. AC-845. MBC-. 30,-
188 8 Reales. 1806. LIMA. J.P. 2712 grs. (Golpecitos). Patina. AC-926. MBC. 40,-
F 189 8 Reales. 1792. MEXICO. F.M. 26,76 grs. (Golpecitos, hojitas en reverso). AC-954. MBC. 50,-
190 8 Reales. 1797. MEXICO. F.M. 26,56 grs. (Restos de soldadura a las 12h, golpes). Patina. AC-960. MBC-. 35,-
191 8 Reales. 1799. MEXICO. F.M. 26,82 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-963. MBC. 30,-
F 192 8 Reales. 1803. MEXICO. FT. 26,92 grs. (Oxidaciones limpiadas golpecitos). AC-977. MBC+. 60,-
F 193 8 Reales. 1805. MEXICO. T.H. 26,86 grs. (Golpecitos). AC-983. EBC-. 70,-
194 8 Reales. 1805. MEXICO. T.H. 26,77 grs. (Oxidaciones limpiadas). Patina. AC-983. MBC/MBC+. 40,-
195 Lote 3 monedas 8 Reales. 1794, 1802 y 1805. MEXICO. FM., FT. y T.H. (Golpecitos). AC-956, 975, 983. MBC- a MBC. 100,-
196 Lote 5 monedas 8 Reales. 1792, 1794, 1795, 1804 y 1805. MEXICO. (Una de 1795 perforacion reparada). A EXAMINAR.
AC-954, 956, 958, 980, 983. MBC- a MBC. 150,-




F 197 8 Reales. 1807. MEXICO. T.H. 26,84 grs. (Golpecitos). AC-986. MBC+. 60,-
F 198 8 Reales. 1790. POTOSI. P.R. 26,51 grs. Busto de Carlos Ill. (Golpecitos y rayitas, limpiada). AC-990. BC+/MBC-. 50,-
199 8 Reales. 1798. POTOSI. P.P. 26,73 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1002. MBC. 40,-
200 Lote 3 monedas 8 Reales. 1797 a 1808. MEXICO (2) y POTOSI. México: 1797 FM. y 1808 T.H. y Potosi: 1808 P.J. (La de 1808
con resellos). MBC- a MBC. 100,-
201 Lote 5 monedas 8 Reales. 1794, 1795 (3) y 1796. MEXICO (4) y POTOSI. 26,75 grs. (Golpecitos). A EXAMINAR. AC-956, 958,
959. MBC-. 150,-
202 Lote 5 monedas 8 Reales. 1793 a 1804. 1800 Lima I.J., 1793 MéxicoF.M. y 1804 México T.H., 1799 Potosi P.P. y 1802 Potosi
P.P. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 150,-
F 203 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,64 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-1282. MBC-/MBC. 350,-
F 204 2 Escudos. 1808. MADRID. A.l. 6,68 grs. (Pequeias rayitas). AC-1320. MBC+. 325,-
F 205 2 Escudos. 1798. SEVILLA. C.N. 6,69 grs. AC-1434. MBC. 300,-
F 206 Medalla Proclamaciéon. 1789. ESCUELA DE ARTES NOBLES. SEVILLA. AE. @ 42 mm. Grabador: SA. (Antonio Saa). (Leves
golpecitos). He-96. EBC-. 60,-
207 Medalla Sepulcro de Fernando IIl. 1796. ACADEMIA DE BELLAS ARTES. SEVILLA. Anv.. CAROLVS IV REX CATHOL.
HISPALI PIVS. Busto del rey a derecha. Rev.: SOLVTIS CAELESTI NVMINI VOTIS. Los reyes y el principe arrodillados ante
el sepulcro de FERNANDO III. BR. @ 48 mm. Grabador: Pardo. (Golpes). VQ-14154 var. metal. MBC-. 40,-
INFANTES DE ESPANA
F 208 Piastra (120 Grana). 1786. FERNANDO de DOS SICILIAS. NAPOLES. BP/C. C.C. 26,82 grs. AR. Patina. MIR-370/1; \Vti-284.
MBC-. 50,-
F 209 Piastra (120 Grana). 1798. FERNANDO de DOS SICILIAS. NAPOLES. M/A-P. 27,24 grs. AR. (Agujero tapado). Pétina. KM-
Cé6b; Vti-300. MBC/MBC+. 80,-
F 210 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO de DOS SICILIAS. NAPOLES. 27,35 grs. AR. (Rayitas y limpiada). Vti-242; MIR-465.
MBC-. 50,-
F 21 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO de DOS SICILIAS. NAPOLES. 27,19 grs. AR. (Restos de soldadura y rayas). Vti-242;
MIR-465. MBC-. 50,-
F 212 6 Tari. 1798. FERNANDO de DOS SICILIAS. SICILIA. PALERMO. Nd-O.. 13,1 grs. AR. (Probablemente descolgada). MIR-
608/3; VVti-107. BC+/MBC-. 50,-
OCUPACION NAPOLEONICA DE CATALUNYA
213 Lote 10 cobres 1/2 a 4 Cuartos. 1808 a 1814. BARCELONA. 1/2 Cuarto, 1 Cuarto 1808 y 1811. 2 Cuartos 1808 y 1809 y 4
Cuartos 1809, 1811, 1812, 1813 y 1814. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 100,-
JOSE NAPOLEON
214 4 Reales. 1810. MADRID. A.l. 5,89 grs. AC-14. MBC. 30,-
215 4 Reales. 1810. MADRID. A.l. 5,93 grs. (Golpes). AC-14. MBC-/MBC. 20,-
216 4 Reales. 1810. MADRID. A.l. 5,64 grs. AC-14. MBC-. 20,-
217 4 Reales. 1811. MADRID. A.l. 5,77 grs. AC-15. MBC. 50,-
218 Lote 12 monedas 4 Reales. 1810 a 1812. MADRID (10), SEVILLA (2). Varias repetidas. A EXAMINAR. BC a MBC-. 175,-
F 219 20 Reales. 1810. MADRID. A.l. 2716 grs. AC-37. MBC-. 60,-
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FERNANDO VII

F 220 1/2 Maravedi. 1832. PAMPLONA. 1,07 grs. Cospel cuadrado. AC-30. MBC. 50,-
221 Lote 9 monedas 1 Maravedi. 1818 A 1833. PAMPLONA. A EXAMINAR. BC+a MBC. 150,-
222 Lote 6 monedas 3 Maravedis. 1820, 1825, 1826 (2), 1830, 1831. PAMPLONA. AE. A EXAMINAR. ESCASAS. AC-47, 48, 49 (2),
51,52.BC a MBC-. 100,-
F 223 8 Maravedis. 1823. PAMPLONA. 9,86 grs. Br fundido. ESCASA. AC-211; Ros-4.11.1. MBC-. 60,-
223A  Lote 4 monedas 12 Diners y 8 Maravedis (3). 1812, 15, 17, 20. JUBIA (3), MALLORCA. A EXAMINAR. AC-24, 193, 196, 200.
BC+a MBC-. 45,-
224 1/2 Real. 1830. MADRID. A.J. 1,52 grs. (Golpecitos). AC-380. MBC+. 15,-
225 2 reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,37 grs. Con puntos tras Sy F. AC-765. BC+/MBC-. 35,-
F 226 2 reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,57 grs. Sin punto detras de F. AC-766. MBC-. 50,-
227 Lote 9 monedas 2 Reales. 1811 a 1815. CADIZ (2), CATALUNYA (4), MADRID (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-726, 727, 765,
766 (3), 823, 827, 951. BC a MBC-. 120,-
228 4 Reales. 1818. LIMA. J.P. 13,11 grs. (Golpecitos de punzon en anverso). AC-1072. MBC-. 30,-
229 Lote 3 monedas 2 (2) y 4 Reales. 1813, 14, 23. MADRID G.. (2) y SEVILLA R.D. 4 Reales 1823 Tipo cabezdén maodulo 2
Reales. A EXAMINAR. AC-827, 828, 968. BC a BC+. 40,-
230 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,55 grs. RESELLADO. Mddulo 4 Reales. Acufacion floja, normal en esta pieza. Patina.
AC-1088. MBC-. 40,-
231 Lote 2 monedas 10 Reales. 1821. BILBAO y MADRID. RESELLADO. Médulo 4 Reales. Patina. AC-1023, 1088. MBC-. 30,-
F 232 1Duro. 1808. GIRONA. 26,35 grs. AC-1201. MBC. 120,-
233 1 Duro. 1808. GIRONA. Laton. Falsa de época. Tipo AC-1204; Barrera-596. MBC+. 30,-
234 8 Reales. 1812. LIMA. J.P. 27,05 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-1244. MBC. 40,-
235 8 Reales. 1817. LIMA. J.P. 26,03 grs. (Oxidaciones marinas). Patina. AC-1250. MBC. 30,-
F 236 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,36 grs. AC-1282. MBC-. 70,-
F 237 30 Sous. 1821. MALLORCA. 25,86 grs. AC-1293. MBC. 120,-
F 238 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,66 grs. (Manchitas). AC-1293. MBC. 100,-
239 8 Reales. 1811. MEXICO. H.J. 26,69 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-1317. MBC-. 30,-
F 240 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,8 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1412. MBC. 60,-
F 241 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,11 grs. Cero de la fecha grande y escudo ancho. AC-1429. MBC. 120,-
F 242 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,41 grs. Cero de la fecha pequefio. Escudo ancho. AC-1429. MBC. 120,-
F 243 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,87 grs. (Ha estado en aro, leves restos de soldadura en reverso a las 12h). AC-1486. MBC+. 125,-
F 244 2 Escudos. 1828/7. MADRID. A.J. 6,69 grs. AC-1634. MBC. 350,-
F 245 8 Escudos. 1815. SANTIAGO. F.J. 26,94 grs. Busto de Carlos IV. (Probablemente ha estado en aro). AC-1872; XC-1359. MBC. 1.400,-
F 246 Medalla Tercer afio de la Constitucion. 1814. MADRID. 44,75 grs. AE. Entrada del Gobierno en Madrid. (Pequenas
oxidaciones). Patina. RAH-491, VQ-14203. EBC-. 50,-
ISABEL I
247 4 Maravedis. 1847. JUBIA. 4,45 grs. (Acufnacion floja en partes). Restos de brillo original. AC-73. EBC. 20,-
248 8 Maravedis. 1837. PAMPLONA. 13,01 grs. AE fundida. AC-119. MBC-. 40,-
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249 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,84 grs. (Acufiacion floja en parte). AC-140. EBC+. 30,-
250 Lote 6 monedas. 1 Décima de Real 1852 AC-144, 6 cuartos 1838 AC-18, 1 Céntimo de Escudo 1866 Segovia sin OM AC-213,

1 Céntimo de Escudo 1867 Segovia sin OM encapsulada por NN coins VF 35 AC-225, 2 Maravedis Barcelona 1858 AC-37,

8 Maravedis 1836 Segovia AC-122 (RARA). AEXAMINAR. BC a EBC. 50,-
251 Lote 16 cobres. 1840 a 1858. Incluye monedas de 2 y 8 maravedis, 1/2, 2-1/2 y 5 Céntimos de Escudo y 25 Céntimos de

Real. Diferentes fechas y cecas. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 120,-
252 1Real. 1852. MADRID. 1,37 grs. Bonita patina y brillo original. AC-302. EBC. 35,-
253 Lote 3 monedas 1 Real. 1848, 52, 59. MADRID. A EXAMINAR. AC-300, 302, 308. MBC+ a EBC-. 40,-
254 Lote 5 monedas 1 Real. 1850 a 1859. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 60,-
255 Lote 9 monedas 1 Real (8) y 10 céntimos de Escudo. 1848 a 1865. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. A EXAMINAR. MBC

a EBC-. 100,-
256 4 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 5,8 grs. AC-422. MBC+. 25,-
257 4 Reales. 1859. MADRID. 5,2 grs. (Golpe en canto). Leve patina. AC-465. EBC-. 60,-
258 Lote 2 monedas 10 y 20 Centavos de Peso. 1868. MANILA. (Una restos soldadura). AC-656, 661. BC a MBC-. 10,-
259 Lote 9 monedas 4 reales (3), 40 Céntimos de escudo (4) y 20 Centavos de peso (2). 1849 a 1868. MADRID, MANILA y

SEVILLA. A EXAMINAR. BC+a MBC-. 75,-
260 10 Reales. 1842. SEVILLA. R.D. 13,47 grs. (Rayitas). Patina. ESCASA. AC-543. MBC-. 50,-
261 Lote 5 monedas 10 Reales (3) y 1 Escudo (2). 1843 a 1868. MADRID. 10 Reales: 1843, 1853 y 1864. 1 Escudo: 1867 y 1868. A

EXAMINAR. BC+a MBC+. 100,-
262 20 Reales. 1851. MADRID. 25,5 grs. Patina. AC-593. MBC-/MBC. 50,-
263 20 Reales. 1861. MADRID. 25,81 grs. Bonita patina irisada. AC-619. MBC+. 100,-
264 20 Reales. 1862. MADRID. 25,63 grs. (Rayas y golpecitos). AC-620. MBC+. 150,-
265 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,62 grs. (Golpecitos). Leve patina. AC-632. MBC-. 50,-
266 20 Reales. 1856. SEVILLA. 25,78 grs. (Golpecitos y rayitas, oxidacion limpiada). ESCASA. AC-633. MBC+. 150,-
267 40 Reales. 1862. MADRID. 3,36 grs. AC-681. MBC+. 200,-
268 40 Reales. 1864. MADRID. 3,35 grs. (Descolgada, canto limado a las 12h). AC-686. MBC. 200,-
269 4 Escudos. 1865. BARCELONA. 3,37 grs. Platino. Falsa de época en platino. (Rayitas). Barrera-843. MBC+. 125,-
270 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. 6,75 grs. (Rayas en anverso). Brillo original. AC-719. EBC. 375,-
271 4 Pesos. 1868/58. MANILA. 6,73 grs. AC-864. MBC+. 300,-
272 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,69 grs. (Golpecitos). AC-865. MBC. 350,-
273 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,32 grs. (Limpiada). AC-770. EBC-. 350,-
274 100 Reales. 1862. BARCELONA. 8,36 grs. (Golpecitos, limpiada). AC-775. MBC+. 350,-
275 100 Reales. 1860. MADRID. 8,39 grs. (Pequefios golpecitos). AC-787. EBC-. 425,-
276 100 Reales. 1861. MADRID. 8,37 grs. AC-788. EBC-. 400,-
277 100 Reales. 1862. MADRID. 8,31 grs. AC-789. MBC+. 400,-
278 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,30 grs. AC-796. MBC. 400,-
279 Lote 2 monedas 100 Reales. 1862 y 1864. BARCELONA y MADRID. Peso total 16,38 grs. AU (750). Reproducciones

modernas. SC. 580,-
280 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 8,37 grs. AC-815. EBC. 425,-
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CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL

281 Lote 2 monedas 5Y 10 Céntimos. 1870 Y 1940. la de 5 Céntimos 1870 resellada CDC, la de 10 Céntimos 1940 resellada
GEA. A EXAMINAR. BC+. 20,-
282 Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1870. Una resellada con la leyenda U.H.P. y la otra con FELIPE GUZMAN ES UN CORNUDO
BICH 11 GRACIA. (, ). AEXAMINAR. BC+. 25,-
283 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. MBC+. 25,-
F 284 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Encapsulada por NGC AU 55 (6493344-006). EBC. 100,-
F 285 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,3 grs. (Sirvio de joya). AC-41. MBC-. 325,-
REVOLUCION CANTONAL
F 286 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 86 perlas en anverso y 90 perlas en reverso. Anverso y reverso no coincidente, tipo
moneda. AC-11. MBC+. 120,-
AMADEO |
287 5 Pesetas. 1871 (*18-71). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-. 30,-
F 288 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Estrellas algo realzadas. MBC. 120,-
F 289 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. MBC. 140,-
290 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-. 25,-
CARLOS VII, PRETENDIENTE
291 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. MBC y MBC-. 40,-
ALFONSO XII
292 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Encupasulada por NN Coins XF45 (2762909-196). EBC-. 25,-
293 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Encupasulada por NN Coins XF45 (2762909-197). EBC-. 25,-
294 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. (Pequefios golpecitos). Patina. EBC-. 20,-
F 295 10 Centavos de Peso. 1883/2. MANILA. Rara sobrefecha. BC+/MBC-. 50,-
296 Lote 2 monedas 10 Centavos de Peso. 1882 y 1885. MANILA. MBC- a MBC. 30,-
297 Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. (Algunas con oxidaciones y rayitas). BC a MBC. 30,-
298  1Peseta. 1883 (*18-83). M.S-M. EBC-. Pétina. 60,-
299 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Rayitas y algo limpiada). MBC+. 30,-
F 300 1Peseta. 1884 (*18-83). M.S-M. MUY ESCASA. BC. 90,-
F 301 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S-M. (Golpecito en reverso). EBC-. 90,-
302 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Oxidaciones limpiadas). MBC+. 30,-
303 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MBC-. 20,-
304 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. MBC- a MBC+. 80,-




305 Lote 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. MBC- a MBC+. 250,-
306 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879 a 1884. 1879 (*18-79) E.M.-M., 1881 (*18-81) M.S.-M., 1882 (*18-82) M.S.-M., 1883 (*_-83)
M.S-M.y 1884 (*18-84) M.S.-M. MBC- a MBC+. 80,-
307 Lote 13 monedas 1(2), 5 (3), 25 (4), 50 Céntimos (3) y 2 Pesetas. 1 Cent: 1906 (2). 5 Cent: 1877, 78, 79. 25 Cent: 1927 (4). 50
Cent: 1880, 81, 85. 2 Pesetas: 1879. A EXAMINAR. MBC a EBC. 40,-
308 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1881y 1885. MANILA. 1881 con oxidaciones. (MBC-) y EBC-. 45,-
309 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. MBC- a MBC+. 100,-
310 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Restos de brillo. (Rayitas). EBC-. 40,-
F 31 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M.. (Pequefios golpecitos, estrellas algo flojas). EBC-. 50,-
312 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas). EBC-. 40,-
F 313 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E-M. (Pequefas manchitas). Restos de brillo. EBC-. 60,-
F 314 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Rayitas). Restos de brillo. EBC-. 50,-
F 315 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E-M. (Pequefias rayitas e infimos golpecitos en grafila). Restos de brillo. EBC-. 50,-
316 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Ligera patina. MBC. 25,-
317 5 Pesetas. 1882 (*18-81). M.S.-M. (Pequefios golpecitos). MBC+. 40,-
F 318 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. EBC/EBC-. 70,-
319 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Golpecitos y algo limpiada). EBC-. 40,-
F 320 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S-M. Restos de brillo. EBC. 120,-
F 321 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P-M. Patina y restos de brillo. ESCASA ASI. EBC-. 60,-
F 322 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Rayitas). EBC-. 350,-
F 323 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Golpecitos, algo limpiada). EBC-. 375,-
F 324 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. EBC-. 375,-
F 325 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. EBC+. 375,-
F 326 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E-M. y 1880 (*18-80) M.-S-M. Peso total 16,10 grs. MBC+y EBC. 750,-
F 327 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E-M. y 1880 (*18-80) M.-S-M. Peso total 16,09 grs. (La de 1877 golpecito en
canto). MBC+. 750,-
F 328 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Rayitas de limpieza y golpecitos). MBC. 400,-
329 Medalla Expo Universal Paris. 1878. Anv.: Dn ALFONSO y Dfia MERCEDES REYES DE ESPANA. Cabezas acodadas a
derecha. Rev.: EXPOSICION UNIVERSAL. PARIS 1878. Mujer galeada sentada a izquierda sobre un ledn, apoyada sobre
escudo de Espafia, con corona de laurel en la mano, delante edificio y atributos de Bellas Artes, Industria y Navegacion.
5,28 grs. AE. VQ-14395 var. EBC. 20,-
ALFONSO XIlI
330 Lote 25 monedas 2 Céntimos. 1911 (*11). P.C.-V. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 25,-
331 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. (Oxidaciones). MBC+. 15,-
332 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Ligera patina. EBC. 20,-
333 50 Céntimos. 1894. (*9-4). P.G.-V. EBC. 30,-
F 334 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. Patina. MBC+. 50,-
335 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. EBC-. 15,-
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336 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Ligera patina irregular. EBC-. 15,-
337 Lote 2 monedas 5y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC. 40,-
F 338 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G-L. (Leves golpecitos en grafila). Patina. EBC-. 60,-
F 339  1Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Algo limpiada). EBC-. 90,-
F 340 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G-V. (Infimas rayitas). Brillo original. EBC+. 50,-
F 341 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M-V. ESCASA ASI. EBC. 120,-
F 342  1Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Golpecitos). MBC. 50,-
343 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1896 a 1902. 1896 (*18-96) P.G.-V 1899 (*18-99) S.G.-V. 1900 (*19-00) S.M.-V. 1901 (*19-01) SM.-V'y
1902 (*_-_) SSM.-V. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 50,-
344  Lote 3 monedas 1 Peseta. 1891, 1893 y 1904. 1891 (“1_-_) P.G.-M. 1893 (*18-_) P.G.-M y 1904 (*19-04) S.M.-V. A EXAMINAR.
MBC-a EBC. 30,-
345 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Rayitas, limpiada). EBC-. 30,-
F 346 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P-M. (Pequefias rayitas). Restos de brillo. EBC-. 50,-
F 347 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Parte de brillo original. (Rayitas). EBC. 80,-
F 348 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G-L. (Leves rayitas). Brillo original. EBC. 90,-
F 349 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G-V. (Leves rayitas y golpecitos en grafila). Brillo original. ESCASA. EBC. 150,-
350 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Rayitas y golpecitos). MBC+. 40,-
F 351 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G-V. (Leves rayitas). Restos de brillo, bonta patina irisada en anverso. EBC+. 100,-
F 352 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G-V. (infimas rayitas). Brillo original. EBC+. 60,-
F 353 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Golpecitos). EBC/EBC+. 80,-
F 354 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G-V. (Rayitas en anverso y golpecitos en gréfila del reverso). Brillo original. EBC-/EBC. 50,-
355 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1894 a 1899. Algunas estrellas visibles. (La mayoria limpiadas). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 60,-
F 356 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). EBC-. 60,-
357 1Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Algo limpiada y golpecitos). MBC+. 40,-
F 358  1Peso.1897. MANILA. S.G-V. (Manchitas). MBC+. 90,-
359 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC. 30,-
F 360 1Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas y algo limpiada). MBC/MBC+. 250,-
F 361 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Brillo original. (Rayitas). EBC-/EBC. 290,-
F 362 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequerios golpecitos y rayitas). EBC. 1.800,-
363 Medalla Proclamacién. 1902. MADRID. Anv.: Busto a izquierda, leyenda alrededor. Rev.: Rey recibiendo la corona vy la
bendicién de la Reina Madre, detras alegoria de Espafia. AE. @ 60 mm. Grabador: B. Maura. En estuche. He-4; RAH-739;
V-1916. EBC. 40,-
UNIO CATALANISTA
364 5 Céntims. 1900. BARCELONA. 4,98 grs. Acuiacion plana orla lineal. (Ligeramente alabeada). AC-132. MBC+. 30,-
365 Lote 2 monedas 5y 10 Céntims. 1900. BARCELONA. 5 Ceéntims acufiacion incusa sin orla, 10 centims Acufiacion plan con
orlay con patina oscura. AC-132, 133. MBC a EBC-. 40,-
FALSAS DE EPOCA
366 5 Pesetas. 1881/71. (*18-81). M.S-M. 24,83 grs. AR. (Rayitas de limpieza). Vti. y Barrera no cat. MBC+. 20,-




367 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S-M. 24,64 grs. AR. (Hojita en anverso). MBC+. 20,-
LOTES CENTENARIO

368 Lote 9 monedas 1(4) y 2 (5) Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIll. MBC a SC. 20,-
369 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIl y ALFONSO XIII. 1 Céntimo:

1870, 1906 S.L.-V 1911 (*1) P.C-V. 1912 (*2) P.C-V 1913 (*3) P.C.-V. 2 Céntimos: 1870, 1904 S.M.-V. 1905 S.M.-V. 1911 P.G.-V. 1912

P.G.-V. 5 Céntimos: 1870, 1877, 1878, 1879 y 10 Céntimos: 1870, 1877, 1878 y 1879. En hoja de dlbum. A EXAMINAR. BC a SC. 250,-
370 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIl y ALFONSO XIIIGOBIERNO

PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye 1 céntimo 1911 (*1) P.C.-V. y la serie completa de 5y 10 céntimos.

MBC a EBC. 80,-
371 Lote 10 monedas 5 (4), 10 (4) y 25 Céntimos (2). 1870 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIIl AE y Ni. BC a EBC. 30,-
372 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIIl MBC- a EBC. 100,-
373 Lote 17 monedas 25 (2) y 50 Céntimos (14) y 10 Centavos de Peso. 1869 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO

XIll. 25 Céntimos 1925 y 1927. 50 Céntimos 1869 (_-9) S.N.-M. 1870 (*_-_) S.N.-M. 1880 (*8-_) M.S.-M. 1881 (*8-1) M.S.-M.

1885 (*8-6) M.S.-M. 1889 (*8-9) M.P-M. 1892 (*9-2) P.G.-M. 1894 (*9-4) P.G.-V. 1896 (*9-6) P.G.-V. 1900 (*0-_) S.M.-V. 1904 (*0-4)

S.M.-V. 1904 (*1-0) P.C.-V. 1910 (*1-0) P.C.-V. y 1926. 10 Centavos de Peso Manila 1885. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 100,-
374 Lote 16 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIIl. MBC- a MBC+. 300,-
375 Lote 15 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII MBC- a EBC. 300,-
376 Lote 111 monedas 1 (69) y 2 pesetas (42). GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XlIlI. Incluye 1 peseta 1905 y 1933 ||

Republica. A EXAMINAR. BC a EBC. 250,-
377 Lote 216 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. 1869 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII, ALFONSO Xlll y Il

REPUBLICA. Muchas fechas diferentes y repetidas. Valores de 50 céntimos, 1y 2 pesetas Incluye 10 monedas 1 peseta I

Republica. En dlbum. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 250,-
378 Lote 8 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII (4) y ALFONSO XIlI (3). Incluye: 1870,

1875, 1876, 2x 1878, 1892 bucles, 1897 y 1899. Destaca 1899 en EBC. A EXAMINAR. MBC a EBC. 100,-
379 Lote 14 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870 (*70), 1871 (*71) (2), 1876 (*76)

1878 (*78), 1891 (2) (*91), 1892 tipo pelon (*92) segunda estrella floja 1893 P.G.-L. (*93) 1894 (*94), 1896 (2) (*96), 1898 (*98) y

1899 (*99). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 150,-
380 Lote 15 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1891. AMADEO | a ALFONSO XIII. Alguna repetida. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 210,-
381 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1897. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XlII. MBC a MBC+. 250,-
382 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1894. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. A EXAMINAR.

MBC- a MBC+. 265,-
383 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO |, ALFONSO Xll y ALFONSO XIlI. Incluye

Amadeo (*74 y 75) Alfonso XII (*84, 85) y 1893 P.G.-V (estrella no visible). A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 200,-
384 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XllI. Varias repetidas, mayoria estrellas

no visibles. BC+ a MBC+. 200,-
385 Lote 28 monedas 1, 2 (21) y 5 pesetas (6). 1870 a 1892. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIIl. A EXAMINAR. BC+ a

MBC-. 80,-
386 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XlIIl. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 300,-
387 Lote 35 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIll. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 350,-
388 Lote 49 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XlIIl. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 500,-
389 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO |, ALFONSO Xll y ALFONSO XIII. Incluye 1893 P.G.-V. A EXAMINAR.

MBC- a MBC+. 550,-
390 Lote 91 monedas 1(2), 2 (18) y 5 Pesetas (71). 1871 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIIl. AEXAMINAR. BC+

a MBC+. 700,-
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391 Lote mas de 100 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIll. Incluye cobre de 5y 10 céntimos y plata del
centenario de diferentes médulos. Destacan 17 monedas 5 Pesetas. RC a EBC-. 180,-
EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL
392 25 Céntims. Aj. de L AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC AU55 (n° 6493358-008). Latén. AC-1; RGH-6261;
Vti-113. EBC. 50,-
393 50 Céntims. Aj.de L AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC MSé1 (n° 6493358-007). Al. AC-2; RGH-6259; \/ti-L15.
SC. 75,-
394 50 Céntims. Aj. de L” AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC AU55 (n° 5953275-018). Al. AC-3; RGH-6262; VVti-L14.
EBC. 50,-
395 1Pesseta. Aj. de L” AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC AU58 (n° 6493358-004). Al. AC-5; RGH-6263; \/ti-L16.
EBC+. 60,-
F 396 1 Pesseta. Aj. de L AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC AU58 (n° 6493358-005). Al. AC-4; RGH-6260; V/ti-117.
EBC+. 75,-
397 Lote 2 fichas 25 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de L AMETLLA DEL VALLES. Al, latén. AC-1, 4: \/ti-L13, L17. EBC- a EBC. 50,-
F 398 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Laton. HG-232; Vti-L45. EBC. 90,-
399 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latén. HG-233; Vti-L46. MBC+. 25,-
F 400 25 Céntimos. MARCHENA. 11,39 grs. Laton. AC-45; Vti-L48. MBC. 65,-
401 25 Céntimos. MARCHENA. 10,94 grs. Laton. (Acufiacion floja). AC-45; Vti-L48. MBC-. 40,-
402 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latén. AC-20/24; HG-203/207; VVti-L6/1110. EBC- a
EBC+. 110,-
403 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Laton. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC. 100,-
404 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Laton. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/110. EBC. 100,-
405 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latén. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/110. EBC- a
EBC. 100,-
406 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIAY BURGOS. CuNi. 50 Céntimos
con PJR. AC-34, 35. EBC+ a SC-. 50,-
407 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIAY BURGOS. CuNi. 50 Céntimos
cony sin PJR. A EXAMINAR. AC-33, 34, 36. MBC+ a EBC-. 40,-
ESTADO ESPANOL
F 408 1 Peseta. 1953 (*19-54). SC-. 10,-
409 Lote 12 monedas 5 (2), 10 (2), 25 Céntimos y 1 Peseta (7). 1937 a 1963. 5 Céntimos 1937 Il Republica, 5 Cent 1945, 5 Cent
1953 (2), 25 Cent 1937, 1 Peseta 1947 (*49, 51, 52, 53, 54) 1963 (*63)x2. A EXAMINAR. MBC- a SC. 30,-
410 Lote 30 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC a EBC. 150,-
411 Lote 35 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 175.-
412 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 250,-
413 Lote 74 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 400,-
414 Lote 80 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 400,-
415 Lote 80 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 400,-
416 Lote 100 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 500,-




417 Lote 126 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). En dloum. A EXAMINAR. MBC+ a SC-. 500,-
F 418 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 70,-
F 419 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original FN.M.T. Tirada maxima: 1.200 series. PRUEBAS. 950,-
420 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original FN.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 75,-
421 Lote 3 monedas 25 (2) y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana Numismatica y Medallistica. Barcelona. Con
entrada. EBC a EBC+. 40,-
422 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana Numismatica y Medallistica. Barcelona. EBC. 70,-
423 Lote 118 monedas. 1937 a 1966. Incluye diferentes valores de monedas del Estado Espaiol: 5,10 y 25 céntimos, 1, 5, 2, 50,
25y 50 Pesetas. Diferentes fechas y estrellas. En aloum. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 50,-
424 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T.
PRUEBAS. 80,-
425 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T.
PRUEBAS. 80,-
426 Lote 100 Series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72). En carteritas originales FN.M.T. PRUEBAS. 600,-
427 Lote 100 Series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales FN.M.T. PRUEBAS. 300,-
JUAN CARLOS |
428 Lote de 100 monedas de 10 Pesetas. 1992. En bolsa F.N.M.T. con variante de acufiaciéon canto ancho SC. libre,-
429 50 Pesetas. 1984. SC. 15,-
430 Lote 4 monedas 200 Pesetas. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En presentaciones originales, con
certificado. HG-572. FDC. 50,-
431 Lote 16 series Asi Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS. 75,-
432 1.000 Pesetas. 1997. AR. Canovas del Castillo. En estuche original con certificado de autenticidad. PROOF. 24,-
433 2.000 Pesetas. 1995. AR. 50 Aniv. de la ONU. En estuche original con certificado de autenticidad. PROOF. 30,-
434 2.000 Pesetas. 2000. AR. 700 Aniv. villa de Bilbao. En estuche original con certificado de autenticidad. PROOF. 35,-
435 Lote 83 monedas 2.000 Pesetas. 1995 y 1996. Asamblea FMI, Goya y Presidencia Consejo U.E. Bastantes en sobre
precinto original. EBC a SC. 400,-
F 436 80.000 Pesetas. 1998. Il CENTENARIO CASA DE BORBON. 27 grs. AU (999). 8 Escudos Fernando VII. En estuche original
con certificado. PROOF. 1.400,-
F 437 80.000 Pesetas. 1999. Il CENTENARIO CASA DE BORBON. 27 grs. AU (999). Alfonso XllIl. En estuche original con
certificado. PROOF. 1.400,-
438 Lote 7 monedas 1.000, 2.000 Pesetas, 5 Ecu (5). 1.000 Pesetas Expo = 98. 2.000 Pesetas Afio Santo Jacobeo; Peregrinos.
5 Ecu 89, 90, 91, 93, 95. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. PROOF. 70,-
439 Lote 18 monedas 1.000 (14) y 2.000 Pesetas y 3 Euro (3). 1996 a 1999. Casa de Borbon 1998 reales Isabel I, V centenario
descubrimiento tierra firme venezuela (3), XX Aniversario Constitucién espafiola (3), Expo” 98 (4), mundial futbol” 98 (2),
juegos paralimpicos” 96, olimpiada Sydney” 2000 (2) y centenario muerte canovas del castillo (2). En estuches originales
con certificado. PROOF. 150,-
440 Lote 18 monedas 1.000 Pesetas a 5 Euro. 1988 a 1999. Incluye Bicentenario Carlos IlI, Expo” 98, Cambio de milenio (2), 50
aniversario ONU, Olimpiada Sydney” 2000, XX Aniversario Constitucién Espafiola, Nieuport (2), Guardia Real infanteria
(2), Maurice Farman (3), laureada (2), olimpiada “1996 y half dollar 1996. En estuches con certificado o presentaciones. SC
a PROOF. 60,-
4141 Lote 11 series. 2002. Primera Emision Nacional del Euro. En estuches. A EXAMINAR. SC. 40,-
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442 Lote 2 medallas Proclamacién. 22 Noviembre 1975. FN.M.T. AE. @ 79 mm. Busto del Rey a izquierda y bustos sobrepuestos
del Rey y la Reina a izquierda. SC. 30,-
V CENTENARIO
443 Lote 2 series 5 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 Pesetas. 1990, 1992. AR. Series Il y IV. En estuches originales con
certificados. FDC. 120,-
F 444 5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU (999). Serie |. Rosa de los Vientos. En estuche original con certificado. HG-640. PROOF. 110,-
F 445 5.000 Pesetas. 1991. 1,69 grs. AU (999). Serie Ill. Fernando VI. En estuche original con certificado. HG-657. PROOF. 110,-
446 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000 Pesetas. 1992. AR. IV Serie. En estuches originales con certificado.
FDCy PROOF. 45,
F 447 10.000 Pesetas. 1989. 168,24 grs. AR. Serie |. Autonomias. En estuche original con certificado. HG-629. FDC. 125,-
F 448 10.000 Pesetas. 1990. 168,34 grs. AR. Serie Il. Personajes. En estuche original con certificado. HG-642. FDC. 125,-
F 449 10.000 Pesetas. 1991. 168,32 grs. AR. Serie Ill. Descubridores. En estuche original con certificado. HG-650. FDC. 125,-
F 450 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie lll. Descubridores. En estuche original, con certificado. HG-650. FDC. 80,-
451 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie Ill completa en plata. En estuches
originales con certificado. FDC. 120,-
F 452 10.000 Pesetas. 1992. 168,23 grs. AR. Serie IV. Premios Nobel. En estuche original con certificado. HG-658. FDC. 125,-
OLIMPIADA BARCELONA'92
453 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1991. AR. Serie lll completa en plata. En estuches originales con certificados. PROOF. 40,-
454 Lote 12 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991. AR. Series |, Il y [ll completas. En estuches originales con certificados. PROOF. 245,-
455 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV completa en plata. En estuches originales con certificados. PROOF. 40,-
F 456 10.000 Pesetas. 1990. 3,29 grs. AU (999). Serie I. Hockey. En estuche original con certificado. (Manchita). HG-672. PROOF. 220,-
F 457 10.000 Pesetas. 1990. 3,38 grs. AU (999). Serie Il. Gimnasia. En estuche original, sin certificado ni sobrecubierta de cartén.
HG-679. PROOF. 220,-
F 458 10.000 Pesetas. 1991. 3,36 grs. AU (999). Serie lll. Tae-Kwondo. En estuche original con certificado. HG-686. PROOF. 220,-
F 459 20.000 Pesetas. 1990. 6,66 grs. AU (999). Serie |. Sagrada Familia. En estuche original con certificado. HG-671. PROOF. 440,-
F 460 20.000 Pesetas. 1990. 6,75 grs. AU (999). Serie Il. Ruinas Empuries. En estuche original con certificado. HG-678. PROOF. 445,-
F 461 20.000 Pesetas. 1991. 6,78 grs. AU (999). Serie lll. Estadio de Montjuich. En estuche original, con certificado. HG-685.
PROOF. 445,-
F 462 80.000 Pesetas. 1990. 26,98 grs. AU (999). Serie |. Atleta Cosmico. En estuche original con certificado. HG-670. PROOF. 1.700,-
F 463 80.000 Pesetas. 1990. 26,83 grs. AU (999). Serie II. Principe Baltasar Carlos. En estuche original, con certificado. HG-677.
PROOF. 1.700,-
EMISIONES EN ECU
464 Lote 35 monedas 1 Ecu. 1989. AR. Rapto de Europa. Todas en es estuche original con certificado. FDC. 100,-
465 Lote 30 monedas 1 Ecu. 1989 a 1996. AR. Rapto de Europa (15), Madrid Capital europea de la cultura (4), Cervantes-Don
Quijote (3), Timdn (2) y ancla (6). En estuches originales con certificado. FDC. 90,-
466 Lote 3 monedas 5 Ecu. 1989, 1990 y 1991. Carlos V, Alfonso X y Averroes. Todos en estuche original con certificado de
autenticidad. FDC. 60,-




467 Lote 26 monedas 5 Ecu. 1989 a 1993. AR. Carlos V (11), Alfonso X (5), Averroes (5), Madrid capital europea de la cultura (3)
y homenaje a Don Juan (2). En estuches originales con certificado. FDC. 200,-

468 Lote 39 monedas 5 Ecu. 1989 a 1996. AR. Carlos V (16), Alfonso X (6), Averroes (6), Madrid captital europea de la cultura (2),
Cervantes Don Quijote (2), Don juan de Austria (4) y Coca de Matar¢ (2). En estuches originales con certificado. FDC. 350,-
F 469 10 Ecu. 1989. 3,50 grs. AU (200). Plus Ultra. FDC. 175,-

470 Lote 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcala, Carlos Il y
Palacio Real. En estuches originales con certificado. FDC. 100,-

471 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcald, Carlos Ill'y
Palacio Real. En estuches originales con certificado. FDC. 100,-

472 Lote 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1994. SERIE CERVANTES. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto. En
estuches originales con certificados. FDC. 100,-

473 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPANOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcala
Galiano. En estuches originales con certificado. FDC. 100,-

474 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPANOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcala
Galiano. En estuches originales con certificado. FDC. 100,-

475 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPANOLA. AR. Il Serie: Timén, Coca de Matard, Topete, Antequera yAIvar
Gonzélez. En estuches originales con certificado. FDC. 100,-

476 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPANOLA. AR. Il Serie: Timén, Coca de Matard, Topete, Antequera yAIvar
Gonzélez. En estuches originales con certificado. FDC. 100,-

FELIPE VI

477 10 Euro. 2020. CENTENARIO DE LA LEGION ESPANOLA. AR. En estuche original con certificado. Tirada: 6.000 piezas.
PROOF. 50,-

478 Lote 6 monedas 1Real. REYES CATOLICOS y JUANAY CARLOS. 4 monedas 1 Real Reyes Catdlicos: Granada (3) y Sevilla,
y 2 monedas 1 Real Juana y Carlos ceca de México (M-Ly L-M). (Alguno recortado). A EXAMINAR. MBC-. 100,-

479 Lote 26 monedas. FERNANDO II, FELIPE Ill, FELIPE IV, CARLOS Il. PAMPLONA. A identificar: Lote resto de colecciéon
incluye Cornados y Maravedis. Interesante. A EXAMINAR. BC a MBC-. 300,-

480 Lote 8 monedas 5 Cornados. FELIPE Ill, FELIPE IVy FELIPE V. PAMPLONA. Algunas fechas visibles. A EXAMINAR. BC+ a
MBC-. 120,-

481 Lote 20 monedas macuquinas de 1 Real. MONARQUIA HISPANICA. VARIAS CECAS. Mayorfa con fecha visible. A
EXAMINAR. RC a MBC-. 250,-

482  Lote 24 monedas macuquinas de 1/2 y 1 Real. MONARQUIA HISPANICA. VARIAS CECAS. Mayoria sin fecha visible. A
EXAMINAR. RC a BC. 150,-

483 Lote 24 monedas macuquinas de 1/2 y 1 Real. MONARQUIA HISPANICA. VARIAS CECAS. Mayoria sin fecha visible. A
EXAMINAR. RC a BC. 150,-

484 Lote 5 monedas 2 Reales. 1711a 1735. CARLOS Il Pretendiente, FELIPE Vy CARLOS Ill. BARCELONA. 2 monedas 2 reales

Carlos Il Pretendiente Barcelona 1711 (2), 2 monedas 2 reales Felipe V 1721 Cuenca y 1722 Sevilla y 2 reales Carlos 111 1735
Madrid. A EXAMINAR. AC-32. MBC-. 60,-

485 Lote 9 monedas 2 Reales. 1708 a 1760. FELIPE V, FERNANDO VI y CARLOS Illl. Todas diferentes. Cecas de Madrid,
Segovia y Sevilla. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 120,-

486 Lote 8 monedas 1 Real. 1735 a 1800. FELIPE V, CARLOS Ill y CARLOS IV. Felipe V: 1735, 1738 y 1740 ceca Madrid, Carlos
111: 1761 Madrid, 1779 Potosi, y 1779 Sevilla y Carlos IV: 1799 y 1800 México. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 60,-

487 Lote 3 monedas 4 Reales. 1792 a 1833. CARLOS IV y FERNANDO VII. 1792 Madrid M.F,, 1833 Sevilla J.B. y 1810 Valencia
S.G. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 75,-
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488

Lote 13 monedas. FELIPE IIl a ISABEL Il. Contiene Maravedis, Diners, Ardit, 1/2 Céntimo de escudo. A EXAMINAR. RC a
MBC.

30,-

489

Lote 14 monedas. MEDIEVAL a ISABEL II. Contiene 1/2 Blanca Enrique Il Sevilla (plata), 1/2 real reyes catdlicos Burgos, 4
monedas 1real reyes catdlicos (Granada, Sevillay Toledo), 1real Juanay carlos México, 1real Felipe Il México (recortado), 2
reales Felipe Il México, 2 monedas 2 reales Carlos IV Madrid 1808, medalla proclamacion fernando VII 1808 y 1 real Isabel
111849 Madrid. A EXAMINAR. BC+a MBC.

200,-

490

Lote 62 monedas Cobres. FELIPE Il a ISABEL Il. AE. Interesante. Pequefia coleccion de cobres de la monarquia
espafola, bastante diversa, de calidades medias y bajas. Destacan varias monedas de 1/2, 1, 2 y 4 Cuartos BARCELONA
de Ocupacion Napolednica de Catalunya, Cuartos y Ochavos de Barcelona o medalla boda real 1846. Todas de cobre.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.

175,-

491

Lote 9 monedas 50 Céntimos (5), 1(2), 2 Pesetas (2). ALFONSO XlIl'y Il REPUBLICA. 50 Céntimos: 1904, 1926 (4), 1 Peseta:
1933 (2), 2 Pesetas 1905 (2). A EXAMINAR. EBC- a SC.

50,-

492

Lote 58 monedas. 1849 a 1933. ISABEL Il (11), LOTES CENTENARIO (46), Il REPUBLICA (1). Peso total aprox 290 grs. AR.
Casi todas de modulo pequeio tipo 50 cent, 1 Peseta. A EXAMINAR. BC a EBC.

150,-

493

Lote 20 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPANOL. 25 Cent: 1904 (2), 1926. 1 Peseta: 1869, 89, 94, 05. 25
Cent: 1925, 27 (2), 34, 37 (2), 38.1 Peseta 1937, 1963 (*63 (2), 64y _). 2, 50 Pesetas 1953 (*56). AEXAMINAR. MBC- a SC.

40,-

494

Lote 33 monedas. 1870 a 1966. CENTENARIO DE LA PESETA a ESTADO ESPANOL. 3 monedas 2 pesetas y 9 monedas 5
Pesetas del centenario de la peseta (diferentes fechas) y 21 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68). A EXAMINAR. BC+ a
EBC.

200,-

495

Lote alrededor 128 monedas. MONARQUIA ESPANOAL y CENTENARIO DE LA PESETA. Restos finales de
coleccion. Contiene cobre y plata de la monarquia espafiola y del centenario de la peseta. Muchas piezas diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

150,-

496

Lote mas de 150 monedas. MAYORIA MONARQUIA HISPANICA. AE, AR. Incluye unas 30 macuquinas de 1/2 a 1 Real de
la monarquia espafiola en RC a BC-. Algunas extranjeras. A EXAMINAR. RC a MBC.

200,-

497

Lote 207 monedas. MONEDA MEDIEVAL a EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL. Incluye cobre y plata. Desde época
medieval a Monarquia hispanica y centenario de la peseta. En dlbum. A EXAMINAR. BC a MBC+.

120,-

498

Lote 15 monedas y 2 medallas. MONEDA ESPANOLA y EXTRANJERA. Incluye 2 monedas 1.500 Pesetas cambio Milenio:
Paz en estuche original, 2 monedas 1 Euro Maurice Farman, 2 euro Andorra 2015, 2 monedas 2 Pounds 1999 Gran Bretafia
Britania, 8 monedas Cuba en dos carteritas y dos medallas FC Barcelona en plata y estuche. A EXAMINAR. EBC a PROOF.

50,-

499

Lote 37 monedas y 1 medalla. MONEDA ESPANOLA y EXTRANJERA. AR, Cuni. Destacan: 8 reales Carlos 11l 1798 Potosf
P.P. con resellos, 10 Dirhams Marruecos 1299 d.H. Hassan |. Paris KM-Y8, 8 Reales México 1881 Zacatecas, 3 monedas 5
pesetas del centenario de la peseta, 2 monedas 100 pesetas 1966 Estado Espafiol, dollar USA tipo morgan 1886-O, o 5
francs Francia 1833-A Louis Philippe | . A EXAMINAR. MBC- a EBC.

400,

500

Lotes 96 monedas. CARLOS VII PRETENDIENTE a MONEDA EXTRANJERA. Destacan: 5 y 10 céntimos Carlos VII
Pretendiente, 13 monedas 50 céntimos (1869 y 1870 con estrellas visibles, 1892 *9-2), 10 centavos de Peso manila 1885,
16 monedas 1 peseta (destacan 1869 leyenda espafia, 1876, 1884, 1896, 1900, 1902), 20 centavos de peso manila 1895, 14
monedas 2 pesetas (destacan 1889, 1891, 1892 todas estrellas visibles) 50 centavos de peso manila 1885, 1 peseta 1933
Il Republica, 5 monedas 100 pesetas 1966 (incluye 69 retocado) y 33 monedas de Canada ( 25 cent (24) y 10 cent (9). A
EXAMINAR. MBC- a SC.

150,-

501

Lote 103 monedas. Siglo XVIII-XX. MONARQUIA HISPANICA a MONEDA EXTRANJERA. Destacan piezas de 1,2y 5
pesetas del centenario de la peseta, 1 real 1799 Carlos IV México, 4 reales Isabel Il 1848 Madrid, 1 Peseta Ocupacién
Napolednica o 3 monedas 1 Peso Cuba 1953. En dlbum. A EXAMINAR. BC+ a SC-.

180,-

502

Lote 229 monedas. Siglo XIX. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I, FRANCIA, USA, etc. AR (27), Ni, AlBr, AE,
CuNi, etc. Lote montado en dlbum. Incluye 153 monedas espafolas y 76 extranjeras de Estados Unidos, Francia, Suiza,
Italia, Irlanda y Gran Bretafia. De centenario 3x 2 Pesetas, 9x 1 Pesetas y 2x 50 Céntimos. Tambien 1x 100 Pesetas 1966
(*19-66). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

60,-

503

Lote centenares de monedas. Siglo XX. AE, Al, AR, CuNi, Laton, Metal blanco. VARIOS PAISES DEL MUNDO. Destacan
12 monedas 1 Peso FILIPINAS (1907, 08, 09), 2 monedas 2.000 Pesetas Olimpiada Barcelona 92: Arquero Prehistérico
y Emblema oficial, en estuches originales con certificados. Incluye también alrededor de 70 monedas falsas y
reproducciones modernas de monedas tipo duro en metal blanco. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

50,-




504 Lote centenares de monedas. CENTENARIO DE LA PESETA a MONEDA EXTRANJERA. Restos finales de coleccion.
Contiene moneda del centenario de la peseta, Estado Espafiol, Juan Carlos | (tiras y carteritas) y moneda extranjera.
Destacan 6 monedas 5 pesetas, dos monedas morgan dollar, lingote de plata USA 1 ounce, 2 monedas 1/2 dollar tipo
keneddy, 5 Ecu Bélgica, 25 pesos México o set del Vaticano. A EXAMINAR. BC+ a PROOF. 120,-
505 Lote centenares de monedas. Siglo XX. ESTADO ESPANOL, JUAN CARLOS | y MONEDA EXTRANJERA. Incluye una
Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original FN.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70), 10 monedas 100
Pesetas 1966. Cartuchos originales FNMT y carteritas. LOTE PESADO, GASTOS DE ENVIO SUPERIORES A LO HABITUAL.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PRUEBAS. 125,-
MONEDAS EXTRANIJERAS
ESTADOS ALEMANES
506  Thaler.1861. FRIEDRICH I. BADEN. 18,39 grs. AR. (Golpecitos). KM-240. MBC. 30,-
F 507 Thaler. 1825. LUDWIG I. BAVARIA. 27,83 grs. AR. Coronacion de Ludwig I. (Rayitas de limpieza). KM-720. EBC. 300,-
F 508 Thaler. 1826. LUDWIG I. BAVARIA. 27,91 grs. AR. Reichenbach-Fraunhofer. (Algo limpiada). KM-721. EBC. 350,-
F 509 Thaler. 1827. LUDWIG |. BAVARIA. 27,98 grs. AR. Fundacion de la orden de Ludwig. (Limpiada). KM-732. EBC. 400,-
F 510 Thaler. 1828. LUDWIG |. BAVARIA. 27,98 grs. AR. Familia real. (Limpiada). KM-734. EBC. 250,-
F 5N Thaler.1829. LUDWIG I. BAVARIA. 27,96 grs. AR. Tratado comercial entre Baviera, Prusia, Hesse y Wurttemberg. (Limpiada,
rayitas). KM-738. EBC. 180,-
F 512 Thaler. 1832. LUDWIG I. BAVARIA. 2794 grs. AR. Principe Otto primer rey de Grecia. (Limpiada y multiples rayitas). KM-
761. EBC-. 200,-
F 513 Thaler. 1835. LUDWIG I. BAVARIA. 27,97 grs. AR. Fundacion del Banco de Baviera. (Limpiada, golpecitos). KM-777. EBC. 180,-
F 514 Thaler. 1835. LUDWIG I. BAVARIA. 2791 grs. AR. Escuela Benedictina. (Limpiada, rayitas). KM-782. EBC-. 200,-
F 515 Thaler. 1836. LUDWIG |. BAVARIA. 2799 grs. AR. (Limpiada, golpecitos). KM-786. EBC. 300,-
F 516 2 Thaler. 1838. LUDWIG I. BAVARIA. 36,95 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). KM-795. EBC-. 300,-
F 517 2 Thaler. 1839. LUDWIG |. BAVARIA. 37,05 grs. AR. Maximilian |, Elector de Baviera. (Limpiada, rayitas). KM-804. EBC-. 200,-
F 518 2 Gulden. 1848. LUDWIG |. BAVARIA. 21,12 grs. AR. (Golpecitos). Ligera patina. KM-819. EBC-. 50,-
F 519 2 Gulden. 1850. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 21,14 grs. AR. (Limpiada, golpecitos). KM-828. EBC-/EBC. 60,-
F 520 2 Gulden. 1855. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 21,13 grs. AR. Restauracion de la Columna de la Virgen en Munich. KM-848. EBC-.  100,-
521 2/3 Thaler. 1764. KARL I. BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. 13,73 grs. AR. KM-973.1. MBC-. 40,-
522  Thaler. 1859. FRANKFURT. 18,23 grs. AR. (Golpecitos). KM-360. MBC-. 25,-
523 Thaler. 1862. FRANKFURT. 18,46 grs. AR. Festival Nacional de Tiro. (Golpecitos). KM-371. MBC+. 40,-
524  Thaler. 1866-B. GEORGE V. HANNOVER. 18,39 grs. AR. (Golpecitos). KM-230. MBC/MBC+. 30,-
525 Kronenthaler. 1836. LUDWIG II. HESSE DARMSTADT. 29,33 grs. AR. (Limpiada, golpecitos en canto). KM-298. MBC+. 40,-
526 5 Mark 1901. WILHELM II. PRUSIA. 27,73 grs. AR. KM-523. EBC. 40,-
527  Thaler.1832. ANTON. SAXONY. 27,81 grs. AR. (Golpecitos). KM-1120. MBC+. 40,-
528  Thaler. 1848-F. FRIEDRICH AUGUST Il. SAXONY-ALBERTINE. 22,1 grs. AR. (Golpecitos). KM-1148. MBC+. 40,-
529 5 Mark.1908-F. WILHELM Il. WURTTEMBERG. 27,71 grs. AR. (Golpecitos). KM-632. EBC-. 40,-
530 Lote 8 monedas Thaler, 3 Mark (3) y 5 Mark (4). 1859 a 1913. BADEN, BAVARIA, HAMBURG y PRUSSIA. AR. Todas
diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 180,-
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ALEMANIA

531 Medalla Olimpiada Munich 1972. ALEMANIA. 12,49 grs. AU (900). Arquero. SC. 615,-
ANDORRA
F 532 25 Diners. 1993. 7,81 grs. AU (583). Olimpiada Invierno Lillehammer” 94: esquiador. Tirada: 6.000 piezas. Fr-19; KM-81. PROOF.  225,-
AUSTRALIA
533 Lote 3 monedas 1 Dollar. 1993, 2000 y 2001. AR. Kookaburra. KM-209, 416, 479. FDC. 50,-
534 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1993. AR. Kookaburra alimentando a crias. En capsulas originales. KM-209. FDC. 60,-
AUSTRIA
F 535 Thaler. 1779-M. HIERONYMUS. SALZBURG. 29,04 grs. AR. Patina. KM-435. MBC/MBC+. 90,-
F 536 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH 1. 3,49 grs. AU (986). Reacunacion Oficial (Restrike). (Leve golpecito en anverso). Fr-494;
KM-2267. FDC. 190,-
F 537 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH 1. 13,95 grs. AU (986). Reacufacion Oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. PROOF. 750,-
F 538 Lote 2 monedas 10 Corona. 1912. FRANZ JOSEPH I. Peso total: 6,75 grs. AU (900). Reacufacion Oficial (Restrike). Fr-513R;
KM-2816. SC. 300,-
539 Lote 2 monedas 20 Coronas. 1915. FRANZ JOSEPH 1. 13,52 grs. AU (?200). Reacufacién Oficial (Restrike). Fr-509R; KM-
2818. SC. 640,-
540 Lote 2 monedas 20 Coronas. 1915. FRANZ JOSEPH 1. 13,54 grs. AU (900). Reacufiacion Oficial (Restrike). Fr-509R; KM-
2818. SC. 640,-
F 541 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,85 grs. AU (900). Reacufacion Oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 1.600,-
F 542 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,86 grs. AU (900). Reacufiacion Oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 1.600,-
F 543 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,79 grs. AU (200). Reacufiacion Oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 1.675,-
BARBADOS
544 10 Dollars. 1973. 38,69 grs. AR. Neptuno. KM-17a. PROOF. 18,-
BELGICA
545 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 24,95 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-24. EBC-. 25,-
546 10 Ecu. 1990. 5,3 grs. AU+AR+Cu. 60 aniversario Rey Balduino. En presentacion original (algo deteriorada). Fr-433; KM-176.
PROOF. 120,-
547 20 ecu. 1990. 10,5 grs. AU+AR+Cu. 60 aniversario Rey Balduino. En presentacién original (algo deteriorada). Fr-432; KM-
177. PROOF. 240,-
F 548 Lote 2 monedas 5y 50 Ecu. 1987. AU (17, 28 grs 900) + AR. 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. Fr-427; KM-166, 167.
FDC. 800,-
549 Lote 2 monedas 5y 50 Ecu. 1987. AU (17, 27 grs 900) + AR. 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. Fr-427;, KM-166, 167.
FDC. 800,-
BERMUDAS
550 25 Dollars. 1977-CHI. 55,02 grs. AR. Jubileo de la Reina Isabel Il. En presentacion original con certificado. KM-25. PROOF. 40,-
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BHUTAN

F 551 Sertum. 1970. Yangki Lamp. 8,00 grs. AU (917). Tirada: 3111 piezas. ESCASA. Fr-7; KM-36. SC. 400,-
BOLIVIA
F 552 1 Boliviano. 1868. F.E. 24,86 grs. (Golpecitos en canto, canto irregular). Patina. KM-152.2. MBC. 25,-
BRASIL
553 960 Reis. 1820. BAHIA. 26,75 grs. AR. KM-326.2. MBC. 30,-
BULGARIA
554 5 Leva. 1885. ALEXANDER I. 24,73 grs. AR. Patina. KM-7. MBC. 30,-
555 5 Leva. 1894. FERDINAND |I. 24,83 grs. AR. (Limpiada). KM-18. MBC-/MBC. 25,-
CANADA
556 Set 12 monedas 25 Cents. 2000. AR. Millennium collection. En estuche original con certificados. KM-PS48. PROOF. 40,-
557 Lote 9 sets 7 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1977 a 1989. AR, Ni, Cuni, Br. En estuches originales con certificado. SC y PROOF. 90,-
558 Lote 9 sets 7 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1983 a 1995. AR, Ni, Cuni, Br. Todas fechas diferentes. En estuches originales con
certificado. PROOF. 90,-
559 Lote 6 sets y 12 monedas 1 Dollar. 1973 a 1997. AR, Br, Cuni. Contiene 6 sets de 7 monedas de 1cent a 1dollar en estuches
originales (el de 1997 contiene 8 monedas) y 12 monedas 1 dollar en estuches originales. A EXAMINAR. PROOF. 120,-
560 Lote 14 monedas 1 Dollar. 1977 a 2001. AR. Todas diferentes. En presentaciones originales. SC y PROOF. 120,-
561 Lote 4 sets 8 monedas 1 Cent a 2 Dollars. 1998 a 2001. AR, Br, Cuni. En estuches originales con certificado. A EXAMINAR.
PROOF. 30,-
562 Set 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Dollars. 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal” 76. Coleccion completa. En estuche. SC. 400,-
563 Lote 10 monedas 1 a 10 Dollar. 1965 a 2013. AR. Todas diferentes y todas commemorativas excepto 1 Dollar 1965 tipo
canoa. Todas de plata. A EXAMINAR. EBC- a PROOF. 80,-
564 Lote 4 monedas 20 Dollars. 1993 y 1994. AR. Aviacion: James A. Richardson, Zebulon Lewis, Stewart Graham, Wilfred T.
Reid. En estuches con certificado (Sin sobrecubierta). KM-236, 237, 246, 247. PROOF. 50,-
565 Lote 9 monedas 20 Dollars. 1990 a 1994. AR. Aviacién: James A. Richardson, Zebulon Lewis, Stewart Graham, Wilfred T.
Reid, Murton Seymour, Fauquier, FW. Baillie, P.C. Garratt, McCurdy and FW. Casey. En estuches originales con certificado.
KM-172, 196, 197, 224, 225, 236, 237, 246, 247. PROOF. 100,-
F 566 100 Dollars. 1977. ELIZABETH II. 16,92 grs. AU (217). Jubileo Isabel II. Flores. En estuche original con certificado. Fr-8; KM-
119. PROOF. 850,-
F 567 100 Dollars. 1982. ELIZABETH 11. 16,91 grs. AU (917). Nueva Constitucion. En estuche original con certificado. Fr-13; KM-137.
PROOF. 850,-
F 568 100 Dollars. 1983. ELIZABETH II. 16,85 grs. AU (917). IV Centenario Saint John-Terranova. En estuche original con
certificado. Fr-14; KM-139. PROOF. 850,-
F 569 100 Dollars. 1984. ELIZABETH II. 16,88 grs. AU (917). Jacques Cartier. En estuche original, con certificado. Fr-15; KM-142.
PROOF. 850,-
F 570 100 Dollars. 1986. ELIZABETH I1. 16,95 grs. AU (917). Paz. En estuche original, con certificado. Fr-17; KM-152. PROOF. 850,-
57 Lote 23 monedas. Siglo XIX-XX. AR, AE. Incluye Cents y Dollar. Destacan 11 monedas 1 Dollar y 6 monedas token penny
de diferentes cecas. A EXAMINAR. MBC- a PROOF. 75,-
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CHILE

572 1Peso. 1876. 24,66 grs. Ligera patina. KM-142.1. EBC-. 25,-
CHINA
573 Lote 2 monedas Dinero azaday 1 Cash. Dinero azada o espada 350-250 a.C. Xian Pind. 2, 2 cmx2, 6 cm. 5, 8 gramos (Rota).
Hartill-3.401-38. 1 Cash Dinastia Song del Norte. Xi Ning. 1071-77. Hartill-16.196. A EXAMINAR. RC a MBC. 30,-
F 574 Set 7monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan y 1 medalla aiio de la rata. 1984. SHENGYANG MINT. CuNi, Zinc, Magnalium.
En presentacion original. RARA. KM-PS12. PROOF. 300,-
575 Lote 4 monedas 10 Yuan. 1989. AR. Cria de panda sobre fondo cuadriculado. En sobrecitos. KM-A221. FDC. 100,-
576 Lote 4 monedas 10 Yuan. 1991. AR. Panda en arroyo comiendo bambu. En sobrecitos. KM-386.1. FDC. 100,-
577 Lote 4 monedas 10 Yuan. 1992. AR. Panda sobre rama de Eucalipto. En sobrecitos. KM-397. FDC. 100,-
578 10 Yuan. 1994. AR. Panda sentado comiendo bambu. KM-A623. FDC. 25,-
579 Lote 3 monedas 10 Yuan. 2015, 2016 y 2017. Bimetalicas. Serie lunar del mono encapsulada por NGC MS68 PL (4316333~
085), Serie lunar de la cabra encapsulada por NGC MSé8 (4287050-116) y Serie lunar del gallo encapsulada por NGC
MSé68 PL (4420568-185). SC. 35,-
CUBA
580 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. AR. Serie Ferrocarril: Habana-Bejucal, Barcelona-Matard y Liverpool-Manchester. Tirada
maxima: 5.000 piezas cada una. KM-205, 206, 207. PROOF. 50,-
581 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. VV Centenario: Isabel y Fernando, Cristébal Colén y Juan de la Cosa. Tirada: 5.000
piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF. 100,-
REPUBLICA DOMINICANA
F 582 25 Pesos. 1979. 65,7 grs. AR. Visita del Papa Juan Pablo II. En estuche. KM-54. PROOF. 50,-
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
583 Lote 16 monedas. 1 Cent Indian Head: 1875, 78, 79, 80 (2), 81, 82, 83 (2), 84, 86. 1 Cent Jefferson: 1918, 40, 53 y 1943 D en
acero. 2 Cent 1865. 50,-
584 Lote 2 dlbum Whitman. AE, CuNi. En uno: 20 monedas Lincoln Cent 1942 a 1960. en el otro 61 monedas Jefferson Nickel
1962 a 1995. A EXAMINAR. MBC- a SC. 40,-
585  Lote 31 monedas 1 Cent. 1873 a 1954. Br. Lincoln: 1940 (2), 44 (3), 46, 52, 53 (13), 54 (4). Indian: 1873, 75, 79, 81, 82, 83, 84. A
EXAMINAR. KM-90a, 132, A132. BC a MBC. 40,-
586 Lote 8 monedas Dime. 1944 a 1945. AR. Tipo Mercury. 1944, 1945 (4), 1945-D, 1945-S (2). Incluye micro S. Alta calidad. A
EXAMINAR. KM-140. EBC a SC. 75,-
587 Quarter Dollar. 1854. 6,1 grs. AR. Seated Liberty, arrows. Patina. KM-81. MBC+. 30,-
588 1 Dollar. 1879-D. DENVER. 26,71 grs. AR. Tipo Morgan. (Leves golpecitos). Brilo original. KM-110. SC-. 30,-
589 1 Dollar. 1896. 26,67 grs. AR. Tipo Morgan. (Leves golpecitos). Patina irregular en cantos. KM-110. EBC+. 25,-
590 Lote 9 monedas 1 Dollar. 2000 (5) y 2001 (4). AR. Walking liberty. KM-273. SC. 120,-
591  Lote 16 monedas 1 Dollar. 1987 (2), 1988 (3), 1989 (2) 1990 (5) y 1994 (4). AR. Walking liberty. KM-273. SC. 200,-
F 592 So-Called Dollars. 1933. 31,28 grs. AR. Colorado” s " Century of Progress” Dollar. (Golpecitos en canto). Patina. HK-870. EBC. 70,-




F 593 5 Dollars. 1901. PHILADELPHIA. 8,32 grs. AU (900). Coronet Head. (Limpiada, rayitas, probablemente ha estado en aro).
Fr-143; KM-101. (MBC+). 375,-
F 594 5 Dollars. 1913. PHILADELPHIA. 8,29 grs. AU (900). Indian Head. Fr-148; KM-129. MBC. 375,-
F 595 Reproduccién 10 Dollars. 1895. PHILADELPHIA. 16,63 grs. AU (580). Coronet Head. (Leves rayitas). Tipo Fr-158; Tipo KM-
102. EBC-. 500,-
F 596 50 Dollars. 1987. 33,97 grs. AU (916). Fr-B1; KM-219. SC. 1.600,-
EUROPA
597 Lote 15 Set Euros en prueba. 2003, 2004, 2005 y 2014. Contiene 15 sets de Pruebas Numismaticas del Euro de acufiacion
privada: 14x I.N.A. (Acores, Madeira, Chipre, Andorra, Suiza, Gran Bretafa, etc.) y 1x Prova Numismatica dels Euros de
Catalunya 2014. Todos en presentaciones originales excepto uno de Andorra 2013 en estuche original. Casi todas
Montadas en tres dlbums. A EXAMINAR. SC. 80,-
FRANCIA
598 Blanca. FRANCISCO FEBO (1479-83). BEARN. Anv.: Escudo con dos vacas. Rev.: Cruz interior con las letras F-E. 2,55 grs.
Ve. Poey d” avant-3287 sim. MBC-. 30,-
599 Denier. AUVERGNE, LE PUY. 0,62 grs. Ve. Poey d” Avant-2231y Boudeau-372. MBC-. 20,-
600 Lote 4 monedas. AE, Ve. A identificar: Sol coronat, Denier Tournois, Denar?. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 60,-
601 5 Francs. 1811-M. NAPOLEON EMPEREUR. TOULOUSE. 24,69 grs. AR. (Limpiada). KM-694.10. MBC-. 25,-
602 5 Francs. 1873-A. Il REPUBLICA. PARIS. 24,83 grs. Grupo Hércules. EBC+. 25,-
603 Lote 18 monedas 10 (3) y 50 Francs (15). 1967 a 1977. AR. Grupo Hércules. KM-932, 941.1. EBC+ a SC. 280,-
F 604 Piefort 10 Centimes. 1971. 12,75 grs. AU (920). Tirada: 100 piezas. MUY RARA. KM-P420. PROOF. 600,-
F 605 10 Francs. 1989. 11,97 grs. AU, Paladio y AR. Il Centenario Montesquieu. Tirada: 5.000 piezas. Con estuche original y
certificado. KM-969a. PROOF. 400,-
F 606 20 Francs. Afio XI-A. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Fr-480; KM-651. MBC-/MBC. 350,-
F 607 20 Francs. 1806-U. NAPOLEON EMPEREUR. TORINO. 6,34 grs. AU (900). (Descolgada). Fr-490; KM-674.5. (BC+). 320,-
F 608 20 Francs. 1808-M. NAPOLEON EMPEREUR. TOULOUSE. 6,40 grs. AU (200). (Descolgada). ESCASA. Fr-501; KM-687.3. MBC.  320,-
F 609 20 Francs. 1809-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. Rev.: EMPIRE FRANCAIS. 6,40 grs. AU (900). (Rayitas). ESCASA. Fr-
512; KM-695.10. MBC-. 350,-
F 610 20 Francs. 1810-K. NAPOLEON EMPEREUR. BORDEAUX. Rev.: EMPIRE FRANCAIS. 6,39 grs. AU (900). ESCASA. Fr-513;
KM-695.4. MBC/MBC-. 350,-
F 61 20 Francs. 1811-U. NAPOLEON EMPEREUR. TORINO. Rev.: EMPIRE FRANCAIS. 6,39 grs. AU )900). (Pequena rotura de
cuiio en anverso). Fr-515; KM-695.9. MBC. 320,-
F 612 20 Francs. 1812-L. NAPOLEON EMPEREUR. BAYONNE. Rev.: EMPIRE FRANCAIS. 6,39 grs. AU (900). (Rayas). Fr-514; KM-
695.5. MBC. 320,-
F 613 20 Francs. 1813-L. NAPOLEON EMPEREUR. BAYONNE. Rev.: EMPIRE FRANCAIS. 6,37 grs. AU (900). (Rayas en reverso).
Fr-514; KM-695.5. MBC. 320,-
F 614 20 Francs. 1814-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. Rev.: EMPIRE FRANCAIS. 6,42 grs. AU (900). (Limpiada, hojitas en
anverso). Fr-512; KM-695.10. MBC. 320,-
F 615 20 Francs. 1815-L. NAPOLEON EMPEREUR. BAYONNE. Rev.. EMPIRE FRANCAIS. 6,38 grs. AU (200). 100 DIAS.
(Descolgada). Fr-523; KM-705.2. MBC. 320,-
F 616 20 Francs. 1908. 6,43 grs. (AU 900). Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC. 300,-
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F 617 20 Francs. 1992. 12,61 grs. AU (750), AR, AE. Mont Saint Michel. En estuche original con certificado. KM-1008.2a. PROOF. 300,-
F 618 20 Francs. 1992. 12,6 grs. AU+AR+CuNi. Mont Saint-Michel en oro bicolor. Tirada maxima: 15.000 piezas. En estuche
original, con certificado. KM-1008.2a. PROOF. 300,-
F 619 100 Francs. 1985. 16,97 grs. AU (920). Centenario novelas Emile Zola. En estuche original (deteriorado) con certificado.
Tirada: 5.000 piezas. (Leve manchita en reverso). KM-957b. PROOF. 800,-
F 620 100 Francs. 1986. 16,95 grs. AU (920). Centenario Estatua de la Libertad. En estuche original con certificado. KM-960b.
PROOF. 800,-
F 621 100 Francs. 1987. 16,96 grs. AU (920). 230 Aniversario nacimiento general La Fayette. En estuche original con certificado.
KM-962b. PROOF. 800,-
F 622 100 Francs. 1987. 16,99 grs. AU (920). 230 Aniversario nacimiento general La Fayette. En estuche original con certificado.
KM-962b. PROOF. 800,-
F 623 100 Francs. 1988. 16,97 grs. AU (920). Fraternidad. En estuche original con certificado. KM-966b. PROOF. 800,-
F 624 100 Francs. 1989. 16,99 grs. AU (920). Derechos humanos. En estuche original con certificado. KM-970b. PROOF. 800,-
F 625 500 Francs. 1991. 16,98 grs. AU (920). Centenario del baloncesto. En estuche original con certificado. Tirada: 5.000 Piezas.
KM-977. PROOF. 800,-
F 626 500 Francs. 1991. 16,98 grs. AU (920). Centenario del baloncesto. En estuche original con certificado. Tirada: 5.000 Piezas.
KM-977. PROOF. 800,-
F 627 500 Francs. 1991. 16,95 grs. AU (920). Juegos Olimpicos Albertville” 92: Pierre de Coubertin. En estuche original con
certificado. Fr-621; KM-1000. PROOF. 800,-
F 628 500 Francs=70 Ecus. 1991. 16,98 grs. AU (920). Descartes. En estuche original con certificado. Tirada: 3.000 piezas. KM-
1003. PROOF. 800,-
F 629 500 Francs=70 Ecus. 1992. 16,99 grs. AU (920). Jean Monnet. En estuche original con certificado. Tirada: 5.000 piezas.
KM-1013. PROOF. 800,-
GRAN BRETANA
630 Lote 3 monedas 3 Pence. 1906, 1916, 1925. EDWARD VII, GEORGE V. AR. Procedentes de Maundy set. Dos con bonita
patina y brillo. KM-797.2, 813, 813a. EBC a SC. 70,-
F 631 1/2 Crown. 1706. ANNE. 14,81 grs. KM-518.4. MBC/MBCH+. 60,-
F 632 1/2 Crown. 1746. GEORGE II. 14,8 grs. KM-584.3. MBC-/MBC. 50,-
633 Lote 2 monedas 1/2 Crown. 1817. GEORGE III. Busto grande y pequefio. Spink-3788, 3789. MBC-. 50,-
634 1/2 Crown. 1836. WILLIAM IV. 13,55 grs. AR. KM-714.2. MBC-. 40,-
635 1/2 Crown. 1884. VICTORIA. 14,04 grs. AR. Patina. KM-756. MBC. 30,-
636 1/2 Crown. 1895. VICTORIA. 14,03 grs. AR. (Algo limpiada). KM-782. MBC+. 25,-
637 Lote 2 monedas 1/2 Crown. 1907 y 1910. EDWARD VII. AR. KM-802. BC+y MBC-. 30,-
638 Lote 2 monedas 1/2 Crown. 1918 y 1927. GEORGE V. AR. KM-818.1, 830. MBC+y EBC-. 30,-
639 Crown. 1673. CHARLES Il. 2912 grs. AR. KM-435. BC+. 40,-
640 Crown. 1820-LX. GEORGE IlI. 27,75 grs. AR. (Golpecitos). Patina. KM-675. BC+. 25,-
641 Crown. 1821. GEORGE V. 27,41 grs. AR. Patina. KM-680.1. BC+. 30,-
F 642 Crown. 1847. VICTORIA. 27,87 grs. AR. (Rayitas). Patina. ESCASA. KM-741. MBC-. 50,-
643 Crown. 1902. EDWARD VII. 27,95 grs. AR. Patina. KM-803. MBC-. 30,-
644 Lote 2 monedas 2 Pounds. 1999. AR. Britania. KM-1000. SC. 30,-




F 645 Sovereign. 1888. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). (Pequefios golpecitos). Fr-392; KM-767. EBC-. 475, -
F 646  Sovereign. 1900. VICTORIA. 7,95 grs. AU (?17). Fr-397, KM-784. MBC/MBC+. 350,-
F 647 Reproduccién Sovereign. 1919. GEORGE V. 7,97 grs. AU (870). (Limpiada). EBC-. 325,-
GIBRALTAR
F 648 70 Ecus-50 Pounds. 1992. 6,24 grs. AU (999). Tirada: 1.000 piezas. En estuche original (algo deteriorado) con certificado.
Fr-15; KM-626. PROOF. 300,-
INDIAS PORTUGUESAS
649 Lote 4 monedas 1Tanga (2), 30 Centavos, 1 Rupia. 1935, 47, 52, 59. AE, AR. A EXAMINAR. KM-22, 24, 28, 31. EBC a SC. 40,-
IRAN
F 650 Pahlavi. 1338SH (1959). 8,12 grs. AU (200). Shah Reza Pahlavi. Fr-101; KM-1162. EBC. 380,-
ISRAEL
651 Lote 16 monedas. Siglo XX. AR, CuNi, Latén. Diferentes valores y tamafios. A EXAMINAR. EBC a SC. 30,-
ESTADOS ITALIANOS
652 Tari. 1691. CARLO Il. NAPOLES. 4,28 grs. AR. (Perforacion, limpiada). KM-117. MBC+. 30,-
F 653  1/2 Ducato. 1689. CARLO Il. NAPOLES. AG/A-IM. 11,88 grs. AR. ESCASA. KM-114. BC+. 50,-
F 654 2 Lire. 1813. JOACHIM MURAT. NAPOLES. 9,89 grs. AR. (Golpes en canto, probablemente descolgada). KM-258. MBC+. 50,-
655 60 Grana. 1854. FERDINANDO II. NAPOLES. 13,8 grs. AR. (Descolgada, restos de soldadura en canto). KM-361. MBC+. 25,-
F 656 Piastra (120 Grana). 1805. FERDINANDO IV. NAPOLES. L.D. 27,3 grs. AR. MIR-423; Vti-307. MBC. 90,-
F 657 Piastra (120 Grana). 1805. FERDINANDO IV. NAPOLES. L.D. 27,16 grs. AR. (Golpecitos, golpecitos en canto y algo
limpiada). MIR-423; Vti-307. MBC-. 70,-
F 658 120 Grana. 1834. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,22 grs. AR. (Pequefias oxidaciones). KM-309. MBC+. 50,-
659 120 Grana. 1836. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,3 grs. AR. (Rayitas). KM-325. MBC/MBC+. 40,-
660 120 Grana. 1838. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,36 grs. AR. (Rayitas). KM-325. MBC/MBC+. 40,
661 120 Grana. 1839. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,35 grs. AR. (Rayitas). KM-325. MBC+. 40,-
662 120 Grana. 1841. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,21 grs. AR. (Golpecitos). KM-346. MBC/MBC+. 40,-
663 120 Grana. 1842. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,4 grs. AR. (Golpecitos). KM-346. MBC+. 40,-
664 120 Grana. 1846. FERDINANDO Il. NAPOLES. 27,47 grs. AR. (Golpe en gréfila). Patina irregular. KM-346. MBC+. 40,-
665 120 Grana. 1850. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,44 grs. AR. (Golpecitos en canto). KM-346. MBC+. 30,-
666 120 Grana. 1853. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,4 grs. AR. (Rayitas y limpiada). Ligera pétina. KM-370. MBC+. 30,-
667 120 Grana. 1856. FERDINANDO II. NAPOLES. 27,51 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). KM-370. EBC-. 40,-
668 120 Grana. 1857. FERDINANDO IIl. NAPOLES. 27,36 grs. AR. KM-370. EBC-. 40,-
669 120 Grana. 1859. FRANCESCO IIl. NAPOLES. 2717 grs. AR. (Descolgada). KM-381. MBC-. 30,-
670 6 Tari. 1735. CARLO lII. SICILIA. FN. 12,63 grs. AR. KM-C10.8. BC+. 30,-
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F én 60 Grana (1/2 Piastra). 1735. CARLO Ill. NAPOLES Y SICILIA. FBA/DeG. 12 grs. AR. KM-C19. MBC-. 50,-
672 60 Grana (1/2 Piastra). 1736. CARLO Ill. NAPOLES y SICILIA. 11,54 grs. AR. Pétina. KM-C19. BC+/MBC-. 30,-
673 Lote 3 monedas 60 Grana (1/2 Ducado). 1689, 1747 y 1753. CARLO Il y CARLO IIl. NAPOLES y SICILIA. AR. A EXAMINAR.
BC+. 100,-
F 674 Ducado de 100 Grana. 1785. FERDINANDO IV. NAPOLES y SICILIA. 21,93 grs. AR. Dav-1404, MIR-374. MBC-. 50,-
F 675 Grosso. MARINO ZORZI (1311 - 1312). VENECIA. Anv.: MA.GEORGIO - DVX- SMVENETI. San Marcos dando el estandarte
al Duque. Rev.: Redentor en el trono. 1,91 grs. AR. Leve patina. RARA. Mont-72. EBC-. 150,-
676 Grosso. GIOVANNI SORANZO (1312-1328). VENECIA. Anv.: |O. SVRANTIO. San Marcos dando el estandarte al Duque.
Rev.: Redentor en el trono. 2,17 grs. AR. Bonita patina. Mont-75. EBC-. 40,-
ITALIA
F 677 20 Lire. 1862-T BN. VITTORIO EMANUELE II. 6,40 grs. AU (200). Fr-11; KM-10.1. MBC. 280,-
JAPON
678 Lote 2 monedas 5y 50 Sen. Afio 22 y 41 (1889 y 1908 d.C.). MUTSUHITO (MEUI). CuNiy AR. Y-19, 31. MBC+. 20,-
LIBIA
F 679 Medalla de plata. 1979. GADAFFI. 27,95 grs. AR. X Aniversario de la revolucién. Bruce-X4. SC-. 60,-
MARRUECOS
680 Lote 3 monedas 100, 200 y 500 Francs. 1372 y 1376 d.H. (1953 y 1956 d.C). MOHAMMED V. AR. Y-52, 53, 54. MBC+ a EBC-. 20,-
MEXICO
681 1Peso.1910. 26,85 grs. Caballito. (Limpiada, golpecitos). KM-453. MBC. 40,-
682  Lote 6 monedas 1 Peso. 1922, 23, 24, 26, 32, 35. AR. A EXAMINAR. KM-455. MBC+ a EBC+. 100,-
683 Lote 4 monedas 25, 50 (2) y 100 Pesos. 1985. AR. Tesoros del Mundial Mexico” 86. En presentaciones originales. KM-497,
498 (2), 499. SC. 30,-
684 Serie 5 monedas 1/20 a 1 Onza. 1992. AR. Libertad. KM-494.3, 542, 543, 544, 545. SC. 30,-
685 Lote 12 monedas 1 Onza Troy. 1992. AR. Angel. Dos con patina azulada. KM-494.3. SC. 180,-
686 Lote 5 monedas 2 Pesos. 1945. Peso total 8,33 grs. AU (900). Reacufiacion oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC. 400,-
687 Lote 3 monedas Reproduccién 2-1/2 Pesos. 1945. Peso total 6,23 grs. AU (700). Hidalgo. Reproduccion moderna. Fr-169R,
KM-463 (Tipo). SC. 200,-
F 688 20 Pesos. 1959. 16,62 grs. AU (900). Calendario Azteca. Reacufacion oficial (Restrike). Fr-171R, KM-478. EBC+. 800,-
F 689 20 Pesos. 1959. 16,7 grs. AU (900). Reacufacion oficial (Restrike). (Pequefios golpecito). Fr-171R; KM-478. EBC+. 825,-
F 690 50 Pesos. 1947. 41,62 grs. AU (900). Centenario Independencia. Reacufiacién oficial (Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 1.950,-
F 691 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU (?00). Centenario Independencia. Reacuiacion oficial. (Restrike). (Golpecitos). Fr-172R; KM-
481. EBC. 2.050,-
MONACO
692 Lote 22 monedas 2 1/2 Cent a 100 Francs. 1880 a 1971. AIBr, CuNi, AR. Destaca 100 Francs 1950 Rainier Ill (CuNi, KM-133)
EBC+. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC. 50,-
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PAISES BAJOS

693 Set 4 monedas 2-1/2, 10, 25 y 200 ecu. 1991. AU (6, 72 grs 750), AR, Cuni. Erasmo de Roterdam. En estuche original con
certificado. Schon-29a/32. PROOF. 250,-

PERU
694 5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,37 grs. Sin punto detras la B debajo la corona de flores. (Oxidaciones limpiadas). KM-2011.
MBC. 40,-
PORTUGAL

695 Set 3 monedas 2 1/2, 25y 200 Ecu. 1991. AU (8, 50 grs 916), AR, Cuni. Portugal y el Nuevo Mundo: Enrique el Navegante.
En estuche original con certificado. Schon-X1/3. PROOF. 400,-

696 Set 3 monedas 2 1/2, 25y 200 Ecu. 1991. AU (8, 48 grs 916), AR Cuni. Portugal y el Nuevo Mundo: Enrique el Navegante.

En estuche original con certificado. Schon-X1/3. PROOF. 400,-

RUMANIA

697 5 Lei. 1882-B. CAROL . 24,7 grs. AR. (Golpecitos). Patina. KM-17.1. MBC. 30,-
RUSIA

698 5 Kopeks. 1796. CATHERINE Il. SAINT PETERSBURG. 53,32 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-59.2. EBC-. 30,-
F 699 1 Rouble. 1774. CATHERINE Il. SAINT PETERSBURG. 23,07 grs. AR. (Rayas). Patina. C-67a.2. MBC-. 50,-

700 1 Rouble. 1818. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. 19,73 grs. AR. C-130. MBC-. 30,-

701 1 Rouble. 1877. ALEXANDER Il. SAINT PETERSBURG. 20,63 grs. AR. Y-25. MBC+. 30,-

702 Lote 2 monedas 1 Rouble. 1892 y 1893. ALEXANDER IlI. SAINT PETERSBURG. AR. Y-46. MBC-. 50,-
F 703 1Rouble. 1924. 19,89 grs. AR. (Pequefos golpecitos). Y-90.1. EBC-. 50,-
F 704 100 Roubles. 1978. MOSCOW. 17,25 grs. AU (900). Olimpiada Moscu” 80. Lenin Stadium. Fr-187: Y-151. SC. 850,-

705 Lote 2 medallas Reproducciones 1913. Nicolas Il. [Il Centenario de la Dinastia Romanov y 1716 Pedro el Grande en la

batalla del Bornholm. Siglo XX. 19,41y 55,81 grs. Metal gris. Patina. MBC+. 30,-

F 706 Medalla Kruscev. SERIE: LIDERES POLITICOS DEL MUNDO. 5,97 grs. AU (900). (Leves rayitas). PROOF. 400,-
SUDAFRICA
F 707 Sovereign. 1926-SA. GEORGE V. 7,99 grs. AU (?17). (Pequenos golpecitos). Fr-5, KM-21. EBC. 475, -
F 708 2 Rand. 1962.7,98 grs. AU (917). Jan Van Rieebeck. Fr-11; KM-64. SC. 370,-
F 709 2 Rand. 1967. 7,99 grs. AU (917). Jan Van Rieebeck. Fr-11; KM-64. SC. 370,-
F 710 2 Rand. 1969. 7,98 grs. AU (917). Jan Van Rieebeck. Fr-11; KM-64. SC. 370,-
F 71 Krugerrand. 1978. 33,9 grs. AU (217). Fr-B1; KM-73. SC. 1.700,-
SUECIA

712 Lote 2 monedas 2 Kronor. 1907, 1932. AR. KM-776, 805. EBC-. 25,-

CANTONES SUIZOS

713 Lote 2 monedas 3 Batzen. 1809, 1810. BASEL. AR. MBC+. KM-198. MBC- a. 25,-
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714 Lote 4 monedas. BASEL. AR, Ve. 2 Assis 16(2)3 KM-74, 2 Rappen 1818 KM-202, 3 Batzen 1809 KM-198 (2). A EXAMINAR.
BC+a EBC-. 40,-
715 20 Kreuzer. 1787. BERN. 4,21 grs. AR. (Pequefas hojitas). KM-119. MBC. 30,-
F 716 5 Batzen. 1826. BERN. 3,78 grs. AR. (Restos de soldadura a las 12h). KM-196.1. EBC. 75,-
77 6 Deniers. 1825. GENEVE. 0,82 grs. Ve. KM-118. EBC. 25,-
718 1-1/2 Sol. 1825. GENEVE. 1,16 grs. Ve. KM-121. EBC. 25,-
79 Lote 3 monedas 1, 2, 5 Centimes. 1847. GENEVE. AE, Ve. A EXAMINAR. KM-132, 133, 135. MBC a EBC-. 40,-
720 Lote 2 monedas 10 Centimes. 1839, 1844. GENEVE. Ve. (1839 rayitas)/. Patina. KM-128. MBC+ a EBC. 30,-
721 25 Centimes. 1839. GENEVE. 4,15 grs. Ve. KM-129. EBC. 20,-
722 Lote 6 monedas. 1777 a 1826. BERN (5), SITTEN. AE. BERN: 5 Rappen 1826 (2), 1/2 Batzen 1788, 1798 (2). SITTEN: 6 Kreuzer
1777 KM-36. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 35,-
723 1 Batzen- 10 Rappen. 1828. VAUD. 2,13 grs. Ve. Patina. KM-20. EBC-. 30,-
724 1/2 Thaler. 1743. ZURICH. 13,61 grs. AR. KM-146. MBC-. 35,-
F 725 1/2 Thaler. 1756. ZURICH. 13,4 grs. AR. KM-146. MBC-/MBC. 50,-
726 Lote 12 monedas. Ve. 1 Bluzger 1707, 1712, 1766 CHUR KM-263 (3); 1 Bluzger HALDENSTEIN 1727, 28 () KM-82 (3); 1 Batzen
1811 LUCERNA KM-101; 25 Centimes GENOVA 1847 KM-135; 5 Batzen BERNA 1826 KM-196.1; 1/2 Batzen NEUCHATEL 1792
KM-47; 1 Schilling ZURICH 1743 KM-148; 1 Batzen VAUD 1829 KM-20. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 75,-
SUIZA
727 Lote 4 monedas 1, 5, 10 y 20 Rappen. 1850 BB, 1850 BB, 1868 B, 1885. Br, Ni, Ve. KM-311, 5, 6, 29. BC+ a EBC. 40,-
728 Lote 2 monedas 5 Rappen y 1/2 Franc. 1902, 1921. AR, Ve. 1/2 Franc Patina. KM-23, 26. EBC a SC-. 40,-
729 Lote 16 monedas 5, 20 Rappen (4), 1/2 (3), 1, 2 Franc (7). 1972 a 1995. Al-Br, CuNi. KM-21a1, 21a2, 21a, 26¢, 29a, 23a1, 24a2. SC. 30,-
730 Lote 3 monedas 5 Francs. 1939, 41, 44. AR. KM-43, 44, 45. SC. 60,-
731 Lote 6 monedas 1/2 (2), 2 (2), 5 Francs (2). 1920 a 1963. AR, Ve. KM-21(2), 23 (2), 51(2). EBC a SC. 40,-
732 Lote 38 monedas 1/2 (10), 1(7), 2 (8), 5 Francs (13). 1909 a 1969. AR. A EXAMINAR. MBC- a SC. 200,-
733 5 Francs. 1881. FESTIVAL DE TIRO. FRIBOURG. 24,76 grs. AR. KM-S15. MBC/MBC+. 25,-
734 Lote 3 monedas 20 Francos. 1935-LB. Peso total 19,33 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. SC. 900,-
URUGUAY
735 Peso.1917. 24,82 grs. AR. Artigas. (Golpecitos). KM-23. MBC+. 15,-
736 2.000 Nuevos Pesos. 1983. 65,00 grs. AR. Visita Reyes de Espafia. En presentacion original. Bruce-X1. PROOF. 35,-
VATICANO
F 737 Bula Papal. 1243-1254 d.C. INOCENCIO IV. Anv.: SPASPE. Cabezas de frente de San Pedro y San Pablo. Rev.
INNOCENTIVS P. P. llll en tres lineas. 54,05 grs. Plomo. EBC-. 150,-
738 Carlos Alberto Rey de Cerdefia y Papa Pio IX. 29 Octubre 1847. PIUS IX y CARLO ALBERTO. CERDENA - VATICANO.
Anv.: CARLALBERTO SO ESTRINSE CON PIO IL GRANPATTO FU SCRITTO LA SEU. Busto de Carlo Alberto a izquierda.
Rev.: PIVS IX PONT. MAX. ANNO I. Busto a derecha. Laton. @ 32x27 mm. Con anilla y cinta original. EBC. 15,-
739 Medalla Concilio Ecuménico Romano. 1869. PIUS IX. Anv.: PIUS [X. PONT. MAX. PAXTOTA. NEC BELLUM. STAT ECCLESIA.
SUPEREST VIRGO MARIA. Pio IX bendiciendo al mundo, a la izquierda el diablo quemandose, a la derecha san pedroy
paloma. Rev.: Reunion de cardenales, presidida por el Papa. AE. @ 42 mm. Grabador: Bronderet. EBC+. 30,-




F 740 Medalla. 1883. LEON XIlII. Anv.: LEO XIII PONT MAX ANNO VI. Papa a izquierda. Rev.. PUBLICA IN CYRILLVM ET
METHODIVM RELIGIONE AVCTA SLAVORVM OBSEQVIA EXCIPIT. Papa entronizado a derecha y bendiciendo a los
peregrinos eslavos. 35,45 grs. AR. @ 43 mm. Grabador: F. Bianchi. (Rayitas de limpieza). Rinaldi-77. EBC. 60,-
F M Medalla Mediacién del Papa en el conflicto entre Espafia y Alemania por las islas Carolinas y Palau. 1887. LEON XIIlI.
Anv.: LEO Xlll PONT MAX ANNO X. Papa a izquierda. Rev.. CONTROVERSIA DE INSVLIS KAROLINIS EX AEQVITATE
DIREMTA. Personificacion de la Iglesia de pie frente a frente entre las personificaciones acorazadas de Germania e
Hispania. 34,96 grs. AR. @ 43 mm. Grabador: F. Bianchi. (Rayitas de limpieza). Rinaldi-81. SC-. 250,-
742 Medalla. 1888. LEON XIII. Anv.: LEO XIIl PONT MAX. Busto a derecha. Rev.: Santo grial dentro de ldurea y armas vaticanas
arriba. AE. @ 37 mm. SC-. 30,-
743 Medalla 50 aniversario consagraciéon como obispo. 1893. LEON XIII. Anv.: LEO XIIl PONT MAX AN XVI. Papa a izquierda.
Rev.: QVINQVA GENNA LIBVS EPISCOPALIS CONSECRATIONIS. Ceremonia consagracién del obispo. 42,17 grs. metal
plateado. @ 43 mm. Grabador: F. Bianchi. Patina irregular. Rinaldi-87 var metal. EBC+. 40,-
F 744 Medalla. 1907. PiO X. Anv.: PIVS X PONT MAX ANNO V. Papa a izquierda. Rev.: MODERNISMI ERRORE DAMNATO. Pio
X predicando a los cinco continentes. 34,74 grs. AR. @ 43 mm. Grabador: F. Bianchi. (Rayitas en campo). Patima irisada.
Rinaldi-102. EBC. 50,-
F 745 Medalla Canonizacién Juana de Arco. 1920. BENEDICTO XV. Anv.: BENEDICTVS XV PONT MAX A VI. Papa a izquierda.
Rev.: CAELITVM SANCTORVM HONORIBVS AVCTI. Canonizacion de Juana de Arco, Margarita Alacoque y Gabriele dell”
Addolorata. 34,93 grs. AR. @ 43 mm. Patina. Rinaldi-114. EBC. 70,-
F 746 Medalla. 1927. PiO XI. Anv.: PIVS XI PONT MAX AN V1. Papa aizquierda. Rev.: SEMINARIO MIN ROM AD VAT AMPLIANDO.
Sede del Gobernador del Estado de la Ciudad del Vaticano. 35,46 grs. AR. @ 43 mm. Grabador: Mistruzzi. Patina.
Rinaldi-121. EBC. 60,-
747 Medalla. 1958. PiO XII. Anv.: PIVS XII PONTIFEX MAXIMVUS. Busto a izquierda. Rev.: OPUS IUSTITIAE PAX. Escudo de
armas. AR. @ 35 mm. SC. 20,
748 Medalla. 1959. JUAN XXIII. Anv.: [IOHANES XXIII PONTIFES MAXIMVS. Rev.: AD PETRI CATHEDRAM MCMLIX. Catedral en
fondo. 24,97 grs. AR. @ 39 mm. PROOF. 20,-
F 749 Medalla. 1958-1963. JUAN XXIII. Anv.: [IOHANES XXIII PONT MAX AN Ill. Rev.: SANCTVS GREGORIVS BARBADICVS. 35,83
grs. AR. @ 43 mm. PROOF. 50,-
750 Medalla. JUAN PABLO II. Anv.: JOANNES PAVLVS Il PONT MAX. Busto a izquierda. Rev.: Ciudad del Vaticano. 14,64 grs.
AR. @ 35 mm. SC-. 20,-
F 751 Medalla. 1978. JUAN PABLO II. VATICANO. 16,89 grs. AU (917). @ 32 mm. (Infimas rayitas de limpieza). PROOF. 850,-
YEMEN
F 752 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Pequefias manchitas e infimas
oxidaciones). Brillo y color original. ESCASA. KM-2. SC. 50,-
753 Lote 2 monedas 1y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada: 3.200 piezas. Ledn. Tirada: 4.200 piezas. KM-1, 4. PROOF. 50,-
754 Lote 13 monedas y 5 medallas. Siglos XIX y XX. VARIOS PAISES. ARy metal gris. Lote variado con un par de monedas de
10 Dollars Canada reacuiacion de Thaler Maria Theresa, 50 Francs (2) entre otras. A EXAMINAR. MBC SC. 100,-
755 Lote 30 monedas. ALEMANIA, BELGICA, FRANCIA, GRAN BRETANA, PORTUGAL. AR, Cuni, Latén. Contiene monedas
de ecu europeas (Incluye dos sets de Gran Bretafia) y francs de Francia. Todos en estuche original. PROOF. 120,-
756 Lote 37 monedas. VARIOS PAISES. AE, Al, laton, Br, CuNi. PAISES BAJOS (2): Duit 1767, 1/16 ducat 1818, DINAMARCA (6):
2 Ore 1907, 1 Krone 1916, 2 Krone 1947, 5 Krone 1961, 1966, 1968. ITALIA (5): 5 lire 1948, 49, 10 Lire 1950, 50 Lire 1954, 100 Lire
1955, SUIZA (24): 1 (19) y 2 Rappen (5) 1948 a 71.. A EXAMINAR. MBC- a SC. 40,-
757 Lote 66 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR, Br, Cuni. Diferentes tamafios, muchas de tamafio
duro. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF. 200,-
758 Lote alrededor 190 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR, Br, Cuni. Incluye Cuba, China, Estados
Unidos, Australia, Canadd, Francia, Gran Bretafa.... La mayoria en estuches o presentaciones. Incluye Pieforts de plata.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC a PROOF. 600,-
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BILLETES ESPANOLES
BANCO DE ESPANA

759 25 Pesetas. 15 Julio 1907. Patio de los Leones. Ed-318. MBC+. 50,-
F 760 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Sin Serie. (Pequefio pliegue en esquina y arruguitas). Ed-315. EBC. 60,-
761 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Ed-319. MBC+. 30,-
762 50 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Burgos. Ed-319. MBC+. 35,-
F 763 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-313. EBC-. 100,-
F 764 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie B. Ed-313a. MBC+. 50,-

765 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Junio y 24 Septiembre 1906. 25 y 100 Pesetas Sin Serie. 50 Pesetas Serie B. A
EXAMINAR. Ed-313, 314, 315a. BC+ a MBC. 30,-

F 766 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 15 Julio 1907. Catedral de Sevilla. Pareja correlativa. (Perforaciones de grapa, leves manchitas
y tonalizado). Ed-343. MBC+. 100,-
767 Lote 3 billetes 25, 50 y 100 Pesetas. 15 Julio 1907. (Roturas). A EXAMINAR. Ed-318, 319, 320. MBC-. 30,-
F 768 500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Reparaciones, tonalizado, leves manchitas). MUY ESCASO. Ed-316. MBC-. 350,-
F 769 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Pequefa reparacién en margen superior central). ESCASO. Ed-321. MBC+. 300,-
F 770 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Reparaciones y manchitas). ESCASO. Ed-321. MBC-. 100,-
F 7 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Reparaciones, tonalizado, leves manchitas). Ed-321. BC+. 60,-
F 772 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (reparaciones en margenes). MUY ESCASO. Ed-322. (MBC+). 400,-
F 773 1.000 Pesetas. 15 julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Roturas y manchitas). ESCASO. Ed-322. BC+. 150,-
774 Lote 9 billetes 50 Céntimos. Emisidon 1937. Serie C. Tres trios correlativos. Ed-391a. SC. 40,-

775 Lote 7 billetes 10 Pesetas. Emisién 1935. Serie C. Todos correlativos. (Arruguitas y levisimas dobleces en esquina). Ed-
364a.SC-aSC. 30,-
776 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie A. (Leves manchitas). Ed-325a. MBC+. 35,-

F 777 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie B. (Pequefias zonas con falta de tinta por adhesivo, arruguitas,
leve doblez en esquina y algo redondeadas). Ed-325a. EBC. 60,-
F 778 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Xavier. Serie Ay B. Ed-325a. EBC+. 125,-
779 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 15 Agosto 1928. Calderdn. Sin Serie. A EXAMINAR. Ed-328. EBC- a EBC. 75,-

780 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lopez. Pareja correlativa. (arruguas y alguna doblez en esquina). Ed-358.
SC-. 50,-

781 Lote 8 billetes 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente Lopez. Todos correlativos. (Levisimas arruguitas y levisimas dobleces en
esquina). Ed-358. SC- a SC. 250,-
F 782 25 Pesetas. 31 agosto 1936. Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC. 125,-
F 783 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leves arruguitas). Ed-367a. SC-. 125,-
F 784 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Arruga de impresién en papel. (Doblez en esquina, arruguitas). Ed-367a. (SC-). 90,-

785 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIIl. Uno con sello tampdn violeta REPUBLICA ESPANOLA. (leves
roturitas, leves manchitas). Ed-326, 332. MBC a MBC+. 60,-

786 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIII. Con Sello tampdn violeta REPUBLICA ESPANOLA. Ed-332. MBC a
MBC+. 45,-

F 787 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XlIl. Con Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA (Pequefia
reparacion en margen inferior). Ed-339. EBC. 60,-




788 50 Pesetas. 17 Mayo 1927. Alfonso XIll. Con Sello en seco GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA. Ed-339. MBC+. 35,-
789 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 25 Abril 1931. Rosales. Pareja correlativa. (Manchitas). Ed-359. EBC. 25,-
790 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramodn y Cajal. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-366. EBC+. 25,-
791 Lote 14 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramon y Cajal. Sin Serie. Incluye tres cuartetos y una pareja correlativa. Ed-366.
EBC a EBC+. 75,-
792 Lote 20 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramodn y Cajal. Sin Serie. Ed-366. EBC a EBC+. 150,-
793 Lote 28 billetes 50 Pesetas. 22 julio 1935. Ramdn y Cajal. Sin serie. Incluye una pareja y un trio correlativo. A EXAMINAR.
Ed-366. MBC a SC-. 70,-
794 100 Pesetas. 1Julio 1925. Felipe II. Sin Serie. (Leves arruguitas). Ed-323. EBC. 30,-
795 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. Serie A. Todos correlativos. (Arruguitas y alguna doblez en
esquina). Ed-355a. SC-. 50,-
796 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel “La Catdlica”. Ed-352. EBC. 50,-
F 797 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel “La Catdlica”. (Levisimas manchitas, raspadura de papel en margen inferior, esquinas
algo rozadas). Ed-352. EBC. 50,-
F 798 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel “La Catdlica’. Pareja correlativa. Ed-352. EBC. 100,-
799 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. (Algunas arruguitas). Ed-356. SC-. 75,-
F 800 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Herndn Cortés. (Manchas de humedad, roto y roido en margen izquierdo e inferior, cerca de
la esquina). Ed-365. (EBC). 100,-
F 801 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. (pequenas roturas, Algo sucio). Ed-365. MBC-. 100,-
802 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 1Julio 1925. Carlos |. Cuarteto correlativo. Ed-351. EBC. 100,-
803 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 1Julio 1925. Carlos I. Pareja correlativa. Ed-351. EBC- a EBC. 40,-
804 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 1Julio 1925. Carlos |. Cuarteto correlativo. Ed-351. EBC-. 80,-
805 Lote 3 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Ed-357. EBC+. 40,-
806 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Pareja correlativa. Ed-357. EBC+. 30,-
807 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San fernando. Pareja correlativa. Ed-357. EBC. 50,-
F 808 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (esquinas levismamente rozadas y levisima manchita). Ed-362. SC. 500,-
F 809 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Manchas y ondulaciones de humedad, arruguitas). Ed-362. EBC. 150,-
GUERRA CIVIL
810 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. Ed-394/398. MBC- a MBC+. 50,-
811 Serie 5 billetes 5 (2), 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Diferentes antefirmas. Ed-
368a, 368Ac, 3693, 370f, 371b. BC+ a MBC. 50,-
812 Lote 7 billetes 5 (2), 10 (2) 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Los de 5 Pesetas sin serie
y serie A. Diferentes antefirmas. (algunas manchitas). A EXAMINAR. Ed-385/390. MBC a MBC+. 45,-
813 Lote 10 billetes 5 (7) 25 (1) y 100 Pesetas (2). 30 Agosto 1936. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. De 5 Pesetas: 2x Sin Serie
y 5x Serie A. A EXAMINAR. Ed-368, 368A, 369, 370. MBC- a EBC-. 90,-
814 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Antefirma Banco Urquijo Vascongado. Ed-NE 27f. SC-. 25,-
815 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Antefirma: Banco de Comercio. Con doble matriz. (Leves
manchitas del tiempo). Ed-NE 27c. EBC. 25,-
816 Lote 3 billetes 2, 50, 5 y 10 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes numeracion en
negre. A EXAMINAR. Ed-372, 373, 374. MBC a MBC+. 80,-
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F 817 Serie 4 billetes 2, 50 (2), 5y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes con numeracion
roja y negra. (El de 10 Pessetes 2 perforaciones de taladro). A EXAMINAR. Ed-372, 3723, 373, 374. MBC- a MBC+. 160,-
818 Serie 4 billetes 2, 50 (2), 5y 10 Pessetes. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pesetas numeracion en
negro y en rojo. (Algo Sucios, roturas). Ed-372, 372a, 373, 374. BC+. 40,-
819 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPANA. GIJON. (Roturas). A EXAMINAR. Ed-380/384.
BC+a MBC-. 45,-
820 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1937. EL BANCO DE ESPANA. SANTANDER. Varias antefirmas.
(Roturas, manchitas). Ed-375, 3769, 3779, 378b, 379f. BC a MBC-. 65,-
ESTADO ESPANOL
821 Lote 2 billetes 1 Peseta. 12 Octubre 1937. Serie D. (Pequefia doblez en esquina, leves manchitas). Ed-425a. SC-y SC. 50,-
822 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie D. Pareja correlativa. Ed-427a. SC. 75,-
823 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie Fy G. Ed-427a. SC-. 45,-
F 824 Lote 4 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie G. Cuarteto correlativo. Ed-427b. SC. 350,-
825 Lote 2 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie N. Pareja correlativa. Ed-428b. SC-. 30,-
826 1 Peseta. 1Junio 1940. Hernan Cortés. Serie A. (Arruguitas). Ed-441a. SC-. 30,-
827 Lote 2 billetes 1 Peseta. 1 Junio 1940. Hernan Cortés. Serie B. Pareja correlativa. (Levisimas manchitas del tiempo). Ed-
44%a. SC. 50,-
828 Lote 3 billetes 1 Peseta. 1Junio 1940. Hernan Cortés. Sin Serie, Serie Ay B. (Leves arruguitas, uno esquinas redondeadas
y rozadas). Ed-441, 441a. EBC+ a SC. 70,-
829 Lote 2 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A. Pareja correlativa. Ed-442a. SC. 50,-
830 Lote 2 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando ™ El Catdlico”. Serie N. Pareja correlativa. Ed-447b. SC. 20,-
831 Lote 2 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel * La Catdlica”. Sin Serie. Pareja correlativa. (Los dos con leve arruguita en
margen lateral izquierdo). Ed-448. SC-. 50,-
832 Lote 10 billetes 1 Peseta. 19 Junio 1948. Dama de Elche. Sin Serie (8) y Serie O (2). A EXAMINAR. Ed-457, 457b. EBC a SC. 30,-
833 Lote 80 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Quijote. Sin Serie. Todos correlativos. (Levisimos puntitos de tinta de
impresion. Alguna esquina levemente rozada). Ed-461. SC. 120,-
834 Lote 95 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie C. Todos correlativos. En fajo original EN.M.T. (Faltan
5 billete en el fajo, alguna esquina algo rozada, numeros y letras manuscritos en el fajo). A EXAMINAR. Ed-465a. SC-y SC. 60,-
835 Lote 80 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Serie |. Correlativos en diferentes agrupaciones y
secuencias. (Alguna levisima arruguita o casi imperceptible manchita). A EXAMINAR. Ed-465a. SC. 75,-
F 836 Lote 2 billetes 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Pareja correlativa. Ed-426. SC-. 200,-
F 837 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Precintado y garantizado por PCGS como 55 CHOICE ABOUT NEW (Precinto cortado y
abierto por un lateral). Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. EBC. 50,-
838 Lote 6 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie L. Todos correlativos. (Levisima doblez en esquina).
Ed-429a. SC-. 90,-
F 839 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Restos de adhesivo en esquinas y pequefa rotura). Ed-417. (MBC+). 350,-
F 840 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Sin Serie. Ed-424. SC-. 150,-
F 841 5 pesetas. 18 julio 1937. Portabella. Serie B. Ed-424a. EBC. 60,-
F 842 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-424b. SC. 300,-
F 843 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Dos parejas correlativas. Ed-424a. SC- a SC. 500,-
844 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie By C (x2). Ed-435a. SC-y SC. 90,-




845 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcazar de Segovia. Serie Ay D. Ed-443, 443a. MBC+. 40,-
846 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. sabel " La Catdlica’. Sin Serie. Pareja correlativa. (uno doblez en dos esquinas).

Ed-446.SC-y SC. 150,-
847 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel " la Catdlica”. Sin Serie. (Levisimas arruguitas, levisimas manchitas). Ed-446. SC-. 50,-
848 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel " la Catdlica”. Sin Serie. (Leves arruguitas, levisimas manchitas y alguna

esquina algo rozada). A EXAMINAR. Ed-446. SC-. 150,-
849 Lote 2 billetes 5 pesetas. 13 Febrero 1943. Isabel * La Catdlica”. Serie G. Pareja correlativa. Ed-446a. SC. 60,-
850 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-449. SC. 30,-
851 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Pareja correlativa. (Leves arruguitas). Ed-

449. SC. 50,-
852 Lote 2 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Sin Serie. Casi correlativos. Ed-449. SC. 60,-
853 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie F. Dos series correlativas. (Algunas leves

arruguitas). A EXAMINAR. Ed-449%a. SC- a SC. 75,-
854 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. (Leve doblez en esquina). Ed-454. SC. 40,-
855 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin serie. (Leves arruguitas, uno leves manchitas). Ed-454. EBC+. 50,-
856 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Ed-454a. SC. 30,-
857 Lote 10 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie B. Incluye tres parejas correlativas. (Arruguitas, alguna leve

manchita). Ed-454a. EBC a EBC+. 100,-
858 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Sin Serie (x2), Serie A (Pareja correlativa) y Serie D. (Arruguitas). Ed-454,

454a.SC-a SC. 75,-
859 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin Serie. (Muy leves arruguitas). Ed-455. SC-. 50,-
860 Lote 11 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie J. Todos correlativos. (Alguna arruguita, alguna esquina algo rozada

y alguna levisima manchita). Ed-455a. SC-. 75,-
861 Lote 6 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin serie. Todos correlativos. (Dos con arruga del papel). Ed-459. SC- a SC. 60,-
862 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Sin Serie. Cuatro parejas correlativas. (Leves arruguitas, alguna esquina

algo rozada). Ed-459. SC- a SC. 75,-
863 Lote 71 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Serie H, Ty 1F. Varios correlativos en diferentes agrupaciones. (Alguna

esquina levemente rozaday alguna leve manchita). A EXAMINAR. Ed-459%a. SC. 45,-
864 Lote 53 billetes 5 Pesetas. 22 julio 1954. Alfonso X. Sin Serie. Incluye ocho parejas correlativas. (Algunas arrugas, leves

manchitas o esquinas rozadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Ed-466. EBC a SC. 200,-
865 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original EN.M.T. (Alguna levisima

manchita). Ed-466a. SC. 120,-
866 Lote 100 billetes 5 Pesetas. 22 Julio 1954. Alfonso X. Serie D. Todos correlativos. En fajo original EN.M.T. (Alguna esquina

levemente rozada, alguno levisimas manchitas). A EXAMINAR. Ed-466a. SC. 110,-
867 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-418. MBC+. 450,-
868 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Series R. Dos pareja correlativas casi sequidas. Ed-419a. EBC+. 120,-
869 Lote 8 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Series R. A EXAMINAR. Ed-419a. EBC a SC-. 200,-
870 Lote 5 billetes 25 pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q (2), Ry S (2). A EXAMINAR. Ed-419a, 419b. EBC- a EBC+. 100,-
871 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie B. (Arruguitas). Ed-430a. SC-. 75,-
872 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie D. Ed-430a. SC. 90,-
873 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie B. (Manchas de oxido, esquinas rozadas, arruguitas y alguna doblez en esquina).

Ed-432a. EBC+. 75,-
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874 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie E. (Arruguitas). Ed-436a. SC-. 90,-
875 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie E. (Levisimas manchitas y arruguitas). Ed-436a. EBC+. 50,-
876 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie F. (Esquinas algo rozadas). Ed-432a. EBC. 50,-
877 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, levisimas). Ed-450. SC-. 25,-
878 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-450a. SC- a SC. 60,-
879 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Sin Serie. (Leves arruguitas, levisimas manchitas). A EXAMINAR.

Ed-450. SC-. 80,-
880 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie B. Cuarteto correlativo. Ed-450a. EBC. 40,-
881 Lote 11 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Serie G. (Arrugas, algunas leves manchitas). A EXAMINAR.

Ed-450a. EBC+a SC. 100,-
882 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Serie H. (Arruguitas). Ed-450a. SC-. 15,-
883 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flérez Estrada. Sin Serie.(Leves arruguitas). Ed-450. SC. 80,-
884 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. (manchitas). Ed-467. EBC+. 25,-
885 Lote 9 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie B. Todos correlativos. Ed-467a. EBC. 40,-
886 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie O. (esquinas rozadas). Ed-420a. EBC-. 45,-
887 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q. (Pequena doblez en esquina). Ed-420a. SC-. 90,-
888 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. (Esquinas levisimamente rozadas). Ed-420a. SC. 90,-
889 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie A. Ed-431. EBC+. 60,-
890 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie B. (Arruguitas, esquinas rozadas y sucias). Ed-437a. SC-. 50,-
891 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie D. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-437a. SC-. 90,-
892 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Series C y D. (Manchitas y alguna pequefa rotura). Ed-437a.

MBCy MBC+. 30,-
893 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Sin Serie. Ed-462. SC. 75,-
894 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie A. Cuarteto correlativo. (Todos con doblez en esquina). A

EXAMINAR. Ed-462a. SC-. 90,-
895 Lote 8 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie A. Tres Parejas correlativas. (Arruguitas, alguna leve manchita).

A EXAMINAR. Ed-462a. EBC+ a SC-. 90,-
896 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol, Sin Serie, Serie Ay B. (Leves arruguitas, uno manchita de impresion).

Ed-462, 462a. SC. 90,-
897 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie B. (arruguita y levisimas manchitas en margen derecho). Ed-462a. SC. 25,-
898 Lote 7 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Rusifiol. Serie B. (Pequefias arruguitas). A EXAMINAR. Ed-462a. SC- a SC. 90,-
899 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie K. (Esquinas algo rozadas). Ed-421a. SC. 60,-
900 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Corddn. Serie A. (Arruguitas). Ed-432. EBC+. 50,-
901 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordon. Serie C. (Leve manchita). Ed-432a. EBC+. 40,-
902 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordon. Serie D. Ed-432a. SC-. 70,-
903 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordon. Serie D. (Arruguitas). Ed-432a. EBC-. 30,-
904 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Corddn. Serie H. Pareja correlativa. Ed-432a. SC. 120,-
905 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Coldn. Serie D. (Arruguitas). Ed-438a. SC-. 75,-
906 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Coldn. Serie D. (esquinas algo tocadas). Ed-438a. SC-. 60,-




907 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colon. Series C, D, Ey F. A EXAMINAR. Ed-438a. MBC a MBC+. 50,-
908 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Coldn. Serie H. (Leves arruguitas). Ed-438a. SC. 100,-
909 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie. Ed-451. SC. 90,-
910 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. Trio correlativo. (Arruguitas). Ed-451b. SC. 150,-
M 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. (esquinas algo rozadas). Ed-451b. SC-. 50,-
912 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie, Serie Ay B. Ed-451, 451a, 451b. EBC y SC. 100,-
913 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Sin Serie, Serie Ay B. A EXAMINAR. Ed-451, 451a, 451b. MBC+ a EBC. 60,-
914 100 Pesetas. 2 mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. (puntitos de oxido, esquinas levisimamente rozadas). Ed-456. (SC). 50,-
915 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Sin Serie. Ed-456. SC-. 70,-
916 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie A. Pareja correlativa. Ed-456a. SC-. 100,-
917 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie F. Pareja y trio correlativos. (Esquinas algo redondeadas) A

EXAMINAR. Ed-456a. EBC+a SC-. 150,-
918 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Sin serie. Pareja correlativa con numeracion muy baja: N°

000086y 000087. Apresto original. (Arrugas en esquinas). Ed-464. EBC. 100,-
919 Lote 53 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Sin Serie a Serie 7T, Serie 9A (2) y 9B (2). Destacan: Pareja correlativa

Sin Serie, pareja Serie 9A y pareja 9B. Bastantes correlativos. (Algun piquito doblado). A EXAMINAR. Ed-472, 472a, 472b,

472d.SC-aSC. 100,-
920 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie B. (Reparaciones en margen). Ed-422a. MBC. 100,-
921 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC+. 90,-
922 500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. Ed-433. MBC. 60,-
923 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Pequefa rotura en margen, leves manchitas). Ed-439. MBC+. 60,-
924 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. (Leves manchitas). Ed-439. (MBC+). 75,-
925 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. Ed-444. EBC-. 120,-
926 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Algo sucio en parte). Ed-444. MBC+. 100,-
927 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Algo tonalizado, manchitas, erosién en centro de reverso).

Ed-444. MBC. 60,-
928 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Algo sucio).. Ed-444. MBC. 50,-
929 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. EBC. 200,-
930 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. EBC-. 120,-
931 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC+. 75,-
932 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. MBC. 60,-
933 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. (Leve rotura en margen y algo sucio). Ed-452. MBC-. 25,-
934 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin Serie. (Uno levisimas manchitas). A EXAMINAR. Ed-460.

MBC+y EBC. 80,-
935 Lote 6 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Sin Serie (2) y Serie A (4). A EXAMINAR. Ed-460, 460a. MBC a

EBC+. 100,-
936 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Sin Serie. Trio correlativo. (Arrugas). Ed-468. EBC. 100,-
937 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie S. Ed-468b. SC. 60,-
938 Lote 6 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Sin Serie (2), Serie F, J, V'y 1J. Todos Sin Circular excepto el 1J que es

EBC. A EXAMINAR. Ed-473. EBCy SC. 75,-
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939 Lote 16 billetes 500 Pesetas. 23 Julio 1971. Verdaguer. Serie E, |, P (10), Q (2), Y, Serie substitutiva 9A. Incluye una pareja

correlativa (Serie Q) y una serie correlativa de 10 billetes (Serie P). (El de serie 9A, muy ligero ensuciamiento y arruguitas).

A EXAMINAR. Ed-473a, 473b. SC- a SC. 80,-
940 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcazar de Toledo. Serie A. Ed-423. MBC+. 75,-
941 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcdzar de Toledo. Serie A. (Muy leves reparaciones en margen. Ed-423. MBC. 70,-
942 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcdzar de Toledo. Serie B. (Varios puntos de grapa). Ed-423a. MBC+. 90,-
943 Lote 2 billetes 500 y 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago y Pulpito de San Agustin. (Pequenas roturas).

Ed-433, 434. MBC- a MBC. 140,-
944 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Pulpito de San Agustin. Ed-434. MBC+. 80,-
945 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Pulpito de San Agustin. (Levisimas reparaciones en margen). Ed-434. (MBC+). 125,-
946 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. EBC-. 120,-
947 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. EBC-. 120,-
948 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (Algo sucio).. Ed-440. MBC+. 70,-
949 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. (levisimas manchitas). Ed-440. MBC+. 75,-
950 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos |. Ed-445. EBC-. 125,-
951 1.000 Pesetas. 21 octubre 1940. Carlos |. (Manchas). Ed-445. MBC+. 70,-
952 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Puntos de grapa, leves manchitas). Ed-445. MBC. 45,-
953 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Luis Vives. (Algo sucio, leves rituras en margen). Ed-453. MBC. 60,-
954 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 19 febrero 1946. Luis Vives. (Manchitas y roturitas). Ed-453. MBC-. 75,-
955 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramon de Santillan. (Manchitas). Ed-458. EBC+. 80,-
956 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramon de Santillén. Pareja correlativa. (Leves ondulaciones en margen

superior). Ed-458. EBC+. 200,-
957 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramoén de Santillan. Ed-458. EBC-. 60,-
958 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramdn de Santillan. (Uno algo tonalizado). Ed-458. MBC+y EBC-. 90,-
959 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Sin Serie. (tres pliegues). Ed-463. EBC-. 20,-
960 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. (Leves arruguitas). Ed-763a. (SC). 70,-
961 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie C. (Manchitas de tinta de impresion, arruguitas y leve doblez en esquina).

Ed-463a. EBC+. 50,-
962 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie C. Ed-463a. MBC+ a EBC. 100,-
963 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Sin Serie, Serie A (x2) y Serie C. Ed-763, 763a, 463b. MBC+ a EBC+. 120,-
964 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Catdlicos. Sin Serie. (Arruguitas). Ed-469. EBC-. 20,-
965 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Sin Serie. (Pequefios pinzamientos en margen, Arruga de impresion).

Ed-471.SC. 65,-
966 1.000 Pesetas. 19 Noviembre 1965. San Isidoro. Serie Yy 1D. (Pequefios pinzamientos en margen). Ed-471b, 471c. SC. 45,-
967 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin serie. Numeracion: 001724. (Arruguitas). Ed-474. SC-. 35,-
968 Lote 25 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Serie D a 6J. Algunos correlativos. (Algunas arrugas,

alguna leve manchita, uno doblez en esquina). A EXAMINAR. Ed-474b, 474c. SC- a SC. 150,-




JUAN CARLOS |

969 Lote 16 billetes 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdds. Sin Serie (x6), Serie M (x9) y 6A. Incluye dos parejas Sin
Serie y nueve correlativos Serie M. La gran mayoria en calidad SC. A EXAMINAR. EBC a SC. 100,-

970 Lote 6 billetes 1.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Hernan Cortés. Sin Serie. Correlativos. Numeracion algo baja 004831 a
004836. Ed-483. SC. 45,-
97 Lote 4 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos IlI. Sin Serie (x3) y Serie A. A EXAMINAR. Ed-475, 475a. EBC a SC-. 60,-
972 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos Ill. Serie sustitutiva 9A. (Arruguitas). Ed-475b. SC-. 50,-
973 Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Coldn. Sin serie. Pareja correlativa. Ed-484. SC. 70,-

974 Lote 6 billetes 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Coldn. Sin Serie. Dos trios correlativos. (Pequefas arruguitas). A
EXAMINAR. Ed-484. SC-. 120,-
F 975 Lote 2 billetes 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Serie correlativa. Ed-481. SC. 125,-

976 Lote 11 billetes 20 Centavos (9) y 10 Pesos. 15 Mayo 1896 y 15 febrero 1897. EL BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA.

Los dos de 10 Pesos con sobrecarga PLATA en reverso. Los de 20 Centavos en tres bloques de tres correlativos y sin
cortar. A EXAMINAR. Ed-82, 85. MBC+ a SC. 45,-

9717 100 Pesetas Guineanas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Bananero. (pliegue en esquina, arrugas). Ed-1; Pick-
142c. SC-. 20,-

978 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 1948, 1951y 1954. Elcano serie H, Balmes serie 1Ly Alfonso X serie B. (Alguna esquina levemente
doblada). Ed-455a, 4593, 466a. SC- a SC. 25,-

979 Lote 105 billetes 1, 5y 25 Pesetas. 1940 a 1954. Destacan Carabela, Séneca, Herrera, Florez Estrada. Incluye alguna pareja
correlativa. A EXAMINAR. MBC- a SC. 300,-
980 Lote 4 billetes 25 y 50 Pesetas (3). 24 Septiembre 1906. A EXAMINAR. Ed-314a, 315a. MBC a MBC+. 75,-

981 Lote 4 billetes 50 (2) y 100 Pesetas (2). 20 Mayo 1938. Castillo de Olite Serie E'y Casa de Corddn Serie Ay G. A EXAMINAR.
Ed-431b, 432, 432a. MBC+. 70,-

982 billetes 25, 50 (2) y 100 Pesetas (7). 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla Serie C, Castillo de Olite Serie By E (2x), Casa del
Corddn Serie A, B (2x), E, Gy H. (Varios roturas). A EXAMINAR. Ed-430a, 431a, 432, 432a, 432b. BC a EBC. 90,-
983 Lote 15 billetes 1(6), 2 (2), 5 (2), 25 (1) y 100 Pesetas (4). 1936 a 1938. A EXAMINAR. BC+ a SC-. 140,-

984 Lote 51 billetes 25 (12), 50 (23), 100 (10), 500 (4) y 1.000 Pesetas (2). 15 Agosto 1928. Todos de la serie de 1928: Calderdn,

Velazquez, Cevantes, Cisneros y San Fernando. Incluye cuatro parejas correlativas. . A EXAMINAR. Ed-353, 354, 355, 3553,
356, 357. MBC- a SC. 100,-

985 Lote 6 billetes 50 (2), 100 (2), 500 y 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Alguna pequefia rotura). A EXAMINAR. Ed-420a,
421b, 422a, 423a. MBC- a EBC. 170,-

986 Lote 85 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1925 a 1938. Destacan 2x San Francisco Xavier y 2x Alfonso XllI. Incluye
alguna pareja correlativa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 500,-

987 Lote 14 billetes 500 (6) y 1.000 Pesetas (8). 1951, 1954 y 1957. Incluye: 3x 500 Pesetas 1951 Benlliure, 3x 500 Pesetas 1954
Zuloaga, 3x 1.000 Peseta Sorolla'y 5x 1.000 Pesetas Reyes Catdlicos. A EXAMINAR. MBC a SC-. 125,-

988 Lote 15 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1896 a 1969. Todos diferentes. Destacan: 100 y 500 Pesetas guineanas 1969,
100 Pesetas Banco de Espafia. Gijon 1937, etc. AEXAMINAR. BC+ a EBC. 80,-
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989 Lote 67 billetes 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas. 1946 a 1971. Contiene: Rusifiol, Goya, Bayeu, Romero de Torres, Becquer,
Falla, Verdaguer y Echegaray. Incluye alguna pareja correlativa. A EXAMINAR. MBC a SC. 200,-
990 Lote 33 billetes 1a1.000 Pesetas. 1936 a 1979. Todos diferentes. Destacan 1 Peseta Cortés sin serie, 25 pesetas Noviembre
1936 Serie R, 25 Pesetas Enero 1940 Herrera serie E, 100 pesetas noviembre 1936 Catedral de Burgos, 500 Pesetas Mayo
1938 Catedral de Santiago y 1.000 Pesetas 1938 defensa Pulpito san Agustin. En aloum. A EXAMINAR. MBC- a SC. 250,-
991 Lote 40 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1953 a 1992. 1 Peseta (2) 1953 Marques Santa Cruz, 5 Pesetas (4) 1954 Alfonso X Serie
M, 25 Pesetas 1954 Albeniz serie J, 100 Pesetas (10) 1965 Bécquer serie D todos correlativos, 100 Pesetas (13) 1970 Falla
diferentes series (muchos correlativos y uno con fondo verde), 500 Pesetas (3) 1971 Verdaguer diferentes series, 500
Pesetas (4) 1979 Rosalia de Castro sin serie todos correlativos y 1.000 Pesetas (3) Octubre 1992 Cortés (serie B pareja
correlativa y F). A EXAMINAR. MBC- a SC. 80,-
992 Lote 6 billetes 200 (2), 500 y 1.000 Pesetas (3). 1979, 1980, 1992. Todos Serie substitutiva 9A: Incluye Clarin (x2 pareja
correlativa), Rosalia de Castro, Perez Galdos y Hernan Cortés (x2). INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed-476b, 477b, 480b,
483c. SC. 150,-
993 Lote 23 billetes 200 (9), 500 (6), 1.000, 2.000 (3) y 5.000 Pesetas (4). 1976 a 1980. Todos de época de Juan Carlos |.
Contiene: Clarin, Rosalia de Castro, J.R. jimenez, Carlos Il y Juan Carlos I. Algunos correlativos. La gran mayoria en calidad
SC. AEXAMINAR. EBC a SC. 120,-
994 Lote 9 billetes 1.000 (4), 2.000 (4) y 10.000 Pesetas. 1992. Contiene Herndn Cortés Sin Serie y Serie 1R (pareja correlativa
Sin Serie), Celestino Mutis Sin Serie y Serie 2P(2x Pareja correlativa Sin Serie y Serie 2P) y Juan Carlos | Sin serie. Incluye
tambien 0 Euro Souvenir ANDORRA 2018. (Alguna leve arruguita). A EXAMINAR. SC. 90,-
995 Lote 72 billetes 200 (14), 500 (12), 1.000 (18), 2.000 (17), 5.000 (5) y 10.000 Pesetas (6). 1979 a 1992. Todos de época de
Juan Carlos I. Contiene Clarin (x12), Castro (x12), Cortés (x18), Jimenez (x7), Mutis (x10), Juan carlos | (x5), J.C. | y Felipe (x3)
y Jorge Juan (x3). Incluye algunos correlativos. (Algunos arruguitas). A EXAMINAR. SC- a SC. 350,-
996 Lote alrededor 250 billetes 1 a 10.000 Pesetas. 1906 a 1985. Interesante lote, montado en dlbum, compuesto por
billete espafiol desde 1906 hasta 1985. Incluye parejas y series correlativas y muchos billetes en calidad SC. Detacan
algunos billetes: Florez Estrada, 2x Herrera, Balmes, Coldn, Zuloaga, Santillan, etc. Resto final de coleccién. En album.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 700,-
997 Lote 92 billetes. Siglo XX. Destaca alguno como: 50 Pesetas 24 septiembre 1906 y 100 Pesetas 1906, 1938 y 1940 en baja
calidad. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 50,-
998 Lote alrededor de 100 Billetes. Siglo XX. Resto final de coleccién. Contiene billetes espafioles mayoria 50 Céntimos,
2, 5,10 Pesetas de la Repubilica, varios franceses, algunos locales, destacan 2 billetes 10 Pesetas 21 Noviembre 1936 en
BC- (Roturas) y 1 Peseta 4 Sept 1940. A EXAMINAR. RC a MBC+. 150,-
999 Lote 114 Billetes. 1925 a 1992. Incluye 3 billetes 50 Pesetas 1927, 100 pesetas mayo 1938 o 50 Pesetas enero 1940. Muchos
repetidos, contiene algun billete extranjero. A EXAMINAR. BC a EBC. 300,-
CATALUNYA
1000 Lote 7 billetes 10 (2), 15 (2), 50 Céntims, 1 pesseta y 1, 50 Pessetes. Aj. de BARCELONA. Los de 10 y 15 Centims en
bloques de dos sin cortar. A EXAMINAR. AT-303/07; RGH-6520/24. SC. 20,-
1001 1 Pesseta. 17 Juny 1937. GERMANDAT DE L~ ANY 1896. BARCELONA. RGH-6742. SC. 35,-
F 1002 10 Centims. Aj. de BELLPUIG. Cartén. ESCASO. AT-382. SC-. 60,-
F 1003 10 Centims. Aj. d” ESPARRAGUERA. Cartén. ESCASO. AT-938a. SC. 60,-
F 1004 10 Centims. Aj. d” ESPARRAGUERA. Cartén. ESCASO. AT-93%a. SC. 60,-
F 1005 10 Centims. Aj. d” ESPARRAGUERA. Cartén. ESCASO. AT-943. SC. 60,-
F 1006 2 Pessetes. Sindicat Agricol de PINEDA. Latén. RARO. T-2112. EBC. 100,-
F 1007 5 Céntims. Aj. de ROQUETES. Cartén redondo. RARO. AT-2209; RGH-9738. EBC. 100,-
F 1008 1 Pesseta. Emisién Guerra Civil. CLAUDI LLADOS. VILANOVA DE MEIA. Latén. RARA. L-3292. MBC+. 50,-




ARAGON

F 1009 1Unidad. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.l. BINEFAR (Huesca). MUY ESCASO. RGH-1219. SC. 75,-
MADRID
1010 1 peseta. Diciembre 1937. STANDART TELEFONICA CABLES MADRID. RGH-3289. SC. 25,-
LOTES
10M Lote 51billetes. Incluye billetes catalanes, valencianos, murcianos o castellanomanchegos. Destaca 25 centimos Consejo
de Asturias y ledn, 5x Banco de Espafia Bilbao 1937 o 100 Pesetas Banco de Espafia. Gijon. Varias reproducciones: Totana,
Lorca, Sitges... En dlbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC-. 60,-
1012 Muestra 500 Pesos. (1972-1973). ARGENTINA. San Martin. MUESTRA. Numeracion 00.000.000 A. En margen inferior
derecho 2160 impreso. (Algo sucio). Pick-292. MBC+. 30,-
1013 50 Yuan. 1999. CHINA. Pick-891. SC. 20,-
1014 1 Dollar. 1861. ESTADOS UNIDOS. BANK OF CHATTANOOGA. TENNESSEE. ( (Roturas y reparaciones adherido sobre
otro papel). ESCASO. G-49. BC-. 25,-
1015 100 Patacas. 1999. MACAU. BANCO NACIONAL ULTRAMARINO. Pick-73. SC. 30,-
1016  Lote 13 billetes. Siglo XX. GUYANA, JAMAICA (4), TRINIDAD & TOBAGO (8). A EXAMINAR. SC- a SC. 20,-
1017 Lote 22 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE AMERICA DEL SUR: ARGENTINA, CHILE, GUATEMALA, HONDURAS.... A
EXAMINAR. MBC a SC. 70,-
1018  Lote 44 billetes. Siglo XX. ALBANIA (2), ALEMANIA (7), AUSTRIA (8), BULGARIA (16), CHECOSLOVAQUIA (8),
YUGOSLAVIA (3). Mayoria calidad alta. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 20,-
1019  Lote 50 billetes. VARIOS PAISES. Diferentes. A EXAMINAR. SC. 20,-
1020 Lote 50 billetes. DIVERSOS PAISES. Calidades diversas. Varios repetidos. A EXAMINAR. BC a EBC. libre,-
1021  Lote 59 billetes. Siglo XX. INDONESIA (7), LIBANO (4), MALAWI (6), OMAN (3), RUMANIA (5), RUSIA (7), VENEZUELA
(17). A EXAMINAR. EBC a SC. 90,-
1022  Lote alrededor 70 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DEL ORIENTE PROXIMO: BAHRAIN, KUWAIT, IRAN, IRAQ,
OMAN.... Gran mayorfa SC. A EXAMINAR. EBC- a SC. 120,-
1023  Lote alrededor 89 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE ASIA: BANGLADESH, INDIA, MYAMMAR, NEPAL.... Gran
mayoria SC. A EXAMINAR. EBC- a SC. 100,-
1024 Lote alrededor de 110 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 40,-
1025 Lote alrededor 120 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE AFRICA: AFRICA CENTRAL, BOSTWANA, CONGO, ERITREA....
Gran mayoria SC. AEXAMINAR. MBC+ a SC. 140,-
1026  Lote alrededor 125 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE EX-REPUBLICAS SOVIETICAS: ARMENIA, KAZAHSTAN,
KYRGYZSTAN, TRANSINISTRIA, UKRANIA.... Gran mayoria SC. Varios repetidos. A EXAMINAR. EBC- a SC. 90,-
1027  Lote alrededor 150 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE LA ZONA EUROPEA: CHECOSLOVAQUIA, GRECIA, ITALIA,
POLONIA, TURQUIA, YUGOSLAVIA.... Gran mayoria SC. Varios repetidos. A EXAMINAR. EBC- a SC. 100,-
1028  Lote 165 billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Contiene billetes de paises de todo el mundo. Incluye
billetes de la época de la inflacién alemana, austriacos y rusos de principio de siglo XX o 0 1.000 Zlotych 1919 de Polonia.
Muchos en calidad SC. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 125, -
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FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA

1029  Lote 3 fichas 10, 15y 20 Céntimos. AUTOBUSES ROCA. Al. A EXAMINAR. -1184/1186. EBC a SC-. 25,-
F 1030 25 Céntimos. SINDICAT AGRICOL Y CAIXA RURAL. LA BISBAL DE FALSET. Al. Els uns pels altres i Deu per tots. RARA.
L-2603. SC. 70,-
1031 5 Pesetas. COOPERATIVA EL MASNOU. 3,65 grs. Baquelita. L-435. SC. 30,-
1032  Lote 4 fichas 5 (2), 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. SUBSIDIO AL COMBATIENTE, SUBSIDIO PRO COMBATIENTE,
BENEFICENCIA MUNICIPAL. Comision Provincial de BARCELONA (2), Comisién Provincial de GERONAy Ayuntamiento
de MASNOU. A EXAMINAR. Allepuz-1, 26, 97, 117. EBC a SC. 50,-
1033 Lote 4 vales 10 (2) y 15 Céntims (2). CASINO FAMILIAR. CONSUMACION. MAYALS. En dos bloques de dos sin cortar.
MUY ESCASOS; MAS ASI. RGH-no cat. EBC. 30,-
1034  Lote 3 fichas. CONSERVAS CASCOS LUARCA (Asturias). Laton. (Oxidaciones). MUY ESCASAS. BC+ a MBC-. 40,-
1035 Lote 3 fichas 10, 50 Centimes y 1 Franc. DEPOT de PRESONNIERS DE SEDIERES. FRANCIA. Br. Campo de Prisioneros
de Sédieres. EBC+. 35,-
1036  Lote 31 fichas. TODAS DE LA PROVINCIA DE BARCELONA. Al, Latén, Ni, Zn, Papel. Incluye 4 fichas CAFE DEL CIRCO
ESPANOL (una No catalogada), 6 vales en papel FRATERNIDAD REPUBLICANA INSTRUCTIVA EL PUEBLO (BARCELONA)
creada por el Partido Republicano Radical, BAR FRONTON SOL y SOMBRA, MAISON DOREE, BAR AUTOMATIC,
AUTOBUSES ROCA, TIBIDABO, etc. Todas de la ciudad de Barcelona o de la Provincia. IMPRECINDIBLE EXAMINAR.
ALGUNA ESCASA. L-986v, 987, 10169, 1016m, 1247, 1421v, 1437, 1452. BC+ a SC. 60,-
1037  Lote 45 fichas y 6 Vales militares. Incluye 6 vales del GRUPO DE A A. CANONES. BAR DE OFICIALES. ARANJUEZ. Marzo
1936. diferentes. De consumiciones. La mayoria diferentes. 15 de las fichas genéricas (todas diferentes) sin indicacién de
de empresa o cooperativa. El resto de cooperativas, negocios, bares Falange (x1), alguna religiosa, etc. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a EBC+. 100,-
F 1038 Centenario Pau Casals. 1976. Anv.. CENTENARI DE LA NAIXENCA. PAU CASALS. EL VENDRELL 1876-1976. Busto de Pau
Casals a izquierda. Rev.: TINGUEM AMOR, AMOR | PAU. Partitura y pajaros. 35 grs. AU (917). PROOF. 1.765,-
F 1039 Lote 2 medallas. S.S. A.A. R.R. LOS PRINCIPES DE ESPANA. Peso total 21,23 grs. AU (917). @ 28 mm. Acufaciones
Espafiolas S.A. En estuches originales con certificados. PROOF. 1.000,-
F 1040 Lote 4 medallas. JUAN CARLOS | REY DE ESPANA. Peso total 13,89 grs. AU (917). @ 20 mm. Acufiaciones Espafiolas S.A.
En estuches originales con certificados. PROOF. 660,-
F 1041  Andalucia. Anv.: Alegoria y Giralda, Alrededor escudos de las provincias andaluzas. Rev.: Escudo de Sevilla, alrededor
escudos de las autonomias espafiolas. Peso total con armis de 11,69 grs. AU (916). MBC+. 600,-
F 1042 Premio al Merito. 1868. EXPOSICION ARAGONESA. ZARAGOZA. Anv.: Diferentes atributos. Rev.: Laurea, dentro PREMIO
AL MERITO. 38,23 grs. AR. @ 46 mm. (Rayitas y leves oxidaciones). Restos de brillo. RARA. V-822 var. metal. EBC. 100,-
1043  José Piquer, Escultor. (1871). REAL ACADEMIA DE SAN FERNANDO. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Leyenday laurea. AE. @
45 mm. Grabador: J. Esteban Lozano. SC-. 25,-
1044  Medalla Exposicién Universal. 1888. EXPOSICION UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso Xl y Maria
Cristina a izquierda. Rev.: Angel, querubin y cartela, detras Exposicién y estrella. 50,00 grs. Br. Con anilla. Grabadores:
Sola, Arnay y Castells. Cru.M-760. EBC. 20,-
1046 Insignia. 1918. Il CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. SEVILLA. Anv.: Torre del oro. Metal dorado. @ 27 mm. Con anilla,
cinta y prendedor original. SC. 15,-
F 1047 50 Aniversario. 1876-1926. REAL SOCIEDAD GEOGRAFICA. MADRID. Anv.: PRIMUS ME CIRCUMDEDISTI. Matrona
sentada en trono, detrds columnas de Hercules, carabela y sol naciente, a sus lados mundo y escudo de la sociedad.
Rev.: Escudo de Espafia y leyenda. 55,48 grs. Br. @ 50 mm. Grabadores: Arnillas y Matallana. RARA. EBC+. 50,-




1048

Anibal Morillo, Conde de Cartagena. 16 Junio 1929. ACADEMIA DE BELLAS ARTES DE SAN FERNANDO. Anv.: Busto del
conde. 1865-1929. Rev.: Alegoria andando a izquierda sobre mundo. 60,81 grs. Br. @ 50 mm. Grabador : Soriano Montagut.
SC-.

35,-

1049

Medalla Provisional. 6-1-1938. INSTITUTO DE ESPANA. Anv.: Corona, debajo palmas. Rev.: MEDALLA PROVISIONAL.
Metal plateado. Con anilla'y cordén de cuello verde. EBC.

45,

1050

Il Centenario. 1738-1938. REAL ACADEMIA DE HISTORIA. Anv.: Clio musa de la Historia. Leyenda en latin. Rev.: Bustos de
Agustin de Montiano, Martin Fernandez de Navarrete y el Duque de Alba a izquierda. Alrededor 1738 - 1838 - 1938. 191,25
grs. AR. @ 70 mm. Grabador: INDUSTRIAS EGANA.. RARA. RAH-794 plata. SC-.

150,-

1051

Lote 2 medallas Il Centenario. 1738-1938. REAL ACADEMIA DE HISTORIA. Anv.: Clio musa de la Historia. Leyenda en
latin. Rev.: Bustos de Agustin de Montiano, Martin Fernandez de Navarrete y el Duque de Alba a izquierda. Alrededor
1738 - 1838 - 1938. AE. @ 70 mm. Grabador: INDUSTRIAS EGANA. Una en estuche. RAH-794. SC-.

50,-

1052

Francisco Rodriguez Marin. Director. (1942). REAL ACADEMIA ESPANOLA. Anv.: Busto a derecha, leyendo. Rev.: Busto
de Cervantes, alegorias y escudos. AE. @ 59 mm. Grabado: Benlliure. EBC+.

25,-

1053

| Centenario. 1847-1947. REAL ACADEMIA DE CIENCIAS EXACTAS FISICAS Y NATURALES. Anv.: Busto de Isabel Il a
izquierda. FUNDADORA 25-11-1847. Leyenda alrededor. Rev.: 1847 - PRIMER CENTENARIO DE SU FUNDACION - 1947.

Alegoria masculina trabajando en mesa con compas y lupa. 59,04 grs. AR. @ 50 mm. Grabador: J. Higueras. MUY RARA. SC-.

90,-

1054

Medalla Taurina y de Loteria. 1948. CHARCO LA PAVA. BARCELONA. Anv.: Busto de Manolete. " ISLERO" (MIURA)
LINARES 29 AGOSTO 1947. CHARCO LA PAVA BARCELONA. Rev.: NAVIDAD 1948. NUMERO 32363. Metal plateado. @ 40
mm. INTERESANTE. EBC+.

20,-

1055

IIl Centenario Escultor Juan Martinez Montafés. 1949. FN.M.T. SEVILLA. Anv.: Busto y leyenda. Rev.: Altar, encima
Virgen, a los lados querubines. Leyenda. AE. @ 70 mm. Grabador: Vasallo. RAH-C161. SC.

25,-

1056

Trofeo Excmo Ayuntamiento. Fiesta Mayor. 1952. AYUNTAMIENTO. TARRASA. Anv.: Disefio noucentismo. 18,76 grs. AR.
@ 35 mm. Con anilla. SC.

10,-

1057

XXIV Hispania Congreso de Esperanto. 1963. BARCELONA. Laton. Unifaz esmaltado. Con cinta bandera espafiola y
pasador. SC-.

25,-

1058

A Miguel Angel. 1564-1964. ESCUELA DE BELLAS ARTES DE SAN FERNANDO. Anv.: Busto. Rev.: Escena de la Capilla
Sixtina. AE Dorado. @ 61 mm. Grabador: Vasallo. EBC+.

25,-

1059

Medalla Il Juegos deportivos de la juventud. 1966. SEVILLA. Anv.: Laurea y leyenda. Rev.: Escudo del S.E.U., superpuesto
NO-DO. 30,75 grs. AE. @ 40 mm. Con anilla. EBC-.

1060

Campeona del Mundo. 1969. DERBI 50 cc. Anv.: Motorista a derecha. Rev.: Leyenda y radios de rueda. Metal plateado. @
80 mm. EBC.

25,-

1061

Insignia. 1974. 26 |.F.E.F. KONGRESO DE ESPERANTO. TARRAGONA. Laton pintado. @ 60x44 mm. Aguja en reverso.
ESCASA. EBC.

25,-

1062

Bimilenario Fundaciéon Caesaraugusta. 1976. FN.M.T. Anv.: Bustos de Augusto, con leyendas AVGVSTO, SALDVIE
(leyenda ibérica) y CCA. Rev.: XXIV MCMLXXVI. Yunta, leyenda drabe, Zaragoza y estandartes. Br. @ 75 mm. Grabador:
Fernando Jesus. SC.

25,-

1063

Beatificacion José Maria Escriba de Balaguer. XVIl Mayo MCMXCII. Anv.: IOSEPH MARIA ESCRIVA DE BALAGUER A
IOANNE PAULO Il P. P. DIE XVII MAII MCMXCII INTER BEATOS ADNUMERATUS. Busto a izquierda. Rev.: CON MARIAE
DULCISSIMUM ITER SERVA TUTUM. Virgen Maria coronada, descubriendo altar. 112 grs. Br. @ 60 mm. Grabador: Verol y
Lorioli. EBC.

1064

Lote 2 medallas 700 Aniversari de la Mort de Jaume | y Il Congres Internacional de la Llengua Catalana. 1976 y 1985.
SUBIRACHS. BARCELONA. Br. @ 81y 92 mm. La del congrés en estuche original. A EXAMINAR. SC.

35,-

1065

Lote 13 medallas. 1976 a 1988. FUNDACION NACIONAL FRANCISCO FRANCO. 13x75 grs. AR (915). @ 50 mm. Medallas
Conmemorativas de la Muerte de Francisco Franco. Todas diferentes. Edicién limitada y numerada de 1.000 medallas en
estuches originales con tarjetas de garantia. SC.

450,-

1066

Medalla unifaz. 1992. V CENTERIO DESCUBRIMIENTO DE AMERICA. Anv.: Colén llegando a tierra, detras a un lado

PLVS ULTRAy columnas y leyenda CHRISTOPHER COLVMBVS OCT-XIl MCCCCXCII. 487,22 grs. Br. Dorado. @ 100 mm. EBC.

30,-

1067

A la nifia aplicada. Certamen publico. Finales siglo XIX/Principios siglo XX. ESCUELA NORMAL DE MAESTRAS. LA
PROVINCIA DE SEVILLA. AE. @ 34 mm. (Leves golpecitos). Restos de brillo. EBC.

15,-

NUMISMATICA

85



86

1068

Medalla mariana. BARCELONA. Anv.. CONGREGA MATERNITATIS MARIAE. Virgen Maria con nifio Jesus. Rev.
ALABADOS SEAN POR SIEMPRE JESUS y MARIA. San Ignacio. Metal plateado o AR?. @ 50 x 36 mm. Con aprendedor de
ojal y cadenitas. Grabadores: Arnau y Coronas. EBC+.

30,-

1069

Conversion de Recadero. Anv.: Cruz y corona de Recadero. Rev.: Escena y leyenda. 429,38 grs. Br. @ 85 mm. Grabador:
Porta. SC.

20,-

1070

Lote 4 medallas. BARCELONA. AE. @ 30, 35 (2), 50 mm. La Junta de Comercio, Instituto Barcelonés, Medalla Boda Real
Isabel 111846, Concurso publico proyecto plaza real 1848. MBC+ a EBC-.

50,-

1071

Lote 6 medallas. Siglo XX. Tematica TARRAGONA. Todas de tematica TARRAGONA, alguna militar como miniatura
excombatientes Tarragona PG-936 var. y Centenario Sitio de Tarragona 1811-1911 PG-802. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

70,-

1072

Lote 9 medallas. CATALUNA (7) y FRANCIA (2). AR, Bry Metal Plateado. @ 59 a 100 mm. Modulos medianos y grandes.
Dos en estuche original. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC.

75,-

1073

Lote 11 medallas. Siglo XX. BARCELONA, LLEIDA, SITGES, FRANCIAy BELGICA. AE, Br, Latdn, Metal plateado. @ 34 a 75
mm. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

50,-

1074

Lote 16 medallas. Siglo XX. SEVILLA. AE, Br, Metal dorado, Laton. @ 27 a 60 mm. Todas de Sevilla: Universidades,
congresos, colegios, etc. Una repetida. A EXAMINAR. EBC a SC.

80,-

1075

Lote 16 medallas. Siglo XX. CATALUNA (15) y FRANCIA (1). AE, Br, Metal plateado. @ 35 a 70 mm. Todas diferentes.
Destaca Asociacién de aviadores de la Republica. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

75,-

1076

Lote 19 medallas. Finales de siglo XIX y XX. AE, Br, Metal gris, plateado y dorado. @ 36 a 135 mm. Algunas de modulo
grande. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC.

125,-

1077

Lote 24 medallas. Siglo XX. AE, Br, Metal plateado. @ 30 a 79 mm. La mayoria espafiolas. Casi todas diferentes. Dferentes
tematicas. A EXAMINAR. EBC a SC.

75,-

1078

Lote 33 medallas. Siglo XX. CATALANAS. AE, Br, Metal plateado. @ 42 x 60 mm. Medallas filatelicas, numismaticas,
textiles, de Ferias, etc. Algunas repetidas. A EXAMINAR. SC.

125,-

1079

Lote alrededor 40 medallas. AE, Al, Laton. Bastantes religiosas, varias de San Benedicto, un par Alzamiento 1936, etc. A
EXAMINAR. RC a EBC.

100,-

1080

Serie 45 medallas. 2* mitad siglo XX. PERSONAJES ILUSTRES CATALANES. Metal plateado. @ 50 mm. Serie de medallas
de personajes universales de la cultura catalana. Diferentes. Todas Grabador Pujol. SC.

150,-

1081

Lote 90 medallas. Siglo XX. LA MAYORIA CATALANAS. AE, Br, Metal Plateado, dorado, plastico. @19 a 89 mm. Casi todas
diferentes. Acumulacién de medallas de distintas tematica, la gran mayoria catalanas. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

200,-

MEDALLAS EXTRANIJERAS

1081A

Triple alianza. (1882-1914). ALEMANIA, AUSTRIA e ITALIA. Anv.: WILHELM II. DEUTSCHER KAISER FRANZ JOS. KAISER V.
OSTERREICH HUMBERT I. KONIG V. JTALIEN. Retratos de busto de los tres gobernantes escalonados a la derecha. Rev.:
Armas de los tres paises en corona de laurel. Metal plateado. @ 42 mm. Falta la anilla. (Leves rayitas). Restos de birillo.
Patina. EBC+.

25,-

1082

Exposicidon Internacional de Bellas Artes. 1810-1910. CENTENARIO DE CHILE. Anv.: Alegorias de las artes. Rev.
Estandarte. Br. @ 59 mm. SC.

30,-

F 1083

Concourse International du Commerce d” Importation et d” Exportation. (1895). ABBAS HILMI PACHA. CANAL DE
SUEZ. EGIPTO. Anv.: Busto de frente. Rev.: Dos barcos enfilando el canal dentro de laurea. Atribuida a Mr. JEAN MAJO.
161,87 grs. Br. Dorado. @ 67 mm. (Golpecitos en canto). Brillo original. EBC.

60,-

1084

Acuerdos de Paz Israel-Egipto. 26 March 1979. ESTADOS UNIDOS. Anv.: Bustos a izquierda. Rev.: Banderas sobre paloma
d ela paza. Br. @ 60 mm. En carterita original. SC.

20,-

1085

Visita de los reyes de Napoles a la casa de la moneda de Paris. 31 Mai 1830. FRANCISCO | DE BORBON. NAPOLES.
PARIS. FRANCIA. Anv.: FRANCOIS 1ER MARIE ISABELLE FRANCOIS DE PAULE CTE TRAPANI. Bustos flanqueados del
Rey, del Conde de Trapani y de la Reina. Rev.: LL MM SICILIENNES VISITENT LA MONNAIE ROYALE DES MEDAILLES.
Escudo de los Borbones de Ndpoles, con corona, manto real y Ordenes caballerescas; en el exergo, 31 MAI 1830. AE. @
51 mm. SC.

30,-

1086

Pro patria ense et aratro. (1918). FRANCIA. Anv.. PRO PATRIA ENSE ET ARATRO. Marianne y soldado francés de la |
Guerra Mundial, detrds campo destrozado y arado restaurandolo. Rev.: EX NIHILO RESURGET VITA. Cartela con antorcha
y atributos. Detrds ruinas siendo restauradas. Br. @ 68 mm. Grabador : A. Rivet. EBC+.

35,-




1087  Primera Travesia aérea sobre el Atlantico este-oeste. 1930. FRANCIA. Anv.: TRAVERSEE EST QUEST DE L” ATLANTIQUE
NORD PAR COSTES ET BELLONTE. Bustos de Costes y bellonte a izquierda. Rev.: HISPANO-SUIZA. AUX ARTISANS DE
LA VICTOIRE. SEPTEMBRE 1930. Avion biplano, debajo mapa. Br. @ 50 mm. SC. 30,-
F 1088 Fiera italiana di prodotti agrari e industriali. 1871. CAMERA DI COMMERCIO ED ARTI DI FIRENZE. ITALIA. Anv.: Atenea
sentada en trono a derecha con atributos de comercio, arte, industria y progreso. Rev.: Leyenda dentro de laurea. 101,02
grs. AE. @ 55 mm. (Leves oxidaciones). Restos de brillo original. EBC. 50,-
1089  Exposicién Nacional. 1881. ITALIA. UMBERTO I. MILAN. Anv.: Diosa a izquierda con corona y cornucopia a sus pies. Rev.:
Sol saliendo del edificio de la exposicién. 32,55 grs. Metal plateado. Grabador: A. Bergamaschi. (Pequefios golpecitos en
canto). EBC+. 20,-
1090 700 aniversario de la Universidad. 1222 - 1922. UNIVERSIDAD DE PADUA. ITALIA. Anv.: bustos de Galileo Galileiy Jean-
Baptist Morgagni. En exergo NVMINA OMINA. Rev.: SEPTIMA SAECVLARIA. SIGILLUM UNIVERSITATIS PATAVINAE.
MCCXXIl - MDCCCCXXII. Escudos de la universidad. Br. @ 71 mm. SC-. 30,-
F 1091  Engenharia arquitectura. Congressos Nacionais. 1948. EXPOSICAO DE OBRAS PUBLICAS. PORTUGAL. Anv.: Edificio y
rama de laurel. Rev.: Alegoria de arquitectura y ingenieria, detras. 343,59 grs. AR. @ 80 mm. Medalla de gran modulo y
peso (345 gr.). SC. 200,-
1092  Lote 35 medallas. 22 mitad Siglo XX. PORTUGAL. AE, Br, Metal plateado. @ 48 a 100 mm. Todas las medallas portuguesas,
de diferentes tematicas. La mayoria de modulo grande. Casi todas diferentes. A EXAMINAR. SC. 200,-
1093 XVI Convencién Médica Inernacional. 1909. BUDAPEST. RUMANIA. Anv.: Alegoria a la medicina sentada a izquierda,
lechuza y monumento. Rev.: Vista de la ciudad de Budapest y Escudos, en cartela MCMIX BUDAPESTINI. Br. @ 40x40
mm. Falta anilla articulada. EBC+. 25,-
1094  Medalla Ledn XIII. VATICANO. Anv.: Busto del Papa a izquierda. Rev.: Vista de la Basilica de San Pedro en Roma. Metal
dorado. @ 50 mm. (Golpecitos y pequefias rayitas). EBC-. 30,-
1095 Lote 4 medallas. DIFERENTES PAISES. Clemente XII Anno IX Br 36 mm (Bartolotti-E734, Lincoln-1787). Exposition
Universelle Francia 1867. Coronacion Franz Joseph (Estafio) y medalla Bronze Prussia Friedrich Wilhelm Kronpr. A
EXAMINAR. MBC- a EBC. 35,-
1096 Lote 6 medallas Universitarias. Siglo XX. ITALIA, ALEMANIA, PORTUGAL, GRAN BRETANA y FRANCIA. Br y latén.
Sheffield, Evora, Rostock, Bari, Mildn. Una francesa de grandes personajes siglo XVI-XVII: Juste Lipse. Diferentes y todas
menos una SC. A EXAMINAR. MBC+y SC. 25,-
1097  Lote 18 medallas. TEMATICA OLIMPICA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 50,-
F 1098 Cruzde1®Clase. Orden del Mérito Militar. Distintivo Blanco. Metal dorado y esmalte. @ 50x31mm. Corona real articulada,
anilla, cinta y prendedor original. PG-162. EBC-. 50,-
1099  Guerra Civil. 1873-1874. ALFONSO XII. Rev.: VALOR / DISCIPLINA / LEALTAD. Metal plateado. @ 27 mm. Anilla quitada.
(Manchitas). Patina. PG-752. EBC-. 15,-
1100  Cruz Roja. Damas Enfermeras. Laton esmaltado. @ 31 mm. Con cinta de lazo y aguja originales. En reverso: N°8976. PG-
822.SC. 35,-
F 101 Toma de Berga. 27 Marzo 1873. CARLOS VIl Pretendiente. Br. @ 35 mm. Con anilla original. (Leves golpecitos). RARA.
PG-1036. EBC-. 90,-
1102  Insignia de cuello. INSTITUTO DE CENSORES JURADOS DE CUENTAS DE ESPANA. Latén y esmalte. @ 55x42
mm. Escudoy ladurea. Con anilla. EBC+. 25,-
1103 Cruz de Jerusalem. (1901). LEON XIII. VATICANO. Ar dorada. @ 34 mm. Con anilla y cinta original. BB-304. EBC. 30,-
1104  Reproduccion Sello pendiente en plomo. (1975). SANCHO. NAVARRA. Anv.: Rey Sancho a caballo a izquierda. Rev.:
Armas del Reino de Navarra. 212,22 grs. Pb. @ 66 mm. EBC. 15,-
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F 105

Archivador numismatico de 9 bandejas. @ 320x235x100 mm. Bandejas de 35 celdas de 36x36 mm. (leve rotura del

plastico en parte superior del cajetin). A EXAMINAR. EBC. 60,-
1106  Campanery Fuertes, A NUMISMATICA BALEAR. (Mallorca 1879). Reedicién Madrid 1978. 359 péginas, XI ldminas. SC. 20,-
1107  Botet i Sis6, J. OBRA NUMISMATICA ESPARSA | INEDITA. Barcelona 1997. 444 paginas, con fotograffas en blanco y
negro e improntas. Encuadernacién en cartoné con sobrecubierta. EBC+. 15,-
1108  Gil Farrés, Octavio. LA MONEDA HISPANICA EN LA EDAD ANTIGUA. Madrid 1966. EBC+. 15,-
F 1109 Heiss, Alois. DESCRIPTION GENERALE DES MONNAIES ANTIQUES DE L* ESPAGNE. Imprimerie National, Paris 1870.
Obra monumental, 547 pdginas en folio mas 68 ldminas. Encuadernacién semidesprendida. MUY RARO. EBC-. 160,-
F 1110  Heiss, Aloiss. DESCRIPCION GENERAL DE LAS MONEDAS HISPANO-CRISTIANAS DESDE LA INVASION DE LOS
ARABES. Reedicién 1975. 3 volimenes: 433 paginas mas 70 ldminas; 502 paginas mas 73 ldminas y 300 paginas mas 60
ldminas. El lomo del volumen IIl estd algo deteriorado. EBC+. 100,-
1M Price, Martin Jessop. COINS. (Hamlyny Country Life, London - New York - Sidney - Toronto). En asociacion con el British
Museum, una veintena de especialistas cubren otros tantos capitulos. 320 paginas con numerosas fotografias en b/ny
color. EBC. 20,-
1112 Villaronga, Leandre y Benages, Jaume. LES MONEDES DE L’ EDAT ANTIGA A LA PENINSULA IBERICA. Societat
Catalana d” Estudis Numismatics-Institut d” Estudis Catalans. Barcelona, 2011. 802 paginas con fotografias en blanco y
negro. Bilingle (ingles y cataldn). EBC+. 30,-
1113 De Yriarte Oliva, J. y Lépez-Chaves Sanchez, L CATALOGO DE LOS REALES DE A OCHO ESPANOLES. Madrid 1965.
Edicion limitada de dos mil ejemplares numerados. Ejemplar nimero 2. MBC+. 30,-
1114 Lote 4 libros. Numismatica Iberica e Ibero-Romana Antonio de M. de Guadan; Los iberos de A. Arribas; Numismatica
Antigua de Hispania de Leandre Villaronga; La acufiaciones de la ciudad celtibérica de Segeda de Marivi Gomis Justo.
Incluye un par de catalogos de subastas antiguas. A EXAMINAR. MBC a EBC. 45,-
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BIBLIOGRAFIA

2001 LEGISLACION DE CORREOS. Florez y Tutor. Buena conservacién. Algunas anotaciones. RARO. A EXAMINAR. 20,-
2002 MARCA DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPANA (1673-1828) de Manuel Tizén libre,-
2003 EL 6 CUARTOS NEGRO por Jorge Guinovart 15,-
2004 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPANA de A. Tort. 3 Tomos (1850-1900). Edicién de 1935. MUY
INTERESANTE. A EXAMINAR 75,-
2005 TORT Y NICOLAU, 1935. TOMO | (1850-1854). Encuadernacién del tomo Il. RARO. OCASION. A EXAMINAR 20,-
2006 FECHADORES ANTIGUOS DEL REINO DE VALENCIA por J. Garcia Corredor (1986). OCASION libre,-
2007 CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPANOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS.
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPANA Yy GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO.
OCASION libre,-
2008 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPANOLAS, HISTORIA POSTAL DE
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LAHABANAy ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893 libre,-
2009 DOS CATALOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996
(1997). OCASION libre,-
2010 4 CATALOGOS YVERT: COLONIAS FRANCESAS (TOMO 2, 1* PARTE), INDEPENDIENTES DE AFRICA (TOMO 2, 32 PARTE)
y 2 ULTRAMAR (VOLUMEN 1y 2). Ediciones entre 2005 y 2008. A EXAMINAR libre,-
2011 CATALOGO LIGNE MERMOZ (1990). HISTOIRE AEROPHILATELIQUE, LATECOERE AEROPOSTALE AIR FRANCE 1918-
1940. RARO. A EXAMINAR libre,-
2012  CATALOGO ESPECIALIZADO DE CHECOSLOVAQUIA de 1978. Sellos revolucionarios y sobrecargas conmemorativas de
la Liberacion. RARO. A EXAMINAR 25,-
2013  RUSSIAN RURAL STAMPS. W. M. Herrick. RARO 15,-
2014 2 CATALOGOS " LOS SECRETOS DE LOS SELLOS CLASICOS DE SUIZA" por H. Rossier. Edicion 1975. Imprescindible para
los coleccionistas de Suiza. RARO. A EXAMINAR libre,-
2015 CAJA conteniendo 12 catdlogos extranjeros (STANLEY GIBBONS, MICHEL, WORLD COINS, COB, etc..). OCASION. A
EXAMINAR libre,-
2016 3 CATALOGOS: GENERAL DE LA MONEDA (1700-1868), REYES CATOLICOS (1474-1556) y LOS AUSTRIAS (1556-1700).
OCASION libre,-
2017 2 CATALOGOS: BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPANOLA) 1936-1939 y BILLETES DEL BANCO DE ESPANA
DURANTE LA GUERRA CIVIL. OCASION 15,-
F 2018 D<11794.Cartade ELREY (Carlos IV) dirigida a Don Francisco Visto de Vera Sesma con marca prefilatélica P. FRANQUEADO.
Escrito que convoca las Cortes Generales para prestar fidelidad al Rey, también como Principe de Asturias a su hijo
Fernando. Firmada por varias personalidades. MUY RARA 100,-
2019  CONJUNTO de 18 cartas de CADIZ dirigidas al norte de Espafia o al extranjero. Diversas marcas 200,-
2020 <] CONJUNTO de 3 sobres: GIBRALTAR a FRANCIA (1832), marca S. ROQUE / FRANCA; envuelta a BURGOS, marca
POZA | BURGOS y AVILA a MADRID (1851) con fechador y A de AVILA. Buena calidad 30,-
2021  LOTE de 18 piezas entre cartas, envueltas y algun frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR libre,-
2022 LOTE de 43 piezas entre cartas, envueltas y frontales de varias demarcaciones. Algunas muy interesantes. OCASION. A
EXAMINAR 50,-




ESPANA 1850-1900

1850- ISABEL Il
F 2023 (") 6 cuartos negro con borde de hoja. Bonito sello pese a corte en margen superior. Cert. SORO que no lo menciona.
Bonita presencia. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 660€ 60,-
F 2024 ° 6 cuartos negro TIPO |, posicién 24. Sello con doble matasellos (fechador y PARRILLA DE MADRID). PRECIOSO. MUY
RARO. Ed1 40,-
F 2025 A 6 cuartos negro sobre fragmento con Mat. PARRILLA DE MADRID. PRECIOSO. Ed1 25,-
2026  ° 6 cuartos negro Plancha I. Lote de 17 sellos: 7 con ARANA negra, 9 con FECHADOR rojo y 1 con PARRILLA DE MADRID.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.1(17) 50,-
2027  ° 6 cuartos negro. 9 Sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed1/1A 40,-
2028  * 6 cuartos negro. Pliegue horizontal y algin defecto en margen. Se adjunta mismo sello en usado. Ed.1A. Cat. 400€ 30,-
2029  ° 6 cuartos negro TIPO Il. Reconstruccion completa de la Plancha Reporte de 40 tipos, todos sobre fragmentos. Ex-
coleccion Sergi-Domenech. Practicamente todas dejan las caras descubiertas. Increible calidad. MUY RARO. Ed.1A(40) 450,-
2030 ° 6 cuartos negro Plancha Il. Lote de 55 sellos. MUY BONITO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(55) 90,-
2031 X 6 cuartos negro. Conjunto de 3 cartas. OCASION. A EXAMINAR. Ed1A(3) 45,-
2032 X 6 cuartos negro. Conjunto de 10 cartas con mat. arafia negra. Todos los sellos con cuatro margenes. Ed.1A (10) 200,-
2033 X 6 cuartos negro. Conjunto de 10 cartas con mat. arafia negra. Todos los sellos con cuatro margenes. Ed.1A (10) 200,-
2034 DX 6 cuartos negro. Conjunto de 10 cartas con mat. arafia negra. Todos los sellos con cuatro margenes. Ed.1A (10) 200,-
2035 [ 6 cuartos negro TIPO Il. Lote de 12 cartas. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed1A(12). Cat. 1.440€ 90,-
F 2036 °12 cuartos lila. Precioso sello por su color, mdrgenes y matasellos. Cert. COMEX. Ed.2 110,-
F 2037 °12cuartos lila. PRECIOSO. RARO. Ed.2. Cat. 405€ 80,-
F 2038 °12 cuartos lila. Precioso bloque de 4 pese a estar adelgazado. Cert. CEM. MUY RARO. OCASION. Ed.2(4). Cat. 3.775€ 400,-
F 2039 °5reales rojo. Amplios margenes. PRECIOSO. RARO. Ed.3. Cat. 400€ 70,-
F 2040 ° 6 reales azul con borde lateral de hoja. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.4. Cat. 1.200€ 350,-
F 2041 °10reales azul. Margenes completos y matasellos fechador tipo BAEZA en rojo. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed .4.
Cat. 1.450€ 250,-
2042  ° 6 reales azul. Leve adelgazamiento. Dictamen CEM. Ed.4. Cat. 750€ 90,-
F 2043 °10 reales verde. Precioso sello por su color, margenes y matasellos. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260€ 600,-
F 2044 ° 10 reales verde. Bonito sello con obliteracion lineas de tinta de escribir pese a estar adelgazado. Cert. GRAUS. MUY
RARO. Ed.5 500,-
F 2045 ° 10 reales verde. Preciosa pareja horizontal pese a tener los margenes inferiores justos. Cert. CEM. MUY RARA. A
EXAMINAR. Ed.5(2). Cat. 8.025€ 750,-
1851. ISABEL Il
2046  ° 6 cuartos negro. Conjunto de sellos en usado: 12 sellos sueltos, 6 parejas y 2 tiras de tres. Buena calidad. Ed.6 30,-
F 2047 °12 cuartos lila. Precioso sello por su color, margenes y obliteracién. Raro en este estado. Cert. CEM. Ed.7 60,-
2048  °12 cuartos lila. MAGNIFICO EJEMPLAR. Ed.7. Cat. 265€ 40,-
2049  °12 cuartos lila y 12 cuartos gris. Matasellos fuertes. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.7 y 7b. Cat. 560€ 35,-
F 2050 °5realesrosa. PRECIOSO. RARO. Ed.9. Cat. 375€ 50,-
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F 2051 °5reales rosa. Buen ejemplar. Ed.9. Cat. 350€ 50,-

F 2052 °6reales azul. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10. Cat. 1.475€ 400,-
F 2053 ° 6 reales azul obliterado con tinta de escribir. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10 280,-
F 2054 °10 reales verde. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 720€ 190,-

F 2055 °10 reales verde. Margen superior justo pero completo. Cert. CECA. BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed11. Cat. 720€  70,-

1852. ISABEL Il
F 2056 DX Sobrescrito a MADRID. 6 cuartos rosa, mat. parrilla negra y en el frente marca prefilatélica CAB. A. DEL BUEY/
ESTREMADURA/BAXA. LUJO. Ed12 25,-
F 2057 °12 cuartos lila. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed13 50,-
F 2058 °12 cuartos lila. Muy bonito. Ed.13. Cat. 205€ 25,-
2059  °12 cuartos lilay 5 reales verde. MUY BONITOS. Ed13 y 15. Cat. 385€ 40,-
F 2060 °2reales naranja palido. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.14 900,-
F 2061 °2realesnaranjapélidoy 2 reales bermellon. FALSOS SPERATI (sin marca al dorso, adn mas raros). PRECIOSOS. OCASION.
Ed14F y 19F 100,-
F 2062 °5reales verde. Sello de lujo por sus amplios margenes y obliteracion nitida. PRECIOSO. RARO. Ed15 40,-
2063  °5reales verde, mat. PARRILLA AZUL. Buen ejemplar. Ed15. Cat. 170€ 30,-
F 2064 ° 6 reales azul verdoso. Amplios margenes. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed16 130,-
1853. ISABEL Il

2065 DX Envueltaa MADRID. 6 cuartos rojo, mat. parrilla negray al dorso fechador de llegada MADRID en negro. MUY BONITA.
EdAa7 libre,-

F 2066 DX Sobrescrito de LAVEGA DE PAS a REUS. 6 cuartos rojo (doblez de archivo), mat. parrilla negra y marca prefilatélica en

transito ONTANEDA en rojo. RARA. Ed.17 25,-

F 2067 °12 cuartos violeta. Obliteracién ligera y amplios mdrgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.18 45,-
2068  °12 cuartos violeta y 5 reales verde. MUY BONITOS. Ed.18 y 20. Cat. 340€ 35,-

F 2069 *2reales bermelldn. Precioso sello con margenes completos. Cert. CEM. MUY RARO. OCASION. Ed.19. Cat. 15.600€ 3.800,-
F 2070 °5reales verde. PRECIOSO. RARO. Ed.20 40,-
F 2071  ° é6reales azul. Sello de lujo en todos sus conceptos. MUY RARO. Ed.21 150,-
F 2072 °éreales azul. PRECIOSO. RARO. Ed.21. Cat. 610€ 90,-

1853. ESCUDO DE MADRID

F 2073 °1cuarto bronce. Margenes uniformes y completos. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.22 150,-

F 2074 ° 3 cuartos bronce. Precioso sello por su color (bronce integro) y ligera obliteracién. Cert. CEM y COMEX. MUY RARO.
Ed.23. Cat. 10.700€ 2.400,-

1854. ESCUDO DE ESPANA

2075  ° SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.24/7. Cat. 749€ 60,-

2076  ° 2reales, 5realesy 6 reales (leve pliegue diagonal). Muy buena presencia. Ed.25/27. Cat. 680€ 60,-
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F 2077 °2reales rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.25 35,-

F 2078 °2reales rojo. Muy buen ejemplar. Ed.25. Cat. 147€ 15,-
F 2079 ° 5 reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.26 45,-
F 2080 ° 6 reales azul. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.27 10,-

1854. SERVICIO OFICIAL

2081 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed. 31, leve punto tonalizado. Ed.28/31. Cat. 110+€ 20,-

1854. ESCUDO DE ESPANA. FONDO BLANCO

F 2082 °SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.32/4. Cat. 1.198€ 65,-
F 2083 °2cuartos verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.32 200,-
F 2084 °1real azul oscuro. Precioso sello por sus margenes y limpieza del matasellos. Cert. COMEX. RARO. Ed.34 120,-

1855. SERVICIO OFICIAL

2085  ** SERIE COMPLETA. 4 valores. LUJO. Ed.35/38 10,-

2086  **1libra negro sobre azul. BLOQUE DE CUATRO. Goma original habitual. A EXAMINAR. Ed.38 (4) 20,-
F 2087 **1libra negro sobre azul. BLOQUE DE SEIS. Goma original habitual. A EXAMINAR. Ed.38 (6). Cat. +168€ 30,-
1855. ISABEL Il

2088  ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.39/42. Cat. 243€ 25,-
F 2089 °2cuartos verde. LUJO. Ed.39. Cat. 190€ 40,-

2090  ° 2 cuartos verde. Muy bonito. Ed.39. Cat. 200€ 25,-

F 2091 [X 1855. Plica Judicial de CADIZ a ALGODONALES. 4 cuartos rojo en tira de tres mas un sello suelto. Mat. parrilla negra. Ed.40 libre,-

2092  ° 4 cuartos rojo. FALSO POSTAL, tipo | en papel blanco y filigrana dibujada. RARO. Ed.40F libre,-
F 2093 (*) 2 reales violeta. Buen ejemplar. Color algo tenue. Cert. A. CAJAL. A EXAMINAR. Ed.42. Cat. 700€ 100,-
F 2094 °SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.43/6. Cat. 657€ 50,-
F 2095 °2cuartos verde. PRECIOSO. RARO. Ed.43 80,-
2096  °/A 4 cuartos rojo. Mat. fechador MADRID azul y rejilla en negro. RARO. Ed.44A libre,-
F 2097 °1realazuly 2 reales violeta. Muy bonitos. Ed.45, 46. Cat. 309€ 40,-
F 2098 °1real azul verdoso. PRECIOSO. RARO. Ed.45 50,-
F 2099 °1real azul verdoso. BONITO. Ed.45. Cat. 275€ 30,-
2100 °1 real azul verdoso. BONITO. Ed.45. Cat. 275€ 25,-
F 2101 °1real azul verdoso en bloque de 4 con Mat. PARRILLA AZUL. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.45(4). Cat. ++1100€ 65,-
2102  ° 4 cuartos rojo con RUEDA DE CARRETA “52° muy bien estampada. RARO. Ed.48 20,-
F 2103  °4 cuartos rojo. Mat. fechador ARENAS DE SN. PEDRO (Avila) tipo I. MAGNIFICO y RARO. Ed.48 50,-
2104 ° 4 cuartos rojo con fechador TORO/ZAMORA en azul. MUY BONITO. Ed.48 20,-
F 2105 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador TOBARRA (Albacete), tipos |y Il. Muy bonitos. Ed.48 (2) 30,-
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2106  ° 4 cuartos rojo. Ficha con 11 ejemplares con diferentes mat. fechador. MAGNIFICO y RARO CONJUNTO. MERECE
EXAMEN. Ed.48 (11) 75,-
2107  ° 4 cuartos rojo. Juego completo de RUEDAS DE CARRETA (del n° 1 al n® 63) montado en hojas de dlbum. También hay
algunos fechadores y Parrillas. Todos bien estampados. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.48 100,-
2108 X 1858. Envuelta a MALAGA. 4 cuartos rojo, mat. fechador MADRID (1) tipo Il y R.C. 1. Muy bonita. Ed.48 20,-
F 2109  * 12 cuartos naranja NO EXPENDIDO. Firmado GALVEZ y GUINOVART. Se incluye Edifil * 49 sin valorar. A EXAMINAR.
Ed.NE 1. Cat. 215€ 40,-
1860-1861. ISABEL II
F 2110 FICHA conteniendo: Ed. ° 51/53, 55/56, 60, 63, 67, 68 y 69. Todos usados, alguno repetido y en general de buena calidad.
A EXAMINAR. Cat. 658€ 50,-
2111 DX 3 Cartas con RUEDA DE CARRETA 44" de SEGOVIA. OCASION. Ed.52, 58 'y 96 18,-
2112 < Conjunto formado por 7 castas periodo 1861-1862 franqueadas con el 4 cuartos amarillo. Todas con matasellos
fechador de gran calidad. Merece examen. Ed.52 (7) libre,-
F 2113 <1 1862. BARCELONA a MILLAU (Francia) con sello FALSO POSTAL (Graus 63i) de 12 cuartos carmin (defecto en esquina).
Mat. transito y llegada al dorso. RARA. Ed.53 50,-
F 214  °19 cuartos castafio. Margenes justos pero completos. Cert. CEM. BONITO. RARO. Ed.54. Cat. 2.065€ 160,-
2115 °1real azul con fechador CUELLAR/SEGOVIA. PRECIOSO. Ed.55 20,-
F 216  °19 cuartos castafno. Precioso sello pese a estar reparado. Dictamen GRAUS. MUY RARO. OCASION. Ed.54. Cat. 2.065€ 160,-
2117 ** 2 reales violeta. Margenes completos. Ed.56. Cat. 480€ 45,-
1862. ISABEL Il
F 218  ° 2 cuartos azul y 1 real castafio. Ambos sobre PAPEL BLANCO. El 2 c. pliegue horizontal. No resefiados. RAROS. A
EXAMINAR. Ed.57p y (*) 61p 40,-
2119 ° 4 cuartos castafio. Mat. fechador SAN VICENTE (Badajoz). RARO y MUY BONITO. Ed.58 libre,-
2120  * 19 cuartos rosa. Buen ejemplar. Se adjunta * 57/59 y * 61. Buena calidad. Ed.60 70,-
F 2121 °19 cuartos rosa con Mat. fechador TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.60 90,-
F 2122  °19 cuartos rosa. Mat. R.C. péstumo. Muy buen ejemplar. Ed.60 40,-
1864. ISABEL Il
2123 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy buena calidad. Valor 19 cuartos, sin goma y cert. GRAUS. Ed.63/68. Cat. 700€ 90,-
F 2124 °19 cuartos violeta con fechado TIPO Il. PRECIOSO. RARO. Ed.66 85,-
F 2125  °19 cuartos violeta. Amplios margenes. LUJO. Cert. SORO. Ed.66. Cat. 285€ 40,-
F 2126  *1real castaio sobre verde. Amplios margenes. LUJO. Ed.67. Cat. 275€ 40,-
1865. ISABEL I
2127  ° SERIE COMPLETA. Algun defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.69/73A. Cat. 1.408€ 80,-
F 2128 FICHA conteniendo: Ed. ° 49, 72, 93/96 y 99. Calidad diversa. A EXAMINAR 25,-
F 2129  *12 cuartos azul y rosa. Amplios margenes y color intenso. LUJO. Cert. GRAUS. Ed.70. Cat. 570€ 120,-
2130  (*) 12 cuartos azul y rosa. Tonalizado en esquina inferior derecha. Buen ejemplar. Ed.70. Cat. 550€ 40,-
F 2131 <1 12 cuartos azul y rosa. Carta de TARRAGONA a PARIS. PRECIOSA. Ed.70 20,-




F 2132 °19 cuartos castafio y rosa. Precioso sello con fechador pese a estar reparado. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.71 150,-
F 2133 °19 cuartos castafio y rosa. Mat. fechador. Ligero pliegue horizontal. Cert. GRAUS. Ed.71. Cat. 1.100€ 100,-
F 2134 *1 real verde. Buen color. Manchas al dorso. Examinar. Cert. CEM. Ed.72. Cat. 580€ 90,-
2135 (*) 1real verde, grandes margenes. Algun puntito negro al dorso y frente. Gran aspecto y buen ejemplar. Ed.72. Cat. 550€ 90,-
F 2136 * 2 reales salmoén. Margenes completos. Cert. CEM. Ed.73A. Cat. 700€ 90,-
1865. ISABEL IIl. EMISION DENTADA
2137  ° 5 Sellos. Hay defectos y redentados. A EXAMINAR. Ed.74/6, 79 y 79A. Cat. 1.065€ libre,-
F 2138  ° 2 cuartos rosa rojizo. Muy bien centrado. Dictamen Graus. Ed.74. Cat. 175€ 30,-
2139 **[* 4 cuartos azul, dos emisiones. Centrados. Ed.75y 81. Cat. 165€ 25,-
2140  °/A 4 cuartos azul. Mat. fechador PADRON y VILLAGARCIA ambos sobre el sello (dentado desplazado). RARO. Ed.75 libre,-
F 2141 °2reales lila oscuro. Buen ejemplar. Cert. SORO. Ed.79. Cat. 345€ 50,-
1866. ISABEL I
F 2142  (*)/* SERIE COMPLETA. El 19 cuartos Cert. SORO. Apariencia y catalogacion de nuevos. Algunos defectos. Bonita
presencia. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.80/5. Cat. 2.634€ 140,-
2143 (*) 2 cuartos rosa. Margen izquierdo, dentado irregular. Buen ejemplar. Ed.80. Cat. 450€ 50,-
F 2144  **/*12 cuartos naranjay 20 céntimos lila (cert. CEM). Normal centrados. Ed.82 y 85. Cat. 780€ 120,-
2145 <1 MADRID a FRANCIA. 12 c. naranja. Mat. parrilla y doble marca FRANQUEO / INSUFICIENTE. Se adjunta postal de
Egipto. Ed.82 20,-
F 2146 *10 céntimos verde. Un diente corto. Centrado. Ed.84. Cat. 520€ 50,-
1867. ISABEL Il
2147  (*)/* SERIE COMPLETA. Apariencia y catalogacion de nuevos. Hay defectos y alguno lavado. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.87/92. Cat. 3.849€ 175, -
F 2148  * 2 cuartos castafio. Muy buen ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.87. Cat. 610€ 100,-
2149 *4c,5c,10 c.y 50 mil. (2 emisiones). Buenos ejemplares. A EXAMINAR. Ed.88, 93/94, 96, 98. Cat. 275€ 30,-
2150  * 12 cuartos naranja. Muy bien centrado. Esquina inferior derecha redondeada. Ed.89. Cat. 350€ 50,-
F 2151 *12 cuartos naranja. Redentado. EXAMINAR. Ed.89A. Cat. 415€ 40,-
F 2152 °19 cuartos rosa. Mat. fechador. Redentado. A EXAMINAR. Ed.90. Cat. 570€ 40,-
F 2153  * 20 cts. gris lila. Centrado de lujo. Raya de tinta lavada. Ed.92 libre,-
1867. CIFRAS E ISABEL Il
2154  (*)/* SERIE COMPLETA. Hay lavados. Apariencia y catalogacion de nuevos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.93/6. Cat. 485€ libre,-
2155 */(*) 5 mils., 10 mils. (sin goma) y 50 mils. Bien centrados. Ed.93/94, 96. Cat. 180€ 25,-
2156 B<1 1868. Envuelta a CACERES. 50 mils. mat. parrilla 19 en azul. LUJO. Ed.96 libre,-
1868. ISABEL Il
F 2157 *19 cuartos castafio. Dentado retocado. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed101. Cat. 3185€ 150,-
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F 2158 19 cuartos castafo. BONITO EJEMPLAR. Cert. EXFIMA. Ed101. Cat. 735€ 100,-
1870. ALEGORIA DE ESPANA
2159 */(*) 11 Valores diferentes. Apariencia y catalogacién de nuevos (hay lavados). Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Ed102/10 y 113/4. Cat. 1.740€ libre,-
2160 D« 200 mils. castafio en carta de MADRID a GINEBRA con marca “PD” en ovato. Al dorso marca CONSULADO SUIZO/
MADRID. Ed109 15,-
F 2161 (*) 400 mils. verde. infimo poro propio del papel. Buen ejemplar. Ed:110. Cat. 500€ 50,-
F 2162 (*) 1esc. 600 mils. lila con rayas de tinta lavadas. Cert. CECA de nuevo (n°111a). Apariencia y catalogacion de nuevo (usado
1.475€ cat.). OCASION. A EXAMINAR. Ed11. Cat. 2.300€ 100,-
F 2163 (*) 2 esc. azul. Lavado. Apariencia y catalogacion de nuevo (usado 840€ cat.). RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.112. Cat.
2.060€ 85,-
F 2164 * 12 cuartos castafo rojizo. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.113. Cat. 408€ 70,-
2165  *12 cuartos castafio. Buen ejemplar pese a pequefia inclusién (punto negro), propia del papel. Ed.113. Cat. 450€ 50,-
F 2166 °19 cuartos verde amarillento. Bien centrado. Mat. fechador S. FELIU DE GUIXOLS. Cert. SORO. Ed114. Cat. 340€ 50,-
1872. CIFRAS Y AMADEO
2167 * 2 cts. gris y 2 cts. lila. Bien centrados. Ed.116, 116a 20,-
2168  * 5 cts. verde. Muy bien centrado. Se incluye 2 cts. gris sin goma (Ed. 116). Ed.117. Cat. 260€ 50,-
2169 * 5 cts. rosa. Buen ejemplar. Ed.118 15,-
2170 *10 cts. violeta bien centrado, 10 cts. azul, 12 cts. gris, 20 cts. gris, 40 cts. castafio y 50 cts. verde. Bien centrados. Buena
calidad. A EXAMINAR. Ed120/3, 125/6. Cat. 1.050€ 100,-
217 *10 cts. violeta. Falta diente en esquina superior izquierda. Ed120. Cat. 490€ 30,-
F 2172 * 20 cts. gris. LUJO. Dictamen Graus. Ed.123. Cat. 198€ 40,-
2173 (*) 40 cts. castafio. Muy bien centrado. Ed.125. Cat. 110€ 15,-
F 2174  *1pta. lila. Muy bien centrado. Doblez horizontal. Cert. COMEX. Ed.127 20,-
F 2175  °10 pts. verde. Mat. péstumo, punto de aguja y dentado retocado. A EXAMINAR. Ed.129 libre,-
1873. CORONA MURAL Y ALEGORIA DE ESPANA
2176 ** 4 cuartos verde, borde de hoja. LUJO. Ed130 30,-
2177 * 2 cts., 10 cts. y 50 cts. Centrados. Ed131, 133, 137. Cat. 65€ 10,-
2178 (%) 20 cts. negro. Buen ejemplar. Leve punto tonalizado al frente. Ed.134. Cat. 165€ 25,-
F 2179 * 25 cts. castano. Muy bien centrado. Ed.135 25,-
1874. ESCUDO DE ESPANA
2180 * 5 cts. sin dentar, 2 cts., 5 cts. y 40 cts. Buenos margenes. Ed.141s, 143/4 y 148. Cat. 760€ 50,-
1874. ALEGORIA DE LA JUSTICIA
F 2181 * 40 cts. violeta. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Ed.148. Cat. 600€ 100,-
F 2182 A10cts. castafioy 40 cts. violeta, mat. FRANCES DE MARSELLA 2240. Ed.148, 153 30,-
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2183  * 40 cts. violeta SIN DENTAR. Ed.148s. Cat. 335€ libre,-

F 2184  * 4 pts. rosa. FALSO POSTAL. Marg. BRUN y ROIG. RARO. OCASION. Ed151F 30,-

1873-1875. CORREO CARLISTA

2185 <1 1874. VERA a LESACA. Franquicia MAESTRANZA DEL REYNO DE NAVARRA / DIOS PATRIA REY 35,-
2186 D< 1874. ELVETEA a OIZ. En el interior DIOS PATRIA REY / COMANDANCIA MILITAR DE BAZTAN. Fechador ESPANA /

ELIZONDO 25,-

F 2187  °1real azul. Bonito pese a estar reparado. OCASION. A EXAMINAR. Ed156. Cat. 560€ 30,-

2188  *1/2real rosa tipo Il, infima manchita. Se adjunta 16 m, 50 c. y 1r. Ed157, 159Ay 160/61. Cat. 200€ 30,-

F 2189 (") 1real violeta. Amplios margenes. Doblez horizontal. Cert. SORO. Ed.158. Cat. 415€ 40,-

F 2190 * 50 cts. castafio. ERROR DE COLOR EN LUGAR DE VERDE. Muy pocos conocidos. Cert. CEM. GRAN OCASION. A
EXAMINAR. Ed160ec. Cat. 2.700€ 400,-

1875. ALFONSO XII

2191 */(*) Serie corta (8 valores). Hay defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.162/9. Cat. 1.352€ 50,-
2192 * 25 cts. rosa. Leve pliegue horizontal. Bien centrado. Ed.166. Cat. 115€ 20,-
2193  *1 pta. negro. Bien centrado. Se incluye Ed. * 162, 172 y 173. Ed.169. Cat. 360€ 40,-

1876. ALFONSO XII

2194 X 1877. LA PALMA (Huelva) a CADIZ. 10 cts. azul mas sellos de Impuesto de Guerra de 5 cts. verde y 10 cts. azul. Mat. LA
PALMA (Huelva). PRECIOSA. Ed175, 183, 184 15,-

1878. ALFONSO XlI

F 2195  (*) 20 cts. castafo. Buen ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.193. Cat. 300€ 50,-

F 2196  * 40 cts. castano. Buen ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.195. Cat. 270€ 40,-

1882. ALFONSO XlI

F 2197 <1 1885. BARCELONA a MANZANILLO (Cuba). 30 c. violeta (2), mat. fechador. Doble porte. RARA. Ed.211(2) 40,-

1889-1901. ALFONSO XlII. PELON

2198 * 2 cts. a 10 cts. 5 valores. Bien centrados. Ed.213/17. Cat. 300€ 40,-

2199 */(*) 8 Sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213, 215, 217, 219, 221, 223/4 y 227. Cat. 1.106€ libre,-

2200 *15cts. a 30 cts., 50 cts. (punto 6xido), 75 cts. y 1 pta. (goma no original). Bien centrados. Ed.219/22, 224/27. Cat. 870€ 120,-

2201  (*)1889.7 ENSAYOS DE COLOR DIFERENTES. OCASION. Ed.Galvez A82.. 20,-
1898. CIFRAS

2202  **/*5cts.a 20 cts. y 5 cts. Muy bien centrados. Ed. 238 sin fijasellos. Ed.236/40. Cat. 1770€ 20,-

2203  (*) IMPUESTO DE GUERRA. Ficha con 25 sellos de varios colores y valor facial. A EXAMINAR libre,-
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ESPANA 1901-1931
1901-1905. ALFONSO XIIl. CADETE

F 2204 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.241/55. Cat. 1.730€ 150,-
2205 * 4 pts. violeta negruzco. Centrado habitual. Numeracién ceros. Ed.254. Cat. 415€ 50,-
2206  °10 pts. naranja en bloque de 4 SIN DENTAR con matasellos de favor. Numeracién privada. MUY BONITO. OCASION. Ed.255(4)110,-

1905. URGENTE

2207 Fichas conteniendo: ** 256, * 490/8 + 497Ay *531/46. Series completas. 27 valores 50,-
2208  ** 20 cts. rosa. Centrado perfecto. Se incluye SR 1/6 y serie de Giro. Ed.256. Cat. 240€ 50,-
1905. QUIJOTE
F 2209 *SERIE COMPLETA. 10 valores. 4 pts. descolorido y algun valor leve defecto. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.245€ 50,-
F 2210 ° SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.257/66. Cat. 634€ 65,-
F 221 A SERIE COMPLETA sobre fragmento con Mat. VALORES DECLARADOS 1 MAYO 1905 (penultimo dia de validez postal).
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.257/66 200,-
F 2212  ° 40 cts. rosa. ESPECTACULAR. RARO. Ed.262 30,-
2213 FICHA conteniendo: Ed. ** 263, ° 307, © 332, ° 348 y ° 382. AEXAMINAR. Cat. 412€ 40,-
F 2214  ** 4 pts. violeta con borde lateral de hoja. Bien centrado y color vivo. PRECIOSO. Ed.265. Cat. +315€ 40,-
F 2215  ** 4 pts. violeta en bloque de 4. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.265(4). Cat. 1.260,- 100,-
2216  * 4 pts. violeta. Muy bonito. Ed.265. Cat. 200€ 30,-
1907. EXPO. INDUSTRIAS DE MADRID
2217  (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR ROJO (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.
OCASION. Ed.SR1s/6s 50,-
2218 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR VIOLETA (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.
OCASION. Ed.SR1s/6s 50,-
2219 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR AZUL CLARO (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja.
RARA. OCASION. Ed.SR1s/és 50,-
F 2220 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR VERDE (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.
OCASION. Ed.SR1s/6s 50,-
F 2221 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR CARMIN (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral de hoja. RARA.
OCASION. Ed.SR1s/6s 50,-
2222 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos en COLOR CASTANO AMARILLENTO (5 con COLOR CAMBIADO). Borde lateral
de hoja. RARA. OCASION. Ed.SR1s/és 50,-
1909-1922. ALFONSO XllI. MEDALLON
F 2223  * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615€ 65,-
F 2224  *15cts. carmin. ERROR DE COLOR no catalogado. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.270eca 500,-
2225  **/* SERIE COMPLETA en bloque de 6. Un sello de 20 cts. sefial de fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.289/90(6). Cat. 830€  90,-




2226  * SERIE COMPLETA. 2 valores. Muy bien centrados. Se incluye FR 11/8 y 291. Ed.289/90. Cat. 150€ 25,-
2227 * 20 cts. violeta. Centrado de lujo. Raro en esta calidad. Ed.290 libre,-
2228  ** SERIE COMPLETA con centrado habitual de la emision. Ed.292/6. Cat. 165€ 16,-
2229  **/* SERIE COMPLETA. 5 valores. Bien centrados. Mayoria sin fijasellos. Se incluye NE 22, habilitacion falsa. Ed.292/96. Cat. 120€ 30,-
2230 < 1926. LARACHE a MADRID. Circulada por Correo Aéreo. PRECIOSA. Ed.292/96 + Ma. 62 20,-
2231 * 1 pta. carmin. Valor clave. LUJO. Raro en esta calidad. Ed.296 libre,-
2232 * 30 cts. verde claro. Habilitacion falsa. Para rellenar hueco. Informe CEM. Ed.NE 22 libre,-

1920. VIl CONGRESO DE LA U.P.U.

F 2233 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con n® A.000000 valorados como normal. RARA. OCASION. Ed.297/309. Cat. 780€ 100,-
2234  * SERIE COMPLETA. 13 valores con defectos o reengomados. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 780€ 50,-
2235  ** 40 cts. rosa. Ed.305. Cat. 135€ 20,-
2236  ** 40 cts. rosa. Ed.305. Cat. 135€ 20,-
2237  (**) 4 pts. y 10 pts. Centrados de lujo. Goma no original. Ed.308 y 309. Cat. 570€ 70,-

1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER
2238  */(*) 1 Valores son Sob. SPECIMEN y 3 valores con Hab. MODELO. Todos n°® A.000000. Precioso conjunto, los specimen

no catalogados. Ed.310M/23M 190,-
2239  ** 50 cts. naranja. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.320 (4). Cat. 276€ libre,-

F 2240 **10 pts. castafio amarillento en bloque de 4 con DENT. 14. PRECIOSO. RARO. A EXAMINAR. Ed.323(4) 60,-

F 2241  *10 pts. castafio amarillento con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.323dv. Cat. 280€ 80,-

F 2242  ** 25cts. azul TIPO Il en pareja horizontal SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. PRECIOSA. RARA. Ed.NE24sph 120,-

1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F 2243 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.325/38. Cat. 200€ 30,-
2244  (*)1cto., 40 cts. y 1 pta. Sobreimpresién “Waterlow & Sons Ltd” y pequefio taladro. Ed.325, 333 y 335cMT. Cat. 195€ libre,-

F 2245 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 180€ 30,-

F 2246 ° 4 pts. carminy amarillo. Valor clave. PRECIOSO. Ed.348. Cat. 167€ 25,-
2247  (*) Lote de 15 sellos diferenEes de las dos primeras series con Hab. WATERLOW & SONS LTD. SPECIMEN. Cinco de ellos

SIN DENTAR y SIN PEQUENO TALADRO. Raro conjunto. OCASION. Cat. 1.041€ 80,-

F 2248 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Algun ejemplar, leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250€ 30,-
2249  ** 50 cts. naranja 'y negro con HAB. DOBLE, UNA INVERTIDA. MUY BONITO. Ed.370hhi 15,-

F 2250 * SERIE COMPLETA. Algun sello ligeras sombras del tiempo, pero el 4 pts. buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.383/72. Cat. 210€ 30,-

F 2251 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Algun ejemplar leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 645€ 100,-
2252  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.388/91. Cat. 164€ 25,-

1928. PRO CATACUMBAS
2253  ** Serie corta de Toledo y Santiago (hasta el 1 pta.) en bloques de 4 SIN DENTAR (24 valores). Buena calidad. OCASION.

Ed.4025/13s(4) y 4185/295(4). Cat. 540€ 55,-
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1929. EXPO. SEVILLAY BARCELONA

2254  ** SERIE COMPLETA con goma alterada. A EXAMINAR. Ed.434/47. Cat. 415€ 40,-

F 2255 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.434/47. Cat. 243€ 40,-
2256 () 9 Sellos diferentes PLANCHAS INUTILIZADAS (el Primero en bloque de 4). Ademas se incluye 438PRa (COLOR

CAMBIADO). Total 10 valores. OCASION. Ed.4328PR(4) y 439PR/47PR. Cat. 225€ 20,-

2257  ° 3 SERIES COMPLETAS aéreas. BONITAS. OCASION. Ed.448/53, 483/8 y 650/4. Cat. 508€ 40,-

1929. URGENTE

2258  ** 20 cts. rosa. Bien centrados. Ed.454 y 489. Cat. +120€ 20,-

1929. FERROCARRILES

F 2259 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.469/82. Cat. 1.075€ 125,-

F 2260 ° SERIE COMPLETA. 14 valores. Algun valor adelgazado. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075€ 75,-

1930-1931. ALFONSO Xlll. VAQUER

2261 ** SERIE COMPLETA (10 valores). Ademas se afladen 490, 493, 497A 'y 498 con fijasellos (sin valorar). OCASION. Ed.490/8.
Cat. 385€ 45 -

2262  Conjunto de 11 frontales de cartas certificadas de varios portes, pero todas con el sello de Derecho de Entrega.

PRECIOSO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.495/6 y 498 + 592 40,-

F 2263 ** 40 cts. rojo SIN DENTAR con borde lateral de hoja. ERROR DE COLOR. No catalogado. PRECIOSO. RARO. Ed.497eca 95,-
1930. GOYA

2264  FICHAS conteniendo: Ed. ** 499/516, © 517/30, © 579/81y ° 583/91. A EXAMINAR. Cat. +237€ 25,-

2265  ** 4 pts. pizarra. 100 Sellos en dos pliegos de 50 (25+25) con INTERPANEL. Ed.514(100). Cat. 140€ 25,-

2266  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.517/30(4). Cat. 168€ 30,-

2267  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos con INTERPANEL salvo los dos sellos de 5 cts. MUY BONITA. Ed.517/30(4). Cat. 168€ 30,-

2268  ** Lote compuesto por PRUEBA SIN VALOR de formato grande y 2 fichas con sellos sueltos SIN DENTAR de las dos series

(casi todos en bloques y tiras). OCASION. A EXAMINAR 50,-

1930. COLON
2269  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.547/58(4). Cat. 212€ 30,-
F 2270 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.547s/58s. Cat. 280€ 60,-

2271 ** Lote compuesto por sellos SIN DENTAR de las tres series. Todo en bloques y tiras. Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 1.384€  70,-

1930. PRO UNION IBEROAMERICANA

2272 **/* SERIES COMPLETAS de correo y aéreo. Algun valor reengomado. A EXAMINAR. Ed.566/82 y 583/91y 592. Cat. +415€ 30,-

F 2273 **1 pta. verde. 8 Sellos en tonos diferentes. Interesante estudio. PRECIOSOS. RAROS. Ed.588(8) 30,-

F 2274  **1pta.verde en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO Y EL MARGEN SUPERIOR. No catalogada esta variedad.
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.588sph(2) 100,-

2275  (*)1pta. verde en bloque de 10 SIN DENTAR con EFIGIE OMITIDA. MUY BONITO. Ed.588ecfs(10). Cat. 380€ 30,-

16



2276

** 6 Sellos, cinco con variedades: 583cc, 585cc, 588, 588ecei (DENT. 11), 588ecei (DENT. 14) y 591cc. Buena calidad. Yvert.306€ 25,-

ESPANA Il REPUBLICA
1931. ALFONSO XIIl. HABILITADO

2277 40 cts. HAB. DOBLE, 10 cts. (bloque de 20) y 1 pta. con HAB. DESPLAZADA ~ A CABALLO". MUY BONITOS. Ed.*600hh,
**595hdh(20) y *602hdh. Cat. 567€ 35,-
2278 " 4 pts. y 10 pts. NO EXPENDIDOS. Habilitacion no original. A EXAMINAR. Cert. CEM. Ed.NE 26/27 libre,-

1931. lll CONGRESO DE LA UNION POSTAL

2279 FICHA conteniendo: Ed. ° 604/13, 645, 646y 649. Todos usados. A EXAMINAR. Cat. 292€ 30,-
2280  ** 50 SERIES COMPLETAS en hojas de 25. 8 series con sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.614/19 (50). Cat. Afio 2015, 1.325€ 50,-
2281 ** SERIE COMPLETA en bloques de 4 con INTERPANEL. PRECIOSA. Ed.614in/9in(2). Cat. 160€ 25,-
2282  * SERIES COMPLETAS, habilitaciones MUESTRA y C.U.P.P. Ed.614/19M, 614/19H. Cat. 84€ libre,-
2283  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL con Hab. MUESTRA. MUY BONITA. Ed.614M/9M(4). Cat. ++144€ 20,-
2284  ** 50 SERIES COMPLETAS en hoja de 50 CON INTERPANEL. Dos series con sombras del tiempo. Ed.630/5 (50). Cat. Aflo

2015, 850€ 50,-
2285  ** CIEN SERIES COMPLETAS en hojas completas CON INTERPANEL. 1 serie con sombras del tiempo. Ed.630/5 (100). Cat.

Afo 2015, 1.700€ 100,-
2286  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con Hab. MUESTRA. Borde inferior de hoja. MUY BONITA. Ed.630M/5M(4). Cat. 108€ 20,-
2287  ** 25 cts. COLOR CAMBIADO vy 1 pta. y 4 pts. en bloques de 4 con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. MUY

BONITOS. Ed.633cc y 634hcc/5hcc(4). Cat. 360€ 25,-

1931. MONTSERRAT

F 2288 *SERIE COMPLETA. 14 valores. MUY BIEN CENTRADOS. Rara en esta calidad. Ed.636/49. Cat. 2.000€ 300,-
F 2289 * SERIE COMPLETA. Ed.636/49. Cat. 1.870€ 200,-
2290  ** 50 cts. naranja en bloque de 4. BONITO. Ed.645(4). Cat. 580€ 45,-
2291 “* SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€ libre,-
2292  ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€ libre,-
2293  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726€ 60,-

1931-1932. PERSONAIJES

F

2294

* SERIE COMPLETA. El 25 cts. dos dientes cortos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 295€ 35,-

2295

** 50 cts. naranja. Variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Valor clave de la serie. RARO y NO RESENADO. Ed.661dv.
Cat. +160€ 20,-

1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

2296  **5cts. castafio negruzco en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos superiores IMPRESION PARCIAL (no catalogado). MUY

BONITO. RARO. OCASION. Ed.662s/ips 30,-
2297  ** 2 cts. verde amarillento y 2 cts. verde oscuro. COLORES CAMBIADOS. Ed.662cc y é662cca. Cat. 120€ 25,-
2298  **10 cts. rosa dentado y SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Ed.664cc y 664ccbs. Cat. 245€ 40,-
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2299 ** 20 cts. violeta y 20 cts. rosa. 2 Sellos SIN DENTAR. Uno COLOR CAMBIADO. Ed.666s y é66ccs. Cat. 169,50€ 25,-
F 2300 ** 20 cts. lila rosa en bloque de 4. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.666cc(4). Cat. 276€ 40,-
F 2301 ** 20 cts. lila rosa en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO DILUIDO (no catalogado). PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.666ccs(4). Cat. 836€ 90,-
F 2302 **25cts. carmin lila. Variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. No resefiado. RARO. Ed.667dv. Cat. +137€ 15,-
F 2303 **25cts. carmin lila. Variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. No resefiado.RARO. Ed.667dv. Cat. +137€ 15,-
2304  ** 30 cts. carmin en bloque de 6 con DENTADO MUY DESPLAZADO EN DIAGONAL. OCASION. Ed.669dx(6) 20,-
2305  ** 30 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos inferiores IMPRESION PARCIAL (solo catalogado dentado). MUY
BONITO. RARO. OCASION. Ed.669s/ips 30,-
F 2306  ** 30 cts. carmin. FALSO POSTAL. FOTOGRABADO. RARO. Ed.669Fb 25,-
2307  ** 60 cts. verde bronce. COLOR CAMBIADO. Ed.672cc. Cat. +72€ 15,-
2308  (*) 10 pts. castano en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20) 20,-
1933. CIFRAS
2309  **1cto. verde azulado en bloque de 16 con Hab. MUESTRA. OCASION. Ed.677M(16). Cat. 544€ 20,-
1935. 11l CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA
2310  ** 50 cts. azul oscuro. 50 Sellos con centrados habituales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.692(50). Cat. 2.750€ 30,-
1936. PRENSA
2311 ** SERIE COMPLETA en parejas. MUY BONITA. Ed.695/710(2). Cat. 188€ 28,-
2312 ** Serie a falta del 1 pta. con Hab. WATERLOW & SONS LTD. ESPECIMEN y PEQUENO TALADRO. Ademés se afiaden
(*7MMTcc y (*)724MTcc con la misma sobrecarga y SIN TALADRO (no catalogados asi). OCASION. Ed.695MTcc/8MTcc,
707MTcc y 710MTcc. Cat. +200€ 25,-
2313 ** SERIE COMPLETA en tiras de 3. MUY BONITA. Ed.711/25(3). Cat. 213€ 30,-
2314  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.711/25(4). Cat. 284€ 40,-
1937. 11l CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNANDEZ
2315 ** 30 cts. carmin. Pareja SIN DENTAR. Ed.726s (2). Cat. 88€ 15,-
2316 ** 30 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.726s(4). Cat. 176€ 18,-
2317 ** 30 cts. carmin. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€ 30,-
2318 ** 30 cts. carmin en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(15). Cat. 660€ 50,-
1936. EXPO. FILAT. DE MADRID
F 2319 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.727/8. Cat. 140€ 30,-
F 2320 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.727/8(4). Cat. 760,- 120,-
F 2321 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.727/8 y 729/30. Cat. 640€ 100,-
F 2322 * SERIES COMPLETAS. 4 valores. Sello de 10 cts. Ed. 727 sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.727/8 y 1015/16. Cat. 415€ 40,-
F 2323  ** SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Ed.729/30. Cat. 500€ 120,-




1936-1938. PERSONAIJES

2324 **/(*) 2 Parejas SIN DENTAR y sello SIN DENTADO PARCIAL DEL MARGEN DERECHO. Ed.737s(2), 737smd y 740s(2) libre,-

1936. VUELO MANILA-MADRID

2325  ** 30 cts. rojo. Dentado y SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.741y 741s. Cat. 186,50€ 20,-
F 2326 **30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.741s(4). Cat. 680€ 60,-
1938. CIFRAS

2327  **/* Ficha conteniendo bloques y parejas con VARIEDADES de sobrecarga. Todas etiquetadas. OCASION. Ed.742/4. Cat. 363€  25,-

2328  ** 45 cts. sobre 1 cto. verde. Blogue de cuatro con numeracion A000,000. LUJO. Ed.742N (4). Cat. +100€ libre,-
2329  ** 45 cts. s. 2 cts. castafo rojizo en bloque de 27 (9x3). Valor clave. OCASION. Ed.743(27). Cat. 1.053€ 50,-
F 2330 ** 45 cts. sobre 2 cts. NO EXPENDIDO. Habilitacién en azul. EA.NE 28 20,-
2331 FICHA conteniendo: Ed. ** NE 28, 764, 787/8 y 787/8A. A EXAMINAR. Cat. 294€ 40,-
F 2332 DPL15cts.y 60 cts. sobre tarjeta de TANGER a FRANCIA. MUY BONITA. RARA. Ed.747 y 754 50,-

2333  ** 15 cts. verde grisaceo en bloque de 4 SIN DENTAR CALCADO AL REVERSO. Ademas se afaden 2 bloques de 4
del 5 cts., uno IMPRESION DE ESPEJO SOLO vy el otro parcialmente CALCADO AL REVERSO (sin valorar). OCASION.
Ed.747ics(4). Cat. +192€ 25,-

2334  ** 45 cts. rosa y 45 cts. carmin. MUY BONITOS. OCASION. Ed.NE29/30. Cat. 234€ 20,-

1938. ALEGORIA DE LA REPUBLICA

2335 (*) 60 cts. azul en bloque de 9 SIN DENTAR. Valor clave. Ed.754s(9) 25,-

1938. VIl ANIV. DE LA REPUBLICA

2336  FICHAS conteniendo las SERIES COMPLETAS: ** 755, 758, 763, 764, 768, 789/90 y NE 38. Cat. 343€ 50,-

F 2337 **2,50 pts. s. 10 cts. rojo. Ed.756. Cat. 225€ 30,-

1938. DEFENSA DE MADRID

F 2338 **15pts. + 5 pts. con Sob. CORREO SUBMARINO. FANTASIA. PRECIOSO. Ed.757FN 20,-
2339  ** HB.Ed.758, 764. Cat. 100€ 25,-
2340 ** 2 HB. La segunda pequefio defecto de goma. OCASION. A EXAMINAR. Ed.758 y 764 20,-

F 2341 * AEREO + 5 pts. azul. MUY BONITO. Ed.759. Cat. 450€ 65,-

F 2342 ** AEREO +5 pts. HB. en estado totalmente impecable. Cert. GRAUS, CEM y Marquillas GALVEZ, ROIG, etc... MAGNIFICA.
GRAN OCASION. Ed.760 3.800,-

1938. FIESTA DEL TRABAJO

2343  ** 8 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Se afade otro bloque de 4 del 761 sin valorar. OCASION. Ed.761/2(8). Cat. +132€ 15,-

1938. CL ANIV. DE LA CONSTITUCION DE EE.UU.

F 2344 **HB. con NUMERACION OMITIDA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.764n. Cat. 177€ 40,-

F 2345 *AEREO +5 pts. LUJO. Ed.765. Cat. 450€ 60,-
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F 2346 *AEREO +5 pts. BONITO. Ed.765. Cat. 450€ 65,-

2347  * AEREO + 5 pts. Reengomado. Ed.765. Cat. 450€ 60,-
2348 * AEREO +5 pts. Leves sombras del tiempo. Centrado de lujo. Ed.765. Cat. 440€ 50,-
F 2349 (*) AEREO + 5 pts. SIN DENTAR. Borde de hoja. Cert. GRAUS. Ed.765s. Cat. 440€ 60,-

1938. CRUZ ROJA

2350 ** 45 cts. + 5 pts. rojo. Sello dentado con n® A.000000 y SIN DENTAR con Hab. MUESTRA. BONITOS. Ed.767N y 767Ms 15,-

1938. OBREROS DE SAGUNTO

2351  (*) 45 cts. castafio y 1,25 pts. verde gris. COLORES CAMBIADOS. MUY BONITOS. Ed.773cc/4cc. Cat. 146€ 20,-

2352 (") SERIE COMPLETA sobre PAPEL CARTON SIN DENTAR. Borde lateral de pliego. LUJO. Ed.773pc/4pc. Cat. 76€ 15,-

2353 [ 1938. Frontal de BARCELONA a VALENCIA. 1,25 pts. (2) méas 5 cts. Ayuntamiento de Barcelona. Mat. VALORES
DECLARADOS. Ed.774 (2) libre,-

1938. SUBMARINO

2354  ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Goma original habitual. EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 600€ 150,-
F 2355  **/* SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.775/80. Cat. +650€ 125,-
F 2356 *SERIE COMPLETA. 6 valores. SIN DENTAR. Ed.775/80s. Cat. 1.145€ 100,-
2357 (") SERIE COMPLETA. PLANCHAS INUTILIZADAS. OCASION. Ed.775PR/80PR. Cat. 185€ 25,-

F 2358 (*)SERIECOMPLETASIN DENTAR SOBRE PAPEL CARTON. PLANCHAS INUTILIZADAS. PRECIOSA. RARA. Ed.775PR/80PR.

Cat. 245,- 30,-
F 2359 *HB. Goma habitual. Sellos sin fijasellos. EXAMINAR. Ed.781. Cat. 450€ 175,-
F 2360 **HB. Goma habitual muy tonalizada. Informe CEM. Ed.781. Cat. 200€ 100,-
F 2361 *HB. Ligeramente recortada. Fijasellos que no afecta a los sellos. RARA. OCASION. Ed.781. Cat. 650€ 125,-

1938. HOMENAIJE A LA 43 DIVISION

2362  ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 78€ 15,-

2363  ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 78€ 15,-

1938. HOMENAIJE AL EJERCITO

F 2364 *SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.792/800. Cat. 725€ 120,-

2365  ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6 libre,-

2366  **5cts.a60cts., 2 pts.y 5 pts. 7 valores SIN DENTAR. 5 pts. infimo punto de éxido. Se incluye **797M en pareja. EA.792/6,
798/9s. Cat. 1.675€ libre,-

1939. AVIONES Y PAISAJES

2367 () SERIE COMPLETA. 7 valores FALSOS. Para cubrir hueco. Ed.NE 39/45s libre,-

2368  (*) SERIE COMPLETA. 7 valores FALSOS. Para cubrir hueco. Ed.NE 39/45s libre,-

120



FILATELIA

Segunda sesion

Sabado, 6 de julio de 2024

10.30 horas
ESTADO ESPANOL lotes  2369-2447
SEGUNDO CENTENARIO lotes  2448-2553
PRUEBAS lotes  2554-2600
HOJAS RECUERDO lotes  2601-2605
ESPANA VARIOS lotes  2606-2683
GUERRA CIVIL lotes  2684-2718
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS lotes  2719-2864
HISTORIA POSTAL ESPANOLA lotes  2865-2878
ESPANA. LOTES Y COLECCIONES lotes  2879-2958
DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS lotes  2959-3075

COLONIAS ESPANOLAS VARIAS lotes 3076-3084
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ESTADO ESPANOL
1936. ESCUDO DE ESPANA

F 2369 30 cts. azul. RARO. OCASION. Ed.801. Cat. 915€ 200,-
F 2370 * SERIE COMPLETA. El azul infima manchita del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE56/7. Cat. 630€ 100,-
1936-1937. JUNTA DE DEFENSA
F 2371 ** SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Ed.802/13. Cat. 460€ 60,-
1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL
F 2372  ** SERIE COMPLETA. 18 valores. Algun valor bajo goma no original. A EXAMINAR. Ed.814/31. Cat. 510€ 60,-
1937. | ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL
2373  ** HB. LUJO. Ed.836/37. Cat. 164€ 25,-
2374  **1Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Ed.836/7. Cat. 164€ 35,-
2375 CONJUNTO de HB: ** 836/37 (hojita naranja leves sombras del tiempo y verde dobleces), ** 847 y ** 862/63 (puntos
negros habituales). A EXAMINAR. Cat. 382€ 50,-
2376  ** 2 pts. verde. 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.837(5). Cat. 410€ 60,-
2377  ** 2 pts. verde. 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.837(5). Cat. 410€ 60,-
F 2378 *1Juego de HB. SIN DENTAR. La verde con manchas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.838/9. Cat. 1.200€ 180,-
1938. FERNANDO EL CATOLICO
2379 ()30 "CMS’ negro. 2 Bloques de 8 SIN DENTAR con distinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.844Aeca(16).
Cat. 2.432€ 30,-
2380 ** 30 "CMS’ negro y pizarra. 2 Bloques de 10 SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. MUY BONITOS. OCASION.
Ed.844Aeca(10) y 844Aecb(10). Cat. 3.040€ 30,-
2381 (*) 30 "CMS’ negro. Bloques de 12 y de 9 SIN DENTAR con distinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION.
Ed.844Aeca(21). Cat. 3.192€ 45,-
2382 (*)30 "CMS’ pizarra en bloque de 25 SIN DENTAR con borde inferior de hoja. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. OCASION.
Ed.844Aecb(25). Cat. 4.750€ 80,-
2383 **30 "CMS’ azul verdoso en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aecg(10). Cat. 1.520€ 30,-
2384  ** 200 SERIES COMPLETAS en pliegos. RARO. OCASION. Ed.845/6(200). Cat. 1.950€ 250,-
2385  * 50 cts. HAB. DOBLE y 1 pta. HAB. INVERTIDA. RAROS. OCASION. Ed.845hh y 846hi. Cat. 415€ 40,-
1938. MONUMENTOS HISTORICOS
2386  ** HOJITAS BLOQUE. LUJO. Ed.847 y 849. Cat. 185€ 30,-
2387  ** 7 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.847(4) y 849(3). Cat. 675€ 80,-
F 2388 < HB. en sobre circulado el PRIMER DIA DE EMISION de BURGOS a PARIS, tasada en el frente y cuatro matasellos de
transiros en el reverso. PRECIOSA. RARA. Ed.847 40,-
2389  ** 2 SERIES COMPLETAS procedentes de HB. OCASION. Ed.SH847(2) 20,-
2390  ** HB.SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Ed.848. Cat. 225€ 40,-




2391 **HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Ed.848. Cat. 225€ 40,-
2392 ** HB. SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.848. Cat. 225€ 40,-
2393 **HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.848. Cat. 225€ 40,-
1938. EJERCITO Y MARINA
2394  ** 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€ 60,-
2395  ** 5 HB. con numeracion correlativa. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€ 60,-
2396  ** 10 HB. con numeracién correlativa. OCASION. Ed.849(10). Cat. 650€ 110,-
2397  ** HB. SIN DENTAR. 3 ejemplares. Ed.850. Cat. 990€ 150,-
1938. Il ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL
F 2398 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 185€ 30,-
2399  ° SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.851/4. Cat. 170€ 30,-
F 2400 **1pta. castafo s. amarillo. Bien centrado. Valor clave. MUY BONITO. Ed.854. Cat. +275€ 45,-
1938. URGENTE
2401  ** 20 cts. castafo en bloque de 4 SIN DENTAR. Ademéds se afiaden dos MACULATURAS SIN DENTAR en pareja del n® 952
con impresiones por anverso y reverso. OCASION. Ed.861s(4) 25,-
1938. LEPANTO
F 2402 **1Juego de HB. SIN DENTAR. Ligerisimamente recortadas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.864/5. Cat. 1.500€ 200,-
1938. PRO TUBERCULOSOS
2403  **10 cts. Bloque de 4 y dos sellos sueltos con VARIEDADES. MUY BONITOS. Ed.866icb(4), ida y tb. Cat. 135€ 18,-
1939. FRANCO. SANCHEZ TODA
F 2404 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. 1 pta. goma no original. EXAMINAR. Ed.867/78 50,-
F 2405 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.867/78. Cat. 360€ 50,-
F 2406 * 4 pts.violeta SIN DENTAR. Borde de hoja. Ed.877s. Cat. 270€ 20,-
F 2407 ** 25 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. El sello inferior derecho SIN PIE “SANCHEZ TODA". PRECIOSO. RARO.
Ed.879s(3) + 87%ts. Cat. 378€ 40,-
2408  FICHA conteniendo variedades mayoria emisiones Franco destacando papel carton con filigrana “UNA GRANDE... .
Sueltos y parejas. Total 18 valores. Interesante. Se incluye Edifil “SR1/6 y FR 11/8 100,-
1939. JUAN DE LA CIERVA
2409 ** SERIE COMPLETA en bloque de 50. RARO. OCASION. Ed.880/6(50). Cat. 1.700€ 250,-
2410  ** Serie corta SIN DENTAR (6 valores). Buena calidad. Ed.880s/5s. Cat. 433€ 30,-
1940. VIRGEN DEL PILAR
F 2411  (**) SERIE COMPLETA. 15 valores. 10 pts. goma no original. EXAMINAR. Ed.889/903 75,-
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F 2412  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.889/903. Cat. 370€ 80,-
F 2413  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.889/903. Cat. 370€ 80,-
F 2414 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Algun valor bajo sin goma. Ed.889/903. Cat. 370€ 50,-
F 2415  * SERIE COMPLETA a falta del urgente (14 valores). MUY BONITA. Ed.889/902. Cat. 369€ 50,-
F 2416 ° SERIE COMPLETA con matasellos de favor. MUY BONITA. OCASION. Ed.889/903. Cat. 370€ 70,-
F 2417 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. 10 pts. goma no original. EXAMINAR. Ed.904/13 75,-
F 2418 * SERIE COMPLETA. 10 valores. 1,20 pts. tonalizado y 4 pts. sin goma. A EXAMINAR. Ed.904/13. Cat. 405€ 50,-
F 2419  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.904/13. Cat. 405€ 80,-
F 2420 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.904/13. Cat. 405€ 80,-
2421  ** 4 pts. violeta y azul. 2 Sellos con COLOR CAMBIADO (dentado y SIN DENTAR). MUY BONITOS. Ed.912cc/ccs 20,-
1940-1945. FRANCO
F 2422 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. 10 pts. Goma no original. EXAMINAR. Ed.919/35 50,-
F 2423 * SERIE COMPLETA. Muy bien centrados todos los sellos. Muy rara en este estado. PRECIOSA. Ed.919/35. Cat. 400€ 80,-
F 2424 ** SERIE COMPLETA con n® A.000000 (12 valores). MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.922N/35N. Cat. 852€ 150,-
2425  ** 20 cts. violeta en tira de 8 sellos con variedad de EMPALME DE PAPEL de las bobinas. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.922it(16). Cat. 528,- 30,-
2426  */(*) 12 Valores, incluidos los clave. A EXAMINAR. Ed.923 y 925/35. Cat. 447€ 40,-
2427  ** 25 cts. carmin lila en bloque de 10 (un sello defecto) con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL (no catalogado).
Ademéds se afiaden bloques CALCADOS AL REVERSO 920ic(9) y 1053ic(30). OCASION. A EXAMINAR. Ed.923dx(10) 30,-
2428  ** 45 cts. azul en bloque de 30 SIN DENTADO VERTICAL y HORIZONTAL DE 9 1/2. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.926sv(30).
Cat. 990, 80,-
2429  **1,2,4y10 pts. Muy bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€ 20,-
2430 **1,2,4y10 pts. en bloques de 4. Bien centrados y buena calidad. MAGNIFICOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4).
Cat. ++524€ 40,-
2431 **1, 2,4 y10 pts. en bloque de 4. Bonitos centrados y buena calidad. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4).
Cat. +524€ 40,-
2432  **10 pts. castafio en bloque de 4. Final de serie. BONITO. Ed.935(4). Cat. 156€ 20,-
F 2433 () 1937. 2 pts. castafio PRUEBA DE PUNZON, PROYECTO NO ADOPTADO. Cert. CEM 100,-
1940. PRO TUBERCULOSOS
2434  ** 100 SERIES COMPLETAS en dos pliegos de 50. Muy bien centrados para esta emision. Muy raro en esta calidad. A
EXAMINAR. Ed.936/9(100). Cat. 1.075€ 150,-
1942. PRO TUBERCULOSOS
2435  ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos completos con centrados de lujo para esta emisiéon. MUY RARO. A EXAMINAR.
Ed.957/60(100). Cat. 1.350€ 200,-
1943. ANO SANTO COMPOSTELANO
2436  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.961/9. Cat. 145€ 25,-




EMISIONES 1944-1946

2437 ()10 cts. naranjay 40 cts. violeta. Bloques de 4 sobre PAPEL CARTULINA SIN DENTAR. Los dos Unicos valores de la serie
catalogados asi. OCASION. Ed.984p(4) y 986p(4). Cat. 424€ 30,-
2438  ** 50 SERIES COMPLETAS bien centradas en medios pliegos. MUY RARO. Ed.993/7(50). Cat. 1.450€ 250,-
2439  ** 40 cts. + 10 cts. verde y lila. Pliego completo de 100 sellos. Buena conservacion. Ed.998(100). Cat. 520€ 50,-
EMISIONES 1947-1953
2440 ** 100 Sellos en 2 bloques bien centrados. A EXAMINAR. Ed.1011(100). Cat. 140€ libre,-
F 2441 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed1015/6. Cat. 440€ 70,-
F 2442 [< SERIE COMPLETA en 2 sobres con Mat. PRIMER DIA (1 DIC. 1947). MUY BONITOS. Ed.1015/6 60,-
2443  ** 50 pts. carmin. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016Fna 18,-
2444  ** 200 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. RARAS. Ed1017/9(200). Cat. 260€ 20,-
2445  **100 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. RARAS. Ed1040/3(100). Cat. 415€ 40,-
2446  ** 25 cts. lila osuro. VALOR COMPLEMENTARIO DE LA SERIE DEL CENTENARIO. RARO. Ed1048A. Cat. 80€ 20,-
2447  ** 25 cts. lila oscuro con borde superior de hoja. Cert. SORO. Sin garantia. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.1048A libre,-
SEGUNDO CENTENARIO
2448 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. OCASION. Ed1070(4). Cat. 124€ libre,-
F 2449 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€ 120,-
F 2450 ** CENTENARIO. Cuatro series completas de 8 valores, sueltas, parejas o bloques de cuatro. Sombras del tiempo. A
EXAMINAR. Ed1075/82 (4) 150,-
F 2451 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA con borde inferior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 430€ 75,-
F 2452 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 430€ 75,-
F 2453 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1075/82. Cat. 430€ 75,-
2454  **/° CENTENARIO. 8 Series cortas en bloques de 4 (4 sin fijasellos y 4 usadas). OCASION. Ed.1075/6(8) y 1079/80(8). Cat. 356€ 30,-
2455  ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. 270€ 40,-
2456  **[* CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Bien centrada. MUY BONITA. Ed.1088/9. Cat. +200€ 25,-
2457 ° CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA adherida a fragmento con matasellos de favor. CURIOSA. OCASION.
Ed1088/9. Cat. 144€ 20,-
F 2458 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. MUY BONITO. RARO. Ed.1090 190,-
F 2459 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed:1090. Cat. +1.060€ 125,-
F 2460 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUEMRO. Bloque de 4. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.1090(4) 700,-
F 2461 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Muy bien centrado y ligerisima sefal de fijasellos. PRECIOSO. OCASION.
Ed1090. Cat. +495€ 80,-
F 2462 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. MUY BONITO. Ed.1090. Cat. 495€ 80,-
2463  ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (afio 1951 completo sin Canarias). Buena calidad. OCASION. Ed.1091/1105. Cat. 167,80€ 20,-
2464  ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€ 30,-
2465  ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€ 35,-
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2466  ** ISABEL TERRESTRE. 4 SERIES COMPLETAS. Algunos sellos infimas manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1092/6(4).

Cat. 364€ libre,-
2467 " ISABEL AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1097/101(4). Cat. 212€ 25,-
2468  ** ISABELY FERNANDO AEREA. SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Dos sellos de 1100 con fijasellos (valoradas 2 series

completas como con fijasellos). Buena calidad. OCASION. Ed.1097/101(4) y 1111/5(4). Cat. 295€ 25,-
2469  ** PADRE CLARET. 185 Sellos. La mayoria en bloques con buenos centrados. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1102(185). Cat. 1.618€  90,-
2470  ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed1106/10(4). Cat. 332€ 30,-
2471 ** FERNANDO AEREA. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1111/5(4). Cat. 134€ 20,-
2472  ° SAN FRANCISCO JAVIER. 19 Sellos (4 parejas y 11 sueltos). BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed1118(19). Cat. 760€ 50,-
2473  ** CAJALY FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed1119/20(4). Cat. 192€ 20,-
2474  ** PRO TUBERCULOSOS. 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1121/3(10). Cat. 160€ 20,-
2475  ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. OCASION. Ed.1124/5. Cat. 1.375€ 170,-
2476  ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed1124/5. Cat. 1.375€ 150,-
2477  ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1124/5. Cat. 1.375€ 150,-
2478  ° LEGAZPI'Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Ed1124/5 libre,-
2479  ° LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1124/5(4). Cat. 388€ 30,-
2480 ° LEGAZPI'Y SOROLLA. 8 SERIES COMPLETAS (tira horizontal de 4 y 4 sueltas). Buena calidad. PRECIOSAS. OCASION.

Ed1124/5(8). Cat. 776€ 55,-
2481 ** ANO SANTO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed1130/1(4). Cat. 420€ 40,-
2482  ** ANO SANTO. 50 cts. 1.000 Sellos en bloques de 6, 8, 9y 18. Perfecto estado. OCASION. Ed.1130(1.000). Cat. 200€ 40,-
2483  ** ANO MARIANO. 100 SERIES COMPLETAS en bloques de 50 o de 100. OCASION. Ed.1132/41(100). Cat. 1.700€ 120,-
2484  ** 15 SERIES COMPLETAS de cada. Buena calidad. Ed1142, 1184, 1191, 1196/8 y 1199. Cat. 678,75,- 28,-
2485 ** MENENDEZ PELAYQ. 125 Sellos en blogue. PRECIOSO. OCASION. Ed.1142(125). Cat. 1.375€ 90,-
2486  ** FRANCO. 19 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed1143/63(19). Cat. 589€ 50,-
2487  ** FRANCO. 80 cts. verde con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO, quedando sin dentar margen superior e inferior.

RARO. OCASION. Ed.1152 libre,-
2488 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Los 25 pts. goma alterada. A EXAMINAR. Ed.1164/5(4). Cat. 216€  libre,-
2489  ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. MUY RARO. OCASION. Ed1187/90(75). Cat. 1.900€  200,-
2490 ** EXPO. FLOTANTE. 225 Sellos de los cuales, 150 son en dos pliegos y uno en bloque de 71. RAROS. OCASION.

Ed1191(225). Cat. 1.575€ 100,-
2491  ** ESTADISTICA. 50 SERIES COMPLETAS en bloque. OCASION. Ed.1196/8(50). Cat. 650€ 40,-
2492  ** ESTADISTICA. 75 SERIES COMPLETAS en pliego. RARO. OCASION. Ed1196/8(75). Cat. 975€ 65,-
2493 ** MONOLITO. 150 Sellos en un pliego y un bloque de 71+4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1199(150). Cat. 1.050€ 75,-
2494  ** DONA ISABEL COBOS DE PORCEL. Pliego con IMPRESION CALCADA AL DORSO vy otras sobre los bordes de hoja.

MUY CURIOSO. A EXAMINAR. Ed.1214ic(100) 30,-
2495  ** BRUSELAS. 550 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1220/1(550). Cat. 742€ libre,-
2496  ** CARLOS I. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed1224/31(150). Cat. 637,50€ 50,-
2497  ** MONASTERIO DE GUADALUPE. 997 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed1250/2(997). Cat. 747,50€ libre,-
2498  ** NAVIDAD. 1.950 Sellos en 26 pliegos. OCASION. Ed.1253(1.950). Cat. 682,50€ libre,-




2499  ** FRANCO FNMT-B. 325 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1290/1(325). Cat. 1.056€ 40,-
2500 ** FORJADORES.1960-1970. 50 Series de cada de las ocho series de Forjadores montadas en fichas. Ideal para revendedor

(1juego en 2 fichas). OCASION. Ed.1298/305... Cat. 3.302,50€ 100, -
2501  ** NAVIDAD. 1.300 Sellos. OCASION. Ed.1325(1.300). Cat. 455€ libre,-
2502  ** VELAZQUEZ. 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.1344/7(5). Cat. 180€ libre,-
2503 ** DIA MUNDIAL DEL SELLO. 290 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed1348/50(290). Cat. 840€ 35,-
2504 ** EUROPA’ 61.1.200 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed1371/2(1.200). Cat. 840€ 25,-
2505 ** CONJUNTO de variedades con COLORES DESAJUSTADOS. Ed.1381, 2342 (2), 2968 (4)y MP 42B 25,-
2506 ** VARIEDAD DE IMPRESION. 3 valores. Ed.1528, 1534 y 1547 25,-
2507 ** 2 valores. Variedad DENTADO DESPLAZADO. Ed.1541, 3247 15,-
2508 ** C.I.F. SERIE COMPLETA en pliegos de 75. Buena calidad. Ed.1780/9(75). Cat. 2.550€ 225,-
2509 ** 2 valores. Variedad PAPEL EMPALMADO. RAROS. Ed.2131, 2404 20,-
2510 ESPAMER’ 77.1.500 Minipliegos en paquetes de la FEN.M.T. Alto valor en catdlogo y facial en pesetas libre,-
251 **JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASION.

Ed.2604dpv(4). Cat. 420€ 25,-
2512 JUAN CARLOS . 85 pts. gris en bloque de 9 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASION.

Ed.2604dv(9). Cat. 945€ 24,-
2513 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pareja vertical esquina de pliego con DENTADO HORIZONTAL POR LA MITAD DE LOS

SELLOS, DEJANDO EN INFERIOR SIN VALOR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.2604pdv+pdva. Cat. 370,- 90,-
2514  ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque vertical de 6 esquina de pliego con EMPALME DE PAPEL por el centro. PRECIOSO.

MUY RARO. Ed.2604x(6) 90,-
2515  ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pliego completo con EMPALME DE BOBINAS DIAGONAL que afecta a 16 sellos con el

precinto de la Fabrica Nacional sobre ellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604x 300,-
2516  ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Conjunto formado por

1bloque de 4, 3 parejas y 3 sellos individuales con variedades diferentes. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2801dh 50,-
2517 ** JUAN CARLOS I. 45 pts.verde. Bloque de 8 vertical con GRAN EMPALME DE PAPEL. PRECIOSO. MUY RARO.

Ed.2801x(8). Cat. 900€ 90,-
2518 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Conjunto formado por 2

bloques de 4 y 4 sellos individuales con variedades diferentes. MUY INTERESANTE. RARO. Ed.2830dh 100,-
2519  ** JUAN CARLOS I. 3 pts. castafio. Tira vertical doble con borde de hoja y numeracién con todo tipo de variedades, entre

otras 6 sellos SIN VALOR FACIAL. ESPECTACULAR. RARISIMO. GRAN OCASION. Ed.2830ip 150,-
2520  ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento. Bloque vertical de 10 sellos esquina de pliego con los 2 sellos superiores

IMPRESION PARCIAL, la segunda fila IMPRESION DILUIDA SIN VALOR FACIAL. ESPECTACULAR. MUY RARO. Ed.2831ip 100,-
2521  ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja con INTERPANEL (Filabo 2831a). Cert. GRAUS. OCASION. Ed.2831 18,-
2522 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL. RARO. OCASION. Ed.2831 15,-
2523  ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL. OCASION. Ed.2831 20,-
2524  ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul grisdceo. ERROR DE COLOR. Bloque de 24 con esquina de pliego. ESPECTACULAR. MUY

RARO. Ed.287%ec(24) 150,-
2525  ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Conjunto formado por

4 bloques de 4, una pareja y 3 sellos individuales con variedades diferentes (total 21 sellos). MUY INTERESANTE. GRAN

OCASION. Ed.2879dh 150,-
2526 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO (Filabo 2879%¢). Cert. GRAUS. BONITO. Ed.2879dv 15,-
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** JUAN CARLOS |I. 30 pts. azul. Pliego completo con el DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE,
apareciendo parte superior del dibujo en la parte inferior de los sellos. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.2879dv(100).

Cat. 7.000€ libre,-
2528  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). Cert. GRAUS. Ed.2989%ef 15,-
2529 " MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO Y COLOR ROJO DESPLAZADO. MUY BONITO. OCASION.

Ed.2989%¢fid 20,-
2530 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO DESPLAZADO. OCASION. Ed.2989%efdv 20,-
2531  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO DESPLAZADO. OCASION.

Ed.2989efdv(4) 60,-
2532  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL Y ROJO MUY DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 29899). Cert.

GRAUS. Ed.2989id 20,-
2533  ** EXPO’ 92. Bloque de 6 con COLORES Y DENTADO DESPLAZADOS. MUY BONITO. OCASION. Ed.2990efid 15,-
2534  ** EXPO’ 92. Tira horizontal de 3 sellos con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. OCASION. Ed.2990id(3) 24,
2535  ** EXPO’92.8 + 5 pts. Bloque de cuatro con colores desplazados. Ed.2990id (4) 30,-
2536  ** EXPO"92.8 + 5 pts. Bloque de 6 con colores desplazados. Ed.2990id (6) 25,-
2537  ** EXPO’92. 20 pts. multicolor. Bloque de 6 COLORES DESPLAZADOS. Ed.2998id (¢) libre,-
2538  ** EXPO’ 92. 20 pts. multicolor. Bloque de 8 variedad COLORES y DENTADO DESPLAZADOS. Ed.2998 var. (8) libre,-
2539  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 2 Bloques de 4 con COLORES DESPLAZADOS. OCASION. Ed.2998id(8) 25,-
2540 ** JUAN CARLOS I.15 pts. verde. Tira vertical doble con borde de hoja y numeracion. Diferentes FALLOS DE IMPRESION,

entre ellos 4 SIN IMPRESION. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.3004ip 90,-
2541  ** JUAN CARLOS I. 25 pts. verde oliva. Conjunto de 5 bordes laterales derechos de los pliegos 00018238 al 00018242. En

el 1° FALTA DE IMPRESION de los 5 primeros sellos, PARCIAL en el sexto y perfecto los 4 ultimos, los 4 siguientes pliegos

SIN NINGUN TIPO DE IMPRESION y en el 5° pequefio rastro en el primero. CONJUNTO UNICO. MUY RARO. Ed.30%6ip 90,-
2542  JUAN CARLOS I. 27 pts. violeta rojizo. Doble tira horizontal de 20 sellos con espectacular EMPALME DE BOBINA. MUY

RARO. Ed.3156x 80,-
2543 ** JUAN CARLOS I. 1.000 pts. violeta. Minipliego de 8 sellos. OCASION. Ed.MP.50. Cat. 500€ 50,-
2544 ** JUAN CARLOS I.1.000 pts. violeta. Minipliego de 8 sellos. OCASION. Ed.MP.50. Cat. 500€ 50,-
2545  CARPETAS con 3 minipliegos del Rey de 100 pts. y 23 del 150 aniversario del primer sello 50,-
2546  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C. Cat. 180€ 25,-
2547  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C. Cat. 180€ 25,-
2548  ** JUAN CARLOS I. Carnet. 10 Ejemplares con pruebas y HB. Ed.3544C (10). Cat. 1.500€ 25,-
2549  ** EL QUIJOTE. Minipliego con variedad ESPANA CALCADO AL DORSO. MUY BONITO. RARO. Ed.MP.61A 40,-
2550  **150 ANIVERSARIO DEL PRIMER SELLO. 10 Carpetas. Ed.3711AC (10). Cat. 1.000€ 50,-
2551 ESPANA 2004. 2 Carpetillas con HB. Ed.4087A(2). Cat. 150€ libre,-
2552  ** CERN. 1,90 € multicolor CAMBIO DE COLOR por exceso de rojo. RARO. Ed.4121 libre,-
2553  SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5) 32,-

PRUEBAS

2554  ESPAMER’ 80 Y MUNDIAL 82. Una prueba de cada. Ed.3/5. Cat. 105€ libre,-
2555  (*) MUNDIAL DE FUTBOL. 3 Juegos. A EXAMINAR. Ed.4/5 (3). Cat. 204€ libre,-




2556  ESPANA’84.1Juego de pruebas. OCASION. Ed.6/7. Cat. 156€ libre,-
2557  ESPANA’84.1Juego de pruebas. OCASION. Ed.6/7. Cat. 156€ 20,-
2558  (*) ESPANA’ 84. Dos pruebasy Rumbo al 92. Ed.6/7 y 11. Cat. 311€ 30,-
2559  ALBUM DEL CONCIERTO EXTRAORDINARIO conteniendo las pruebas sobrecargadas y portada dedicada a la Reina

Sofia. RARO. Ed.6P/7P 180,-
2560 (") EXFILNA"85. 3 Ejemplares. Ed.8 (3). Cat. 270€ libre,-
2561  EXFILNA" 85y 86. Una prueba de cada. OCASION. Ed.8 y 10. Cat. 179€ libre,-
2562  (*) EXFILNA"86. 4 Ejemplares. EA10 (4). Cat. 356€ libre,-
2563 (") RUMBO AL 92. 3 Ejemplares. Ed11 (3). Cat. 465€ libre,-
2564  (*) RUMBO AL 92. 3 Ejemplares. Ed11 (3). Cat. 465€ libre,-
2565 () ESPAMER’87. 6 Juegos. Ed12/3 (6). Cat. 360€ libre,-
2566  ESPAMER’ 87 Y EXFILNA" 87. Una prueba de cada. Ed12/4. Cat. 144€ libre,-
2567 (%) EXFILNA’ 87.4 Ejemplares. Ed.14 (4). Cat. 336€ libre,-
2568  (*) EXFILNA"87. 4 Ejemplares. Ed14 (4). Cat. 336€ libre,-
2569 () NATALICIO DE LOS REYES. Ed.15. Cat. 120€ libre,-
2570  (*) FESOFI. 2 Ejemplares. Ed16 (2). Cat. 168€ libre,-
2571 FESOFI, CARLOS Il Y CORREOS. Una prueba de cada. Ed.16/8. Cat. 195€ libre,-
2572 1988-1992. Lote de 18 pruebas montado en hojas de dlbum FILABO. Todas por duplicado, salvo las dos ultimas. OCASION.

Ed16/8(2), 20/1(2), 23/5(2) y 26/7. Cat. 681€ 40,-
2573 (*) CARLOS IIl. 7 Ejemplares. EdA7 (7). Cat. 441€ libre,-
2574 () CUERPO DE CORREOS. 8 Ejemplares. A EXAMINAR. Ed.18 (8). Cat. 384€ libre,-
2575 (%) EXFILNA"89. 50 Ejemplares. Ed19 (50). Cat. 2.550€ libre,-
2576  (*) EXFILNA' 89. 50 Ejemplares. Ed.19 (50). Cat. 2.550€ libre,-
2577 (*) EXFILNA" 89. 50 Ejemplares. Ed.19 (50). Cat. 2.550€ libre,-
2578 () EXFILNA" 89.10 Ejemplares, primera o segunda tirada. Ed.19 (10) libre,-
2579  (*) DiA DEL SELLO. 7 Ejemplares. Ed.20 (7). Cat. 189€ libre,-
2580  (*) EXFILNA"90.19 Ejemplares. Ed.21(19). Cat. 513€ libre,-
2581  (*) EXFILNA" 90. 20 Ejemplares. Ed.21(20) libre,-
2582 (*) EXFILNA"90. 6 Ejemplares. Ed.22 (6). Cat. 282€ libre,-
2583  (*) EXFILNA" 91. 5 ejemplares y 1993. DIA DEL SELLO. 4 ejemplares. Ed.24 (5) y 28 (4). Cat. 207€ libre,-
2584  (*) EXFILNA,93.18 Ejemplares. Ed.29 (18). Cat. 324€ libre,-
2585  (*) EXFILNA"93.18 Ejemplares. Ed.29 (18). Cat. 324€ libre,-
2586  (*) EXFILNA"94. 5 Ejemplares. Ed.33 (5). Cat. 77,50€ libre,-
2587 AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€ 85,-
2588 AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. Ed.34/56. Cat. 700€ 90,-
2589 AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas montado en hojas de dlbum. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€ 100,-
2590  (*)1996-98.19 ejemplares. Ed.61(5), 62 (3), 63 (6) y 65 (5). Cat. 312€ libre,-
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2591 (%) 1998-2000. 33 ejemplares. Ed.66 (4), 67 (4), 70/71 (13) y 72 (12). Cat. 396€ libre,-
2592  * SANTA MARIA LA REAL. 50 Hojas. OCASION. Ed.73(50). Cat. 600,- libre,-
2593 (%) 2000-2001. 26 ejemplares. Ed.73 (12), 74 (4), 75 (5) y 76 (5). Cat. 312€ libre,-
2594  (*) 2002-3. 34 ejemplares. EA.77 (4), 79 (4), 80 (13) y 81 (13). Cat. 408€ libre,-
2595  (*) 2003-4. 37 ejemplares. Ed.82 (13), 83 (12) y 84 (12). Cat. 444€ libre,-
2596 (%) 2004-5. 44 ejemplares. EA.85 (12), 86/9 (4), 90 (12) y 91 (12). Cat. 528€ libre,-
2597  (*) 2006-7. 36 ejemplares. EA.92/4 (12). Cat. 504€ libre,-
2598  (*) 2007-8. 36 ejemplares. EA.95/7 (12). Cat. 504€ libre,-
2599  COLECCION en 3 clasificadores de 1975 a 2022 completa incluyendo Calella y Auténomias y otras repetidas. Alto valor
en catadlogo 250,-
2600  1975-1997. Coleccion de 29 pruebas diferentes. A destacar 8, 10, 11, 15, etc... OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.230€ 65,-
HOJAS RECUERDO
2601 (") 1972.V FERIA NACIONAL DEL SELLO. 10 hojitas. Ed.1 (10). Cat. 250€ libre,-
F 2602 0 Hojita en negro. Tirada 460 ejemplares. MUY RARA. Ed.2. Cat. 510€ 80,-
2603 5 PRUEBAS en negro RAYADAS. Ademas estuche de MONASTERIO DE SILOS con las hojas recuerdo, medalla, etc...
OCASION. Ed.26, 26P(2) y 49P/50P libre,-
2604 (*)1981. CENTENARIO de la obra de FERNANDEZ DURO. Tirada 1.000. 10 ejemplares. Ed.106 (10). Cat. 360€ libre,-
2605  (*)1981. CENTENARIO de la obra de FERNANDEZ DURO. Tirada 1.000. 10 ejemplares. Ed.106 (10). Cat. 360€ libre,-
ESPANA VARIOS
ASTURIAS Y LEON
F 2606 DX Carta circulada desde LANGREO 22/03/37 a MOREDA ALLER (ex-Gémez Gillamén). RARA. Ed.1 30,-
2607 DX 1937. Tarjeta Postal de Camparfia de TORMA a RIBADESELLA. RARA. Ed.2 30,-
2608 [ 1937. Tarjeta Postal de Camparia de FUEJO a CANGAS DE ONIS. RARA. Ed.2 30,-
2609  D<1937. Tarjeta Postal de Campafia de SOGONDRIO a CANGAS DE ONIS. RARA. Ed.2 30,-
2610 D« 1937 Tarjeta Postal de Campafia de SOTO DEL BARCO (AVILES) a RIBADESELLA. RARA. Ed.2 30,-
AYUNTAMIENTO DE BARCELONA
261 * FICHA conteniendo: Edifil * 3s y 5 Ejs ambos con cert. GRAUS y 7 ef y 9. Distintas variedades 30,-
2612 D4 5 cts. en carta verdaderamente circulada el 31 Marzo de 1932, con llegada a MADRID el 1 de Abril. PRECIOSA. RARA. Ed.NE16 25,-
2613 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.NE17/21. Cat. 200€ 20,-
2614 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€ 20,-
2615  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.NE17/21 30,-
F 2616  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.NE17/21(4) 120,-
2617  ** SERIE COMPLETA en pliegos sin rebordes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14/8(100). Cat. 2.350€ 40,-
2618  */(*) FICHA con las variedades: Edifil 14/17p, 16spv y SH-NE 28 dent. y s/d calcados al doso 25,-




2619 (") 5 cts. verde. Bloque de 25 sellos con DENTADOS MULTIPLES desplazados. Ed.16 10,-
2620 (%) 1941-1944. Juego completo de HB. (29/30, 31/2, 38/9, 40/1, 47/8, 51/2, 53/4, 60/1 'y 62/4). Total 19 hojitas. BONITAS.

OCASION. A EXAMINAR. Cat. 480€ libre,-
2621 (*) HB. SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. Una de ellas SOLO IMPRESION DE LAS BANDERAS. RARA. Ed.29s(2) 40,-
2622  (*) HB. SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. Una de ellas SOLO IMPRESION DE LAS BANDERAS. RARA. Ed.30s(2) 40,-
2623  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. Buena calidad. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208€ 18,-
2624  (*) SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.33s/7s(4) y 42s/6s(4). Cat. 464,- libre,-
2625 () SERIE COMPLETA en bloques de 30 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.33s/7s(30). Cat. 2.220€ 75,-
2626  (*)1Juego de HB. con DENTADO MULTIPLE HORIZONTAL Y VERTICAL. RARO. Ed.38/9 24,-
2627 ** 5 cts. bermellén. HB. con IMPRESION MUY DESPLAZADA. No catalogado. RARA. A EXAMINAR. Ed.38id 30,-
2628  ** 2 Juegos de HB. en perfecto estado. PRECIOSOS. Ed.40/1(2). Cat. 290€ 30,-
2629 () CONJUNTO formado por: Edifil 47/8 IMPRESION DESPLAZADA (2 juegos), 47cc ERROR COLOR NEGRO s/d y 48cc

CAMBIO DE COLOR AZUL CLARO s/d. RAROS 65,-
2630 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.49s/50s(4). Cat. 408€ 25,-
2631  (*) 5 cts. rojo sin dentar sobre PAPEL DORADO. Ed.4%9ps. Cat. 345€ 25,-
2632  */(*) HB. 5 cts. (4) carminy 5 cts. (4) azul. Habilitacién DESPLAZADA. Ed.53/54 20,-
2633 (") SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.555/9s(4) y 69s/71s(4). Cat. 516,- libre,-
2634 (") SERIE COMPLETA en bloques de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.55s/9s(25). Cat. 1.725€ 60,-
2635  (*) Juego completo de las 10 HB. No Expendidas. Bonito lote. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE25/34. Cat. 1.400€ 190,-
2636 (") SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.65s/8s(15). Cat. 840,- 20,-
2637  **/(*) SERIE COMPLETA en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.65s/8s(25). Cat. 1.400€ 45,-
2638 () SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Una SIN DENTAR y la otra SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITAS. OCASION.

Ed.69s/71s(4) y 69sv/T1sv(4) 20,-
2639 (") SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.69s/71s(15). Cat. 1.035€ 35,-
2640 (%) SERIE COMPLETA en bloque de 16 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(16). Cat. 960,- 20,-
2641  ** 5 cts. negro y 5 cts. verde. Pliegos completos de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de archivo.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.70sv(50) y 71sv(50). Cat. 1.700€ 30,-
2642 (") TELEGRAFOS. 30 cts. s. 5 cts. en bloque de 50 con TALADRO DE ANULACION “ BARCELONA". RARO. OCASION. A

EXAMINAR. Ed.T.3(50) libre,-
2643 (") TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castafio y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con borde superior de hoja. La pareja inferior

SIN NUMERACION AL DORSO. Ed.T.95(2) y 9ns(2). Cat. 560,- libre,-
2644 () TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castafio y azul. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. No catalogado. MUY BONITO.

RARO. Ed.T.95(8). Cat. Normal 1.120€ 35,-
2645 (") TELEGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castafio y azul en bloque de 24 SIN DENTAR. La segunda y cuarta fila SIN NUMERACION

AL DORSO. Esquina de pliego. RARO. OCASION. Ed.T.95(12) y 9ns(12). Cat. 3.360,- 45,-
2646 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. EA.T11(25). Cat. 1.200€ 18,-
2647 (") TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloques de 20 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T13s/6s(20). Cat. 920€ 35,-
2648  **/(*) TELEGRAFOS. Lote de sellos dentados y SIN DENTAR en bloques. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 30,-
2649  **[*1929-1945. Coleccién con series completas y HB. montada en hojas de dlbum. Hay series de interés. ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR 100,-

FILATELIA

131



132

2650  **/(*) VARIEDADES. 1929-1945. Lote de 25 sellos con variedades de DENTADO y COLOR. Todos diferentes y etiquetados.
Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.030,75€ 60,-
2651  (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Cat. +700€ 40,-
2652 () 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 45,-
2653 D<I CONJUNTO de 9 sobres con sellos de BARCELONA. Todos circulados por correo CERTIFICADO. Interesante libre,-
2654 D<K CONJUNTO de 19 sobres, mayoria con sellos de BARCELONA. Hay franqueos interesantes. EXAMINAR libre,-
2655 <1 CONJUNTO de 9 sobres afios cuarenta. Todos con franqueo mecanico. Interesante. EXAMINAR libre,-
2656  **1940-1945. Coleccion de HB. (incluyendo NE) montada en clasificador. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 250,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE CORREOS
2657  * 6 Sellos. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE3/4, 6(3) y 8. Cat. 140€ libre,-
2658  **/* FICHA conteniendo las variedades: Edifil 6 pareja SIN DENTADO VERTICAL, NE 2spv, 11sph y 19sph 40,-
2659  BENFICENCIA. Conjunto formado por las SERIES COMPLETAS: 12/7, SH 17, 19/34 y 36/52. Mayoria sin fijasellos. Incluye
sellos y HB benéficas de Ayamonte y Huelva 25,-
2660 * HOJITA BLOQUE. Cert. CMF. Ed18. Cat. 235€ 40,-
2661  ** 25 cts. violeta, DENTADA y SIN DENTAR DOBLE IMPRESION. Ed.19ed, eds. Cat. 765€ 25,-
F 2662 **HBSIN DENTAR. Ed.35. Cat. 535€ 100,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE TELEGRAFOS
2663  FICHA conteniendo: */(*) 1/9,10/2, 10A/1Ay 21. A EXAMINAR. Cat. +200€ libre,-
2664  ** SERIES COMPLETAS. El n° 1 con sefal de fijasellos (escaso valor). MUY BONITAS. Ed1/3 y 4/6. Cat. 172€ 30,-
ENTEROS POSTALES
2665 ()10 cts. + 15 cts. amarillo. Tarjeta doble sin doblar por el medio. MUY BONITA. Ed.58. Cat. 265€ 30,-
2666 3 Tarjetas con impresion BANCO HISPANO AMERICANO (Madrid, Barcelona y Alicante). OCASION. Ed.69(3) libre,-
2667  °/X1960. CIF. 70 cts. y 3 pts. 18 juegos con mat. del Congreso 1 ABR. 60. Ed.88/89 (18). Cat. 990€ 50,-
2668  (*)/° 1873-1960. Coleccién de enteros montada en clasificador. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR 150,-

ENTEROS POSTALES PRIVADOS

2669 < 1902. Tarjeta Postal de iniciativa privada “ LA EQUITATIVA™ de 10 cts., circulada de MADRID a FRANCIA. MUY RARA. Ed.103  65,-
F 2670 P 1905. SOBRE Entero Postal privado de Alfonso XlII (Cadete) de 15 cts. violeta ANUNCIADOR POSTAL, CADIZ, SERIE
132 con membrete “ LITOGRAFIA / JEREZANA / JEREZ / DE LA FRA" . Al dorso anuncios en colores negro y rojo y mat. de
llegada. MUY RARO pese a rotura por apertura. No resefiado (similar Ed. 136 y 147) 180,-
F 2671  Vaquer. Sobre privado comercial 45. Circulado de MADRID a BARCELONA con membrete de KODAK, con referencia
“T-3".RARO 60,-
2672  Republica. Sobre privado comercial 62 con franqueo complementario. Circulado de MADRID a BERLIN con membrete
M. GALVEZ. RARO 40,-
F 2673 Republica. Sobre privado comercial 89 con franqueo complementario de 4 sellos (679, 681, 685 y Ay. Barcelona 6).
Circulado de BARCELONA a MADRID. RARO 60,-




AEROGRAMAS

2674 (") HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. Ed.226 30,-

ETIQUETAS AUTOADHESIVAS

2675  1989-2004. Coleccidon montada en hojas de dlbum DOMFIL. A destacar CENT. IBN-AL-ABBAR (1998) y CALPE (1999). Raro

conjunto. OCASION. A EXAMINAR 45,
2676 10 CARPETAS anuales del 2017 con las etiquetas ATM emitidas ese afio. Facial 415€. OCASION 200,-
FISCALES
2677  1640-1926. Coleccidn de mas de 165 cabeceras de papel timbrado. Todas diferentes. MUY INTERESANTE. RARO.
OCASION. A EXAMINAR 240,-
FRANQUICIAS
2678  **1916. Il CENT. MUERTE DE CERVANTES. 125 series completas. Ed.11/8 (125). Cat. Afio 2015, 2.750€ 100,-

2679  */(*)1893. MILITARES. 53 valores. Incluye ademds * 48/53 dent. y sin dentary 5 HB de Asturias y Ledn de origen privado. Ed1/53 25,-

2680  MILITARES. Carta de MELILLA a IBIZA (sin llegada). CURIOSA libre,-
TELEGRAFOS
F 2681 * SERIE COMPLETA. 4 valores con defectos. 4 r. taladrado. A EXAMINAR. Ed.9/12. Cat. 1.223€ 75,-
VINETAS

2682 ** CRUZ ROJA ESPANOLA. Bloque de 16 con INTERPANEL. RARO 30,-

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

2683 * BARCELONA. SERIES COMPLETAS mas 4 variedades sobrecarga invertida. Ed.5/17,18/28, 29/32 + 5, 6, 9 y 13hi. Cat. 290€ 20,-

GUERRA CIVIL
ZONA REPUBLICANA

2684 () CRP (COMITE REGIONAL DE PRESOS). RARO libre,-

2685  CONJUNTO formado por: ALCAZAR DE SAN JUAN (Ciudad Real), All. 1/2; RIBERA DEL FRESNO (Badajoz), carnet con 12

vifietas y TOLEDO, All. 5/7. EXAMINAR 30,-
2686 CONJUNTO montado en fichas formado por 32 sellos o cupones de ANDALUCIA. Hay muchas rarras. EXAMINAR 150,-
2687  CONJUNTO montado en fichas formado por 27 sellos o cupones de BARCELONA y PROVINCIA. Hay raras. EXAMINAR 75,-
2688 DX CATALUNA. 3 sobres con marcas NO HAY SELLOS y postal Colonias Escolares libre,-
2689 STOCK de HB. y algunos sellos montado en clsaificador. Hay variedades (SIN DENTAR, SOB. DOBLE, OMITIDA, etc...).

Todo de Catalufia. Raro conjunto. A EXAMINAR 100,-
2690  FICHA conteniendo 6 ejemplares GERONAY PROVINCIAy 1 de SANAHUIJA (Lérida). Hay raros. EXAMINAR 40,-
2691 FICHA conteniendo 7 ejemplares de LEVANTE y MURCIA y PROVINCIA. Hay raras. EXAMINAR 50,-
2692 () MADRID. COMITE PROVINCIAL. JSU. 1,50 ptas. azul. No resefiado libre,-
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2693 " ZONA REPUBLICANA. MADRID. UNION REPUBLICANA. 2 pts. gris verdoso. Hoja de 25 sellos. RARA. Allepuz 17 libre,-
2694  FICHA conteniendo 9 ejemplares. Hay raras y no resefiadas. EXAMINAR 45,-
2695  EUZKADI. 10 valores (All. 185/94) y BARACALDO 1 valor (All. 16). EXAMINAR 35,-
2696 Pl DE LLOBREGAT. FRANCESC MACIA. 10 Juegos (de 4 HB.) dentados de luto. OCASION libre,-
2697 CONJUNTO montado en fichas formado por 38 sellos o cupones de TARRAGONA y PROVINCIA. Hay raros. EXAMINAR 75,-
2698 U.G.T. 7 valores y C.N.T. 2 valores. EXAMINAR 35,-
2699  CONJUNTO montado en fichas formado por 30 vifietas mayoria en nuevo. Muchas raras. MERECE EXAMEN 150,-
2700  * FOYER ANTIFASCISTE. Series completas. EXAMINAR 50,-
F 2701 SOLIDARITE AVEC LA JEUNESSE ANTIFRANQUISTE ESPAGNOLE. S/v verde. MUY RARA. (Allepuz 2701) 30,-
F 2702 CONJUNTO formado por 6 vifietas republicanas emitidas en el extranjero. RARAS 80,-
2703 CONJUNTO formado por 10 vifietas, varias raras. EXAMINAR 75,-
AMBAS ZONAS
2704  */(*)/° Coleccion de 265 piezas diferentes montada en fichas. Variadas localidades, CN.T. , CRUZ ROIJA, etc... Hay
interesantes. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR 125,-
2705 B 1937-9. CUATRO sobres con marcas de COMITES DE EMPRESA o colectivizadas libre,-
2706 DX Lote de 50 piezas entre sobres y algunas tarjetas o frontales. Diversos franqueos, censuras, etc... INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR 50,
ZONA NACIONALISTA
2707  CONJUNTO formado por AUXILIO SOCIAL, 7 valores; C.AT. PRO HUERFANOS EMPLEADOS, 4 valores; LEON PARO
OBRERO (All. 13) y SEGOVIA, 2 HB (All. 99, 100). EXAMINAR 60,-
F 2708 1943.VALENCIAa NEUDORF dirigida a un prisionero espafiol en el Campo de Concentracién Nazi de WIENER NEUDORF
(Subcampo de MAUTHAUSEN). Al dorso distintas marcas de censuras, transito... MUY RARA. Ed.923, 932, 943 80,-
2709 CONJUNTO formado por cerca de 400 cartas con MARCAS DE CENSURA. Incluye cartas enviadas desde el extranjero.
Interesante lote que merece examen 100,-
2710 <l CONJUNTO de 19 sobres o E.P. con marcas de CENSURA. Mayoria Cataluia. Interesante libre,-
2M M Lote de 40 piezas con diversos franqueos y marcas. Hay alguna de Bando Republicano. OCASION. A EXAMINAR 40,-
2712 AUXILIO DE INVIERNO. SERIE COMPLETA de 4 valores en pliegos completos de 32 sellos cada uno. Rarisimos en buen
estado. Ed.Galvez 1/4 150,-
2713 LOTE de 12 tarjetas postales. 9 Nuevas y 3 circuladas. MUY BONITAS. OCASION. A EXAMINAR 35,-
2714 D4 1943. DIVISION AZUL. Del frente a MADRID, Feldpost n° 13704 de la seccion de Admon. del Rgto. de Infanteria 263
conocido por Viena 25,-
2715  DIVISION AZUL. Lote de 5 cartas. A EXAMINAR libre,-
2716 < 1937. Conjunto de 10 tarjetas postales italianas. Interesante. Merece examen 100,-
2717 ><I CONJUNTO de 3 postales “ VOLONTARI DEL LITTORIO" . Italianos en Espafa. Nuevas libre,-
2718  FALANGE. Dos tarjetas de José Antonio, originales de Angel Jalén. 5 De cada modelo. Sin circular libre,-
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS
ALMERIA
F 2719 ° SERIE COMPLETA con numeracion autentica. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/8 150,-

134



F 2720 **1cto. verde con HAB. EN COLOR ORO (no catalogada). Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.Thcc 120,-

ANTEQUERA

F 2721  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed1/18 110,-
F 2722  ** 30 cts. carmin con SOB. DOBLE, UNA EN DIAGONAL. No catalogado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10 30,-
F 2723  ** 30 cts. carmin con SOB. AZUL EN DIAGONAL. No catalogado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.10 30,-

F 2724  ** 30 cts. carmin en pareja SOB. AZUL DESPLAZADA VERTICAL Y HORIZONTALMENTE. No catalogado. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed10 50,-

F 2725  ** 30 cts. carmin. 4 Sellos con SOB. AZUL: uno INVERTIDA, otro DESPLAZADA VERTICALMENTE y pareja DESPLAZADA

HORIZONTALMENTE. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.10 40,-

F 2726 *2pts.azul con HAB. INVERTIDA. RARO. Ed.15hi 35,-
F 2727 **10 pts. castafio con HAB. EN COLOR ROJO. MUY RARO. Ed17hcc. Cat. 165,- 50,-
F 2728 NO EXPENDIDOS. 10 Valores. RAROS. Ed.NE1/8 y 10/11 60,-
ASTURIAS
F 2729 ** 30 cts. carmin. PRECIOSO. MUY RARO. EdA1 120,-
AVILA
F 2730 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed1/5 25,-
F 273 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.6/10 90,-
BADAJOZ
F 2732 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.2/7 25,-

2733 */IX FICHA conteniendo: BADAJOZ, 10 y 19hcc y BAENA 11/5hhi sin 14hcchi 15,-
F 2734  ** 20 cts. carmin con HAB. DOBLE. MUY RARO. Ed.22hh. Cat. 130,- 35,-
BAENA
F 2735 ** SERIE COMPLETA de tripticos con HAB. INVERTIDA. RARA. Ed.16hi/20hi 30,-
BILBAO

2736 * Ficha conteniendo: 1(2), 6, 7Thh y 7hph. VARIEDADES EN LA HABILITACION 15,-
F 2737 ** SERIE COMPLETA en parejas con “G” DE GENERAL GRANDES Y PEQUENAS. RARA. Ed11/20+11A/20A 60,-
F 2738 **Juego completo. PRECIOSO. RARO. Ed.NE1/2 60,-
F 2739  * 30 cts. carmin con HAB. INVERTIDA. RARO. Ed.NE2hi 40,-

F 2740 ** 30 cts. carmin en pareja horizontal con las *G° DE GENERAL GRANDE Y PEQUENA (n° A000,015). PRECIOSA. MUY

RARA. Ed.NE3+3a 75,-
F 2741  * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.21/6 35,-
BURGOS
F 2742  ** SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.10hi/8hi 70,-
F 2743  °1,50 pts. s. 15 cts. gris negruzco sobre fragmento. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.18A 40,-
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2744  ° 1,50 pts. s. 15 cts. gris negruzco en pareja . El sello de la derecha con la “G” DE GOBIERNO INVERTIDA'Y FALTA DE LA

SEGUNDA "E" DE AEREO. Preciosa pieza sobre fragmento. MUY RARA. Ed18A+18Ahe 90,-
2745  * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.19/22 30,-
2746 " 25 cts. (A), 1,50 y 3 pts. en parejas horizontales con UN SELLO SIN HABILITACION. No catalogados. MUY RARAS.

Ed.20hph/2hph 300,-
2747  ** 1,50 pts. azul con HAB. DOBLE. MUY RARO. Ed.21hh 80,-
2748  * 3 Fiscales con HAB. INVERTIDA. MUY RAROS. Ed.21hi/22hchi 140,-
2749  LOTEote compuesto por: 23/4, 45/7, 46hcc, 48/51, 68/73 (el 10 pts. auténtico), 74/80 y 83/6. PRECIOSO. MUY INTERESANTE 50,-
2750 10 cts. verde. Lote compuesto por 6 variedades: CARRESPONDENCIA, “E” INVERTIDA, SIN DENTAR E INVERTIDOS.

PRECIOSO. MUY RARO. Ed.44 60,-
2751  JUEGO casi completo de variedades a falta del 44hes y 44heai. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.44 80,-
2752  * Precioso conjunto de urgentes. RARO. Ed.48/51+53 60,-
2753 ** 20 cts. verde con HAB. DOBLE EN ROJO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.51hh, 70,-
2754  * 20 cts. sobre 20 cts. sobr. URGENTE. Ed.53 libre,-
2755  * SERIE COMPLETA. Muy bonita. Ed.54/58. Cat. 485€ 25,-
2756  * 2 valores en parejas con variedades en la habilitacion. RAROS. Ed.55hphi y 58hph. Cat. 510€ 25,-
2757  ** 15 cts. verde grisdceo en pareja con HAB. CAPICUA. RARA. Ed.56hphi 40,-
2758  ** 25 cts. azul en pareja vertical. El sello superior con variedad “ESPANA” SIN TILDE EN LA “ N . Firmados SEREBRAKIAN.

MUY RARA. Ed.57+57he 150,-
2759 *1,20 pts. (2) y 2,40 pts. (2). Dos sellos con “O” ROTAy dos sellos con “Q" ROTA envez de “O". Ed.61, 63hi. Cat. +460€ 20,-
2760  * SERIE COMPLETA mas el 1,50 y 3 pts. con HAB. INVERTIDA. RAROS. Ed.64/7+66hi/7hi 35,-
2761 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.68/73. Cat. 165€ 35,-
2762 * CAMBIOS DE COLOR. Cinco valores. Ed.68, 69, 71, 72hcc, 72hcca, heeb. Cat. 245€ 15,-
2763 * 40 cts. azul, 60 cts. oliva y 10 pts. castafio. Parejas SIN DENTAR. No resefiados. Ed.68, 71, 73 (2) 15,-
2764  **/*** 68/71hhy * 68/71hi, hia. 3 valores HABILITACION DOBLE y 5 valores HABILITACION INVERTIDA 15,-
2765  * 40y 50 cts. en trios con el SELLO CENTRAL SIN HABILITACION. RAROS. Ed.68hpha y 69hpha 25,-
2766  * 2 pts. azul. Juego completo de valores con los TIPO |y Il en todos los colores conocidos. MUY RARO. Ed.72 100,-
2767  * 2 pts. azul. Juego completo con Hab. “ESPANA" SIN TILDE EN LA “N” (4 valores). MUY RARO. Ed.72he/72hccea 140,-
2768  * 2 pts. azul variedad VIV ESPANAA. Juego completo de 5 sellos. Ed.72heb/hcced. Cat. 425€ 25,-
2769  * VALOR COMPLEMENTARIO. 1 pta. gris bloque de cuatro y 3 valores HABILITACION INVERTIDA. Ed.73A y 78/80hi 25,-
2770  ** 30 cts. rosa. 2 Parejas: una con SOB. CAPICUA y la otra con UN SELLO SIN SOB. MUY RARAS. Ed.74hphiy 74hph 50,-
2771 **/* 1,4y 10 pts. SIN DENTAR. PRECIOSOS. RAROS. Ed.78s/80s 25,-
2772 * SERIE COMPLETA mas otro con HAB. INVERTIDA. RAROS. Ed.81/2 y 81hi 15,-
2773  * Bloque de 4 con HAB. DESPLAZADA HACIA ABAJO quedando las impresiones en el borde de hoja. MUY RARO. Ed.83A 40,-
2774  ** Bloques de 4 con las 4 habilitaciones en negro y en rojo. PRECIOSOS. RAROS. Ed.83B/7B 75,-
2775  * HB. Habilitacion INVERTIDA y HB. habilitaciones en rojo y azul (leves puntos claros). EA.95Ahi, 97A. Cat. 330€ 25,-
2776  ** HB. PRECIOSA. RARA. Ed.100 70,-




CACERES

F 2777  * SERIE COMPLETA mas urgente con SOB. INVERTIDA. PRECIOSA. Ed1/4 + 4hi 70,-
CADIZ
F 2778 LOTE compuesto por: 11/6, 15hi, 17hi/26hi, 27, 27hea. A EXAMINAR. Ed11/6.. 45,-
CORDOBA

2779 * CAMBIO DE COLOR. 2 pts. azul, habilitacién en negro. Ed.7hcc 15,-
DURANGO
F 2780 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/16 110,-
HUELVA

2781  * SERIE COMPLETAY 2 pts. azul habilitacién en negro CAMBIO DE COLOR. Ed19/21y 21 hce. Cat. 222€ 25,-
HUESCA

2782  * 2cts, 30 cts. y 50 cts. habilitacion INVERTIDA. Ed.2, 9, 11hi. Cat. 140€ 15,-
HUEVAR
F 2783 [ Carta franqueada con la serie completa con HAB. DOBLE. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1hh/14hh 100,-
F 2784 * SERIE COMPLETA con error de sobrecarga “"FARNCO™ EN LUGAR DE “FRANCO". PRECIOSA. MUY RARA. Ed.15he/28he 175,-
F 2785 * SERIE COMPLETA en 7 trios con HAB. INVERTIDA. RARA. Ed.43hi/%hi 70,-
F 2786 JUEGO de 8 tripiticos de 1, 2, 5y 10 cts. con las habilitaciones con los COLORES DE LA BANDERA DE ESPANA (rojo,

amarillo y rojo) y de FALANGE (rojo, negro y rojo). No catalogados. PRECIOSO. MUY RARO 40,-

LA CAROLINA
F 2787 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed1/12 40,-
LA CORUNA
F 2788 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. EA10/7 40,-
LA LINEA DE LA CONCEPCION
F 2789 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed1/15 100,-
F 2790 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.16/30 120,-
F 279 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.36/44 45,-
LUGO
F 2792 *1pta. azul y naranja con HAB. INVERTIDA. Borde de hoja con impresion de la sobrecarga. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.12hi 70,-
MADRID
F 2793 * SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.27hi/45hi 120,-
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F 2794  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.56/7 140,-
F 2795 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.58/60 120,-
MALAGA
2796  FICHA conteniendo: MALAGA * 38 y 40hh y ORENSE 13s y 18s. Cat. 264€ 25,-
F 2797  * 30 cts. rosa en pareja horizontal SIN DENTAR POR EL CENTRO. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.44sph 40,-
F 2798 ° Bloque de 4 del n° 9y fragmento con el 9 y 14 habilitados. Ambas combinaciones no catalogadas. Ademas una carta
con el n° 48. RARO. Ed.48 40,-
F 2799 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.54/9 30,-
PALMA DE MALLORCA
F 2800 DX SERIE COMPLETA sobre carta circulada a JABUGO (HUELVA). RARA. Ed.1he/4he 50,-
2801  Conjunto formado un bloque de seis de la serie patridticos de Mallorca més dos vifietas de Mallorca sin dentar 30,-
MELILLA
F 2802 *SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. El 2hi un diente corto. BONITA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.1hi/2hi 90,-
ORENSE
F 2803 **5cts.y10 cts. Valores complementarios SIN DENTAR. RAROS. Ed.5As y 7As 35,-
F 2804 **40cts.y 60 cts. SIN DENTAR. RAROS. Ed13s y 16s 40,-
F 2805 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. EA19/32 100,-
F 2806 **2,5y10 cts. Valores complementarios SIN DENTAR. RAROS. Ed.22As/4As. Cat. 195,- 40,-
F 2807 **2cts.verde SIN DENTAR con borde lateral de hoja. COLOR CAMBIADO. RARO. Ed.22Accs 25,-
F 2808 *SERIE COMPLETA SIN DENTAR (3 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.23s, 26s y 28s. Cat. 195,- 40,-
PAMPLONA
F 2809 * SERIE COMPLETA més el 15 cts. SOB. NEGRA. RARA. Ed.1/5+4hcc 20,-
2810  * TRES valores. Ed.4/5hiy 4hphi 20,-
SAN SEBASTIAN
F 2811 * Juego completo de valores complementarios dentados y SIN DENTAR (6 valores). RARO. Ed1A/16A 'y 8As/9As 50,-
2812 * CAMBIOS DE COLOR y VALORES COMPLEMENTARIOS. Ed.3/11Thcc y 16B y 16Bhi 20,-
2813  ** 50 cts. azul y 60 cts. verde oliva con SOB. INVERTIDA. Firmados Ruiz de Arcaute. Final de serie. Valores clave. RAROS.
OCASION. Ed5hi/6hi. Cat. 190€ 35,-
F 2814 ** 60 cts. verde oliva con SOB. NEGRA. No catalogado. Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. RARO. Ed.16A 35,-
F 2815 ** 20 cts. carmin urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL. No catalogado. Firmada Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. MUY
RARA. EA.NE1C(2) 120,-
F 2816  **20cts. carmin urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL INVERTIDA. No catalogado. Firmada Ruiz de Arcaute. PRECIOSA.
MUY RARA. Ed.NE1Chi(2) 160,-
F 2817 * SERIES COMPLETAS (normal y con HAB. INVERTIDA). RARAS. Ed19/20 y 19hi/20hi 25,-




F 2818 * 20 cts. verde grisdceo. PRECIOSO. RARO. Ed.38 15,-
F 2819 * SERIE COMPLETA mas el 30 cts. no expendido. RAROS. Ed.39/53+NE5 30,-
F 2820 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.54/9 15,-
F 2821 ° 2 pts. azul con SOB. NEGRA. RARO. Ed.60 25,-
F 2822 *2pts. azul (hormaly con HAB. INVERTIDA). RAROS. Ed.61y 61hi 40,-
F 2823 ** SAN SEBASTIAN. Bloque de 4. Todos con doble Marquilla RUIZ DE ARCAUTE. PRECIOSO. RARO. Ed.61(4). Cat. 116,- 25,-
F 2824 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.62/7 20,-
SANTA CRUZ DE TENERIFE
F 2825 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed15/9 40,-
F 2826 */(*) SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. El 5y 15 cts. sin goma. RARA. Ed.26hi/35hi 25,-

2827  * Fichas conteniendo: * 20hh + 20hhi (unidos en pareja), 25hpha y hphai (en pareja con normal), 26/35hi, 33/5hcc y

37/42he. RARO CONJUNTO 30,-
2828  *1pta.azul. Tiradetres, solo con habilitacién en el sello del centroy parejas horizontal y vertical un sello SIN HABILITACION.
RAROS. Ed.25 20,-

F 2829 **/* SERIE COMPLETA en parejas CAPICUAS. RARA. Ed.26hphi/35hphi 50,-
SANTA MARIA DE ALBARRACIN

2830 * FICHAS conteniendo diversas variedades de DENTADO y HABILITACION. RARO conjunto. Ed.1 + var 50,-
SEGOVIA

2831  * SERIES COMPLETAS, normal e invertida. Ed12/14 y 12/14hi. Cat. 147€ 15,-
F 2832 **1pta. en bloque de 4 con variedad SIN PORTICO en el segundo sello. MUY RARO. Ed.12 30,-
SEVILLA
F 2833  * SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. RARA. Ed.Thi/17hi 70,-
F 2834 *5cts, 1pta.y 2 pts. con HAB. EN ROJO. RAROS. Ed.3hcc, 13hcc y 14hcc 60,-

2835  * 2 pts. azul. Blogque de cuatro, un sello habilitacion DOBLE. Ed.14 + 14hh 15,-
F 2836 * SERIE COMPLETA con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (8 valores). RARA. Ed.18hcc/29hcc 50,-
F 2837 * SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA (13 valores). RARA. Ed.19hi/29hcci 50,-
F 2838 * SERIE COMPLETA més los 2 CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (38hcc y 44hcc). RAROS. Ed.30/52+hcc 70,-

2839  FICHA conteniendo: * 30, 35, 38, 45hi, 37, 46hph, 38hvv, 54hhiy 55hh. RARO CONJUNTO 45,-
F 2840 * SERIE COMPLETA con el primer Escudo de Estado. PRECIOSA. RARA. Ed.85/94 70,-
TAFALLA
F 2841 * SERIE COMPLETA més el 30 cts. SOB. INVERTIDA. RAROS. Ed.1/5+5hi 35,-
F 2842 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.6/13 60,-
TERUEL
F 2843 Conjunto de variedades. PRECIOSO. RARO. Ed.1/2, 1hi/2hi, Thphi/2hphiy Theb/2heb 40,-
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2844  * SERIE COMPLETA en parejas vertical y horizontal, habilitacién en CAPICUA. Ed.1/2hphi. Cat. 132€ 15,-
VALLADOLID
F 2845 * 25cts. rosa carmin. PRECIOSO. RARO. Ed1 30,-
2846  * 25 cts. rosa carmin. PRECIOSO. RARO. Ed1 25,-
VITORIA
F 2847 * SERIE COMPLETA con HAB. TIPO | mas algunas variedades. PRECIOSA. RARA. Ed1/18 25,-
F 2848 ** SERIE COMPLETA de 18 valores en parejas (excepto Edifil 2, 3,11, 12 y 15, sueltos). Tipos | y Il. EA.1/18 (2) 25,-
F 2849 ** SERIE COMPLETA de 18 valores en parejas (excepto Edifil n° 3, sueltos). Tipos | y Il. E.1/18 (2) 75,-
F 2850 * 10hcca, tira de 3 SOBRECARGA AZUL tipo I, uno sin sobrecarga; 12hcc, 12hcca y 12hccb, parejas tipos Il y Il con
sobrecarga en negro, azul (cortado), naranja y amarillo. RAROS 30,-
ZARAGOZA
F 2851 *SERIE COMPLETA. RARA. Ed1/15 40,-
F 2852 *SERIE COMPLETA. RARA. Ed.16/24 15,-
F 2853 *SERIE COMPLETA con "N’ PEQUENA. RARA. Ed.16/24 25,-
F 2854 *30cts. (Ed.734) conla "N’ PEQUENA. Valor complementario. No catalogado. MUY RARO. Ed.24B 40,-
2855  * 25, 6 parejas o bloques con distintas variedades, 30 y 30hi, 2 parejas, un sello SIN HABILITACION, una invertida y 57hx,
hxa y hi en parejas verticales y horizontales con habilitacion normal e invertida. RARO CONJUNTO 25,-
F 2856 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.26/40 30,-
F 2857 **10 cts. verde. Valor complementario con HAB. INVERTIDA. Borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.31Ahi 70,-
2858 2 Bloques de 10. Uno de ellos HAB. INVERTIDA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.48+48hi 30,-
F 2859 *3Parejas con SOB. URGENTE EN DISTINTAS POSICIONES. BONITAS. RARAS. Ed.57, 57hx y 57hi 15,-
F 2860 *SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.86/92 90,-
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS VARIAS
2861  1936-1939. Coleccion de EMISIONES PATRIOTICAS montada en 4 dlbumes de piel y prevista para los sellos tipo y todas
sus variedades. Una obra de arte. Contiene gran cantidad de series completas, errores y variedades. Desde la A de
Antequera hasta la Z de Zaragoza. También tiene FRENTES Y HOSPITALES, REQUETES y AUXILIO DE INVIERNO. Gran
oportunidad incluso para revendedores. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR 900,-
2862 LOTE compuesto por mas de 20 series completas. BONITO. OCASION. A EXAMINAR 80,-
2863 <1 1936-38. Ocho cartas con distintas emisiones y menos una todas con llegada al dorso. INTERESANTE CONJUNTO 50,-
2864  */° Pequefio clasificador con sellos y series. Hay algunas variedades y algo de Espafia. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR  60,-

HISTORIA POSTAL ESPANOLA

2865 [ 1814-1862. BALEARES. Conjunto de 6 cartas diversos matasellos sobre el 4 cuartos, una prefilatélica de Mahon y una
encaminada hasta Barcelona 50,-
2866  ° SEGOVIA. 1856-1864. Conjunto de 22 sellos de 4 cuartos con matasellos T. Il de poblaciones de la provincia (CUELLAR,
PEDRAZA, M? DE NIEVA, etc...), la mayoria con buenas estampaciones, a destacar los de VILLACASTIN (por su rareza). Se
incluyen 3 sellos mas n° 56, 62 y 65 con Mat. RIAZAy S. YLDEFONSO respectivamente. PRECIOSO. RARO 250,-




2867

1852-1940. Coleccion compuesta por 100 piezas aprox. Prefilatélicas, clasicas, enteros postales, Guerra Civil, etc... BONITA.

MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 100,-
2868  1889-1922 aprox. Fichero conteniendo 500 cartas aprox. con sellos de Pelén, Cadete y Medallon. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2869  1900-1960 aprox. Lote de 30 tarjetas postales circuladas. La mayoria franqueadas con sellos de Cadete y Medallén. Hay

piezas interesantes. MUY BONITO. OCASION. A EXAMINAR 50,-
2870  1900-1922 aprox. Lote de 300 cartas aprox. con sellos de Peldn, Cadete y Medallén. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2871  CONJUNTO formado por 22 cartas periodo prefilatélico | y Il Centenario, con SPD y tarjetas postales. A EXAMINAR libre,-
2872 CONJUNTO formado por 23 cartas siglo XIX y XX con SPD y tarjetas postales. A EXAMINAR libre,-
2873 LOTE de 31 piezas entre cartas, fragmentos, algiin documento, etc... de diversas épocas. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2874  LOTE de mas de 80 piezas montado en 2 clasificadores. Diversas épocas. Hay muchos certificados, franqueos con valores

clave, censuras, etc... MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN 200,-
2875 LOTE de 45 piezas entre sobres y tarjetas franqueadas con sellos de Vaquer. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR 40,-
2876 1930-1968. Lote de 18 piezas entre PRIMEROS VUELOS y por CORREO AEREO. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 30,-
2877  1947-1955. Coleccion de sobres con matasellos especiales, mas 1955-1970 de S.P.D. Mas de 500 sobres. Algunos

interesantes. BONITA. OCASION. A EXAMINAR 100,-
2878 Il CENTENARIO. Lote de mas de 100 piezas entre de diversos afios (50-2000). Algunas con bonitos franqueos. A EXAMINAR  libre,-
2879  */(*)/° 1850-1882. Album LINDNER conteniendo sellos de diversas emisiones en variada cantidad. Hay algunos falsos,

pero también piezas muy interesantes, pruebas, ensayos, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE

EXAMEN 600,-
2880  °1850-1995. Resto de coleccion con sellos y series montada en dlbum DAVO. Hay algun falso, pero también piezas de

interés. OCASION. A EXAMINAR 250,-
2881 1850-1955. Resto de coleccién en dlbum PHILOS. Destacando serie del CENTENARIO con fijasellos. OCASION. A EXAMINAR  100,-
2882  Resto de coleccién montada en hojas Majo entre los afios 1850 y 1960. Sellos sueltos y series completas en nuevo y

usado sin ejemplares de valor. Incluye Barcelona y Beneficencia. Cat. Edifil +1.500€. A EXAMINAR libre,-
2883  1850-1900. Pequefio clasificador con sellos de diversas emisiones. Practicamente todo en usado. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2884  **/*/° Coleccidn entre 1851-2003 montada en 4 dlbumes y 1 clasificador. El | Centenario poco representado. A EXAMINAR 150,-
2885 CONJUNTO formado por sobrescrito de 1851 sin sello. Mat. 1 ENE 1851 tasada 1 Real, 1822 Diario de Alicante con

cortes de desinfeccién, 1821 sobrescrito prefilatélico de Barcelona a Perpignan desinfectada y 1810 documento de la

Administracién de Correos de Lima (Peru) 50,-
2886  **/*/°1853-2002. 3 Clasificadores conteniendo sellos. Series completas y HB. Todo ordenado. A EXAMINAR 120,-
2887  */° 1854-1882. Coleccion en nuevo y usado montada en album. Diversas calidades. ALTO VALOR EN CAT. OCASION.

IMPRESINDIBLE EXAMINAR libre,-
2888  **/*/°1855-1950. Ficha conteniendo sellos y series de ESPANAy COLONIAS. Hay sellos sin garantia, pero también piezas

interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 175,-
2889  */° 1855-1955 aprox. Lote de 16 fichas conteniendo sellos de Espafa y Colonias. Diversas emisiones, matasellos, etc...

OCASION. A EXAMINAR libre,-
2890  °1860-1932. FALSOS POSTALES. Edifil */° 53y 55, 98 (tipos Il y Ill), 108, 109 y 669 (4). Ed.53, 55F 40,-
2891  °1882-1905. Lote compuesto por 320 sellos aprox. con Mat. de CARTERIAS montado en fichas. Diversa calidad. OCASION.

A EXAMINAR 30,-
2892  GRAN CAJA conteniendo clasificadores con sellos cldsicos en usado, | y Il Centenario en nuevo en diferentes cantidades,

cartas con Zeppelin y matasellos conmemorativos. Destacan afios completos hasta 2023 en distintas calidades. Muy alto

valor en catdlogo y facial en euros. IMPORTANTE EXAMINAR 1.500,-
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2893  **/*/° Caja conteniendo 15 clasificadores con sellos y series completas de diversas épocas. Hay muchos bloques de 4.

ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 100,-
2894  GRAN CAJA conteniendo sellos sueltos y series completas en bloques y hojas completas del | y Il Centenario, S.P.D.,

clasificador con usados mundial. A EXAMINAR libre,-
2895 CONJUNTO formado por Barcelona ** 38/39, ** NE 32, Beneficencia ** 17 y Franquicia ° 1. AEXAMINAR 40,-
2896  **/* 1905-1992. Resto de coleccidn con sellos, series completas y HB. montada en dlbum. Hay algun falso, pero también

series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 500,-
2897  **/* VARIEDADES. 1927-1981. Coleccion conteniendo sellos con variedades de diversas emisiones montada en fichas.

Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.741,75€ 125,-
2898  **1930-1936. Tres series completas diferentes: 517/30, 547/58 Y 711/25. Buena calidad. Cat. 166€ 25,-
2899 CONIJUNTO en 4 clasificadores con sellos y series de Barcelona, Valencia, Beneficencia, Telégrafos, Colonias Espafiolas,

Andorra Francesa moderno y sellos de Austria, Francia y Rusia. Hay series interesantes. Alto valor en catdlogo. Merece

examen libre,-
2900 CONJUNTO montado en fichas entre los afios 1930y 1945. Sellos en nuevo, con y sin fijasellos con algunos reengomados

y sobrecargas falsas. Hay series interesantes. Cat. Edifil 2.023 + 2.200€. Merece examinar. Ver fotos en web 200,-
2901 (*) Lote de 62 FALSOS FILATELICOS diferentes. También hay de Colonias. A EXAMINAR libre,-
2902  (*)/° 2 Fichas conteniendo FALSOS FILATELICOS. Hay algun bloque de 4 y algo de colonias. A EXAMINAR libre,-
2903  (*) Ficha conteniendo FALSOS FILATELICOS de Espafia y Colonias. Hay parejas. A EXAMINAR libre,-
2904  ** PERSONAIJES. 1932-1935. Lote de sellos SIN DENTAR. La mayoria en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +-600€ 40,-
2905 CAIJITA conteniendo cartas, documentos, algunos sellos, tarjetas, etc... de diversas épocas. A EXAMINAR libre,-
2906  **/*[(*) 1933-1946. 3 Fichas conteniendo sellos sueltos SIN DENTAR en bloques. Todos etiquetados. OCASION. A

EXAMINAR. Cat. 792€ 40,-
2907 COLECCION en 2 dlbumes Faro de 1934 a 1949 (las hojas empiezan en 1850) con series completas y HB en nuevo, mayoria

sin fijasellos y de buena calidad. No hay series de valor. Incluye Barcelona muy completo, con HB y NE, Beneficencia,

Republicanos, Patriéticos y Canarias (muy completo). Cat. Edifil + 5.000€. Foto en web (ex-11) 500,-
2908  **/*1936-1969. Coleccién desde Estado Espafiol con series completas y HB. montada en 2 dlbumes con hojas EDIFIL. Hay

de interés. OCASION. A EXAMINAR 200,-
2909  **/*/° Lote de 41 fichas conteniendo LOCALES, PATRIOTICOS, BENEFICOS, etc... OCASION. A EXAMINAR libre,-
2910  ** Lote de 6 pliegos diferentes: 4 AY. BARCELONA (1 de PERFUMERIA Y 3 de BOLSA), 1 de AUXILIO SOCIAL (10 cts.) y 1de

AUXILIO DE INVIERNO (50 cts.). A EXAMINAR libre,-
291 **[*/°1938-2000 aprox. Caja conteniendo 4 clasificadores, 3 guardapliegos y carpeta con sellos, series, HB. y carnets. Hay

repetidos en diversa cantidad y algo de afios anteriores. Ademas 2 cajitas con enteros y aerogramas. OCASION. A EXAMINAR 120,-
2912 SELLOS PERFORADOS. Conjunto montado en clasificador formado por sellos perforados de casas comerciales o

empresas. Hay sellos, cartas, tarjetas, etc. También sobre sellos extranjeros y taladrados y barrados de Espafia. Curioso

conjunto. A EXAMINAR libre,-
2913  GRAN CAJA conteniendo dlbumes, sobres, clasificadores y cajitas con sellos de distintas épocas, algunas hojas enteras

y hojitas bloque, en cantidades diversas, S.P.D., coleccion Barcelona 92 y Vaticano 1963/78 mas bloques de cuatro. Lote

muy comercial que REQUIERE EXAMEN libre,-
2914 2 CLASIFICADORES conteniendo sellos nuevos y usados de diversas épocas. La mayoria Il Centenario. También algo de

colonias y extranjero. A EXAMINAR libre,-
2915 **1945-2000 aprox. Caja conteniendo stock de sellos y series completas en 2 cajitas. Ordenado en sobres. Hay series de

interés. MUY ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR 200,-
2916  SOBRES PRIMER DIA. Conjunto montado en 4 grandes cajas formado por cientos de SPD del periodo 1948-2023 en 40

clasificadores. Incluye sobres enteros postales. Muy alto valor en catdlogo. A EXAMINAR 200,-




2917 SEGUNDO CENTENARIO. Bloques de cuatro. Coleccién periodo 1950-2010, sin las piezas de valor (1075/82, 1083, 1088/90,

1124/25). Sellos nuevos sin fijasellos. Las hojas bloque, sélo 1 de cada. Muy buena calidad. Montado en 21 dlbumes. A

EXAMINAR 1.500,-
2918  **/* 1950-2009. Coleccion completa (a falta del 1083) montada en 6 dlbumes con hojas EDIFIL. Salvo algunas series del

principio todo sin fijasellos. Muy alto valor en catélogo y facial. OCASION. A EXAMINAR 600,-
2919 SEGUNDO CENTENARIO. Coleccién montada en 3 albumes Faro, periodo 1950/70 y 1975/93. Sellos nuevos, con y sin

fijasellos. Completo a excepcidn del 1083 (es falso). Algunas series de valor sin fijasellos. Muy buen lote que REQUIERE

EXAMEN 600,-
2920 COLECCION en 2 lbumes Faro de 1950 a 1985 y 1987 con series completas en nuevo, mayoria sin fijasellos y de buena

calidad. Estd incluido el 1090 con fijasellos. Alto valor en catdlogo 160,-
2921  COLECCION en 2 dlbumes Edifil de 1950 a 1974 no completo, con algo de Barcelona y Beneficencia. Destaca Centenario

sin fijasellos y de lujo y 1090 con inapreciable sefial. A EXAMINAR 175,-
2922  COLECCION en 4 albumes y 1 clasificador entre los afios 1950 y 1979 muy completa a excepcién de las series de valor.

Destaca Isabel y Fernando (correo y aéreo), S. Francisco Javier, Cajal y Ferran, Univ. Salamanca, Afio Santo, etc. Alto valor

en catdlogo. A EXAMINAR 100,-
2923 ** 1950-1956. Conjunto de 16 series completas en bloque de 4 montada en clasificador. Todas diferentes. Se adjunta

relacion. GRAN OCASION. Yvert1.524€ 75,-
2924  1950-1954. Coleccién de Il Centenario montada en clasificadores y cajita conteniendo sellos sueltos. OCASION. A EXAMINAR  50,-
2925 STOCK en sobres de 1950 a 1966. Distintas cantidades. Hay series interesantes. A EXAMINAR libre,-
2926  ° 1950-1954. Lote de 8 series completas diferentes en bloques de 4 (1070, 1091, 1092/6, 1097/101, 1111/5, 1118, 1126/8 y

1130/1). Buena calidad. OCASION. Cat. 692€ 35,-
2927  **/*/° Gran caja conteniendo dlbumes, clasificadores y hojas de album con sellos, series, colecciones y restos de

colecciones. La mayoria del Il Centenario en nuevo, pero también | Centenario en usado y algo de Colonias Espafiolas.

OCASION. A EXAMINAR 100,-
2928  **/* 1950-1987. Coleccién montada en 2 dlbumes. Hasta 1966 con fijasellos. Hay series de interés, a destacar Legazpi y

Sorolla. OCASION. A EXAMINAR 100,-
2929  ** 1950-1980 aprox. 3 Albumes conteniendo sellos y series completas. La mayoria en bloques de 4 o mas grandes.

OCASION. A EXAMINAR libre,-
2930  **1950-1998. Coleccion montada en 4 dlbumes. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, HB. Bruselas, etc... Incluye

series y HB. por duplicado del 1999 en un sobre. OCASION. A EXAMINAR 90,-
2931 **1950-2001. Coleccidn a falta de las series caras montada en 3 dlbumes FARO. OCASION. A EXAMINAR 100,-
2932  GRAN CAJA conteniendo sellos de 1950 hasta parte moderna en nuevo y usado con stock, tarjetas postales, sobres

con matasellos conmemorativos y a destacar stock de Minihojas de 1977 a 2017 y sobres enteros postales. Alto valor en

catdlogo y facial en euros. A EXAMINAR libre,-
2933 1950 en adelante. Lote compuesto por 2 clasificadores y fichas con sellos, series completas y HB. de diversos afios. La

inmensa mayoria sin fijasellos. Hay repetidos en variada cantidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR 180,-
2934  **/*1950-1977. Coleccidn a falta de las series mas caras montada en 2 dlbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2935  1950... Lote compuesto por 2 dlbumes y clasificadores con sellos y series en nuevo y usado, principalmente Il Centenario.

OCASION. A EXAMINAR libre,-
2936  STOCK del Il Centenario con series y sellos sueltos mayoria en nuevo. Destacan Centenario y 1088/9 (2) en usado. Alto

valor en catdlogo. A EXAMINAR 50,-
2937  ° Gran caja conteniendo 4 cajas y pequefios clasificadores con sellos en diversa cantidad. La inmensa mayoria del II

Centenario. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2938  **1951-1970y 1981-1985. Coleccion montada en 2 dlbumes. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, Aflo Santo, etc...

OCASION. A EXAMINAR 55,-
2939  DOS colecciones de 1958 (parcial) hasta 1970 montadas en 2 dlbumes con protectores. Completo con sellos en nuevo y

perfectos libre,-
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2940  1960-1997. Caja conteniendo S.P.D. También tarjetas, aerogramas, algunas hojas recuerdo, etc... A EXAMINAR 35,-
2941 **1965-2001. Coleccion montada en 4 dlbumes. También colecciéon de Minipliegos de 1983-2001. OCASION. A EXAMINAR 125,-
2942  **1970-1999. Coleccién montada en 3 dlbumes OLEGARIO. OCASION. A EXAMINAR 50,-
2943 **1973-1986. Caja conteniendo colecciones en 5 albumes EDIFIL: una de 1973-1980, tres de 1981-1986 y otra con sobres de
Mundial” 82. Ademas clasificador con stock 1980-1985 y sobre con sellos y series de diversos afios del || Centenario. Se
afnade clasificador y bolsa con sellos usados. A EXAMINAR libre,-
2944  1974-1984. 6 Albumes EDIFIL con tapas de lujo con Enteros Postales, Aerogramas, Documentos, Carnets, etc... (Solo las
tapas valen mas de 300€). OCASION. A EXAMINAR 140,-
2945  1977-1996. Lote de documentos filatélicos de exposiciones. A EXAMINAR libre,-
2946  **1977-1992. Coleccién en bloques de 4 montada en 4 dlbumes FILABO. Incluye algunos minipliegos. OCASION. A EXAMINARIibre,-
2947  CAJA conteniendo 3 clasificadores con sellos y HB. de los afios 80-90 en nuevo y cajita con 180 pastillas en usado de
sellos conmemorativos del Il Centenario. A EXAMINAR libre,-
2948  STOCK en bloques y hojas de los afios 1981/2 y 1986/8 incluyendo hojitas bloque. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR libre,-
2949  **1982-1992. Coleccion montada en 3 dlbumes FILABO. Incluye tarjetas, aerogramas, algunos minipliegos, etc... A EXAMINAR libre,-
2950 2000-2023. Stock de series y hojitas de este periodo. Todo en nuevo. Muy alto valor en facial en euros. A EXAMINAR 250,-
2951 **2000-2006. Coleccion montada en 2 dlbumes. Facial +415€. OCASION. A EXAMINAR 175,-
2952  ** Lote compuesto por libro oficial de correos del afio 2000 con las emisiones de Espafay Andorray carpeta con algunas
pruebas de lujo, HB., etc... de afios anteriores. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2953  ** 2001-2011. Conjunto de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Facial +450€. OCASION. A EXAMINAR 175,-
2954  ** 2007-2013. Coleccion montada en 2 dlbumes. Facial +520€. OCASION. A EXAMINAR 220,-
2955  **2010. Ao montado en album EDIFIL con hojas culturales OLEGARIO. Facial +74€. OCASION 30,-
2956  2008-2013. 6 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar libre,-
2957  2016-2017 y 2021-2023. 5 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar libre,-
2958 2017, 2018, 2020, 2022 y 2023. 5 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS
ANDORRA
F 2959 D<11917. TARJETA POSTAL de ANDORRA a BARCELONA circulada con sello de Esparia de 10 cts. rojo tipo Medallén (Ed.
269). Mat. SEO DE URGEL. RARA 45,-
F 2960 <1941, TARJETA POSTAL de ANDORRA a BARCELONA circulada con 2 sellos de Espaia (Ed. 917). Marca de censura de
SEO DE URGEL 40,-
2961 ** 8 Valores diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed1/5, 7/8 y 10. Cat. 131,65€ libre,-
F 2962 FICHA conteniendo: ° 13 bloque de cuatro, * 15sphiy ** 18ccsph. RARO conjunto. Cat. 1.896€ 50,-
F 2963 */** SERIE COMPLETA. El 25 cts. manchas del tiempo (escaso valor). OCASION. A EXAMINAR. Ed.15/27. Cat. +485€ 60,-
2964  **/* 8 Sellos diferentes. El 10 pts. con fijasellos, el resto sin. OCASION. Ed.15/7, 19, 23y 25/7. Cat. 324€ libre,-
2965  **/° SERIE COMPLETA. El 30 cts. en usado. OCASION. Ed.15d/24d. Cat. 275€ 25,-
2966  ** 2,5y 10 cts. en bloques de 4. Ed15d/7d(4). Cat. 170€ libre,-
2967  **15cts. verde amarillo con DENT.111/2. COLOR CAMBIADO. No catalogado. Sin garantia. Se vende tal cual. AEXAMINAR.
Ed.18d libre,-




2968 NO EXPENDIDOS. Conjunto de 11 sellos con variedades de dentado o sobrecarga 15,-
2969  ** 45 cts. rosa, 60 cts. azul y 20 cts. urgente. 3 Valores en bloques de 4 y parejas. Ed.38(15), 40(22) y 44(15). Cat. 351€ libre,-
2970  ** SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.45/58. Cat. 210€ libre,-
2971 ** 30 cts. verde oliva. Pliego completo de 100 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.50(100). Cat. 2.100,- 30,-
2972  ** EUROPA’72. 3 Sellos. LUJO. Ed.72 15,-
2973  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA con borde superior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.B.7/12. Cat. 355€ 35,-
2974  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. PRECIOSA. OCASION. Ed.B.7/12(4). Cat. 1.420€  150,-
2975  ** Cajita conteniendo stock de diversos afios. Hay 10.000 sellos y 100 HB. aprox. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2976  **1978-1990. Stock de 27 series completas diferentes en pliegos. Buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 1.729€ libre,-
2977 **1978-1987. Stock de HB. y minipliegos: 116(200 HB.), 159/60 (14 MP.), 162 (34MP.) y 200 (225 HB.). Buena calidad. Cat. 1240€ libre,-
2978  ** 2002. Stock de sellos en pliegos y algun bloque. Facial 2.618,50€. OCASION 250,-
2979  ** Pequefio guardapliegos con sellos en euros en pliegos (hay del 2019). Facial 419,20€. OCASION. A EXAMINAR 40,-
CABO JUBY
2980 ** Ficha conteniendo sellos sueltos. Buena calidad. Ed.10, 26(2), 27, 28(2)... Cat. +220€ libre,-
F 2981 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Algun valor infimo defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed.51/60 y 61/6. Cat. 800€ 80,-
2982  **10 cts. verde oscuro. 2 Parejas horizontales y sello suelto. OCASION. Ed.70(5). Cat. 225€ libre,-
2983  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloqgue de 4 con borde superior de hoja. MUY BONITA. Ed.B12/7(4). Cat. 296€ 35,-
CUBA
2984  ° 2 reales rojo anaranjado. Dos bloques de 8 y un bloque de 4 con distintas inutilizaciones. Ed.3(20). Cat. 510€ libre,-
F 2985 °Y.1/4s.2r carmin. Cert. ECHENAGUSIA. RARO. Ed.4 120,-
2986  ENTEROS POSTALES. 1878-1898. Coleccidon compuesta por 38 tarjetas montada en hojas de dlbum. Hay duplicadas (en
nuevo y usado), dobles, etc... Regular conservacion. OCASION. A EXAMINAR libre,-
2987 4 Lote de 18 piezas. Algunas interesantes. OCASION. A EXAMINAR 50,-
2988  1899. TIMBRES MOVILES de 35 c. de peso. Sello 12°. Espectacular pliego completo de 25 ejemplares con goma original
tonalizada. MUY RARO. A EXAMINAR 50,-
FILIPINAS
2989  (*) 5 cuartos bermellén. Adelgazado. A EXAMINAR. Ed.9. Cat. 65€ libre,-
F 2990 °20 f:ts. s. 200 mils. azul. Sello de Telégrafos, habilitacion en amarillo. Mat. ovalado de origen comercial 24 Nov.1883.
RARISIMO y no resefiado ni en Edifil ni Scott. Ed.66AF 50,-
F 2991 *1real s. 200 mils. verde. Sello de Derechos de Firma, habilitacion en rojo. MUY RARO. (Scott 129 500%). Ed.66Al 40,-
F 2992 *1reals. 8 cents.s. 1real verde. Sello de Derecho Judicial, habilitaciones en negro y rojo. Sello reperforado. RARISIMO,
no resefado en Scott. Ed.66A0 50,-
F 2993 *2realess. 2 reales azul. Sello de Derecho Judicial habilitacién en rojo. RARISIMO. (Scott 129A 900%). Ed.66AR 50,-
2994  **1cto. rosa. Dos bloques de 10. OCASION. Ed.109(20). Cat. 1.000€ 25,-
F 2995 */°TELEGRAFOS. SERIES COMPLETAS. Los n° 2y 7/8 sin taladro. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.2/3y 4/8. Cat. +295€ libre,-
2996  **/*/(*) TELEGRAFOS. SERIES COMPLETAS. El n° 56 en usado. A EXAMINAR. Ed.T.48/58. Cat. +270€ libre,-
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2997 (") INSURRECTOS. 8 ctvos. verde. Conjunto formado por 19 ejemplares con distintas VARIEDADES DE DENTADO. RAROS.

Ed.3(19) 65,-
2998 D4 1886. TELEGRAFOS. Telegrama de MANILA a HONG KONG con 8 sellos habilitados para telegramas submarinos y
telégrafos. Mat. ESTACION DE BINONDO 25,-
2999 2 RESGUARDOS DE TELEGRAMA. INTERESANTE. A EXAMINAR libre,-
3000 */(*)/° Lote de 43 sellos montado en ficha grande. Hay Habilitados, Telégrafos, etc... A EXAMINAR libre,-
GUINEA

F 3001 *SERIE COMPLETA.16valores. MUY RARA. Algun valor habilitacion no original y 10 pts. adelgazado. Cert. CEM. Ed.42A/Q.
Cat. 4.770€ 400,-

F 3002 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Algun valor bajo leves sombras del tiempo o adelgazamientos. Valores clave bien. A

EXAMINAR. Ed.43/58. Cat. 200€ 30,-
3003 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Goma no original. A EXAMINAR. Ed.124/27. Cat. 280€ 60,-
F 3004 *SERIE COMPLETA. 4 valores. 15 cts. sobre 10 pts. sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.124/27. Cat. 300€ 50,-

3005 20 cts. violeta SIN DENTAR 'y 2 cts. castafo rojizo. Dos bloques de buena calidad. OCASION. Ed.*207s(25) y **245(15). Cat. 1.050€24,-

3006 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. Muy bien centrados. El 40 cts. n® A.000000 no catalogado. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.244/50(10). Cat. 1.250€ 190,-

F 3007 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR (1y 2 cts. sin goma). PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR.

Ed.244s/50s(4). Cat. 640€ 200,-

3008 ** 50 cts. azul en bloque de 6 con borde superior de hoja. Un sello punto de aguja. Final de serie. OCASION. Ed.250(6).
Cat. 150€ libre,-
F 3009 ** Bloques de 4. PRECIOSOS. RAROS. Ed.254/5(4). Cat. 460€ 90,-
3010  ** SERIE COMPLETA en bloque 10 con esquina de pliego. PRECIOSAS. OCASION. Ed.256/9(10). Cat. 300€ 50,-
3011  * SERIE COMPLETA. 12 valores. Sombras de tiempo. A EXAMINAR. Ed.259A/L. Cat. 395€ 40,-

3012  FICHA conteniendo Ed. ** 259B, E, G, I y L. 5 valores. Se incluyen varios sellos sueltos de Andorra esp. primeras emisiones.
A EXAMINAR. Cat. 343€ libre,-

F 3013 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con esquina de pliego. MAGNIFICA. RARA. OCASION. Ed.260s/3s(4).

Cat. 440€ 80,-
3014  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.273/4(4) libre,-
3015  ** 20 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Buena calidad. Ed.273/4(20). Cat. 200€ 20,-
3016  ** 30 SERIES COMPLETAS en bloques y parejas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.273/4(30). Cat. 300€ libre,-
F 3017 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.277/93. Cat. 220€ 30,-
3018  ° 25 pts. ocre y castafio oscuro. 31 Sellos. BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.368(31). Cat. 125€ libre,-
3019 <1 1956. POSTAL de SANTA ISABEL a SAN CARLOS. Mat. PRIMER CORREO POR HELICOPTERO y marca en rojo VUELO
DE ENSAYO POR HELICOPTERO 30,-
3020 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. MUY BONITA. Ed.B12/7(4). Cat. 232€ 35,-
IFNI
F 3021 * SERIE COMPLETA con el centrado habitual de las auténticas. Cert. CEM. BONITA. MUY RARA. Ed.1/15. Cat. 1.980€ 850,-
3022 SERIES COMPLETAS. BONITAS. Ed.*16/27 y **28/35. Cat. 178€ libre,-
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3023  **/° 50 cts.castano violeta y gris. Lote compuesto por 13 sellos sin fijasellos y 16 sellos en bloques de 4 con matasellos de
favor. PRECIOSO. RARO. Ed.36 20,-
3024  ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.B1/6. Cat. 320€ 30,-
3025 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.B.7/12(4). Cat. 352€ 40,-
LA AGUERA
F 3026 *SERIE COMPLETA. 13 valores. Mayoria ceros y 4 pts. sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 200€ 30,-
F 3027 *SERIE COMPLETA con n® A.000000. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.IN/13N. Cat. 440€ 130,-
F 3028 °SERIE COMPLETA. 14 valores. A EXAMINAR. Ed.14/26. Cat. 200€ 35,-
MARRUECOS
3029 */° CORREO LOCAL. 8 Fichas conteniendo sellos y series completas. También hay de la zona francesa. Raro conjunto.
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN 120,-
F 3030 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Alguno inapreciables sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.64/67. Cat. 463€ 80,-
F 3031 */(*) SERIE COMPLETA. 4 valores. A EXAMINAR. Ed.64/7. Cat. 300€ 50,-
F 3032 *SERIE COMPLETA. 7 valores. 40 y 50 cts. pequefio adelgazamiento. A EXAMINAR. Ed.74/80. Cat. 390€ 60,-
3033 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Hay con defecto, pero los valores altos buena calidad. RARA. A EXAMINAR.
Ed105M/18M. Cat. 200,- 20,-
3034  ** 2 Juegos de HB. PRECIOSOS. Ed167/8(2). Cat. 164€ 30,-
F 3035 ** SERIE COMPLETA en bloque de 6. RARA. OCASION. Ed.312/24(6). Cat. 600,- 60,-
3036  ** TELEGRAFOS. 10 pts. carmin con goma alterada. Valor clave. RARO. OCASION. Ed.T16. Cat. 285€ 20,-
F 3037 * TELEGRAFOS. 5 cts. azul y 10 pts. naranja con Hab. TELEGRAFOS TIPO Il (los dos Unicos valores catalogados asi).
BONITOS. RAROS. EA.T.34M/34N. Cat. 169€ 30,-
F 3038 ** TELEGRAFOS. 10 cts. con HAB. TELEGRAFOS (R) DOBLE. PRECIOSO. RARO. Ed.T.34Ahh. Cat. 170€ 40,-
3039  **TELEGRAFOS.10 cts. en bloque de 25. Variedad SIN SOB. TELEGRAFOS. No catalogado. Se vende tal cual. AEXAMINAR.
Ed.T.41A(25) libre,-
F 3040 ** TELEGRAFOS. Los 3 errores de impresion con TELEGRAFOS DOBLE. PRECIOSOS. RAROS. Ed.T.41Fhh/Hhh. Cat. 250€ 50,-
3041 “* BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.B.26/31. Cat. 240€ 35,-
3042 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. MUY BONITA. OCASION. Ed.B.26/31(4). Cat. 960€ 125,-
3043 X Lote de 50 piezas entre sobres y tarjetas de diversos afos. También hay de TANGER. INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR 50,-
PUERTO RICO
F 3044 **1pta. castafo. Valor clave. RARO. YVv.7. Yvert.275€ 50,-
F 3045 * 3cts. verde oscuro. Bien centrado. RARO. Yv.101. Yvert.+350€ 120,-
3046  **/* 40 cts. en bloque de 4. MUY BONITO. Yv.114(4) 20,-
F 3047 **/* SERIE COMPLETA. Del 5 mils. hasta el 2 p. con Sob. MUESTRA (16 valores). Resefiados en cat. Edifil especializado
(precio de cada sello 30 a 100€). Raro conjunto. A EXAMINAR. Yv.130/49M 200,-
F 3048 ** TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA. Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. YvT.9/10. Yvert.208€ 75,-
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F 3049 *TELEGRAFOS. 4 pts. amarillo en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITO. Ed.T.12s(4). Cat. 200€ 20,-
3050 */(*) TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T17s/8s. Cat. 128€ 15,-
RIO DE ORO
F 3051 * SERIE COMPLETA. 16 valores. 5 cts. defecto en un diente. A EXAMINAR. Ed.18/33. Cat. 210€ 30,-
3052  *14 Valores diferentes. OCASION. Ed18/24, 28/33 y 35. Cat. 275€ libre,-
F 3053 */° SERIE COMPLETA. 3 valores. Algun leve defecto. A EXAMINAR. Ed.34/36. Cat. 245€ 35,-
F 3054 *SERIE COMPLETA. 4 valores. 15 c. sobre 1 pta. sin goma y punto de aguja. Bien centrados. Ed.37/40. Cat. 200€ 30,-
F 3055 *SERIE COMPLETA. 4 valores. Algun defecto y 40D en usado. RARAS. A EXAMINAR. Ed.40A/C. Cat. 760€ 80,-
3056 ** SERIE COMPLETA. El 1y 10 cts. sin goma. Hay con n® A.000000. OCASION. A EXAMINAR. Ed.41/53. Cat. 133€ libre,-
3057 * 4 Valores. BONITOS. Ed.55/8. Cat. 96€ libre,-
F 3058 */° SERIE COMPLETA. 6 valores. Algun valor infimo defecto. A EXAMINAR. Ed.59/64. Cat. 687€ 75,-
3059  **1pta. bermelldn. 50 Sellos en bloques de 10. OCASION. A EXAMINAR. Ed.75(50). Cat. 1150€ 50,-
3060 ** 4 pts. carmin. 40 Sellos en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.76(40). Cat. 920€ 50,-
3061  **/* SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.91/103. Cat. +188€ libre,-
SAHARA
F 3062 °SERIE COMPLETA. 12 valores. Ed.36/47. Cat. 240€ 50,-
3063  **/* Serie cortay 6 sellos con sob. horizontal en azul (una INVERTIDA). OCASION. A EXAMINAR. Ed.36/46 y 36B/42Bhcc.
Cat. +160€ libre,-
3064  **/*/(*) 3 Fichas conteniendo sellos con diversos tipos de sobrecarga y con n® A.000000. OCASION. A EXAMINAR. Ed.36...
Cat. +760€ libre,-
3065 *15 cts. verde azulado. Variedad HABILITACION VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA EN CARMIN y HORIZONTAL EN AZUL.
Ed.38D. Cat. 200€ libre,-
3066 *VARIEDADES. Ficha conteniendo 16 sellos con distintas variedades de sobrecarga. Todos diferentes y etiquetados. Raro
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1127€ 60,-
3067 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.75/82. Cat. 110€ libre,-
TANGER
3068  ** 2 pts. azul SOBRECARGA INVERTIDA y calcada al dorso. MUY RARO y no resefiado. Firma Roig. Ed.125hi 30,-
F 3069 [ 1950. TANGER a MONTREAL (Canada) circulada con sellos Ed. 170, 171 (4) y Espafia Ed. 946 y 1027. Certificado,
manuscrito ~Muestra sin valor”. RARO FRANQUEO MIXTO. Al dorso mat. transitos y llegada 80,-
3070 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. MUY BONITA. Ed.B.17/22(4). Cat. 352€ 40,-
3071 “* BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR (no catalogada, la serie dentada 180€ c/u). Todos con
esquina de pliego. RARA. OCASION. Ed.B.35s/40s(4) 80,-
3072 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR (no catalogada, la serie dentada 180€ c/u.). Todos con
esquina de pliego. RARA. OCASION. Ed.B.41s/6s(4) 80,-
3073  ** BENEFICENCIA. SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. No catalogada. MUY BONITAS. OCASION. Ed.B.47s/52s y B.53s/8s 30,-
F 3074 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. PRECIOSA. RARA. Ed.B.47s/52s 22,-
3075  ** 1938-1939. Ficha conteniendo 11 sellos diferentes con VARIEDADES DE SOBRECARGA. Etiquetado y buena calidad.
OCASION. Cat. 410€ 40,-




COLONIAS ESPANOLAS VARIAS

3076  **/* VARIEDADES. 1874-1948. Dos fichas conteniendo sellos con variedades de varias dependencias. Todos diferentes y

etiquetados. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 910€ 70,-
3077  **/*/(*)/° Clasificador conteniendo sellos sueltos y algunas series de diversas dependencias. Todo del | Centenario. Hay

algunos bloques de 4 y parejas. En general buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 8102€ 250,-
3078 COLECCION en 10 dlbumes o clasificadores conteniendo ANDORRA y COLONIAS, series, sellos sueltos y SPD. Desde

primeras emisiones hasta 2023. Muy alto valor en catdlogo. A EXAMINAR 300,-
3079 ° MARRUECOS Y TANGER. 4 Fichas conteniendo sellos de ESPANA con matasellos de estas dependencias. La mayoria

sobre fragmentos. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3080 */° 6 Fichas conteniendo sellos sueltos y alguna serie. Todo de | Centenario. Hay piezas interesantes y de valor. OCASION.

A EXAMINAR 90,-
3081 **1943. BENEFICENCIA. Lote de 6 series completas diferentes: Andorra, Cabo Juby, Guinea, Ifni, Marruecos y Tanger.

Buena calidad. OCASION. Cat. 903€ 125,-
3082 [X Lote de 17 piezas entre sobres y tarjetas de varias dependencias. Incluye algin entero postal en nuevo. Hay

interesantes. OCASION. A EXAMINAR 45,-
3083 CLASIFICADOR con sellos nuevos y usados de varias dependencias. Hay alguna pieza de interés. A EXAMINAR libre,-
3084  **/*/° Clasificador con sellos sueltos y series diversas dependencias. La mayoria del Il Centenario. A EXAMINAR 30,-
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Tercera sesion

Sabado, 6 de julio de 2024

16.00 horas
EXTRANJERO lotes  3085-3469
HISTORIA POSTAL MUNDIAL lotes  3470-3489
VARIOS. LOTES Y COLECCIONES lotes  3490-3555
TEMATICAS lotes  3556-3581
TEMA EUROPA lotes  3582-3588
MATERIAL lotes  3589-3600
OTROS COLECCIONISMOS lotes 3601-3615

POSTALES lotes 3616-3623




EXTRANIJERO
ALBANIA

3085 COLECCION en 2 albumes Lindner de 1990 a 2005 completa con series en nuevo y perfectas. Incluye Av. * 15/21y series

no resefadas en cat. Yvert. Cat. Yvert 1.662€ 175,-
ALEMANIA
ALEMANIA IMPERIO
3086 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.398/400. Yvert.255€ 30,-
F 3087 *HB.Sombras del tiempo y dobleces que no afectan a los sellos que estan sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.HB-2. Cat. 1.600€ 75,-
3088 CONJUNTO montado en fichas con sellos y series completas en usado destacando: Yvert 431/8, 470/8, Av. 27/34, 35/37
y 43/53. Otros con matasellos conmemorativos y 5 cartas con vuelos Zeppelin. Alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN 90,-
3089 DX Album conteniendo mas de 80 piezas entre sobres, tarjetas, enteros, etc... Incluye algo de Berlin, Federal, etc... Hay
interesantes. A EXAMINAR 100,-
3090 ** 1934-1942. Conjunto de 8 series completas diferentes montado en ficha grande. Todas etiquetadas y buena calidad.
OCASION. Yvert.717€ 55,-
ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES
F 3091 ° CAROLINAS. 5 p. verde. Sob. TIPO B (48°). Raro pese a estar levemente tonalizado. OCASION. Yv.2. Yvert.850€ 45,-
3092  ** CHINA. SERIE COMPLETA mas un 3 p. castafio. MUY BONITA. RARA. YVv.1/6 y éa. Yvert150€ 20,-
3093 * CHINA. SERIE COMPLETA. Hay con defecto (incluido el 5 m.). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.9/21. Yvert.575€ libre,-
F 3094 ** CHINA. 6 Valores diferentes (incluido el clave). PRECIOSOS. Yv.29/32 y 37/8. Yvert.210€ 20,-
3095 */(*) TOGO. SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/6. Yvert150€ libre,-
3096 ** TOGO. Ficha con 16 sellos diferentes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yv.7... Yvert.359€ 30,-
3097  **/* INTERALIADA, BIZONA'Y FRANCESA. Coleccién con sellos, series completas y HB,. montada en hojas de dlbum.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-2.000€ 80,-
ALEMANIA FEDERAL
F 3098 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Yv.9/24. Yvert.825€ 60,-
3099 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. OCASION. Yv.35, 51, 62A/72B, 76/9 y 125A/8B. Yvert.551,50€ 30,-
3100  ** CARNET. RARO. YV.C62A. Yvert.250€ 25,-
3101 **1949-1983. Coleccion completa (a falta inicamente de la serie de Cornetas) montada en album FARO. OCASION.
Yvert.4.300€ aprox 280,-
3102 **/*1949-2001. Coleccion montada en 5 dlbumes. Incluye todas las series de valor. Un par de sellos del principio en usado.
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 180,-
3103 ** 1949-1969. Coleccion montada en dlbum FARO del servicio filatélico. Hay serie interesantes. Muy buena calidad. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 70,-
3104  **1949-1954. Conjunto de 9 series completas y HB.1 de BIZONA montado en ficha grande. Todas etiquetadas. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.734,50€ 35,-
3105  *1949-1955. Ficha grande conteniendo 10 series completas. Todas diferentes y etiquetadas (la 25/6 sin goma). OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.582€ 20,-
3106 ** Conjunto de series completas montado en fichas. Hay interesantes: 7/8 con Cert. , 59/62, etc... Todas etiquetadas y
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.782,65€ 40,-
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3107  ° Fichas conteniendo series completas, valores clave y una HB. Hay interesantes de las primeras emisiones. A EXAMINAR.
Yvert1.298,50€ 40,-
3108  ** 1960-1997. Coleccidon practicamente completa montada en 3 dlbumes LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR.
Yvert.3.500€ aprox 160,-
3109  1960-2000. Clasificador con series completas y HB. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION libre,-
3110  ** Clasificador conteniendo series completas en bloques de 4 de los afios 60-70. Buena calidad. A EXAMINAR libre,-
3111 **1971-1990. Coleccién montada en dlbum MARINI. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-1.550€ 30,-
3112 **1977-2001 aprox. Stock montado en clasificador. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR 45,-
313 1978-2000. Caja conteniendo 10 dlbumes con ERSTTAGSBLATT (periodo no completo). OCASION. A EXAMINAR 80,-
ALEMANIA BERLIN
F 3114  ** SERIE COMPLETA. Cert. SORANI. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.200€ 40,-
F 315  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YVv.21/7. Yvert.900€ 70,-
3116 *1948-1953. Conjunto de 8 series completas montado en fichas. Todas diferentes y etiquetadas. A destacar 1/20, 51/3,
54/6, etc... OCASION. A EXAMINAR. Yvert.684€ 30,-
3117 **[*1948-1980. Coleccion montada en hojas de dlbum FARO. Primeras series con fijasellos y a partir de 1955 practicamente
todo sin. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-2.000€ 40,-
3118 *1956-1984. Coleccion completa montada en 2 dlbumes LINDNER. OCASION 50,-
319 **1958-1990. Coleccion montada en album LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR 60,-
ALEMANIA ORIENTAL
3120 ** ZONA SOVIETICA. MUY BONITA. Yv.HB.1. Yvert.240€ 24,
3121 **[*1948-1982. Coleccion muy completa montada en dlbum YVERT. Alguna serie de cabecera con fijasellos, el resto sin.
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+3.300€ 200,-
3122 1948... Coleccion montada en 2 adlbumes con casi todas las HB. (incluida la de Goethe). La mayoria con fijasellos.
PRECIOSA. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 150,-
3123 1949-1990. Coleccion montada en 4 dlbumes. Hay series y HB. interesantes. La gran mayoria en nuevo. ALTO VALOR EN
CAT. OCASION. A EXAMINAR 150,-
3124 1949-1990. Coleccion con sellos y series montada en 4 dlbumes. La gran mayoria en usado. A EXAMINAR libre,-
3125  **/*1950-1965. Resto de coleccidon montada en dlbum PHILOS. Hay alguna serie de interés. A EXAMINAR libre,-
3126  ** Clasificador con series completas y HB. Todo etiquetado vy sin fijasellos (salvo HB. 2a/3a sin goma). Buena calidad. A
EXAMINAR. Yvert.840€ 50,-
3127  ** 1960-1990. Coleccion practicamente completa montada en 3 dlbumes SCHAUBEK. Buena calidad. ALTO VALOR EN
CAT. A EXAMINAR 100,-
3128 P Lote de mas de 100 cartas de los afios 70-80. Muchas con series completas. OCASION. A EXAMINAR 25,-

ALEMANIA VARIOS

3129 **[*]° ESTADOS, FEDERAL, etc... Clasificador con sellos y series de diversos afos. También algo de ocupaciones. A EXAMINAR libre,-
3130 X IMPERIO, FEDERAL, etc... Archivador conteniendo 36 piezas entre sobres y tarjetas montadas en fichas de venta. Hay
interesantes. OCASION. A EXAMINAR 90,-
3131 CAJA archivador conteniendo cerca de 500 enteros postales, la mayoria en nuevo de IMPERIO. También hay Federal,
alguna ocupacién, etc... OCASION. A EXAMINAR libre,-




3132

FEDERAL Y BERLIN. 1977-1988. Caja conteniendo mas de 1500 ERSTTAGSBLATT. La inmensa mayoria 5 de cada.

OCASION. A EXAMINAR 30,-
ARABIA SAUDITA
3133 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Ed178/93. Cat. 320€ 30,-
ARGENTINA
3134  */° Ficha con 20 sellos clasicos. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3135 (*)/° 2 Fichas con 25 ejemplares. Hay BUENOS AIRES, FISCALES, etc... OCASION. A EXAMINAR libre,-
F 3136  */(*) 5 p. ultramary 20 p. verde. Aparentemente nuevos. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.88/9. Yvert.725€ 40,-
F 3137  (*)/* 10 p. verde y negroy 20 p. rojo y negro. Final de serie. Valores clave. OCASION. Yv.129/30. Yvert.290€ 30,-
3138  */°1890-1989. Resto de coleccion con sellos y series montada en 2 dlbumes. La inmensa mayoria en usado. OCASION. A
EXAMINAR libre,-
3139  COLECCION en album con hojas JORI de 2000 al 2005 incluyendo las raras series Yv. 2168/71, 2172/3 y 2168/71. Sellos
nuevos y perfectos. Cat. Yvert 1.750€ 175,-
AUSTRALIA
3140  1994-2001. Coleccion muy completa montada en 3 dlbumes FARO. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR 120,-
3141 **TERRITORIO ANTARTICO. 1957-2012. Coleccidon con sellos y series montada en dlbum con hojas neutras. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR 50,-
AUSTRIA
3142 ** SERIES COMPLETAS. LUJO. Yv.765/8 y 788/90. Cat. 280€ 25,-
3143  ** 2 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. YVv.765/8 y 794/7. Yvert.200€ 20,-
3144 5 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. Yv.**783, 785, 801/7A, 840 y 845/9. Yvert.265€ 25,-
F 3145 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YV.Av.54/60. Yvert.425€ 32,-
3146 * SERIE COMPLETA. 7 valores + Av. 54/59 en carta. Yv.54/60. Cat. +425€ 50,-
3147  COLECCION en 5 clasificadores desde primeras emisiones hasta 2022. Primera parte en usado, resto en nuevo. Incluye
muchas series de valor con y sin fijasellos. Aéreos, HB, ocupaciones, etc. Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN 250,-
3148  **1950-2000. Lote de series completas entre estos aflos montado en fichas. Hay algunos afios completos. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. .2.064€ 95,-
3149 **1957-1991. Coleccidn bastante completa montada en dloum FARO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3150  **1972-1992. Coleccidn practicamente completa montada en 2 dlbumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR 50,-
AUSTRIA-HUNGRIA
3151 **[*[° Coleccién con sellos y series montada en album, incluyendo **/* 72/84, ocupaciones (destacando BOSNIA e ITALIA)
y oficinas postales (LEVANTE, VENECIA, CRETA, etc...). Raro conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR 120,-
BELGICA
3152 ** SERIE COMPLETA con esquina de pliego. MUY BONITA. Yv.100/7. Yvert.300€ 30,-
F 3153  *5FRANKEN azul. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Yv.147. Yvert.420€ 45,-
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3154  ** FICHA conteniendo: ** 827/31 (2), 890/91, 898/9, 927/9, 946/51, 1005/7, 1069A, 1070 y 1073. Conjunto de sellos y series.

Cat. 1.517€ 120,-
3155  ° Lote compuesto por 6 clasificadores conteniendo sellos y sereis de diversas épocas. Hay Telégrafos, Paquetes Postales,
Aéreos, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 75,-
3156  1932-1952. Coleccion montada en dlbum SAFE. Muy completa. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR 100,-
3157  1972-1983. Coleccion muy completa montada en dlbum SAFE. A EXAMINAR 30,-
3158  **1977-1991. Coleccion practicamente completa montada en dlbum con hojas FILABO. OCASION. A EXAMINAR libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS
3159  (*)/° CONGO. Ficha con 9 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.+-300€ libre,-
BRASIL
3160  FICHA conteniendo 20 sellos mayoria clasicos en nuevo y usado en distintas calidades. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR  libre,-
BULGARIA
3161 COLECCION en &lbum Lindner de 1954 a 1960 con series completas dentadas y sin dentar y hojitas bloque. Todo en
nuevo y perfecto. Cat. Yvert + 1.000€ 100,-
BURUNDI
3162  ** 25 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. Se afiade 1 HB. SIN DENTAR de la serie. Todo en los pliegos sin recortar. RARO.
OCASION. Yv.9445s/95(25) libre,-
3163 **10 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR (NO EMITIDA). Valor cat. dentada 65€ c/u. Ademas 3 HB. SIN DENTAR (1B). Todo
en los pliegos sin recortar. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.Michel I/IV libre,-
CANADA
3164  °1/2 p. rojo. Raro pese a tener defectos. A EXAMINAR. Yv.4. Yvert.500€ 35,-
3165  *1c.rojo con dentado irregular. A EXAMINAR. YV12. Yvert.450€ 17,-
F 3166 ° SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.38/53. Yvert.4.650€ 500,-
F 3167 * 6 Sellos diferentes. RAROS. A EXAMINAR. Yv.40, 42/4, 47 y 50. Yvert.1.520€ 145,-
3168  */° SERIE COMPLETA. El n° 88/9 en usado. Alguno pequefio defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.85/92. Yvert.627,50€ 35,-
F 3169 *SERIE COMPLETA. BONITA. Yv102/4. Yvert.380€ 40,-
3170  °1870-1991. Resto de coleccion con sellos y series montada en hojas de dlbum MAJO. A EXAMINAR libre,-
3171 */°1897-1916. Ficha con 12 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.885€ 60,-
3172 1951-1972. Coleccién muy completa montada en hojas dlbum neutras. Mucho por duplicado en nuevo y usado. OCASION.
A EXAMINAR libre,-
CHECOSLOVAQUIA
3173 **/*/° 1918-1973. Coleccién con sellos y series completas montada en album MAJO. Incluye AEREOS. Hay series
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 120,-
CHINA
3174  **/* SERIE COMPLETA en bloque de 4. Hay con manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.80/2(4). Yvert148€ 30,-




F 3175 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Yv.1292/303. Yvert.720€ 150,-
3176 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. Goma a examinar. Ed.1366/73. Cat. 200€ 30,-
3177 3 SERIES COMPLETAS. BONITAS. OCASION. Yv.*1398/400, **1612/6 y **1883/6. Yvert.270€ 50,-
3178 ** SERIE COMPLETA. 3 valores. Yv. 1499 falta un diente. Ed1493/95. Cat. 120€ 15,-

F 3179 (*) Serie corta (los 3 valores clave). MUY BONITA. Yv.1813/5. Yvert.440€ 70,-

F 3180 ** 8c.rojo, negroy oro. PRECIOSO. MUY RARO. Yv.2316. Yvert.1.750€ 650,-

F 3181 ° PRECIOSA. RARA. Yv.HB.14. Yvert.250€ 50,-
3182  */(*)/° Conjunto de mdas de 500 sellos montado en hojas clasificadoras. Hay desde parte antigua hasta afios 60 aprox.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 60,-
3183  (*)/° Pequeno clasificador conteniendo sellos diversas emisiones y afios. A EXAMINAR libre,-
3184  */(*)/° MANCHURIA. Ficha con 18 sellos diferentes. A EXAMINAR. Yvert.67€ libre,-
3185  * SINGKIANG. 2 SERIES COMPLETAS. Algun sello defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.27/30 y 61/4. Yvert.220€ 30,-
3186  */(*)/° SINGKIANG. 3 Fichas con sellos de diversas emisiones. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.300€ aprox libre,-

COLOMBIA
3187 */° CUNDIMARCA Y TOLIMA. Coleccién montada en hojas. Hay sellos, series, TETE-BECHE, etc... Raro conjunto con

sellos de calidad. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN 150,-

COREA REINO
3188  * SERIE COMPLETA en bloque de 4. Algun sello manchita del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/5(4). Yvert.180€ libre,-

COREA DEL NORTE
3189  1946-1956. REIMPRESIONES. Conjunto formado por 66 ejemplares dentados y sin dentar, cony sin goma libre,-
3190  **/*1959-1966. 2 Fichas grandes conteniendo series completas. Todas diferentes. A EXAMINAR. Yvert.335€ libre,-
3191 **[* NORTE Y SUR. 1960-1965. Lote de series completas y HB. montado en 2 fichas. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.561€ 20,-

COREA DEL SUR
3192 **1956-2007. Coleccidén con series completasy HB. montada en 2 clasificadores de 32 hojas. Buena calidad. Raro conjunto.

MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 500,-

CUBA
3193 [<11940-1970 aprox. Cajita conteniendo 150 piezas aprox. entre cartas, S.P.D., etc... Hay algunas interesantes. OCASION.

A EXAMINAR 70,-

DINAMARCA
3194  ** Lote de series completas, HB. y carnets de FEROE (1.393,50€) y DINAMARCA (1.211,60€) de diversos afios. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.605,10€ 120,-
3195  COLECCION en hojas de &lbum de 1985 a 1999. Sellos y hojitas bloque en nuevo y perfectos. Incluye 4 hojitas de
Groenlandia. Cat. 1.060€ 100,-
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DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

3196  **/* ANTILLAS. SERIE COMPLETAS en bloque de 4. Dos sellos de cada bloque con fijasellos y dos sin. MUY BONITA.
Ed.24/6(4). Cat. 375€ 30,-

3197  ** FEROE. 1975-1997. Coleccién montada en clasificador. Hay algunos carnets y HB. Buena calidad. Valoraciéon segun

propietario +1.000€. A EXAMINAR libre,-
3198  ** FEROE. Dos pequefios clasificadores conteniendo series completas en bloque de 4 y HB. por cuadruplicado. Alto valor

facial. A EXAMINAR libre,-
3199  ** GROENLANDIA. PAQUETES POSTALESSERIE COMPLETA. 9 valores sin garantia. EXAMINAR. Yv.PP1/9. Yvert.+1140€ 100,-

3200 **/*/° GROENLANDIAY FEROE. Lote de sellos, series, S.P.D., etc... montado en fichas. La mayoria en usado. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. 1.273,70€ 40,-

ESTADOS UNIDOS

F 3201 ** PERIODICOS. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.P.42/53. Yvert.285€ 50,-

3202  °1851-1940 aprox. Hojas de album SCOTT con sellos de diversas emisiones. Hay AEREOS, FISCALES, TASAS, etc... A EXAMINAR200,-

3203  */°1870-1987. Resto de coleccidon con sellos y series montada en hojas de dloum MAJO. OCASION. A EXAMINAR libre,-

3204 D<1876-1936. 4 Piezas: 3 enteros postales (2 circulados y 1 nuevo) y sobre volado por ZEPPELIN. MUY BONITOS 15,-

3205 [X Lote compuesto por mas de 60 cartas. La gran mayoria de los afios 40 circuladas por correo aéreo a BARCELONA y
CUBA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 25,-

3206  1952-1985 aprox. Coleccion de S.P.D., enteros postales, etc.. montada en 11 dlbumes. Raro conjunto. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR 145,-

3207 " 1961-1975y 1978-1991. Coleccion montada en 4 albumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR 80,-

3208 HISTORIA POSTAL. Conjunto formado por cientos de S.P.D. (F.D.C.) y sobres con matasellos conmemorativos de temas

aéreos. Mayoria década afos 60. Incluye cartas, aerogramas... de Gran Bretaia. Interesante. EXAMINAR 75,-
FILIPINAS
3209  **/*/°1899-1940. Conjunto de 100 sellos aprox. montado en 2 fichas grandes. Hay algin bloque de 4. A EXAMINAR libre,-
FINLANDIA
3210 4 Sellos diferentes con dentado defectuoso como es habitual. A EXAMINAR. Yv.(*)5, 6y °8/9. Yvert.815€ libre,-

321 P« 1900-1960. Lote de 28 piezas entre sobres, tarjetas y S.P.D. montado en fichas de venta. Hay certificados, con series
completas, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 50,-

3212 **1950-2000. Conjunto de series completas entre estos afios montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+-650€ libre,-

3213 **1965-1996 aprox. Conjunto de series completas y carnets montado en fichas. También hay algo de ALAND. Diversas

temadticas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.376,50€ 45,-
FORMOSA
3214  COLECCION montada en hojas Faro de 1967 a 1978 completo con series y hojitas bloque en nuevo y perfectas. Cat. Yvert
1.451€ 150,-
FRANCIA

F 3215 * 25 c. azul con borde de hoja. Bonito sello pese a tener la goma alterada (valorado como sin goma). MAGNIFICA
PRESENCIA. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.4. Yvert.2.500€ 150,-

156



F 3216 °5fr violeta gris. BONITO. RARO. A EXAMINAR. Yv.33. Yvert1.300€ 100,-
3217  ° SERIE COMPLETATIPO | (12 valores). Hay sellos con defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.61/72. Yvert.845€ 40,-
F 3218 *25c. negro s. rojo con goma alterada (sin goma 500€ precio cat.). RARO. Yv.91. Yvert.1.600€ 50,-
3219 **5fr., 20 c. (3 sellos) y 25 c. Cinco sellos de buena calidad. OCASION. YVv.123, 131(3) y 132. Yvert.743€ 40,-
F 3220 * SERIE COMPLETA. Algun sello defecto, pero el clave buena conservacién. Rara en nuevo. BONITA. A EXAMINAR.
Yv.148/55. Yvert.3.260€ 250,-
F 3221  ** Pareja con INTERPANEL. PRECIOSA. RARA. Yv.242A. Yvert.1.200€ 95,-
3222 **1,50 fr. + 3,50 fr. lila en bloque de 4. PRECIOSO. Yv.256(4). Yvert.640€ 60,-
F 3223 ° 2 fr. naranja y verde azul con matasellos de la exposicién. Bonito sello pese a ligero pliegue. RARO. OCASION. A
EXAMINAR. YV.257A. Yvert.875€ 60,-
F 3224  ** 20 fr. caldero. MUY BONITO. RARO. Yv.262. Yvert.525€ 50,-
3225  * 20 fr. caldero. Ligerisima sefal de fijasellos. MUY BONITO. RARO. Yv.262. Yvert.325€ 30,-
F 3226 * SERIE COMPLETAY 50 fr. verde amarillo (infima manchita del tiempo en margen inferior). MUY BONITOS. OCASION.
Yv.Av.8/13 y 14. Yvert1.270€ 90,-
F 3227  * 50 fr. ultramar. Ligerisima sefal de fijasellos. PRECIOSO. RARO. OCASION. Yv.Av15. Yvert.800€ 80,-
3228  ° 50 fr. ultramar. Raro sello pese a estar reparado. Buena presencia. A EXAMINAR. Yv.Av15. Yvert.400€ 30,-
3229  **[*/°1849-1997. Coleccién montada en 2 dlbumes con hojas neutras. Hasta 1935 hay repetidos (nuevos y usados). Incluye
AEREOS. PREOBLITERADOS, TASAS, etc... ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE
DETENIDO EXAMEN 700,-
3230 1849-1949. 2 Clasificadores conteniendo sellos y series completas. También sellos clasicos de otros paises (Estados
Alemanes, Grecia, Suiza, ltalia, etc..). Hay algunos falsos, pero también piezas muy interesantes. Diversa calidad.
ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN 500,-
3231  1900-1973. Coleccién montada en 2 dlbumes CAFISA. La mayoria sin fijasellos. Muy buena calidad. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.15.300€ aprox 400,-
3232 ** Lote de series completas y algun carnet montado en fichas. Hay desde afios 30 hasta afios 80 aprox. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. .3.635€ 125, -
3233  ** Lote de series completas entre afios 30-80 montado en fichas. Hay repetidas. Buena calidad. A EXAMINAR. .2.741€ 10,-
3234 COLECCION en 7 albumes de 1936 a 1994 no completo. Sellos y series en nuevo y mayoria sin fijasellos de buena calidad.
Incluye servicio, pre-olbiterados, pruebas, carnets modernos, etc. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR 100,-
3235  **1944-1990. Coleccién montada en 3 dlbumes FILABO con hojas EDIFIL. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION.
A EXAMINAR libre,-
3236 " 1945-1969. Coleccion montada en 2 dlbumes con hojas EDIFIL. Hay series de interés. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3237  **/*1950-1957. Lote de 10 series completas de PERSONAJES. Hay dos duplicadas (8 diferentes). OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.669€ 50,-
3238  ** 1969-2000. Clasificador con series completas y algunas HB. y carnets. Todo etiquetado, sin repeticiones y buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3239 **1971-1985. Coleccion completa montada en dlbum. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3240 CONJUNTO de series nuevas y perfectas de parte moderna (afios 70 y 80), incluyendo preobliterados libre,-
3241  ** 2000-2002. Coleccion montada en dlbum EDIFIL. Hay repetidos. Alto valor facial en euros. OCASION. A EXAMINAR 50,-
DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS
3242 */(*)/° EMISIONES GENERALES. Lote de 54 sellos diferentes montado en ficha grande. Algunos sin garantia. Diversas
calidades. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.740€ libre,-
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3243  ** ANDORRA. Serie corta (16 valores). Buena calidad. Yv.24/39. Yvert.389€ libre,-
3244  ** ANDORRA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Yv100/18(4). Yvert.186€ 20,-
3245 ** ANDORRA. 200 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. Buena calidad. Yv.358/9(200). Yvert.5.600€ 110,-
F 3246 ** ANDORRA. 100 f. azul negro y PRUEBA DE LUJO en color castafio-rojo. A EXAMINAR. YV.Av. 1 30,-
3247 ** ANDORRA. 1932-1961. Pequefio clasificador conteniendo bloques de 4. Hay algunas series. Muy buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.551€ 60,-
3248 ** ANDORRA. 1962-1990. Clasificador con series completas. La mayoria en bloques de 4. Ordenado y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.684€ 70,-
3249  ** ANDORRA. 1966-1973. Cuatro series completas del Tema Europa en pliegos de 25: 178(100), 212/3(50), 217/8(100) y
226/7(100). Total 350 series de buena calidad. Yvert.11.000€ 120,-
3250 ** ANDORRA. Lote de 10 series completas diferentes. La mayoria 4 de cada. Buena calidad. Yvert.1.232€ 20,-
3251 */(*)/° CILICIE. Lote de 38 sellos diferentes montado en ficha grande. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.484€ libre,-
3252 **/*/(*)/° MARRUECOS. Clasificador con sellos de diversos afios, destacan FISCALES. También algo de MARRUECOS
INGLES y de otros paises. A EXAMINAR 20,-
3253  ** POLINESIA. Coleccion montada en 2 clasificadores. Hay hasta el 2008. Algunas series repetidas. ALTO VALOR EN CAT.
A EXAMINAR 200,-
3254  ** SARRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.296/300(4). Cat. 300€ 20,-
3255 T.AAF 1948-2006. Coleccién montada en 2 dlbumes. Incluye aéreos y algunos carnets. Todo en nuevo, la inmensa
mayoria sin fijasellos. ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN 400,-
3256  CLASIFICADOR conteniendo stock de sellos de varias dependencias (GABON, TOGO, SENEGAL, etc...). La inmensa
mayoria en nuevo sin fijasellos. A EXAMINAR libre,-
GHANA
3257 ** Pequefio stock de series completas y algunas HB. montado en clasificador. Conjunto tematico de buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR libre,-
GRAN BRETANA
3258  °1p. negro. Bonito sello pese a tener defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1. Cat. 325€ libre,-
3259  °1p.rojo (7 sellos)y 3 p. rosa en bloque de 4 (Plancha 8). A EXAMINAR. Ed.3(7) y 33(4). Cat. 360€ libre,-
F 3260 ° 6 p. malva. Dos margenes cortos. RARO. A EXAMINAR. Yv.5. Yvert1.000€ 40,-
3261 ° 6 p. violeta. 20 Sellos. A EXAMINAR. Ed.34(20). Cat. +1.500€ libre,-
3262 ° 6 p. castafioy 6 p. castafio claro. 2 Parejas horizontales. A EXAMINAR. Yv.47(2) y 47a(2). Yvert.310€ libre,-
3263 ° SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.76/85. Yvert1.640€ 55,-
F 3264 °10 sh. ultramar. BONITO. Yv.88. Yvert.500€ 40,-
3265  ° 2 Series cortas (25 valores). A EXAMINAR. Yv.91/104 y 106/117. Yvert.675€ libre,-
3266  ° Serie corta. A EXAMINAR. Yv.153/5. Yvert.540€ libre,-
3267  **10 sh. azul en bloque de 4 con esquina de pliego. Valor clave. PRECIOSO. Yv.234(4). Yvert.224€ libre,-
3268  ** TASAS. SERIE COMPLETA. RARA. Yv.T.43/52. Yvert.650€ 70,-
3269  **[* 1937-1989. Album con hojas clasificadoras conteniendo series completas de diversos afios. Hay interesantes y de
valor. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN 160,-
3270  **/* Hojas de album conteniendo sellos y series. Hay blogques con FOSFORO. Ademas se afiaden S.P.D. de G. BRETANA
2014 y de ALDERNEY de diversos afios. A EXAMINAR 90,-




3271 **1965-1983. Coleccion montada en adlbum. Facial 236L. aprox. A EXAMINAR libre,-
3272  ** Clasificador conteniendo series, HB. y carnets. Todo etiquetado. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.518,50€ 65,-
3273 **1977-1986. Coleccion montada en dlbum con hojas EDIFIL. Pocas series faltan. A EXAMINAR libre,-
GRAN BRETANA. ISLAS DEL CANAL
3274  ** ALDERNEY. 1983-1997. Coleccion completa montada en album FILABO. Buena calidad. OCASION 30,-
3275  ** GUERNSEY. 1941-1998. Colecciéon montada en 3 albumes FILABO. Buena calidad. Alto valor en catdlogo y facial.
OCASION. A EXAMINAR 70,-
3276  ** GUERNSEY. Lote de series completas desde primeras emisiones hasta el 2005 aprox. Conjunto muy tematico de
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.593€ 55,-
3277  ** GUERNSEY. 1969-1994. Coleccién completa montada en 2 dlbumes con hojas EDIFIL. OCASION. Yvert.1.105€ 60,-
3278  ** JERSEY. 1941-1998. Coleccion montada en 3 dlbumes FILABO. Buena calidad. Alto valor en catdlogo y facial. OCASION.
A EXAMINAR 70,-
3279  ** JERSEY. Lote de series completas desde primeras emisiones hasta el 2000 aprox. Conjunto muy tematico de buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.301€ 45,-
3280 ** MAN.1974-1998. Coleccion montada en 2 dlbumes FILABO. Buena calidad. Alto valor en catédlogo y facial. OCASION. A
EXAMINAR 60,-
3281 GUERNSEY, JERSEY, MAN, LUNDY. Coleccién desde primeras emisiones hasta afios 90 montada en 4 dlbumes. También
hay carnets. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 120,-
3282  ** GUERNSEY, JERSEY Y MAN. Clasificador con series compleas y HB. de diversos afios. Hay repetidas. Buena calidad. A
EXAMINAR libre,-
3283  ** Album con hojas de dlbum y hojas clasificadoras con sellos, series y HB. Hay en bloques de 4. A EXAMINAR libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS
3284  AUSTRALIA. Conjunto de sellos y series en nuevo. Contiene Yv. 18/31, 27a, 32/5, 36/41, 47/9, 50/7, 70/1, 72/4 y 77/82. Valor
catdlogo aprox. 1.250€ 100,-
F 3285 AUSTRALIA. 1915-33. SERVICIO. Conjunto de sellos en nuevo, montado en 2 fichas. Contiene Yv. 14, 15/7, 18A, 20/1, 28/4,
25A, 26A, 2719, 31/3, 37B[43, 48A/49A, 52/3, 55/8, 54. Valor catadlogo aprox. +1.500€ 125,-
3286 (") AUSTRALIA OCCIDENTAL. 2 p. naranja. SG. 24. Yv.6. Yvert110€ 25,-
3287  */° AUSTRALIA OCCIDENTAL. SERIE COMPLETA. 5 valores. 4 p. dentado 14 y 1s. usado. Incluye variedad de color del 2 p.
(azul verdoso). Yv.9/10, Ma, 12, 13. Yvert.1.660€ 150,-
3288 AUSTRALIA OCCIDENTAL. Sellos Yvert *22/3, °26, *27/9 y *31. Buena calidad. Incluye algun repetido o variedad. Yvert.980€ 100,-
3289 * AUSTRALIA OCCIDENTAL. 12 valores. Series a falta de un valor (Yv. 78). Yv.69/7, 79/81. Yvert.240€ 20,-
3290 * BECHUANALAND. SERIES COMPLETAS. 23 valores. 5 s. (Yv. 56) dentado irregular. A EXAMINAR. Ed.46/57 y 65/75. Cat. 447,50€ 60,-
3291  * BECHUANALAND. SERIES COMPLETAS. 23 valores. Ed.93/104 y 108/18. Cat. 443,50€ 50,-
F 3292 *BORNEO DEL NORTE. SERIE COMPLETA a falta del 50 cts. Goma climatizada. A EXAMINAR. YVv.61, 63/66. Cat. 620€ 40,-
F 3293 * GAMBIA. 4 p. PRECIOSO. MUY RARO. YV.1. Yvert.650€ 100,-
3294  1963-71. GEORGIA DEL SUR (Falkland). TEMA FAUNA. Serie a falta de 3 valores, la misma sobrecargada a falta de 3
valores, y serie completa Yv. 25/38 en usado, en sobre. Incluye 10 valores de la serie ** 62/72A. Sélo temdticas. Yv. ** 9/24
sin 10, 17, 19; 25/38 sin 26, 33, 35. Cat. +/- 500€ 75,-
3295  GIBRALTAR. Album con sellos y series hasta 1999. Primera parte en usado (poco representado) y desde 1950 en nuevo.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2100€ aprox 90,-

FILATELIA

159



3296  GIBRALTAR. 1953-1990. Coleccion montada en dlbum LINDNER. Practicamente completa. OCASION. A EXAMINAR 100,-
3297  (")/° GUYANA. 7 Sellos diferentes. RAROS. A EXAMINAR. Yv.15/20 y 18a. Yvert1.000€ 50,-
3298 */° GUYANA. 1860-1875. Ficha con 15 sellos diferentes. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yv.22... Yvert.543€ 30,-
3299  (*)/° HELIGOLAND. Ficha conteniendo 15 sellos diferentes. Sin garantia. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yvert.1.482€ libre,-
3300 */°/A MARRUECOS. 1907-14. CONJUNTO de sellos en nuevo y usado 30,-
F 3301 *MAURICIO. 1900-1904.1r, 2,50 r.y 5. SG. 154, 155 y 175. Yv.121, 122 y 130. Cat. 152€ 30,-
F 3302 NOROESTE PACIFICO. Ficha conteniendo sellos en nuevo, sobrecargados: Fil. | 2aA, 9aA, 22; Fil. 111, 3y 7; Fil. lll 4aB, 5aB,
6aB y 8aB. Buena calidad. Catalogo 542€ 50,-
F 3303 **N. HEBRIDAS. CORREO LOCAL. RAROS. Ed.1/2. Cat. 700€ 50,-
3304 ** PITCAIRN. 1946-1992. Coleccién montada en clasificador. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR 100,-
3305 2009-2018. PITCAIRN conjunto de 10 carpetas con emisiones tematicas con las PRUEBAS DE COLORES. Tirada 200 ejemplares 75,-
3306 * SANTA HELENA. SERIE COMPLETA. 11 valores. BARCOS. Yv.68/78. Cat. 160€ 30,-
3307 * SIERRA LEONA. SERIE COMPLETA. 13 valores. Valores de 2 s., 10 s. y 1£. Leves manchas del tiempo. Yv.125/37. Cat. 250€ 35,-
3308 ° SINGAPUR. Stock de mas de 80 series completas montado en clasificador. El 1y 2 cts. en nuevo. OCASION. A
EXAMINAR. Yv.28/42. Yvert.+1120€ libre,-
F 3309 *SUDAN.SERIE COMPLETA. 8 valores. S.G. 10/7. Yv.9/16. Cat. 150€ 30,-
3310  */° TASMANIA. 1880. FISCALES. Ornitorrinco. Serie en usado y 3 p., 6 p. y 1s. nuevos. Sobrecarga SPECIMEN. RAROS. Yv.7/10 20,-
3311 * TRINIDAD. 5 sh. DENT. 12 1/2 y DENT. 14. MUY BONITOS. Yv.27 y 43. Yvert.265€ 24,-
3312 3 ALBUMES conteniendo sellos, series completas y HB. de variadas dependencias y afios. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR 50,-
3313 ** Lote de series completas y HB. modernos de diversos paises (CANADA, MALAWI, GRENADA, etc...) montado en
fichas. Conjunto temético de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 1.698€ 75,-
3314  °Lote de series completasy HB. de varias dependencias (JERSEY, MALTA, GIBRALTAR, etc...) montado en fichas. Conjunto
muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.015€ 70,-
3315 ** Lote de series completas, HB. y alguin carnet de varios paises (SIERRA LEONA, BAHAMAS, MALDIVAS, etc...) montado
en fichas y sobres. Conjunto temético de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.04910€ 55,-
3316  ** Lote de series completas y HB. de diversos paises montado en fichas. Conjunto muy temadtico de buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. 1.641,50€ 75,-
GRECIA
3317 ° Lote de 42 sellos cldsicos montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR libre,-
GUINEA
3318  1958-1989. Coleccion con sellos, series y HB. montada en hojas neutras. Todo en nuevo, salvo algun sello usado. Conjunto
tematico. OCASION. A EXAMINAR libre,-
HOLANDA
3319  CLASIFICADOR con series completas, HB. y carnets de diversos afios. Salvo excepcién en nuevo sin fijasellos. OCASION.
A EXAMINAR 45,-
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DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

3320  ** ANTILLAS, CURACAO, N. GUINEAY SURINAM. Lote de series completas y HB. montado en fichas. Conjunto tematico

de buena calidad. Incluye més de 65 S.P.D. sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. .750,60€ 45,-
HONDURAS
3321 */° Lote de sellos sobrecargados de la emision de 1877 (Yv.3/13). Hay diferentes sobrecargas, colores, variedades, etc...
Alguno sin garantia, pero también interesantes. Raro conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN 250,-
HONG KONG
3322  CONJUNTO montado en hojas de adlbum Faro entre los afios 1987 y 2001 con distintas series basicas. hojitas bloque y
tasas. Todos nuevos y perfectos. Cat. Michel 1.265€ 150,-
HUNGRIA
3323  ** Lote montado en hojas de clasificador con series completas y HB. Hay dentados y SIN DENTAR. Diversos afos y buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.372,70€ 50,-
3324  ° Lote de HB. SIN DENTAR montado en fichas. Diversos afios y tematicas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.736,50€ 50,-
3325  ** Clasificador con series completas y HB. de diversos afios y temas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR 30,-
INDIA
3326  ** 1947-2009. Coleccién con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Incluye serie 3/6. Buena calidad. Raro
conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 300,-
IRAK
3327 ** HB.dentaday SIN DENTAR. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.HB-2 dent. y s/d. Cat. 180€ libre,-
IRAN
3328 ** SERIE COMPLETA. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.29/31. Yvert.450€ libre,-
3329 ** SERIES COMPLETAS. 13 valores. Yv. 789 falta un diente. Yv.782/5, 786/90 y * Av. 79/82. Cat. 340€ 40,-
ISLANDIA
3330 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.**Av.3, **15/20 y *27/9. Yvert.225€ 20,-
3331  **1951-2012. Coleccién montada en 2 dlbumes. Hay afios que faltan. Alto valor en cat. y facial. OCASION. A EXAMINAR 250,-
ISRAEL
3332 COLECCION en 8 albumes o clasificadores de 1948 a 2022. Sellos en nuevo incluyendo carnets, hojitas, distribuidores,
minihojas, etc. Muy completa a excepcién de la primera serie. Incluye sellos y series de valor con bandeleta y buena
calidad. Muy alto valor en catélogo. Incluye Andorra espafiola Vegueria Espistolar. A EXAMINAR 400,-
3333 **1948-1995. Coleccidn con series y HB. montada en 3 dlbumes. Hay sellos con manchas del tiempo. ALTO VALOR EN
CAT. A EXAMINAR 80,-
3334  1948-1988. Clasificador con series completas. Ordenado y etiquetado. Hay repetidos. La inmensa mayoria en nuevo sin
fijasellos. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR 100,-

FILATELIA
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3335 X Lote de 78 piezas entre S.P.D. y algunas cartas de diversos afios. A EXAMINAR libre,-

3336  **1977-1982. Stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y buena calidad. A EXAMINAR 50,-

3337 1994-1999. Coleccién montada en dlbum LINDNER. Muy buena calidad y practicamente completa. OCASION. A EXAMINAR  libre,-

ITALIA
ESTADOS ITALIANOS

3338  *IGLESIA. 6 b. gris verde. MUY BONITO. Yv.7. Yvert180€ libre,-
ITALIA

3339 *1°20 c. (16), 60 c. (19),1,25 L. (6) y 2,50 L. (2). 43 sellos tipo y variedades. A EXAMINAR. Sa.202, 203, 204, 205 25,-

3340 **/*/° Sello tipo y variedades. Total 45 ejemplares. A EXAMINAR. Sa.206/9, 210/3 25,-

3341  */° Ficha conteniendo sellos tipo y diversas variedades de dentado y filigrana. Total 22 ejemplares. A EXAMINAR. Ed.214/25 25,-

3342  */° Ficha conteniendo sellos tipo y diversas variedades. Total 29 ejemplares. A EXAMINAR. Sa.226/38 25,-

3343  */° Conjunto montado en fichas formado por sellos tipo y diversas variedades, algunas interesantes. Total 50 ejemplares.

A EXAMINAR. Sa.239/61 50,-
3344  */° Ficha conteniendo sellos tipo en nuevo y usado y Sa. 272a (var. doble dentado horizontal). Total 25 ejemplares en

distintas calidades. A EXAMINAR. Ed.262/80 25,-
3345  */° Ficha conteniendo sellos tipo y 2 variedades en nuevo y usado. Total 42 ejemplares. A EXAMINAR. Sa.282/314 25,-
3346 */° Dos fichas conteniendo series completas en nuevo y usado. Total 52 ejemplares. A EXAMINAR. Sa.315/56 25,-
3347  **/*/° SERIES COMPLETAS. 29 valores. Mayoria en nuevo, con o sin fijasellos. A EXAMINAR. Sa.357/83 25,-
3348  */° SERIES COMPLETAS. 43 valores en nuevo o usado. A EXAMINAR. Sa.384/415 25,-
3349  */° SERIES COMPLETAS. 78 valores en nuevo o usado. A EXAMINAR. Sa.416/69 25,-

3350 CONJUNTO montado en clasificador con sellos y cartas periodo aprox. 1855-1930. Incluye variedades raras, bloques,
tarjetas, etc. Total 60 sellos y 20 cartas o tarjetas. Raro conjunto. MERECE EXAMEN 100,-

3351  *1948-1955. Lote de series completas montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.010€ 60,-

3352  ** Lote de series completas de diversos aflos montado en fichas. Hay repetidas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.175€95,-

3353 **1972 Y 1975-1984. Carpetas anuales (11 carpetas). A EXAMINAR 50,-
JAPON
3354  */°1871-1950. Pequenio clasificador conteniendo coleccion con sellos y series. Hay algo de AEREOS y 2 HB. Ordenado y
etiquetado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert10.585€ 260,-
3355  ** Clasificador conteniendo mas de 55 carnets. Hay repetidos. A EXAMINAR libre,-
3356 ** JUEGOS OLIMPICOS DE TOKYO. 2 carpetas con 3 minihojas y 1 hojita bloque libre,-
KHEMERE
3357  CONJUNTO montado en hojas de album formado por 20 sellos y 25 hojitas dentado o sin dentar. Mayoria emisiones en
oro y todo en nuevo, sin fijasellos y de excelente calidad. Periodo aprox. 1972-4. Cat. Michel 2.557€. RARO CONJUNTO 300,-
KUWAIT

3358  ** 50 SERIES COMPLETAS en pliegos SIN DENTAR y SIN COLOR DEL FONDO (ENSAYOS DE COLOR). RARA. OCASION.
Ed.1148U/W(50) libre,-
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3359  ** 50 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR Y SIN COLORES DEL FONDO (ENSAYOS DE COLOR). Ademas 50 sellos SIN
DENTAR del 1161y 1163 en los colores definitivos. Todo en pliegos. RARO. OCASION. Ed.1161s/3s(50) libre,-

3360 ** Lote de sellos SIN DENTAR de los afios 70-80. Todo en pliegos o grandes bloques. Muchos ENSAYOS DE COLOR.
Cientos de sellos. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR libre,-

3361  ** 1981-1987. Conjunto de series completas SIN DENTAR. ENSAYOS DE COLOR. Todas en bloque de 4. Raro conjunto.

OCASION. A EXAMINAR libre,-
LAOS
3362  ** 1981-1997. Coleccién con series completas y HB. montada en clasificador. Conjunto temdtico de buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR 60,
LEVANTE
3363  * OFICINA POLACA. SERIES COMPLETAS. Sin garantia. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.1/12 y 13/9. Yvert.983€ libre,-
LIBANO
3364 * Dos HB. RARAS. Ed.HB 1, 2. Cat. 410€ 50,-

LIECHTENSTEIN

F 3365 ** 3fr. azul violeta con esquina de pliego. LUJO. YV.117. Yvert.260€ 24,-
3366  **1929-1958. Lote de 8 series completas diferentes. Etiquetadas y buena calidad. Yvert.487,50€ 35,-
3367 ** Lote de series completas de diversos afios montado en fichas. Hay repetidas en diversa cantidad. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. .2.167€ 80,-

LUXEMBURGO
3368 4 c.y5c amarillo. RAROS. A EXAMINAR. Yv.()5y *51. Yvert.490€ 30,-
3369  **1934-57. SERIES completas. LUJO. Yv.252/57, 300/05, 443/48, 453/54, 455/60, 511/13 y 531/33. Cat. 905€ 70,-

3370 Dos series completas (con fijasellos y en S.P.D.) y 2 fr. castafio sin fijasellos (valor clave). OCASION. Yv.514/6(2) y 514. Yvert.600€  15,-

MALASIA
3371  CONJUNTO de minipliegos afos 1999-2000 dentados y sin dentar. Mayoria temdticos. Sellos nuevos y perfectos. Cat.
Yvert 342,50€ 35,-
MALTA
3372 **1935-2007. Clasificador con series y HB. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR 35,-
3373 **1965-2006 aprox. Lote de series completas entre estos aflos montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto temético
de buena calidad. A EXAMINAR. 1.210,80€ 55,-
MANCHURIA
3374 **[* Ficha conteniendo sellos en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Yv103... Yvert.108€ libre,-
MARRUECOS

3375  **Coleccion desde ZONANORTE hasta el afio 2007 montada en clasificador. Buena calidad. Raro conjunto. INTERESANTE.
MERECE EXAMEN 200,-
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3376 COLECCION en 2 clasificadores de 1956 a 2022 muy completa con sellos en nuevo y en general sin fijasellos y perfectos.
Incluye hojitas, aéreos, tasas, etc. A EXAMINAR 50,-
MEXICO
3377  ** SERIE COMPLETA. LUJO. Sc. C103/07. Yv.Av. 96/100. Cat. 120€ 20,-
MICRONESIA
3378  ** Clasificador con series completas y HB. de diversos afios. Hay repetidas. Conjunto temético de buena calidad. A EXAMINAR  40,-
MONACO
3379  */(*)1c.a 75 c. 8 valores. Valor clave con goma. Centrados habituales. EXAMINAR. Yv1/8. Yvert.2.415€ 175,-
F 3380 * SERIE COMPLETA. 11 valores. 10 c. sin goma y 15 c. defecto. Valor clave muy bonito. Yv.11/21. Yvert.966€ 75,-
F 3381 * ONCE valores. Alguno adelgazado o sin goma. Yv. 31y 32 muy bonitos. EXAMINAR. Yv.22/5, 26, 27/32. Yvert.848,50€ 75,-
3382 * SERIE COMPLETA a falta del 5 + 5 f. 9 valores. MUY BONITA. 50 + 50 c. sombra del tiempo. Yv.34/42. Yvert.510€ 40,-
F 3383  */** SERIES COMPLETAS. 10 valores. Yv. 48 de infimo valor, adelgazado. EXAMINAR. Yv.44/7, 48/50, 51/3. Yvert.365€ 30,-
3384  * SERIES COMPLETAS. 52 valores. Algun valor bajo sombras del tiempo. EXAMINAR. Yv.54/103. Yvert.200€ 20,-
3385 * SERIES COMPLETAS. 47 valores. Yv.104/18, 135/66. Yvert.446€ 40,-
F 3386 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. YV.119/34. Yvert.640€ 45,-
3387 * SERIE COMPLETA. 17 valores. Yv.119/34. Yvert.640€ 60,-
3388 * SERIES COMPLETAS. Yv.167/83, 185/214. Yvert.573,50€ 50,-
F 3389 **10f. verde. Yv.184. Yvert.220€ 25,-
3390 ** SERIES COMPLETAS. Yv.215/93. Yvert.309€ 30,-
3391 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.Av.42/4. Yvert.250€ 25,-
F 3392  ** SERIE COMPLETA. EI 500 y 1.000 fr. Cert. C.M.F. PRECIOSA. Yv.Av.55/8. Yvert.575€ 55,-
3393 *2 HB. Dentada y SIN DENTAR. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.3A/B. Yvert.645€ 50,-
3394  **/*1885-2004. Coleccion montada en 4 dlbumes FARO. Muy completa, algun sello de la primera serie usado. Hay hasta
el afio 2008 en hojas que no corresponden. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR 550,-
3395  **/*1901-1997. Coleccién montada en 3 dlbumes. Incluye AEREOS y HB. Hay series y hojitas interesantes. ALTO VALOR EN
CAT. OCASION. A EXAMINAR 275,-
3396  1924-1998. Coleccion con series, HB. y algun carnet montada en 2 clasificadores. Ordenada y etiquetada. Salvo rara
excepcion todo en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR 80,-
3397  **1941-1990. Clasificador con series completas y HB. Sin repeticiones. Ordenado y buena calidad. OCASION. AEXAMINAR.
Yvert.2.835€ 80,-
3398  **1950-1999 aprox. Lote de series completas montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.121,10€ 65,-
3399  CAIJITA conteniendo 140 fichas aprox. con series completas y HB. de diversos afos. Todo etiquetado y salvo rara
excepcion sin fijasellos. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3400 ** Lote de series completas entre los afios 50-90 montado en fichas. También alguna HB. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. .2199€ 80,-
3401 ** Lote de series completas afos 60-80 montado en fichas. Hay repetidas. Etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. .2.141,30€ 80,-
3402 ** Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversos afios. Hay repetidos en variada cantidad. ALTO VALOR

EN CAT. A EXAMINAR

50,-




3403 ** Pequefio clasificador conteniendo sellos y series completas en bloques de 4. También hay HB. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.650€ 50,-

MONGOLIA

3404 FICHA conteniendo los sellos y series: Michel 75, 76, 118a, 119, 124/5ab, 128/32, 163/7 y Scott 83, 121/6 y 129/33. Todos
nuevos y sin sefial de fijasellos. Cat. Mi. 419,50€ y cat. Scott 248,50 US$ 75,-

NACIONES UNIDAS

3405 COLECCION en 7 albumes desde primera emisiones hasta 2001. Sellos nuevos y perfectos incluyendo HB, SPD y

minipliegos (con banderas). Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR 100,-
3406 ** N.YORK, GINEBRA'Y VIENA. Stock de series completas y HB. desde primeras emisiones hasta 1990 aprox. montado

en clasificador. Ordenado, etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+-2.500€ 100,-
3407  **/*1951-1988. Coleccion montada en hojas de dlbum y clasificador. Incluye HB. y minihojas de BANDERAS. A EXAMINAR 45,-

3408 ** Clasificador con series, HB.y carnets de las 3 oficinas. Incluye HB. 1de N. York. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.861,90€ 60,-

3409 BANDERAS. Coleccién en 3 clasificadores formada por 48 minihojas del periodo 1980-2001. Se incluye un pequefio stock

de series sueltas entre 1958 y 1972. Cat. Yvert, +1.000€ 50,-
NORFOLK
3410  **1947-2003. Coleccion con series y HB. montada en 2 clasificadores. Buena calidad. Raro conjunto. ALTO VALOR EN CAT.
A EXAMINAR 200,-
NORUEGA
341 **1935-2000 aprox. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.1.716,70€ 65,-
3412 **1942-2000. Lote de series completas montado en 44 fichas. Hay repetidas. Buena calidad. A EXAMINAR. 1.475€ 70,-

3413 ** 1948-1992. Clasificador con series completas, HB. y algun carnet. Hay algunas series por duplicado. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR 55,-

PALESTINA

3414  */° Lote con sellos desde primeras emisiones hasta afios 60 montado en ficha grande. Sin repeticiones. A EXAMINAR.
Yvert.259€ libre,-

PAPUAY NUEVA GUINEA

3415  **/*1952-2004. Coleccion montada en 2 clasificadores. La inmensa mayoria sin fijasellos. Buena calidad. Raro conjunto.

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 180,-
POLONIA
3416 CONJUNTO montado en hojas Lindner formado por las HB nuevas vy sin fijasellos: Yvert, 1, 2/4, 5 dent. y s/d, 6, 7, 8 (2
ejemplares), 9, 13, 13a y hojita Cruz Roja Comité Dachau. Cat. Yvert 2156€ 225,-
3417  ** Lote de series completasy algunas HB. de diversos afios montado en fichas. La mayoria etiquetado. Conjunto tematico
de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 1.155€ 50,-
PORTUGAL
3418 ° SERIE COMPLETA. 4 valores, mas repetidos. A EXAMINAR. Yv.9/12 libre,-
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3419  ° SERIE COMPLETA. 5 valores. Del 25 cts. hay 4 ejemplares. A EXAMINAR. Yv13/17. Cat. 245€ 25,-
3420 ** 14 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. A EXAMINAR. Yv.257/72 libre,-
3421 DX SERIES COMPLETAS en dos cartas certificadas circuladas a ARGELIA. PRECIOSAS. OCASION. Yv.592/9 y 600/7 20,-
3422 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.760/1. Yvert.385€ 30,-
3423  ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Yv.760/1. Yvert.385€ libre,-
3424  FICHAS conteniendo series completas sin fijasellos entre los n°® Yvert 805 y 910. Incluye Guinea Portuguesa 306/17 y
Timor 269/78. Cat. Yvert 952,50€ 75,-
3425 * 2 HB. diferentes (Mundifil 405€). MUY BONITAS. Yv.HB.2/3 24,-
3426  ** HB. con fallos de goma habituales (Mundifil 450€). OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.3 28,-
3427 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de series completas montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR 30,-
3428 COLECCION en 2 albumes y 1 clasificador desde primeras emisiones hasta 1994. Primera parte en usado, resto en nuevo.
Incluye hojitas de valor. Alto valor en catalogo. MERECE EXAMEN 150,-
3429  1864-1970. Resto de coleccion con sellos y series montada en 3 dlbumes LINDNER. La mayoria en usado. A EXAMINAR libre,-
3430 ° Hojas de dlbum conteniendo sellos de Portugal y varias dependencias de diversos afios. A EXAMINAR libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS
3431 PORTUGAL, AZORES y MADEIRA. Portugal, coleccién en un album entre los afios 1985 y 1994 y 2 clasificadores con
pequefio stock con sellos y hojitas. Valor Cat. Yvert +/- 1.370€. Azores y Madeira, coleccion en un album entre los afios
1980 y 1994 y 1 clasificador con pequefio stock con sellos y hojitas y carnets de Castillos. Valor cat. Yvert +/- 975€. Todos
los sellos nuevos y perfectos. Total cat. Yvert. 2.345€ 120,-
F 3432 * MOZAMBIQUE. SERIES COMPLETAS. Peces, 24 valores. Mariposas, 25 valores. Ed.387/410, 419/38. Cat. 215€ 25,-
3433  FICHA conteniendo 19 sellos mayoria siglo XIX en nuevo y usado, incluyendo variedades. Calidad diversa. Alto valor en
catdlogo. A EXAMINAR libre,-
RUMANIA
3434  ** SERIE COMPLETA. 8 valores en bloques de cuatro. Algun ejemplar fallo de goma. A EXAMINAR. Ed137/44 (4). Cat. 612€ 50,-
3435 ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. Diversos afios (30-2000). Hay algunas SIN DENTAR. La mayoria
etiquetado. Conjunto muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.736,25€ 100,-
RUSIA
3436 CONJUNTO formado por: Mi ** 1240 + Block 75, carnets 1775 y 1885, Block 90 y K 1320. RARO conjunto. Cat. Mi. 310€ 30,-
3437  * SERIE COMPLETA. 4 valores dentados y sin dentar y sello suelto. Yv.Av. 27/30, 27/30 (B) y 58. Cat. 380€ 40,-
3438  **/*/°1858-1999. Coleccion montada en 3 gruesos dlbumes SCOTT. Hay piezas, series y HB. muy interesantes. ALTISIMO
VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN 650,-
3439  */(*)/° 1858-1950. Coleccion con sellos y series completas montada en clasificador. Raro conjunto. INTERESANTE.
OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.5.007€ 250,-
3440 **/*/° OCUPACIONES. Pequefio clasificador conteniendo sellos y series de ARMENIA, GEORGIA, AZERBAIYAN, etc...
Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+3.900€ 200,-
3441  ** LOCALES. Pequefios clasificador conteniendo sellos con Sob. de la WW.F. de diversas localidades. Raro conjunto.
Buena calidad. A EXAMINAR libre,-




SAN MARINO

F 3442 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YV.Av.74/82. Yvert.400€ 30,-
SANTO TOME Y PRINCIPE
3443  ** LOTE de series completas y HB. montado en fichas. También algo de MOZAMBIQUE y GUINEA BISSAU. Conjunto muy
tematico de buena calidad. A EXAMINAR. 1.214€ 60,-
SINGAPUR
3444 CONJUNTO formado por las HB. Michel 33B, 35Al, 36, 171B, 1711, 195B, 1951, 201B. Yvert 109R. MUY RARAS. Incluye 8 series
de tasas. Cat. Mi. e Yvert 1.050€ 110,-
3445  ZODIACO. Coleccién en hojas Lindner neutras del periodo 1996 a 2015. Series completas y hojitas bloque. Cat. Yvert 690€ 70,-
SUECIA
3446  ** 20 k. ultramar. MUY BONITO. Yv.AV.7. Yvert.150€ 15,-
3447 ** Conjunto de series completas y carnets montado en clasificador. Varios afios y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.+1.000€  50,-
3448 ** Coleccion con mds de 100 carnets montada en clasificador. Alto valor en catalogo y facial. OCASION. A EXAMINAR 70,-
3449  **1979-1988. Coleccion con series completas, HB. y carnets montada en dlbum PHILOS. A EXAMINAR 60,-
SUIZA
F 3450 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.405/17. Yvert.800€ 80,-
F 3451 ° Minipliegos completo conteniendo las combinaciones (Michel MHB-42). Raro en usado. Ademas se aflade serie
completa 539/43 en S.P.D. (Raro). OCASION. Yv.541/2 125,-
3452 X HB. en sobre por correo urgente. MUY BONITA. Ed.HB.6 60,-
F 3453 D< HB. en sobre a N. YORK. MUY BONITA. Yv.HB11 35,-
3454 X HB. con matasellos de la exposicion. MUY BONITA. Yv.HB.14 35,-
3455 COLECCION en 4 clasificadores desde primeras emisiones hasta 2022. Primera parte en usado, resto en nuevo y con y
sin fijasellos. Incluye aéreos, HB, servicio, etc. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR 100,-
3456 ° 2 Clasificadores conteniendo sellos y series completas en bloques de 4, COMBINACIONES, cartas certificadas, etc... de
los afios 20-70 aprox. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3457  **[*]° 1936-1970. Coleccién de HB. y series procedentes de HB. montada en album. Raro conjunto. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. Michel.+2.400€ 80,-
TONGA
3458 ** NIUAFO’ OU. 40 SERIES COMPLETAS (20 dentadas y 20 SIN DENTAR) de MARIPOSAS en pliegos. Buena calidad.
OCASION. Yv.321/32(20) y 321s/32s(20). Yvert.3.600€ 45,-
VATICANO
F 3459  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YVv.Av16/7. Yvert.750€ 75,-
3460 COLECCION en 2 albumes Faro y 2 clasificadores desde primeras emisiones hasta 2022. Sellos nuevos y de buena
calidad incluyendo series de valor. Hay aéreos, HB, carnets, etc. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR 150,-
3461  ** Album con hojas EDIFIL con sellos desde 1945-1980 (periodo no completo). Incluye las hojas vacias desde el principio
(para rellenar). A EXAMINAR libre,-
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3462  **1959-1994. Coleccion practicamente completa montada en dlbum y hojas de dlbum GBE. OCASION. A EXAMINAR 30,-
3463  **1967-1982. Clasificador conteniendo series completas en bloques de 4. Hay aéreos. Buena calidad. A EXAMINAR 50,-
3464  ** Clasificador con series de diversos afios. Mas de 400 sellos y HB. A EXAMINAR 30,-
VENEZUELA
3465  */°1859-1968. Coleccion con sellos y series montada en dlbum MAJO. Incluye AEREOS. La mayoria en usado. A EXAMINAR 95,-
3466  **/*/°1859-1980. Resto de coleccion con sellos, series completas y HB. montada en 2 dlbumes. INTERESANTE. OCASION.
A EXAMINAR libre,-
VIETNAM
3467  (*)1977. DOS valores sin dentar. RAROS. Mi.lll/IV. Cat. 300€ 50,-
3468 COLECCION montada en clasificador con series completas y hojitas bloque SIN DENTAR comprendidas en el periodo
1980 - 2020. Todo nuevo y perfecto. Cat. Michel + 2.500€ 250,-
ZAMBIA
3469  ** 1964-2000. Colecciéon con series completas y HB. montada en clasificador. Raro conjunto de buena calidad.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 150,-
3470 ESPERANTO. 1912-1965 aprox. Colecciéon con mas de 40 piezas entre tarjetas (gran mayoria) y sobres montada en album.
Diversos franqueos, vifietas, matasellos, etc... relacionados con la temética. Raro conjunto. INTERESANTE. MERECE EXAMEN  75,-
3471  ZEPPELIN. Lote de 15 piezas de diversos paises. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR 70,-
3472 CORREO AEREO Y PRIMEROS VUELOS. 1930-1975. Lote de 25 piezas entre sobres y tarjetas de diversos paises. Hay
interesantes y con bonitos franqueos. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3473 CORREOAEREOY PRIMEROS VUELOS. Lote de mas de 95 piezas de diversos paises y épocas. Algunas muy interesantes.
OCASION. MERECE EXAMEN 65,-
3474 PRIMEROS VUELOS. 1945-1990. Lote de 32 piezas, algunas interesantes. OCASION. A EXAMINAR 40,-
3475 Lote de 36 piezas circuladas de varios paises (a destacar RUSIA). La gran mayoria tarjetas postales de | Centenario.
OCASION. A EXAMINAR 40,-
3476 LOTE de 60 piezas entre sobres y tarjetas de diversos paises. Todo de | Centenario. Hay piezas muy interesantes.
OCASION. MERECE EXAMEN 35,-
3477  1890-1990. Lote de 70 piezas aprox. de variados paises. Hay cartas, tarjetas, S.P.D., algunas postales nuevas, etc... Incluye
algunas de interés. OCASION. A EXAMINAR 40,-
3478 LOTE de 25 piezas de diversos paises. A destacar G. Bretafia y colonias. A EXAMINAR 24,-
3479  MUNDIAL. Conjunto formado por cartas siglo XIX circuladas de Chile al exterior, Salvador, Uruguay, Australia y otros.
Incluye Enteros Postales, etc. También falsificaciones Fournier de Perd, PSNC. Total 20 cartas. A EXAMINAR 100,-
3480 [ Conjunto de cartas y tarjetas de ESPANA, FRANCIA, INGLATERRA, USA. y diversos paises, algunos franqueos
interesantes. A EXAMINAR libre,-
3481 CAJA conteniendo dos cajitas con mas de 500 sobres o tarjetas de LIECHTENSTEIN, SUIZA, NACIONES UNIDAS y algo
de ESPANA. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3482 MUNDIAL. Gran caja conteniendo gran cantidad de cartas de distinas épocas, muchas antiguas y de valor. Montado en
clasificadores. Destacan Turquia, Albania y Macao. MERECE EXAMEN 100,-




3483 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cartas y SPD de diferentes paises. Incluye Argentina, Brasil, Colonias francesas,

Canada, Bhutan, E.P. de Colonias inglesas antiguos y a destacar Cuba 1920-1970. A EXAMINAR libre,-
3484 MUNDIAL. Gran caja conteniendo principalmente SPD de diferentes paises: Andorra Espafiola y francesa, Liechtenstein,

Gran Bretafia, Luxemburgo, Checoslovaquia, San Marino, Vaticano y a destacar Mdnaco con piezas interesantes. A

EXAMINAR. Periodo 1940-1990 libre,-
3485 MUNDIAL. Dos grandes cajas conteniendo cartas y principalmente SPD de Paises europeos, africanos, asiaticos y

americanos. Destaca Grecia, Polonia, etc. A EXAMINAR libre,-
3486 MUNDIAL. HISTORIA POSTAL. Dos grandes cajas conteniendo cartas y preferentemente SPD de diferentes paises:

América Sur, Bélgica, Polonia, India y a destacar Hungria, Checoslovaquia, Bulgaria, Laos e Indochina. Periodo aprox.

1940-1990. A EXAMINAR libre,-
3487 MUNDIAL. Dos grandes cajas conteniendo cartas y principalmente SPD de diferentes paises: Islandia, Malta, Islas del

Canal, Suecia, Feroe, Chipre y a destacar Gran Bretafa, Irlanda (con primeros vuelos) y Polonia (8 tomos). Periodo aprox.

1940-1990. A EXAMINAR libre,-
3488 MUNDIAL. Tres grandes cajas conteniendo cartas y mayoria SPD de diferentes paises. Incluye Europa del Este, América

Sur, Asia y otros. Periodo aprox. 1930-1990. A EXAMINAR libre,-
3489 CAJITA conteniendo cientos de piezas de diversos paises. Inmensa mayoria del [| Centenario. OCASION. A EXAMINAR 40,-
3490 AUSTRALIA'Y NUEVA ZELANDA. Clasificador con series completas y HB. de diversos afios (la mayoria moderno y en

nuevo sin fijasellos). Hay piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 95,-
3491  BOLIVIA, PANAMA y URUGUAY. Ficha conteniendo 38 sellos de distintas épocas, mayoria en usado, incluyendo algunas

variedades. Calidad diversa. A EXAMINAR libre,-
3492  ** BURUNDI Y PENRHYN. Lote de sellos y HB. SIN DENTAR de diversas tematicas. Todo en pliegos o bloques. Buena

calidad. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3493  */° DINAMARCA, ISLANDIA, NORUEGA Y SUECIA. Conjunto de sellos y series montado en fichas. Practicamente todo

de | Centenario. Todo etiquetado. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. .3.298,40€ 135,-
3494  ESPANA Y EXTRANJERO. 2 Carpetas conteniendo sellos, cartas, HB. , documentos, etc... de diversas épocas. Varios

paises y temas. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3495 ESPANAY EXTRANJERO. Gran caja conteniendo dlbumes con colecciones y restos, clasificadores con sellos de diversos

paises, cajitas con paqueteria, etc... A EXAMINAR libre,-
3496 ** ESPANA 1950-1963 Y FRANCIA 1949-1971. Colecciones con sellos y series montadas en 2 dlbumes. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3497  */° FRANCIAY MONACO. Lote de sellos y series completas de diversas épocas montado en fichas. La mayoria en usado

y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.800€ 120,-
3498 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas, HB. y algunas pruebas de lujo de variados paises montado en

fichas. Conjunto muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .3.096,30€ 130,-
3499  ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas y HB. de diversos paises montado en fichas. Hay algunas SIN

DENTAR. Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 1.852€ 85,-
3500 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas de diversos paises (COMORES, CENTROAFRICANA, ALTO

VOLTA, etc...) montado en fichas. Conjunto muy tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 1.149€ 55,-
3501 **JORDANIAE IRAN. Clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos afios (hay posteriores al 2000). Incluye

series y hojitas SIN DENTAR. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 100,-
3502 " ITALIAY VATICANO. 1955-1966. Coleccion montada en dlbum PHILOS. Hay algunas series de interés. A EXAMINAR 50,-
3503  ** LIBIA, MALASIA, KUWAIT, GUATEMALA Y SURINAM. 3 Clasificadores con series completas y HB. de diversos afios y

temadticas. Buena calidad. INTERESANTE. A EXAMINAR 100,-
3504 NORUEGA, FINLANDIA, ISLANDIA, etc... Clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets de diversos paises

nérdicos. La inmensa mayoria en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR 65,-
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3505 PORTUGALY SUECIA. Conjunto montado en 3 clasificadores con sellos en usado desde primeras emisiones hasta parte

moderna. Incluye stock de paises europeos de Mdnaco a Yugoslavia. Total aprox. 8.300 sellos. Alto valor en catdlogo libre,-
3506 PORTUGAL. 2000-2005 y NACIONES UNIDAS 1951-1987. Clasificador con sellos entre estos periodos (no completo). A

EXAMINAR libre,-
3507 ** SAN MARINO Y VATICANO. Lote de series completas de diversos afios (hay algo en euros) montado en fichas. Buena

calidad. AEXAMINAR. 1.414€ 70,-
3508 ** SUECIA Y FINLANDIA. Conjunto de series completas montado en fichas. También algo de ALAND. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. .2.556€ 100,-
3509 ** SUIZA Y LIECHTENSTEIN. Clasificador con series completas de diversos afios. Hay repetidas en variada cantidad.

Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 50,-
3510  ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas de diversos paises y afios montado en fichas. Buena calidad. OCASION.

A EXAMINAR. .2137,50€ 95,-
3511  ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas y HB. de diversos paises montado en fichas. Conjunto tematico de buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. .1.807,75€ 75,-
3512 **/* PAISES ASIATICOS. 6 Fichas con series de varios paises. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR 30,-
3513  ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series de varios paises y aflos montado en fichas. A destacar HUNGRIA (897€) y BULGARIA

(540€). Conjunto temético de buena calidad. A EXAMINAR. 1.950,50€ 75,-
3514 ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series completas y HB. de ALBANIA (755,50€), BULGARIA (395€), CHECOSLOVAQUIA

(176,40€) y HUNGRIA (100€) montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto muy tematico de buena calidad. OCASION.

A EXAMINAR. 1.426,90€ 65,-
3515 EUROPA DEL ESTE. Conjunto montado en 4 clasificadores mayoria tema Pintura de la parte moderna. Incluye Albania,

Checoslovaquia, Bulgaria, Polonia, Rumania y Rusia. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos, incluyendo HB y minihojas.

Cat. Yvert +1.000€ 50,-
3516 ** EUROPA DEL ESTE. Album conmemorativo conteniendo mas de 90 HB. diferentes de varios paises (RUSIA, RUMANIA,

CHECOSLOVAQUIA, etc...) de los afos 1983-1984. Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3517  */° PAISES EUROPEOS. Cajita conteniendo sellos, series y HB. de varios paises. Destaca SUIZA (1.525€) y AUSTRIA (934€).

Incluye 150 sobres sin valorar. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .4.845€ 175,-
3518 */° PAISES EUROPEOS. Lote de series completas de ITALIA, SAN MARINO, HOLANDA y LIECHTENSTEIN montado en

fichas. Hay repetidas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .4101€ 150,-
3519 PAISES EUROPEOS. 4 &lbumes y 1 clasificador conteniendo colecciones de lItalia, Paises Bajos, Azores, Madeira, Chipre 'y

Chipre turco. Mayoria parte moderna. A EXAMINAR 100,-
3520 ** PAISES EUROPEOS. Lote de series completas de varios paises (CROACIA, LETONIA, TURQUIA, LITUANIA, etc...)

montado en fichas. La mayoria moderno. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .1.807,75€ 90,-
3521  ** PAISES EUROPEQS. Lote de 50 carnets de varios paises (G. BRETANA, ALEMANIA, etc...). Hay algunos de prestigio. A

EXAMINAR 25,-
3522  PAISES EUROPEOQS. Conjunto montado en 2 clasificadores con sellos en usado desde primeras emisiones hasta parte

moderna. Paises de Francia a Yugoslavia. Total 8.000 sellos. Alto valor en catdlogo libre,-
3523  PAISES EUROPEOS. Album LINDNER conteniendo HB. y algunas hojas recuerdo de diversos paises. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3524  PAIESES EUROPEOS. Conjunto montado en 3 clasificadores con sellos en usado desde primeras emisiones hasta parte

moderna. Paises de Letonia a Rusia. Total + 7.300 ejemplares. Alto valor en catdlogo libre,-
3525  PAISES EUROPEOS. Clasificador conteniendo sellos nuevos y usados de diferentes paises y calidad diversa. Destacan

clasicos de Estados Iglesias, Portugal, Grecia, Dinamarca, Francia, etc. Alto valor en catdlogo libre,-
3526  */° MUNDIAL. Coleccién desde primeras emisiones hasta 1.900 montada en dlbum MAURY antiguo. Hay piezas muy

interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN 950,-
3527 MUNDIAL. TEMA FAUNA'Y FLORA. Dos cajas conteniendo 18 dlbumes de esta tematica. A destacar, series de Colonias

Britdnicas. Sellos nuevos, con o sin fijasellos. Incluye sobres tematicas. Alto valor catalogo. EXAMINAR 750,-




3528 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en dlbumes y clasificadores de Espafia 1950/8 en nuevo, Austria, Bélgica,

Portugal, etc en usado desde primeras emisiones y una bonita coleccion de Estados Unidos de 1861a 1990 con minihojas

y carnets. Alto valor en catdlogo. Se incluyen 2 clasificadores vacios nuevos o seminuevos. A EXAMINAR 200,-
3529 5 CLASIFICADORES conteniendo sellos, series completas, HB. y carnets de variados paises (gran mayoria europeos),

aflos y temas. Practicamente todo en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR160,-
3530 MUNDIAL. Gran caja conteniendo albumes, clasificadores, cajas y sobres con sellos de Espafia clasicos, | y Il Centenario

(con stock y SPD), Barcelona, Patriéticos, Guerra Civil, Barcelona 92 (JJ.OO), Colonias esp., Alemania, Filipinas, etc, etc.

Lote ideal para revendedor o venta por internet. Muy comercial. A EXAMINAR 150,-
3531  ** MUNDIAL. Pequefio stock de series completas, HB. y carnets (maximo 4 de cada) de diversos paises. Variadas

tematicas y buena calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.7.556€ 150,-
3532 CAJA conteniendo dlbum YVERT antiguo, hojas de album, fichas, pequefios clasificadores, etc... con sellos de variados

paises y épocas. También cajita con monedas, loteria, etc... OCASION. A EXAMINAR 150,-
3533 **/* MUNDIAL. 1891-1965. Conjunto de 20 series completas y 1 HB. montado en fichas. Todas diferentes y etiquetadas.

Hay interesantes. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.292€ 120,-
3534 MUNDIAL. 4 Clasificadores conteniendo sellos, series completas, HB. y carnets de diversos paises y temdticas. La

inmensa mayoria en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 120,-
3535  ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas de variados paises y tematicas, Sin repeticionesy buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. .3.018€ 110,-
3536  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 8 clasificadores, 3 aloumes y algunas carpetillas oficiales de correos con sellos y series

de variados paises, épocas y temdaticas. OCASION. A EXAMINAR 60,-
3537  **/*/° MUNDIAL. Lote de 145 fichas aprox. con sellos de variados paises, épocas y tematicas. A EXAMINAR 60,-
3538  MUNDIAL. Conjunto formado por 14lbumy 4 clasificadores con colecciones de Israel 1985/8 con stock de series y HB de

1964 a 1991; San Marino 1962/7 con resto de Italia de 1967 a 1972 y Turquia pequefio stock entre 1965 y 1992. Todo series

nuevas y perfectas. Cat. Yvert. +/- 1.100€ 50,-
3539  MUNDIAL. Conjunto montado en fichas (algunas de subasta) y sobres conteniendo sellos y series de distintos paises.

Destaca FRANCIA mayorfa en usado con buenos sellos y series y carnets en nuevo de GRAN BRETANA de parte

moderna. Alto valor en catalégo. MERECE EXAMEN 50,-
3540 MUNDIAL. 4 Clasificadores con sellos y series de variados paises (también de Espafia), épocas y tematicas. La mayoria

en usado. OCASION. A EXAMINAR 40,-
3541  MUNDIAL. Conjunto formado por 23 sellos y 11 cartas de distintas épocas en nuevo y usado. Incluye COREA, TURQUIA,

NEPAL y otros. A EXAMINAR libre,-
3542 LOTE con sellos y series montado en fichas. Hay MARRUECOS CORREO LOCAL, BASUTOLAND, BRASIL (VARIG),

BOLIVIAy ESPANA. A EXAMINAR 25,-
3543  */° MUNDIAL. 2 Albumes YVERT con sellos hasta 1940 de variados paises. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3544  ** MUNDIAL. Cajita conteniendo hojas de clasificador, sobres, etc... con series y HB. de diversos paises (COOK, AITUTAKI,

JERSEY, etc...). Conjunto tematico. También hojas recuerdo y algunas tarjetas de Espafia. A EXAMINAR libre,-
3545 MUNDIAL. Caja conteniendo 13 clasificadores o carpetas guardahojas con sellos de varios paises y épocas. Destaca

GRECIA parte antigua y moderna, etiquetado. SPD de Andorra y Vaticano, Israel, series de Vaticano, etc. A EXAMINAR libre,-
3546  **/*/° MUNDIAL. 5 Clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversos paises (también Espafa), épocas y

tematicas. A EXAMINAR libre,-
3547 MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos de diversos paises (también Espafia) y afios. La inmensa mayoria en usado. A

EXAMINAR libre,-
3548 < MUNDIAL. Caja conteniendo 6 dlbumes con cartas, S.P.D., tarjetas, etc... de diversos paises (G. BRETANA, POLINESIA,

ISRAEL, etc...) y anos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3549  ° MUNDIAL. Caja conteniendo 5 dlbumes y 1 libreta con restos de colecciones de diversos paises y épocas. A EXAMINAR libre,-
3550 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 9 clasificadores con sellos de diversos paises (destaca Alemania), épocas y temdticas. A

EXAMINAR libre,-
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3551  MUNDIAL. Conjunto formado por 16 cartas de diferentes paises, mayoria modernas, incluyendo SPD. A EXAMINAR libre,-
3552  ° Cajita conteniendo 5 clasificadores de diversos tamafios y pequefia caja con sellos de diversos paises y afios. A EXAMINAR libre,-
3553  **/*/|° Clasificador conteniendo series de varios paises y temas. También alguna vifieta. A EXAMINAR libre,-
3554  LOTE compuesto por 200 postales aprox. (algunas en blanco y negro), 100 S.P.D. de varios paises y 300 grs. aprox. de

sellos usados de variados paises. A EXAMINAR libre,-
3555  ° Cajita conteniendo 1 kg. aprox. de sellos sin papel de variados paises y afios. A EXAMINAR libre,-
3556  AJEDREZ. Espectacular conjunto formado por 24 grandes clasificadores con sellos, series, HB 'y SPD de distintas épocas.

Todos los sellos nuevos, incluyendo variedades, etc. de buena calidad. Muy raro conjunto en 2 grandes cajas. Muy alto

valor en catdlogo. MERECE EXAMEN 300,-
3557 */° ASTROFILATELIA. Resto de coleccidn con sellos, series y HB. de diversos paises montada en dlbum. A EXAMINAR libre,-
3558  ** AVES. Coleccién de BUHOS montada en clasificador (la mayoria moderno afios 2000). También series definitivas de

dependencias inglesas y otros paises del tema AVES de diversos afios. Todo etiquetado y buena calidad. Raro conjunto.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.370€ 185,-
3559  ** BODA REAL CARLOS Y DIANA. Coleccién con series completas, HB. , minihojas, etc... de diversas dependencias

inglesas montada en 5 dlbumes conmemorativos “THE ROYAL WEDDING . Ademas se aflade clasificador con series,

minihojas, etc... del tema PRINCESA DIANA. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 175,-
3560 ** BODA REAL LADY DIANA-PRINCIPE CHARLES. Coleccién con series completas y HB. de las diversas dependencias

montada en 3 dlbumes conmemorativos STANLEY GIBBONS. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3561  ** BODA REAL PRINCSA ANNE. Coleccién con series completas y HB. de las diversas dependencias montada en album

con hojas neutras. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3562  **BOY SCOUTS. Clasificador con sellos, series y HB. de variados paises. Contiene 40 hojitas y 600 sellos aprox. OCASION.

A EXAMINAR 40,-
3563 ** DESCUBRIMIENTO. Coleccién con series, HB., etc... de variados paises montada en 8 dlbumes. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR 100,-
3564 FAUNA 'Y FLORA. Dos grandes cajas conteniendo 18 dlbumes con sellos, series, HB, SPD y cartas de estas tematicas.

Sellos en nuevo de buena calidad. También algo de Minerales. Muy alto valor en catdlogo. Merece examen 900,-
3565 FAUNA'Y FLORA. Coleccién montada en 19 dlbumes, con sellos y series de esta tematica, en nuevo. A destacar Colonias

Inglesas. Buena calidad. Muy alto valor catdlogo. A EXAMINAR 500,-
3566  **[* FAUNA. ASIA. Coleccion con sellos, series completas y HB. de variados paises de este continente montada en

clasificador. Sin repeticiones y etiquetada. Se incluyen algunas series en S.P.D. INTERESANTE. OCASION. MERECE

EXAMEN. Yvert.+7.000€ 300,-
3567  **/* FAUNA. OCEANIA. Coleccion con series completas y HB. de diversos paises de este continente montada en

clasificador. Todas diferentes y etiquetada. Se incluyen algunas series en S.P.D. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.

Yvert.+5.700€ 200,-
3568  */° FOLKLORE, TURISMO, UNIFORMES, etc... Coleccién con sellos y series completas de diversos paises y épocas

montada en album. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 35,-
3569 ISABEL II. 3 Albumes conteniendo coleccion con series, HB. , etc... de las variadas dependencias. Hay CORONACION,

JUVILEO, VIAJES, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 200,-
3570 JUEGOS OLIMPICOS MUNICH"72. Cajita conteniendo stock de cientos de tarjetas. También algo de otros temas de

paises europeos. A EXAMINAR libre,-
3571 JUEGOS OLIMPICQOS. Caja conteniendo 3 dlbumes, 2 libros con sellos y 2 clasificadores con sellos, series, S.P.D., etc... de

varias olimpiadas. OCASION. A EXAMINAR 150,-




3572 KENNEDY. Coleccion montada en dlbum con hojas ilustradas y un clasificador. Hay series, HB., SIN DENTAR, pruebas,

sellos oro, etc... de variados paises. También algo de otros presidentes. Ademds se aflade dlbum con S.P.D. de E. UNIDOS

1996-1997. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 110,-
3573 LA MUSICA. UN ARTE POPULAR. Coleccién sellos, sobres, tarjetas, etiquetas, etc... montada en hojas de exposicién.

CURIOSO. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3574  ** NAVIDAD. Coleccion con cientos de series y HB. de variados paises montada en 8 dlbumes y 1 clasificador. ALTISIMO

VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR 240,-
3575 PAPA BENEDICTO XVI. Coleccién con series, HB. , tarjetas, etc... de variados paises montada en 2 dlbumes con hojas

culturales. Raro conjunto. A EXAMINAR 95,-
3576  PINTURA. Coleccion mundial conteniendo series completas y HB. de diversas épocas montada en 5 grandes dlbumes

con hojas hechas por el propietario. Hay interesantes. Salvo rara excepcion todo sin fijasellos. ALTISIMO VALOR EN CAT.

GRAN OCASION. MERECE EXAMEN 480,-
3577  ** ROWLAND HILL. Coleccion con series completas y HB. de variados paises montada en 2 dlbumes conmemorativos.

INTERESANTE. A EXAMINAR 95,-
3578 UNICEF. Coleccion de S.P.D. de NACIONES UNIDAS montada en 10 dlbumes con hojas culturales. OCASION. A EXAMINAR 60,-
3579 UNICEF. Coleccion de S.P.D. con los sellos de Banderas montada en 4 dlbumes con hojas culturales. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3580 ** VIDA MARINA. Coleccién con series y HB. de variados paises montada en clasificador. Hay CONCHAS, PECES,

DELFINES, etc... Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.550€ 120,-
3581  ** Lote de 100 piezas entre HB. y minihojas de diversos paises y tematicas (DISNEY, MUSICA, DEPORTES, etc...). Buena

calidad. A EXAMINAR 30,-
3582 ** LUXEMBURGO Y HOLANDA 1956. 4 Series completas de cada. Las series clave de este afio. Buena calidad. Yvert.2.060€ 75,-
3583  **1956-1957. Afios completos en ficha grande. OCASION. Cat. (2017) 862€ 30,-
3584  **1956-1999. Coleccion practicamente completa montada en clasificador. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.9.022€150,-
3585  **1956-1984. Afios sin HB. montados en fichas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR 80,-
3586  1956-1980. Coleccion practicamente completa en 2 dlbumes. OCASION. A EXAMINAR 90,-
3587  **1980-1992. Coleccién montada en 2 dlbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3588  1980-1988. Coleccion montada en hojas EDIFIL. Practicamente completa. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3589 500 grs. aprox. de estuches trasnparentes de varias medidas. Nuevos. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3590 500 grs. aprox. de filoestuches negros. Usados, pero la mayoria en buen estado. A EXAMINAR libre,-
3591 5 ALBUMES EDIFIL PIEL DE CABRA (3 verdes y 2 rojos). Buena conservacion. OCASION. A EXAMINAR 180,-
3592  HOJAS DE ALBUM EDIFIL 1950-2000 para bloques de 4 montadas con estuches transparentes. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3593 SAFE. 7 Albumes de varios modelos y colores. Nuevos a estrenar. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3594  SAFE. Caja conteniendo cientos de hojas DUAL-BLANKO con diversos tamafos. Se afiaden 3 fundas para dlbum en color

azul. Todo nuevo a estrenar. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3595  SAFE. Caja conteniendo 2 MALETINES con bandejas para monedas, hojas transparentes, hojas de diversos tamafos

para sellos, etc... Todo nuevo a estrenar. OCASION. A EXAMINAR libre,-

FILATELIA

173



174

3596 6 ALBUMES de diferentes marcas. A EXAMINAR libre,-
3597  11ALBUMES: 4 EDIFIL, 5 LINDNER y 2 para sobres. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3598 11 ALBUMES: 3 FARO, 5 SCHAUBEK, 1 DAVO y 2 para sobres. OCASION. A EXAMINAR libre,-
3599 12 ALBUMES del servicio filatélico aleman (DEUTSCHE POST). A EXAMINAR libre,-
3600 10 CLASIFICADORES de diversas marcas. A EXAMINAR libre,-
OTROS COLECCIONISMOS
3601 3 BARAJAS diferentes muy antiguas de la HIJA de A. COMAS con timbres sobre naipes export de la época. A EXAMINAR 35,-
3602 4 BARAJAS relacionadas con la FILATELIA: 2 de Loteria Nacional (diferentes), Filatelia Tematica y Post in the World. A EXAMINAR 35,-
3603 5 BARAJAS de CHICAS (Celebres amantes, Chicas, La Chica de la Pisa y Chicas de Oro). A EXAMINAR 45,-
3604 5 BARAJAS de HIJOS DE H. FOURNIER con sus timbres correspondientes, aflos edicién (N° 55 escudo de Vitoria, N° 1E
dos del mono TITI dif. reverso y una Los 2 TIGRES). A EXAMINAR 40,-
3605 6 BARAJAS COMICAS: Surrealista, Carnaval de Cadiz, Cantando las Cuarenta, Payasos Karta-Jolosa, Los Payasos vy El
Supermafo. A EXAMINAR 45,-
3606 7 BARAJAS CARICATURAS: Amaika Futbol, Espafia con Honra-Politicos, El Jueves, Habemus Boda y Chistes de Mingote 50,-
3607 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR 40,-
3608 CALENDARIOS. Lote de 1700 calendarios de bolsillo diferentes. Hay 600 de CHICAS, 600 de FUTBOL y 500 de
HOROSCOPOS. A EXAMINAR 40 -
3609 CALENDARIOS. Lote de 2.500 calendarios de bolsillo diferentes. Aflos 2003-2007. A EXAMINAR 40,-
3610 CALENDARIOS. Lote de 2.500 calendarios de bolsillo diferentes. Afios 2008-2012. A EXAMINAR 40,-
361 LOTERIA NACIONAL. 1928-1966. Lote compuesto por mas de 150 décimos. Hay algunos repetidos, pero también hay
raros bien conservados. Se adjunta relacion. OCASION. A EXAMINAR 100,-
3612  LOTERIA NACIONAL. 2004-2009. Dos colecciones de sorteos de Jueves y Sabados montadas en 2 albumes. OCASION.
A EXAMINAR libre,-
3613  TARJETAS TELEFONICAS. ESPANA Y MEXICO. Coleccién de 500 tarjetas aprox. montada en album. Todas diferentes.
OCASION. A EXAMINAR libre,-
3614 TAUROMAQUIA. Coleccion conteniendo postales, entradas, calendarios de festejos, etc... montada en 2 dlbumes. Raro
conjunto. OCASION. A EXAMINAR 120,-
3615 CAJA conteniendo cajitas con VITOLAS, LOTERIA NACIONAL, TARJETAS TELEFONICAS, POSTALES, etc... A EXAMINAR libre,-
POSTALES
F 3616 POSTAL FOTOGRAFICA FERROCARRILANA. Se adjunta fotocopia de revista RF (1987) donde viene reproducida. PRECIOSA 20,-
3617 LOTE de 5 postales antiguas: MARRUECOS ESP., HOLANDA, EGIPTO (estas 3 circuladas) y 2 CONGO BELGA (sin circular).
MUY BONITAS libre,-
3618  MADRID. Lote de 45 postales en 2 libretas completas, 1 editada por Grandes Almacenes Madrid-Paris y la otra por
Castafeira, Alvarez y Levenfeld. RARAS. OCASION libre,-
3619  EUROPA. Coleccion de 126 postales de diversos paises. La mayoria anteriores a 1905. INTERESANTE. A EXAMINAR 30,-
3620 LOTE de 29 postales antiguas. Hay de SEVILLA y HUMORISTICAS. Alguna repetida. A EXAMINAR 24,-
3621  POSTALES. Conjunto formado por aprox. 700 postales de diferentes épocas y paises. Muy interesante. MERECE EXAMEN 100,-
3622 LOTE de 50 postales PIN-UP diferentes de los afios 90. CURIOSO. A EXAMINAR libre,-
3623  ALBUM conteniendo 50 postales aprox. de diversos temas. La mayoria modernas. A EXAMINAR libre,-
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